
GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÖZG YŰLÉSE 

8/2022. (IV.26.) 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2022. április 26-án 10:00 
órára összehívott és 10:02 órakor megkezdett ülésén. 

Jelen vannak: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 
Szeles Szabolcs alpolgármester 
Radnóti Ákos alpolgármester 
Dr. Pergel Elza alpolgármester 

Balla Jenő, Bárány István, Borsi Róbert, Diligens Tibor, Dr. Fekete Dávid, Fodor Roland, 
Glázer Tímea, Hajszán Gyula, Hajtó Péter, Harasztovics István, Kovács László, Kovács 
Tamás, Dr. Laczkovits-Takács Tímea, Pollreisz Balázs, Rózsavölgyi László, Dr. Sik Sándor, 
Szabó Jenő, Dr. Szálasy László, Takács Krisztián 

Jelen van továbbá: 
Nagyné dr. László Edit jegyző 
Dr. Bakonyi Bernadett aljegyző 

Távolmaradását előzetesen ielezte: 
Távolmaradását előzetesen nem ielezte: 

Jelen vannak továbbá: 
Virág-Adorján Andrea, polgármesteri biztos, 
Endrődi Péter, polgármesteri biztos, 
Nagyné Novy Lilla, a Gazdálkodási Főosztály vezetője, 
Dr. Horváth Tamás, a Hatósági Főosztály vezetője, 
Bodorné Mózes Ágota, a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője, 
Frank István, a Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály vezetője, 
Dr. Boros Eszter, a Vagyongazdálkodási Főosztály vezetője, 
Dr. Kugler Viktória, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője, 
Várszegi Mónika, az Intézményfenntartói Osztály vezetője, 
Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője, 
Kun Mária, az Anyakönyvi Osztály vezetője, 
Sinkóné Egresi Mónika, az Ellenőrzési Osztály vezetője, 
Hérics Tamás, a Házüzemeltetési Osztály vezetője, 
Herman Etelka, a Környezetvédelmi Osztály vezetője, 
Hermanné Gesztrich Nikoletta, a Kulturális Osztály vezetője, 
Vargáné Némethy Márta, a Lakossági Kapcsolattartó Osztály vezetője 
Dr. Csele Balázs, a Munkaügyi Osztály vezetője, 
Rákosi Tamás, a Népjóléti Osztály vezetője, 
Dr. Weiszné Takács Andrea, a Pénzügyi Osztály vezetője, 
Török Zsolt, a Sport Osztály vezetője, 
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Prédl Antal, a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója, 
Máthé-Tóth Péter, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének mb. intézményvezetője, 
Nagy Csaba, a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője, 
Truka István, a Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr intézményvezetője, 
Miletics Mór, a Városrendészet Győr szakmai igazgatója, 
ifj. Knézy Jenő, a Győrplusz Média Zrt. vezérigazgatója, 
Varga Magdolna, a Kontorg Audit Kft. ügyvezetője, 
Körmendi Edit, a Kontorg Audit Kft. munkatársa, 
Marsovszky Adrienn, belvárosért felelős polgármesteri tanácsadó, 
Váczi Attila, a Győri Rendőrkapitányság vezetője, 

a sajtó munkatársai, valamint 48 fő érdeklődő állampolgár. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Köszönti a képviselőket, a hivatal dolgozóit, a 
megjelent vendégeket és a jelenlevő joghallgatókat. Kéri, hogy a képviselők a létszám 
megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 22 tagja közül 21 fő jelent meg, tehát a testület 
határozatképes, az ülést megnyitja. 

*** 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Életének 75. évében elhunyt Markó Iván 
táncművész, koreográfus, balettigazgató. 
Markó Iván Balassagyarmaton született 194 7-ben. Budapesten, az Állami Balett Intézetben 
végzett, 1967-ben. A Magyar Állami Operaház tagja, 1971-ben pedig magántáncosa lett. 
Rangos főszerepeket bíztak rá a Hattyúk tavában, a Fából faragott királyfiban, a Giselle-ben, a 
Tűzmadárban, a Sylviában. 
Sokáig külföldön dolgozott, majd 1979-ben hazatért, és megalakította a Győri Balettet, 1991-
ig annak igazgatója volt. 1996-ban hozta létre a Magyar Fesztivál Balettet. 

Adózzanak most e kiváló személyiség emlékének egyperces néma felállással. 

*** 

(10:04 órakor megérkezett az ülésre Hajtó Péter képviselő úr. A Közgyűlés 22 fővel ülésezik 

tovább.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött 
meghívó tartalmazza. Ülés előtt kerültek kiosztásra: 

,,Javaslat az önkormányzati Környezetvédelmi Alapból történő felhasználásról", 
„Javaslat személyi kérdésekben való döntés meghozatalára" és 
„Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott döntéssel kapcsolatos méltányossági 
kérelem elbírálására" 

című előterjesztések. 

Kéri, hogy akinek a napirendi ponttal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, 
jelezze! 

Kéri, hogy aki a napirendi javaslattal egyetért, szavazzon! 
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Megállapítja, hogy a Közgyűlés a napirendet 22 igenlő, 0 nemleges szavazattal, 0 tartózkodás 
mellett elfogadta. 

63/2022. (IV. 26.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az alábbiak szerint fogadja el a 
2022. április 26-i ülésének napirendjét: 

1. Javaslat a Győri Rendőrkapitányság 2021. évi beszámolójának elfogadására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

2. Javaslat a Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr 2021. évi tevékenységéről szóló
beszámoló elfogadásáról
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

3. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

4. Javaslat a 2021. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves
ellenőrzési jelentés jóváhagyására
Előterjesztő: Nagyné dr. László Edit jegyző 

5. Javaslat a fás szárú növények égetési szabályairól szóló rendelet megalkotására
Előterjesztő: Környezetvédelmi Bizottság 

6. Javaslat az önkormányzati Környezetvédelmi Alapból történő felhasználásról
Előterjesztő: Környezetvédelmi Bizottság 

7. Javaslat közterület elnevezésére
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 

8. Javaslat a győri 10451 hrsz.-ú ingatlanon elhelyezkedő lakóépület 60 m2 nagyságú
épületrészének működtetésből kivonására
Előterjesztő: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

9. Javaslat Csíkszeredával történő testvérvárosi megállapodás aláírására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 

10. Javaslat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Nyugat-dunántúli
Régiójának támogatására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 

11. Javaslat támogatás nyújtására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 

12. Javaslat a Vaskakas Bábszínház igazgatói beosztásának betöltésére
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 

13. Javaslat személyi kérdésekben való döntés meghozatalára
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 

(az anyag ülés előtt kerül kiosztásra) 

14. Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott
határozatokról
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

15. Tájékoztató a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

16. Javaslat a Gyárvárosi Óvoda óvodavezetői (magasabb vezetői) megbízásának
visszavonására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester (zárt ülés)
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17. Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott döntéssel kapcsolatos
méltányossági kérelem elbírálására
Előterjesztő: Nagyné dr. László Edit, jegyző (zárt ülés) 

(az anyag ülés előtt kerül kiosztásra) 

Felelős: polgármester 
azonnal Határidő: 

*** 

]. NAPIRENDI PONT: 

JAVASLAT A GYŐRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 2021. ÉVI BESZÁMOLÓJÁNAK 
ELFOGADÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Köszönti Váczi Attila rendőr alezredest, a Győri 
Rendőrkapitányság vezetőjét. Felkéri a Kapitány urat, hogy egészítse ki írásbeli 
előterjesztését. 

Váczi Attila, rendőr ezredes, a Győri Rendőrkapitányság vezetője: Örömmel jelenti, hogy 
a Győri Rendőrkapitányság a 2021-es évre jóváhagyott munkatervét a meghatározottak 
szerint végrehajtotta. Ezen feladatokat törvényesen, szakszerűen és többnyire eredményesen 
sikerült véghezvinniük. Az év közben felmerülő változásokra időszerűen és hatékonyan 
reagáltak, a kitűzött fő stratégiai céljaikat elérték. A Kapitányság illetékességi területén a 
közbiztonsági, bűnügyi helyzet stabil, minden szélsőségtől mentes. Kiemelt társadalmi 
veszélyességű, a lakosság széles tömegeit érintő bűncselekmények, szabálysértések nem 
fordultak elő a térségben. 2021. év elején számos célt fogalmaztak meg, tűztek ki maguk elé, 
melyek mind a lakosság szubjektív közbiztonság-érzetét voltak hivatottak biztosítani. 
Céljukat részben, de sikerült elérniük. A lakosság és az önkormányzatok pozitív 
visszajelzéseit megerősítve az illetékességi területükhöz tartozó önkormányzatok képviselő­
testületei beszámolóikat minden esetben elfogadták. A tavalyi évben a Győri 
Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó települések közbiztonsági, bűnügyi 
helyzete stabil és kiegyensúlyozott volt. A rendőri munka, a rendőri szolgálatellátás a 
települések közrendjének, közbiztonságának megítélése szempontjából továbbra is a polgárok 
véleménye és az önkormányzatok visszajelzései, értékelései a legfontosabb értékmérők 
számukra. 
Együttműködésük a társszervekkel folyamatos és hatékony volt. Az elmúlt évben is prioritást 
élvezett a párbeszéden alapuló együttműködő, segítő, támogató rendőri tevékenység annak 
érdekében, hogy a lakossággal, önkormányzatokkal, civil szervezetekkel, egyházakkal, 
oktatási intézményekkel és fő stratégiai partnerükkel, a Polgárőrséggel, a Városrendészettel, a 
Mezőőri és Parkőri Szolgálattal a települések közbiztonságáért, közrendjéért meg tudják tenni 
azt, amit szükséges. 
Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés során 
törekedtek a jó kapcsolat fenntartására és kialakítására. Folyamatos a munkakapcsolatuk a 
különböző civil szervezetekkel, továbbá a Széchenyi István Egyetem, Kisalföld Volán, 
GYSEV, GYÖR-SZOL Zrt., Győr Projekt Kft. kollégáival kiemelkedő. Emellett kiemeli a 
Győri Rendőrkapitányság illetékességi területén működő egyéb rendészeti feladatokat ellátó 
személyekkel történő szolgálatellátást, melynek során Győr városához tartozó külterületek 
rendjéért felelnek. Ezúton köszöni ennek érdekében tett tevékenységüket. 
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Győr város területén a bűnügyi helyzet stabil, szélsőségektől mentes volt. 2021. év 
célkitűzései között szerepelt a hatékony rendőri fellépés a bűncselekmények elkövetőivel 
szemben. E tekintetben célkitűzéseket elérték, bűncselekmények számát sikerült 
csökkenteniük, a nyomozást, a felderitési eredményességüket pedig javítani. Az elmúlt évben 

is kiemelt figyelmet fordítottak az emberek szubjektív közbiztonság-érzetét befolyásoló 
kategóriák elleni küzdelemre. Itt a kiemelten kezelt bűncselekmények számában sikerült 

elérni csökkenést, valamint a felderítési eredményességet sikerült növelni. A csökkenő 
bűncselekményszám eredményeként a Kapitányság illetékességi területén az elmúlt évben a 
bűnügyi fertőzöttség is javult. Ezt az idei évben sikerült tovább folytatniuk, a 100 ezer lakosra 

jutó bűncselekmények számát sikerült mérsékelni. Ennek az adatnak a javítása a 2022-es év 
további egyik fő feladata. 
Célul tűzték ki 2021. évben, hogy a közterületi jelenlétet magas szinten tudják tartani. Ennek 
megvalósítását 2021-ben számos elvonó tényező nehezítette meg. A Covid-19 világjárvány 
elleni védekezésből eredő, valamint az illegális migráció kezeléséből eredő feladataik jelentős 
elvonó tényezőként léptek fel a Kapitányság életében. A közterületen kollégái 109.004 órát 
teljesítettek. Kiemelt figyelmet fordítottak a közterületek rendjére. Szolgálatvezérlésük alapja 
a bűnügyi helyzet. Feltérképezték a veszélyeztetett, fertőzött, idegenforgalommal nagy 
mértékben érintett területeket, valamint azokat a csoportképző helyeket, amelyek a lakosság 
jelzései alapján érkeztek be. A szükséges intézkedéseket a lehető leghatékonyabban 

végrehajtották. 
Jelentős szolgálati órát töltöttek el közös szolgálatban a Városrendészettel és a 
polgárőrségekkel is. A Covid-19 világjárvánnyal kapcsolatosan jelentős feladatokat hajtott 
végre a Rendőrség. A különböző kormányrendeletek számos új feladatot rótt a szervezetre. 
Folyamatos határellenőrzést hajtottak végre Vámosszabadinál. Az érintett időszakban 89.475 

fő beléptetését koordinálták. Hatósági házi karantén ellenőrzést 10.071 esetben végeztek. A 
karanténba került polgárokat ellenőrizték, hogy betartják-e a szabályokat. Hatósági házi 
karantén határozatot 47.982 esetben rögzítettek, valamint kezelték az ehhez kapcsolódó 
beadványokat, kérelmeket. 351 esetben történt ezen szabályok megszegése, ahol a törvény 

kellő szigorával jártak el, így 25.055.000,- Ft bírságot szabtak ki. 
Köszöni a Győr Megyei Jogú Város tulajdonában, a Rendőrség kezelésében lévő 
kamerarendszerrel kapcsolatos fejlesztéseket. Győr város területén 216 kamera működik, ami 
74 bűncselekmény, 46 szabálysértés és 34 bűncselekmény elkövetéséhez használt autó 
beazonosításában nyújtott segítséget. Ezek kizárólag azok a számok, amelyekben jogerős 
ítélet vagy döntés született. Ennél sokkal több információt szolgáltat a kamerarendszer, de 
ezek az eljárások még folyamatban vannak. 
Győr egyik gyenge pontja a közlekedési szabályok be nem tartása, amiről egy videót vetít ki. 
A város közlekedési helyzetében kis javulást értek el. A Covid-19 világjárvány miatt 

viszonylag kevesebb jármű vett részt a forgalomban. A tavalyi évben 332 személyi sérüléssel 
járó baleset történt, a halálos balesetek száma 7-ről 9-re emelkedett. A legtöbb balesetet a 
gyorshajtás, elsőbbségi jog meg nem adása, valamint az irányváltoztatási szabályok be nem 
tartása okozza. A regisztrált gépjárművek száma Győr-Moson-Sopron Megyében drasztikusan 
emelkedik. A közlekedési balesetekben összesen 13-an vesztették életüket. Minden egyes 
ilyen baleset részletes elemzését hajtják végre, és minden egyes esetben azt tudták 
megállapítani, hogy a balesethez vezető ok a közlekedési szabályok be nem tartása, és az 

emberi felelőtlenség. Kéri minden egyes közlekedésben résztvevőtől, hogy tartsák be a 
közlekedési szabályokat. 
Az ittas vezetés ellenőrzésének számát jelentősen megnövelték. A magas szűrésszám hatására 
egyre kevesebben ülnek volán mögé ittasan. 

Különböző eszközökkel megpróbálnak fellépni a piroson áthajtókkal szemben, akár 
drónokkal is. 
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Az elmúlt évben megindult a közösségi élet, ezáltal 188 rendezvényt biztosítottak, védett 
személyek biztosítását is végrehajtotta a Kapitányság. Ezeket minden esetben sikerült 
rendkívüli esemény nélkül, minimális biztonsági intézkedések végrehajtásával abszolválni. 
Köszöni azt a támogatást, amit Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata nyújt a 
kerékpárjelölő programhoz. Több, mint 3000 kerékpár került beregisztrálásra ebbe a 
rendszerbe. Folytatják az „Iskolarendőr" programot. Közel 100 iskolával van 
együttműködésük, ahol a kollégái megjelennek, és kommunikációval próbálják közelebb 
hozni a diákokat a rendőrhöz. A fiatal generációhoz próbálják eljuttatni a bűn- és baleset­
megelőzési instrukciókat. 
Az elmúlt év értékelésének eredményeként számos célt határoztak meg. Legfőbb cél, hogy 
Győr városa biztonságos legyen az itt élők, itt dolgozók és turisták számára. 
Köszöni a Polgármester, a képviselők segítő támogatását, amit nyújtottak számukra. Bízik 
abban, hogy ezzel a lehetőséggel az idei évben is tudnak élni. 

Radnóti Ákos, alpolgármester: Köszöni a Rendőrség munkáját. Győrön kívül az ország 
egyéb területein is helyt kell álljanak a határvédelem tekintetében. Nagyon fontos, hogy Győr 
városában a rendet fenntartsák. Adyváros képviselőjeként kéri, hogy az autók épségének 
megőrzésében fokozottabb járőri ellenőrzés történjen. Adyváros nagy részét már 
bekamerázták. Fontosnak tartja, hogy a polgárőrséggel való együttműködés folyamatos 
legyen. Az Önkormányzat az idei évben 4.000.000,- Ft támogatást nyújt a polgárőrségeknek. 
Kéri a lakosságot, hogy éljenek a „Kerékpárjelölő program" lehetőségével, hiszen az 
Önkormányzat támogatásának köszönhetően ez továbbra is ingyenes. Több időpontot meg 
fognak hirdetni erre a célra. Az első ilyen időpont a Tavaszi Sportnap során lesz a Barátság 
Parkban. A kerékpárokat a személyi okmányokkal együtt kell elvinni, a Rendőrség megjelöli 
ezeket a kerékpárokat, és ad róla igazolást. A későbbiekben sokkal nehezebb lesz ezeket a 
kerékpárokat ellopni. 
A kamionok kitiltása megtörtént a Szent István útról és a Szigethy Attila útról is, hiszen 
éjszaka nagy zajjal jártak a közlekedők. Kéri, hogy ennek betartására indítsanak egy fokozott 
ellenőrzést, hiszen az illegálisan a városba tévedő kamionok akadályozzák a forgalmat, 
másrészt pedig a súly miatt rongálják az utakat. 

Kovács Tamás, képviselő: A Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság is megtárgyalta a 
Rendőrkapitányság 2021. évi beszámolóját, és egyhangúlag elfogadták, illetve elfogadásra 
javasolják a Közgyűlésnek is. Három témát kiemel. Elsőként a sokat emlegetett lakossági 
szubjektív biztonságérzetet. Úgy gondolja, hogy ezen tudnak javítani a folyamatosan bővülő 
kamerarendszerrel, és azzal is, hogy az eredményességben a Rendőrség mindig előre mutat. A 
legjobb megoldás erre a közterületi jelenlét. Kapitány úr elmondta, hogy ha ötször annyian 
lennének, akkor sem tudnának jelen lenni mindenhol. Mégis az a kérése, hogy ez maradjon 
prioritás közösen a Városrendészettel és polgárőrséggel. 
Második megjegyzése, hogy pedagógusként köszöni, hogy az iskolában továbbra is működik 
a „DADA" nevű bűnmegelőzési, és az „Ellenszer" nevű program. Fontos, hogy ne csak 
pedagógusok beszéljenek ezekről a témákról, hanem olyanok is, akik ebben dolgoznak. 
A harmadik észrevétele, hogy az idei Győrkőcfesztiválon is számít a Rendőrség 
közreműködésére. 
Köszöni a Rendőrség munkáját, és sikeres együttműködést kíván! 

Borsi Róbert, képviselő: Köszönetét fejezi ki a Győri Rendőrkapitányságnak és 
társpartnereinek, hiszen a beszámoló mögött nagyon sok munka, áldozat és energia van. Úgy 
gondolja, hogy kevés szó esik az együttműködésekről. Kérdezi, hogy mit takar az 
együttműködés a GYŐR-SZOL Zrt.-vel, Volánbusszal, MÁV-val. A bűnügyi helyzet 
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stabilitása többféle mutatóból látszódik. Látható volt pozitív elmozdulás, bűneset csökkenés. 
Kérdezi, hogy ez minek köszönhető. Ez jogszabályváltozás, létszámváltozás, technikai 
eszközök változása miatt? Mi az, ami segíti Rendőrkapitány úr munkáját, hogy mindig javuló 
tendenciákról tud beszámolni? Mi az, amivel az Önkormányzat az eddigieken túl hozzá tud 
járulni a munkájukhoz? 
Korábban rendszeres kérdés. volt a hajléktalanok ügye. A Rendőrség szempontjából ez hogyan 
alakult az előző évben? 
A Buszpályaudvarra kér fokozottabb rendőri és városrendészi jelenlétet. Sok az italozó és az 
italozásból származó melléktermék. Nem túl biztató ezen emberek magatartása, ami kihat az 
emberek szubjektív biztonságérzetére. Köszöni a Rendőrkapitányság munkáját! 

Glázer Tímea, képviselő: Köszöni a Rendőrkapitányság munkáját, az általuk szervezett 
rendezvények biztosítását, a gyors ügyintézést. Kérdezi, hogy mi az, ami vonzóbbá tudná 
tenni a rendőri munkát, hogy minél több diák jelentkezzen. Mire lenne szükség? Elmondja 
Polgármester úrnak, hogy a Rendőrkapitányság épülete felújításra szorul, és nem olyan jó 
érzéssel tölti el, ha oda be kell menni. További jó munkát kíván a Rendőrségnek! 

Bárány István, képviselő: Köszöni a Rendőrkapitányság munkáját. A közrend és 
közbiztonság közös munka eredménye. Van feladata a rendőrségnek, társszerveknek és a 
lakosoknak is. A számok meggyőzőek mind a nyomozás, mind a bűncselekmények számának 
alakulása tekintetében. A passzív védelmi elemeket javíthatják a lakosok, és akkor a 
lakásbetörések száma nem emelkedik. Győr fejlődő város, és ennek hátránya is van, mivel 
idevonzza azokat az embereket, akik nem tisztességes munkával keresik meg boldogulásukat. 
A köznyugalmat befolyásoló közterületi bűncselekmények (lopás, rablás) felderítése közel 
100%, a nyomozás eredményessége 67%-ra emelkedett. A kábítószer-terjesztők elleni 
eredményes fellépésben 6-ról 23-ra emelkedett az eljárás alá vontak száma, ami azt jelenti, 
hogy Győr városában nagy számmal működik ez az „üzletág". Sokan nem is gondolják, hogy 
milyen jól szituált, fiatal felnőttek választják a kábítószer-fogyasztást. Mind a kortársak, mind 
a szülők odafigyelő magatartással, éberséggel segíthetnének azzal, hogy észreveszik a 
közelükben élőről, hogy kábítószert fogyaszt. 
A választói körzetében a lakosokat nagyon zavarják a gyorshajtók. Kéri, hogy az István király 
úton folytatódjon a sebességmérés. A Bárka utcában elhelyezett trafibox jól működik, 
visszafogja a gyorshajtókat. Javasolja, hogy keressenek a megoldást arra, hogy több ilyen 
trafibox legyen a városban. 
Köszöni a Rendőrkapitányság munkáját. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: A legutóbbi kérdésre válaszol. A trafiboxok 
további kihelyezését Győr városa támogatja, és ezek elhelyezésében már meg is egyeztek a 
Rendőrkapitánysággal. 

Radnóti Ákos, alpolgármester: Glázer Tímea képviselő asszonynak elmondja, hogy a 
Rendőrkapitányság az Önkormányzattól teljesen külön működő szerv, viszont évek alatt 
komoly támogatást nyújtottak nekik különböző felújításokra. 2017-ben a Bajcsy-Zsilinszky 
utcában lévő rendőrőrs felújításához adtak támogatást, hogy Győr belvárosában újra legyenek 
elérhetőek a rendőrök. Mindig megkérdezik a Rendőrségtől, hogy mire lenne szükségük, és az 
anyagiak figyelembevételével szokták támogatni őket. A Győr-Moson-Sopron Megyei 
Rendőrkapitányság esetében az ún. ,,beavatkozási központ" felújításához nyújtottak 
segítséget, amit sajtó jelenlétében be is mutattak. A Győri Rendőrkapitányságon is történt 
felújítás, hiszen kérték, hogy az Önkormányzat támogassa őket ebben. Sor került az alsó 
irodai szint felújítására, ahol rengeteg ügyfél szokott tartózkodni. Voltak egyéb 
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városrészekben is rendőrőrs-kapacitások bővítéséhez szükséges anyagi hozzájárulások. Ebben 
az évben ha lesz rá lehetőség, figyelembe fogják venni a kéréseket. Kéri a javaslatokat, hogy 
mire lenne szükség. 

Balla Jenő, képviselő: Példaértékűnek tartja a Győri Rendőrkapitányság munkáját. A 
Rendőrség, a Városrendészet és a polgárőrség egy egységet képez. A feladatokat egymás 
között osztják fel, de ezekre nincs rálátása, hogy hogyan osztódnak meg ezek a teendők. A 
Városrendészet a rájuk bízott feladatokat maximálisan elvégzi. Sokkal több tevékenységet tud 
ellátni, ha a létszáma növekszik. Ezáltal a Rendőrség feladata olyan dolgokra korlátozódhat, 
ami a bűnmegelőzéssel, nyomozással kapcsolatos. Reméli, hogy ez a hatékony 
együttműködés tovább fog folytatódni. A Városrendészethez az új dolgozók a Rendőrség 
állományából kerülnek át. Reméli, hogy egy életpályamodellel fogják erősíteni a 
Városrendészetet és a Rendőrséget is. Győr városában jelenleg működő 216 db közterületi 
kamerán felül támogatja, hogy ahol még nincs, ott is legyen. A kamerákat folyamatosan 
ellenőrzik, nézik, ezért érkeznek a bejelentések a nem megfelelő közlekedésről. 
Az elmúlt időszakban többször történt baleset Nádorvárosban a Bem térnél. Általában autók 
ütköznek össze. Az Árkádnál lévő és az Ipar úti körforgalmat az emberek nem tudják 
használni. Bízik benne, hogy történnek előrelépések, és így meg tudják előzni a baleseteket. 

Pollreisz Balázs, képviselő: Köszöni a Rendőrkapitányság munkáját és a rendezvényeken 
való helytállásukat. Kérdezi, hogy mekkora a fluktuáció a Győri Rendőrkapitányságon. Balla 
Jenő képviselő úr is említette, hogy sokan átmennek a V árosrendészethez a 
Rendőrkapitányságról. Elegendő-e így a személyi állomány? A szubjektív biztonságérzetet 
kialakítandó körzeti megbízotti hálózat megerősítését már többször javasolta, és a győriek is 
várják. 

Váczi Attila, rendőr ezredes, a Győri Rendőrkapitányság vezetője: Radnóti Ákos 
alpolgármester úr parkolással kapcsolatos hozzászólására elmondja, hogy próbálnak 
hatékonyan együttműködni a szervezetekkel nem csak a parkolási szabályok betartása 
érdekében, hanem, hogy lopás vagy rablás tekintetében is. A kamionbehajtások ügyében 
folyamatos az ellenőrzés a tiltott napszakokban. Ebben a szükséges intézkedéseket megteszik. 
Ha 1-1 cég kamionjai sűrűbben használják a tiltott utakat, akkor kimennek a céghez, és a 
sofőrök képzési napjain előadást tartanak a szabályokról. 
Kovács Tamás képviselő úrnak elmondja, hogy Győrkőcfesztiválon természetesen jelen 
lesznek. Nem csak a biztosításban, hanem különböző rendőri bűn- és baleset-megelőzési 
programokkal is. Közterületi jelenlétet is biztosítanak, megjelennek különböző lakótelepeken, 
amiket a képviselők jeleztek. Különösen dohányboltok, szórakozóhelyek környékén. 
Borsi Róbert képviselő úrnak elmondja, hogy az együttműködéseik nagyon szerteágazóak, így 
sokat tudna róla beszélni. Például a helyi tömegközlekedési vállalattal továbbképzéseken 
vesznek részt, tréningeket tartanak a sofőrök részére. Sok állampolgári jelzés érkezik a 
győriektől, amely indokolja azt, hogy benne legyenek ezekben a képzésekben, ezzel is 
elősegítve a közösségi közlekedés biztonságosabbá tételét. A MÁV tekintetében is jelentős 
infrastruktúra van Győr városában. Ebben az esetben az állagmegóvás és a különösen 
veszélyes közlekedési szegmens területén vannak együttműködéseik. A Győr-Szol Zrt.-vel 
napi együttműködésben vannak. Az illegális lakásfoglalók esetében, lakásrongálások során 
hajtanak végre közös akciókat. A Széchenyi István Egyetemmel az együttműködés tárgya a 
mesterséges intelligencia bevezetése a térfigyelő kamerarendszerek világába. A Jogi Kar 
esetében az együttműködési megállapodások, törvényjavaslatok kidolgozásában vesznek 
részt. 
A hajléktalanokkal kapcsolatban nem készült létszámadatokkal. A hajléktalanok ügyének 
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kezelése össztársadalmi feladat. A velük együttműködő szervezetekkel maximálisan 
helytálltak. A tavalyi évben 1 fő hajléktalan fagyhalál miatt hunyt el. Ha Borsi Róbert 
képviselő úr kéri, akkor összeállítanak egy írásbeli választ. 
Glázer Tímea képviselő asszony kérdésére elmondja, hogy nem vonzó szakmának, hanem 
hivatásnak élik meg a munkájukat. Úgy próbálják vonzóbbá tenni, hogy már a középiskolai 
oktatási képzésbe belefolynak. Reméli, hogy a Bercsényi iskolában tudnak majd osztályt 
indítani, ami kimondottan rendész osztály lesz. Innen próbálják az utánpótlás megszerezni. Az 
épület felújításának tekintetében vannak beadott pályázataik. Az Önkormányzat segítségét 
köszöni. A felújítás azonban nem önkormányzati feladat, hanem a Belügyminisztérium 
költségvetését terhelő feladat. Az épület 1985-ben épült, így természetesen felújításra szorul. 
Sopronban közös katasztrófavédelmi-rendőri centrumot adtak át. Bízik abban, hogy Győrben 
is lesz ilyen központ. 
Bárány István képviselő úrnak elmondja, hogy természetesen ellenőrizni fogják a 
gyorshajtókat. A legváltozatosabb időszakokban fognak megjelenni közlekedésrendészeti 
akciókkal, például gyorshajtás vagy ittas vezetés kiszűrése ügyében. 
Balla Jenő képviselő úrnak elmondja, hogy az együttműködésük hibátlan a Városrendészettel. 
Ha jelzés vagy építő jellegű kritika van, azt szívesen fogadják. 
Minden egyes balesetet, különösen a személyi sérüléssel, halálesettel járó esetet kielemeznek. 
A baleset kielemzése 24 órán belül megtörténik, amit egy portálra töltenek fel, ennek 
megfelelően teszik meg a szükséges intézkedéseket. A baleseti gócpontok, a körforgalmak 
nem megfelelő használata, az elsőbbségadás kötelező tábla figyelmen kívül hagyása 
problémákat okoz, de ezeket csak úgy lehet megszüntetni, ha lezárnák ezeket az utakat. 
Közlekedési szakmémökökkel egyeztettek, de a jelenleginél többet nem tudnak tenni. A 
közlekedési szabályok maximális betartásával számos balesetet el tudnak kerülni. 
Pollreisz Balázs képviselő úrnak elmondja, hogy 410 fős szervezet a Győri 
Rendőrkapitányság. Átlagos fl.uktuációjuk van. Azok a hírek, amik a közösségi médiában 
megjelennek, nem érintik a Győri Rendőrkapitányságot. Van most is létszámhiány, tudnak 
felvenni embert. Ha valaki nem érzi jól magát a munkájában, ők szoktak váltani általában a 
magán biztonsági szférába. 
A nap 24 órájában elérhetőek a rendőrök. A tavalyi évben minden nap 52 címre vonultak ki a 
kollégái. Átlagos kiérkezési idő 20 perc volt, ebben volt olyan, hogy 2 perc alatt kiértek, de 
volt 40 perc is. Mindent esetlapokon vezetnek, és minden bejelentésre reagálnak. Köszöni a 
Városrendészet munkáját, hiszen sokszor van olyan, hogy a 112-re beérkező hívást ők már 
kezelik, ha az ő hatáskörükbe tartozik. A körzeti megbízotti létszám jelenleg 100%-os. A 
területükön folyamatosan teljesítik a szolgálatot. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Köszöni Váczi Attila kapitányságvezető úr 
munkáját, együttműködését, segítségét, amit Győr város lakosságának nyújtanak. Az elmúlt 2 
évben bemutatták, hogy hogyan lehet egy önkormányzatnak és egy rendfenntartó szervnek 
példaértékűen együttműködni. Különösen nagy siker volt a Városrendészet létrehozása. A 
rendőrök és a városrendészek együtt tudnak járőrözni. A győrieknek a közlekedés mellett a 
köztisztaság és a közrend a legfontosabb az életükben. Ennek megvalósításában jó úton 
haladnak. 

Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

9 



64/2022. (IV. 26.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győri Rendőrkapitányság 2021. 
évi beszámolóját az 1. számú mellékletben foglaltak szerint elfogadja. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

2. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A MEZŐŐRI ÉS PARKŐR! SZOLGÁLAT GYŐR 2021. ÉVI 
TEVÉKENYSÉGÉRŐL SZÓLÓ BESZÁMOLÓ ELFOGADÁSÁRÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Köszönti Trnka István urat, a Mezőőri és Parkőri 
Szolgálat Győr vezetőjét. Kérdés esetén szívesen áll rendelkezésre. 

Radnóti Ákos, alpolgármester: Köszöni a Mezőőri és Parkőri Szolgálat munkáját. Győr 
város parkjainak nagy része megújult. Egyeztetett az intézményvezetővel, hogy a megújított 
területekre (Adyvárosi tó környezete, Malom liget, Eötvös park, Rába part, Duna part, Radó 
sziget) kiemelt figyelmet fordítsanak. A tavaszi idő kezdetekor megnövekszik a parkokban 
tartózkodó emberek száma, ezáltal nagyobb figyelmet kell fordítani a parkok épségére. Több 
helyen virágosítás is történt, értékes öntözőrendszerek kerültek elhelyezésre, és az összes 
szökőkutat felújították. Mindenkit arra kér, hogy a parlagfüves területeket jelentsék be a 
Hatósági Főosztályon vagy a Kormányhivatalban. Ezen területek elhanyagolása miatt komoly 
bírságot szabhatnak ki a tulajdonosnak. Közterületek esetében a kaszálást a város elvégzi. 
Győr városa rengeteg új illemhelyet alakított ki, például az Adyvárosi tónál, a Bisinger 
sétányon, az Eötvös parkban, a Zechmeister utcában. Sok bejelentés érkezik a kutyatartás 
szabályait illetően is. A Győr Pluszban jelent meg egy tájékoztató ezzel kapcsolatban. Meg 
kell találni az egyensúlyt a kutyatartók és azok között, akiknek nincs kutyájuk. Ellenőrzések 
várhatók a legkirívóbb esetekben. 

Bárány I stván, képviselő: Az általa képviselt körzetben 8 játszótér van. Ezeken rongálást 
nem tapasztaltak. Viszonylag sok a lakóövezet közeli zöld terület. Visszatérő probléma, hogy 
egyes lakosok ezekre a zöld területekre viszik ki a kerti nyesedéket. Kéri, hogy a jövőben is 
figyeljenek ezekre a területekre és ha szükséges, akkor intézkedjen a Mezőőri és Parkőri 
Szolgálat. Jó érzéssel tölti el, hogy a mezőőri szolgálat tagjai a lakosok körében ismertek, és 
akiknek fontos a szép környezet, azok jelzik számukra a problémákat. Véleménye szerint jól 
működik a Mezőőri és Parkőri Szolgálat. Kéri Polgármester urat, hogy a mezőőrök a város 
szintű más feladataik elvégzése után minél előbb kerüljenek vissza a saját területükre annak 
érdekében, hogy tudják óvni a környezetet. Eredményesen léptek fel a hajléktalanok illegális 
épületfoglalásai ellen. Nem könnyű felszámolni egy illegális hajléktalanszállást az 
Önkormányzat területén. Emberileg körültekintően kell eljárni. A beszámolóban leírtak jól 
szolgálják azt, hogy ezeket a tevékenységeket még jobban folytassák. 
Vannak emberek, akik megszokásból a zöld területre viszik a hulladékot. A köztisztasági 
állapot is sokat javult, jó eredményeket értek el a zöld területek fenntartásában és a 
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hulladéklerakás visszaszorításában. Kéri intézményvezető urat, hogy a jövőben 1s így 
folytassák munkájukat. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: A Facebook oldalán élőben követhető a Közgyűlés, 
ahol hozzászólások is érkeztek. Az előző napirendi ponthoz tartozó hozzászólást olvas fel: 
„Révfaluban is esténként az illegális autóversenyzők miatt a rakparton és a Rónay Jácint 
utcában kellene ellenőrzéseket tartani." Sokszor péntektől vasárnapig vannak ilyen illegális 
autóversenyek. 

Truka István, Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr vezetője: Radnóti Ákos alpolgármester 
úrnak elmondja, hogy a Mezőőri és Parkőri Szolgálatnak alapfeladatai közé tartoznak a 
felvetett témakörök. Ebben az ügyben többször is felszólították a szabálysértőket a 
tevékenység abbahagyására, illetve ha ez nem volt elég, akkor a Városrendészet felé éltek 
jelzéssel. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Két éve választották szét a Városrendészetet és a 
Mezőőri és Parkőri Szolgálatot, ami egy jó lépésnek bizonyult. A város lakóinak és 
képviselőinek megelégedésére szolgált. Köszöni a Mezőőri és Parkőri Szolgálat dolgozóinak 
munkáját. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, 
észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

65/2022. (IV. 26.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Mezőőri és Parkőri Szolgálat 
Győr 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

3. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2021. ÉVI 
KÖLTSÉGVETÉSÉNEK VÉGREHAJTÁSÁRÓL SZÓLÓ BESZÁMOLÓ 

ELFOGADÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Szeles Szabolcs, alpolgármester: A 2021. év rendkívül bonyolult és összetett volt. Sok 
esemény nehezítette az egész világ, így Győr városának életét is. A pandémia, egészségügyi 
járvány, gazdasági válság következményeivel, napi kihívásokkal kellett szembenézni. Ilyen 
körülmények között kellett végrehajtani a költségvetési rendeletet, amihez igazodva próbálják 
igazítani az adott önkormányzati évet. Néha felül kell bírálni, de a tavalyi évben a szokásosnál 
többször kellett ezt megtenni, hiszen sokszor alkalmazkodásról, újragondolásról szólt az év. 
Mindent annak kellett alárendelni, hogy fenn tudják tartani azt a minőségi szolgáltatást, amit a 
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hivatal, az önkormányzati intézmények és cégek végrehajtanak. Fontos eleme a feladatoknak 
a munkahelyek megőrzése, illetve a futó projektek végrehajtása. A tavalyi év kiemelkedő 
eseménye volt Győr királyi várossá válásnak a 750. évfordulója és az ehhez kapcsolódó 
ünnepségsorozat. Véleménye szerint a nehézségek közepette ezt a kiemelt projektet sikerült 
végrehajtani, hiszen számos olyan esemény, rendezvény és kapcsolódó programok voltak, 
amik ünnepivé tették ezt az évet. Gratulál mindenkinek, aki részt vett ebben szervezőként, 
tervezőként, támogatóként. Speciális volt 2021. abból a szempontból is, hogy az év elején a 
saját bevételek között a helyi iparűzési adó bevételeket kevésbé merészen tervezték, de a 
Kormányzat döntéseinek és az Önkormányzat vállalásainak köszönhetően a győri gazdaság 
jól teljesített, így az iparűzési adó is több volt a tervezettnél. Ennek köszönhető, hogy az év 
közben adódott kihívásoknak eleget tudtak tenni. Az év végén az energiaválság kapcsán is 
kellett intézkedéseket hozni, segíteni kellett az önkormányzati cégeket. Ez segített abban is, 
hogy az értékpapír állomány értékesítésére ne kerüljön sor. A zárszámadás kapcsán 
összefoglalóan elmondja, hogy a 2021. évi maradvány 18.855.131.938,- forint, amiből 
14.808.243.363,- forint már a 2022. évi költségvetés elfogadásakor beépítésre került. 1,4 
milliárd forint szabad maradványként került beépítésre. Zárszámadás kapcsán további 
4.046.880.575,- forintról dönt a Közgyűlés, amelynek a jelentős része kötelezettséggel terhelt, 
és a szabad maradvány ebből 642.625.420,- forint, melynek javasolt felosztását a 8. számú 
melléklet tartalmazza. A kötelezettséggel terhelt maradvány egy jelentős része a napi munkát 
szolgáló feladatokhoz, szerződéses kötelezettségekhez kapcsolódik. A másik része a 
fejlesztési források (főként Terület- és Településfejlesztési Operatív Program vagy Modem 
Városok Program) kapcsán kapott előlegek, lekötött előirányzatok. Kéri képviselőtársait a 
rendelettervezet elfogadására. 

Pollreisz Balázs, képviselő: Köszöni a Hivatal és az intézmények dolgozóinak, hogy a 
költségvetéssel kapcsolatban a város működését biztosították az elmúlt évben. Az 
előterjesztésben 642 millió forint a szabad összeg, amiről dönt a Közgyűlés, a többi rész 
kötelezettséggel terhelt vagy lekötött összeg. A szabad összeg felét a városüzemeltetésre 
fordítják, amit dicsér, de kritikát fogalmaz meg a maradék kb. 300 millió forint felosztásával 
kapcsolatban. Nehéz év volt a tavalyi. A kötelezettséggel nem terhelt maradvány összegek 
kitettek 6-8 milliárd forintot a megelőző években, most látszik, hogy ez a tavalyi évben sokkal 
kevesebb, kb. 2 milliárd forint. Már a költségvetés vitájában is kérte, most ismét jelzi, hogy 
írásban kér a Pénzügyi Osztálytól egy részletes beszámolót arról, hogy a városnak a 
COVID19 világjárvány 2021. évben mennyibe került. Mennyit költött az Önkormányzat erre? 
Mennyi volt a kiesés, az állami elvonás és ezt mivel kompenzálták? Mi a mérlege a járvány 
időszakának Győrben? 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, 
észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 20 igen, 2 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 10/2022. (IV. 26.) 
önkormányzati rendelete 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról 
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Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

I Fejezet 
Általános rendelkezések 

1. A rendelet hatálya

1. §

E rendelet hatálya kiterjed 
a) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) intézménye

- ide nem értve a b) pontot - (a továbbiakban együtt: intézmény),
b) Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Polgármesteri

Hivatal, valamint az a) és b) pont együtt: költségvetési szerv) és
e) az Önkormányzat
költségvetésének ( a továbbiakban az a)-c) pont együtt: 2021. évi költségvetés) végrehajtására.

2. A 2021. évi költségvetés végrehajtásával összefüggő gazdálkodási adatok

2.§

A 3. § szerinti bevételi-kiadási előirányzati és teljesítési adatok részletezését 
1. a 2021. évi költségvetés összevont (konszolidált) bevételi és kiadási főszámait bemutató

1. melléklet,
2. a 2021. évi költségvetés előirányzatait és teljesítési adatait bevételi és kiadási

főcsoportok szerint bemutató 2. melléklet,
3. a költségvetési szervek által teljesített bevételeket és kiadásokat bemutató 3. melléklet,
4. az Önkormányzat teljesített bevételeit bemutató 4. melléklet,
5. az Önkormányzat teljesített kiadásait bemutató 5. melléklet,
6. a 2021. évi maradvány kialakulását bemutató 6. melléklet,
7. a költségvetési szervek 2021. évi maradvány-elszámolásának, kiutalatlan támogatása

levezetésének részletezését bemutató 7. melléklet,
8. az Önkormányzat 2021. évi maradványának felosztását bemutató 8. melléklet,
9. a költségvetési szervek és az Önkormányzat 2021. évben teljesített kiadásainak és

bevételeinek pénzforgalmi szemléletű bemutatását tartalmazó 9. melléklet,
10. a költségvetési szervek és az Önkormányzat által a 2021. évben teljesített létszámot

bemutató 10. melléklet,
11. a költségvetési szervek 2021. évi könyvviteli mérlegét bemutató 11. melléklet,
12. az Önkormányzat 2021. évi könyvviteli mérlegét bemutató 12. melléklet,
13. a költségvetési szervek és az Önkormányzat 2021. évi könyvviteli mérlegét bemutató

13. melléklet,
14. a költségvetési szervek és az Önkormányzat 2021. évi vagyonkimutatását bemutató 14.

melléklet,
15. az Önkormányzat lakásgazdálkodási alapja 2021. évi bevételeit, kiadásait bemutató 15.

melléklet,
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16. a költségvetési szervek és az Önkormányzat által nyújtott 2021. évi közvetett
támogatásokat bemutató 16. melléklet, valamint

17. a költségvetési szervek és az Önkormányzat többéves költségkihatással járó feladatait
bemutató 1 7. melléklet

tartalmazza. 

II. Fejezet
A 2021. évi költségvetés végrehajtásával összefüggő előírások 

3. A 2021. évi költségvetés bevételei, kiadásai és egyenlege, valamint maradványa

3.§

A 2021. évi költségvetés 
a) módosított bevételi és kiadási előirányzata 78.074.873.l 05 Ft,
b) teljesített bevétele 73.160. 765.787 Ft,
e) teljesített kiadása 53.279.758.820 Ft és
dJ egyenlege 19.881.006.967 Ft. 

A 2021. évi költségvetés maradványa 

4.§ 

a) a költségvetési szerv vonatkozásában 1.025.875.029 Ft és
b) az Önkormányzat vonatkozásában 18.855.131.938 Ft .

4. A 2021. évi maradványnak a 2022. évi költségvetésben történő számbavétele

5.§ 

A 2022. évi költségvetés bevételi és kiadási előirányzatainak módosításával 
a) a költségvetési szerv költségvetésében 1.025.875.029 Ft, továbbá
b) az Önkormányzat költségvetésében 4.046.888.575 Ft
maradvány előirányzatosítására kerül sor.

6.§ 

(1) Az Önkormányzat 2021. évi maradvány elszámolásával összefüggő, a 8. mellékletben
részletezettek szerinti források terhére a 8. mellékletben részletezettek szerinti kiadási
jogcímek előirányzatosítására kerül sor.

(2) A költségvetési szerv 2021. évi maradvány elszámolásával összefüggő, a 7. mellékletben
szereplő maradványt a költségvetési szerv költségvetési előirányzataiban 2022. május 31.
napjáig nyilvántartásba veszi.

III. Fejezet
Hatályba léptető rendelkezés 

7.§ 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
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(A rendelet mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatóak.) 

*** 

4. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A 2021. ÉVRE VONATKOZÓ ÉVES ELLENŐRZÉSI JELENTÉS ÉS 
ÖSSZEFOGLALÓ ÉVES ELLENŐRZÉSI JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 20 igen, 0 nem, 2 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

66/2022. av. 26.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az éves ellenőrzési jelentést és az 
összefoglaló éves ellenőrzési jelentést 2021. évre vonatkozóan az 1. számú melléklet szerinti 
tartalommal jóváhagyja. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

5. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A FÁS SZÁRÚ NÖVÉNYEK ÉGETÉSI SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ 
RENDELET MEGALKOTÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 11/2022. (IV. 26.) 
önkormányzati rendelete 

a fás szárú növények égetéséről szóló szabályokról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a környezet védelmének általános szabályairól 
szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján - a 
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környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (3) 
bekezdésében biztosított jogkörében eljáró Agrárminiszter, Pest Megyei Kormányhivatal, 
Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal, Herman Ottó Intézet Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság és az Országos Meteorológiai Szolgálat, valamint a Győr Megyei Jogú 
Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 19.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklet 1. pont 1.1.1. alpontjában biztosított jogkörében eljáró 
peremkeriiletek fejlesztését, valamint a városüzemeltetést felügyelő tanácsnok véleményének 
kikérésével - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli
el:

1. §

(1) Száraz ág, vessző és egyéb fás szárú növény (a továbbiakban együtt: égethető hulladék)
szélcsendes időben naponta 8.00 és 17.00 óra között égethető az ünnepnapok kivételével.

(2) Tilos az égethető hulladék égetése a köznevelési, egészségügyi, szociális, gyermek- és
ifjúságvédelmi intézménnyel közvetlenül szomszédos ingatlanon, az intézmény napi
működési ideje alatt.

(3) Az égethető hulladékon kívüli bármely más avar vagy kerti hulladék égetése tilos.

2.§

(1) Az égethető hulladék csak olyan helyen és területen égethető el, ahol az égetés személyi
biztonságot nem veszélyeztet, vagyoni és környezeti kárt nem okoz. Égetni a szomszédos
telken lévő épületektől 10 m, saját telken lévő épülettől 5 m távolságon belül tilos. Csak
légszáraz égethető hulladék égethető úgy, hogy a keletkező hő és füst a környékben levő zöld
növényeket ne károsítsa, valamint a környező ingatlanok használatát ne zavarja.

(2) Az égetést csak 18 éven felüli személy végezheti.

(3) Az égethető hulladék égetése közterületen nem végezhető.

(4) Az égetés során tüzet felügyelet nélkül hagyni tilos, őrzéséről és veszély esetén annak
eloltásáról az égetést végző gondoskodik. Az égetés helyszínén megszerelt kerti locsolótömlő,
vagy legalább 50 1 víz edényben, vagy egy db 34 A jelű vizsgálati tűz oltására alkalmas
tűzoltó készülék tartandó. A tűz terjedésének megakadályozása érdekében az égetés során
lapát, ásó, vasvilla vagy egyéb kézi szerszám az égetés helyszínén készenlétben tartandó.

(5) Az égetés befejezésekor a tűz elhamvadásáról az égetést végző meggyőződik, és
gondoskodik a visszamaradt parázs vagy hamu belocsolásáról, vékony földréteggel történő
lefedéséről. A helyszín elhagyása előtt az égetést végző meggyőződik arról, hogy az égetés
helyén túl saját vagy a szomszédos ingatlanon az égetésből eredően nem keletkezett-e újabb
tűzfészek vagy újabb veszélyforrás.

3.§

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2022. május 31-én hatályát veszti. 

(A rendelet melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 
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*** 

6. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZATI KÖRNYEZETVÉDELMI ALAPBÓL 
TÖRTÉNŐ FELHASZNÁLÁSRÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Kéri a képviselőtársait, hogy a napirendi pont 
tárgyalásánál az ülés előtt kiosztott, módosított előterjesztésben szereplő határozati javaslatot 
vegyék figyelembe. 
Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja az ülés előtt 
kiosztásra került módosított határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

67/2022. (IV. 26.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a helyi védettséget jelölő és 
tájékoztató táblák előállításához és kihelyezéséhez 1.500.000,- forintot, azaz egymillió­
ötszázezer forintot biztosít a Környezetvédelmi Alap terhére. 

*** 

7. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT KÖZTERÜLET ELNEVEZÉSÉRE 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. Egy új utca került elnevezésre, Dr. Kőrösi Tamás főorvos úr lett a 
névadó. 

68/2022. (IV. 26.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a győri 12035/13 helyrajzi
számú önkormányzati közutat dr. Kőrösi Tamás utca elnevezéssel látja el.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

2. A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy az elnevezésről az illetékes postai, közlekedési,
ingatlan-nyilvántartó szerveket, közszolgáltató társaságokat, valamint a lakosságot
tájékoztassa és a címjegyzékbe történő bejegyzésükről gondoskodjon.
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Felelős: jegyző 
Határidő: 2022. május 26. 

*** 

8. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A GYŐRI 10451 HRSZ.-Ú INGATLANON ELHELYEZKEDŐ 
LAKÓÉPÜLET 60 M2 NAGYSÁGÚ ÉPÜLETRÉSZÉNEK 

MŰKÖDTETÉSBŐL KIVONÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

69/2022. (IV. 26.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a győri 10451 hrsz.-ú, 
Győr, Rónay Jácint u. 4 - Damjanich u. 4. szám alatti ingatlanon található 60 m2 nagyságú 
épületrész 2022. április 26. dátummal a Városrendészet Győr működtetéséből történő 
kivonásához és ezzel egyidejűleg Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 
Vagyongazdálkodási Főosztálya részére működtetésbe adásához. 

Felelős: 
Határidő: 

jegyző 
azonnal 

9. NAPIRENDI PONT

*** 

JAVASLAT CSÍKSZEREDÁV AL TÖRTÉNŐ TESTVÉRVÁROSI MEGÁLLAPODÁS 
ALÁÍRÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Dr. Pergel Elza, alpolgármester: A csíkszeredai magyarok nagy örömmel vették a győri 
városvezetés tavalyi látogatását, és Kóródi Attila polgármester úr néhány mondatos 
ismerkedés után már megemlítette a testvérvárosi kapcsolatra irányuló felvetését. Győr városa 
számára is nagy öröm, hogy Győrtől 1 OOO kilométerre levő székely város nemcsak 
testvérvárosként, hanem mint magyar kegyhelyként is nagyon fontos. Megtiszteltetés, hogy 
szívesen lennének Győr partnervárosa, és büszkeséggel is veszik a hivatalos barátságot. 
Ennek a megpecsételése a testvérvárosi megállapodás. 

Radnóti Ákos, alpolgármester: Köszöni Dr. Pergel Elza alpolgármester asszonynak, hogy 
koordinálta a megállapodás előkészítését. Alpolgármesterként ő felel a nemzetközi 
kapcsolatokért, és örül, hogy ebben sikerült együttműködni. Köszöni Szeles Szabolcs 
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alpolgármester úrnak, hogy Dunaszerdahely esetében hasonlóan járt el. Az alpolgármesterek 
jól dolgoznak együtt. Köszöni a Közgyűlés múltkori támogatását, remélhetőleg most is 
támogatják ezt az előterjesztést. Sokszor felmerül a kérdés, mivel Győrnek sok testvérvárosa 
van, hogy ezek a kapcsolatok hogyan működnek. A Covid időszak jelentősen befolyásolta 
ezeket az összeköttetéseket. A tavalyi évben Győr várossá válásának 750. évfordulója 
alkalmából a Győr kereszt felállításakor majdnem minden testvérváros ellátogatott Győrbe. 
Több olyan adományt kapott a város, amit kamatoztatni tudott. Remélhetőleg ebben az évben 
ezek a testvérvárosi kapcsolatok újból felélénkülnek, különböző delegációk érkezésével és a 
külföldi országok felkeresésével a kapcsolatok ismét megfelelően tudnak működni. Keresik 
azokat a lehetőségeket, amik a város érdekeit szolgálják. Ebben kéri a szíves együttműködését 
mindenkinek. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, 
észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

70/2022. (IV. 26.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért a Csíkszereda városával 
történő testvérvárosi kapcsolat létesítésével, egyúttal felhatalmazza Dr. Dézsi Csaba András 
polgármestert a mellékletben szereplő, Győr és Csíkszereda közötti testvérvárosi 
megállapodás aláírására. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

10. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A MAGYAR MÁLTAI SZERETETSZOLGÁLAT EGYESÜLET 
NYUGAT-DUNÁNTÚLI RÉGIÓJÁNAK TÁMOGATÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Dr. Laczkovits-Takács Tímea, képviselő: Az előterjesztés az Idősbarát Győri 
Lakásprogramnak biztosítja az anyagi fedezetét, ami 2009. óta van jelen a város életében. 
Minden évben meghirdetik, és azóta közel 160 idős embernek az életfeltételét javította. A 
pályázat olyan kisebb átalakításokat, akadálymentesítéseket támogat, és valósít meg, melynek 
révén az idősek még tovább tudnak minőségi életet tölteni a saját lakásukban, a megszokott 
környezetükben. Az előterjesztés az idei évben is támogatja ezt a programot, ezért kéri, hogy 
az Idősbarát Város jegyében a Közgyűlés is támogassa. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, 
észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 
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Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

71/2022. av. 26.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy az
Önkormányzat 2022. évi költségvetésében az Intézményfenntartói terület kiadásai
előirányzatok között „Well Hopes" projekttel kapcsolatos kiadásokra jogcímen szereplő
4.000.000,- Ft előirányzat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Nyugat-dunántúli
Régiója részére átadásra kerüljön idősek lakhatását, életfeltételeit javító lakáskorszerűsítési
program megvalósítására pályázat keretében, melynek az elbírálására létrejövő bizottságba az
Önkormányzat részéről a 3. pontban megjelölt személyeket jelöli ki.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert az 1. pontban szereplő támogatás pénzügyi
megállapodásának megkötésére, előírva a pályázat elbírálásához az 1. sz. mellékletben foglalt
szempontokat, valamint az Önkormányzat részéről a 3. pont szerinti bíráló személyeket.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2022. április 26. 

3. A Közgyűlés a pályázatokat elbíráló bizottságba a Szociális, Egészségügyi és
Lakásügyi Bizottság elnökét, Dr. Laczkovits-Takács Tímeát és az Egyesített Egészségügyi és
Szociális Intézmény Győr képviselőjét, Kissné Teklovics Gabriella gondozási központ vezetőt
delegálja.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

11. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT TÁMOGATÁS NYÚJTÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 
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72/2022. (IV. 26.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy az
Önkormányzat 2022. évi költségvetésében szereplő „Polgármesteri keret" kiadási jogcím
terhére a Szurkolók az Állatokért Győr Állatvédelmi Alapítvány (cím: 9028 Győr, Templom
u. 15/A., adószám: 19305547-1-08) 100.000 Ft támogatásban részesüljön. A támogatás
átadásának célja: működési kiadások támogatása és tárgyi eszközök beszerzése.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

2. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy az
Önkormányzat 2022. évi költségvetésében szereplő „Polgármesteri keret" kiadási jogcím
terhére a Kovács Margit Alapítvány (9024 Győr, Répce u. 2., adószám: 18510528-1-08)
493.000 Ft támogatásban részesüljön. A támogatás célja: A Győri Kovács Margit Német
Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Iparművészeti
Szakgimnázium fennállásának 40. évfordulója alkalmából színvonalas, az ünnephez méltó
iskolabemutatkozási lehetőség, modem informatív kocka felépítésének, Kovács Margit
névadóról mellszobor készítésének költségeihez történő hozzájárulás.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

3. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy az
Önkormányzat 2022. évi költségvetésében szereplő „Polgármesteri keret" kiadási jogcím
terhére a Győr Gyárvárosi Baba-Mama Egyesület (cím: 9027 Győr, Szeszgyár u. 7.,
adószám:19225658-1-08) 1.000.000 Ft támogatásban részesüljön. A támogatás célja:
,,Győribaba Fesztivál" megszervezéséhez hozzájárulás.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

4. A Közgyűlés felkéri a polgármestert az 1-3. pontokban szereplő támogatásokról szóló
pénzügyi megállapodások megkötésére.

Felelős: polgármester 
Határidő: a megállapodások megkötésének kezdeményezésére: 2022. május 3. 
az elszámolás elvégzésére a 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet szerint. 

*** 

12. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A VASKAKAS BÁBSZÍNHÁZ IGAZGATÓI BEOSZTÁSÁNAK 
BETÖLTÉSÉRE 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 
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Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 22 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

Kocsis Rozi igazgató asszony megbízatásához gratulál, és további jó munkát kíván. 

73/2022. (IV. 26.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az előadó-művészeti
szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX.
törvény 39-41. §-aiban, valamint az előadó-művészeti szervezet vezetőjének választására
irányuló pályázati eljárásról és a munkakör betöltésének szabályairól szóló 155/2017. (VI.
15.) kormányrendelet 8 .  §-ában foglaltak alapján a Vaskakas Bábszínház igazgatói
beosztásának betöltésével 2022. augusztus 1. napjától 2027. július 31. napjáig terjedő 5 éves
határozott időtartamra Kocsis Rozi asszonyt bízza meg.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

2. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy az igazgatóval a munkaszerződést
kösse meg, azzal, hogy a vezető a kezdő személyi bérét havi bruttó 780.000,- forint összegben
állapítja meg.

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal, a munkaszerződés megkötésére legkésőbb 2022. július 31. 

3. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a vezetői megbízás adatainak a
törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezettetéséről, valamint az igazgató megbízásával
kapcsolatos munkáltatói intézkedések megtételéről, egyben felhatalmazza a Polgármestert a
törzskönyvi bejegyzéssel kapcsolatban esetlegesen felmerülő hiánypótlások teljesítésére és az
egyéb szükséges nyilatkozatok kiadására.

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal, a törzskönyvi nyilvántartás bejegyeztetésének kezdeményezésére 
legkésőbb 2022. július 31. 

*** 

13. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT SZEMÉLYI KÉRDÉSEKBEN VALÓ DÖNTÉS MEGHOZATALÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

A határozati javaslatban foglalt személyek bizottságokba történő megválasztását egyenként 
teszi fel szavazásra. 
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Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak a határozati javaslat 1. pontjáról. Kéri, szavazzon, aki 
egyetért azzal, hogy a Környezetvédelmi Bizottság nem képviselő tagjának Papp Kamilla 
Esztert válassza meg a Közgyűlés. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 22 igenlő, 0 nemleges szavazattal, 0 tartózkodással 
megválasztotta Papp Kamilla Esztert a Környezetvédelmi Bizottság nem képviselő tagjának. 

Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak a határozati javaslat 2. pontjáról. Kéri, szavazzon, aki 

egyetért azzal, hogy a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság nem képviselő tagjának 
Nagy Irén Erzsébetet válassza meg a Közgyűlés. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 22 igenlő, 0 nemleges szavazattal, 0 tartózkodással 
megválasztotta Nagy Irén Erzsébetet a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság nem 

képviselő tagjának. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi 189. törvény 40. § (2) bekezdése értelmében a bizottságok nem képviselő tagjai a 
megválasztásukat követően kötelesek esküt tenni a képviselő-testület előtt. 
Felkéri a megválasztott külsős (nem képviselő) bizottsági tagokat, szíveskedjenek felállni és 
utána mondani az eskü szövegét azzal, hogy az én szó után mindenki a saját nevét mondja, a 
végén pedig mindenki lelkiismereti meggyőződése szerint az „Isten engem úgy segéljen!" 
fordulatot! 

Kéri a jelenlévőket szíveskedjenek az eskütételhez felállni! 

,,Én, (eskütevő neve) 
becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 
hogy Magyarországhoz 
és annak Alaptörvényéhez hű leszek; 
jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 
a bizottsági tagi tisztségemből eredő feladataimat 
Győr Megyei Jogú Városfejlődésének előmozdítása érdekében 
lelkiismeretesen teljesítem, 
tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 
(Az eskütevő meggyőződése szerint) 
Isten engem úgy segéljen!" 

Megkéri a megválasztott külsős (nem képviselő) bizottsági tagokat, hogy az esküokmány 
aláírása végett a pulpitushoz szíveskedjenek kifáradni. 

Az új bizottsági tagoknak gratulál, és jó munkát kíván. 

(Esküokmány aláírása) 

*** 

23 



74/2022. (IV. 26.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése - a lemondás miatt megüresedő
bizottsági tagi helyre - 2022. május 1. napjával Papp Kamilla Esztert a Környezetvédelmi
Bizottság nem képviselő tagjává választja meg.

2. A Közgyűlés - a lemondás miatt megüresedő bizottsági tagi helyre - 2022. május 1.
napjával Nagy Irén Erzsébetet a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság nem
képviselő tagjává választja meg.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

14. NAPIRENDI PONT

*** 

TÁJÉKOZTATÓ A KÖZGYŰLÉS ÁLTAL A POLGÁRMESTERRE ÁTRUHÁZOTT 
HATÁSKÖRBEN HOZOTT HATÁROZATOKRÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 22 fő - 20 igen, 0 nem, 2 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

75/2022. (IV. 26.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a polgármester által 
átruházott hatáskörben hozott, 1. számú melléklet szerinti döntésekről szóló tájékoztatót, és 
ezzel a döntésekért való felelősséget viseli. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

15. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A BIZOTTSÁGOK ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRBEN HOZOTT 
HATÁROZATAIRÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.) 

Pollreisz Balázs, képviselő: Az előterjesztésben több bizottságnak a döntéseit hagyja jóvá a 
Közgyűlés. A Városstratégiai Bizottság egyik döntésével kapcsolatban kifejti a véleményét, 
ahogy azt már megtette a bizottság ülésén is, melyen hosszas vita volt a közterületek 
kialakítása a Tatai úti lakótelep kiépítésével kapcsolatban. Hoztak egy másik döntést is a 
bizottsági ülésen, ahol kimondták azt, hogy nincs a városban már olyan terület, ami ilyen 
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Balla Jenő, képviselő: A Tatai úti lakóparkkal kapcsolatban az a véleménye, hogy a városnak 
fejlődnie kell. A fejlődés fontos része, hogy lakóparkok épüljenek. Meg kell keresni azokat a 
lehetőségeket, ahol ezek megvalósíthatók. Vámosszabadi mellett a Szitásdomb II.-vel olyan 
lakópark rendszer alakult ki, amely döntően befolyásolja Győr életét. Véleménye szerint 
ezekkel szükséges foglalkozni, és végiggondolni a feladatokat, pl. a csatornarendszer, Sárás 
ellátása, mert drasztikus problémákat fog okozni. 
Az ETO piaccal kapcsolatban köszöni a város hozzáállását ahhoz, hogy a piac egy méltó 
helyre kerüljön. Már több, mint tíz éve működik ugyanazon a helyen, kb. 7000 fő látogatja, 
kb. 600-700 kereskedő árul. Fontos az, hogy ezek az emberek olyan helyre kerüljenek, ahol 
hosszabb távon is üzemeltethető a piac. Örül annak, hogy megfelelő helyet találtak, és bízik 
abban, hogy a város odafigyel erre a területre, valamint a mellette levő részekre, hogy legyen 
megfelelő mennyiségű parkoló, így megfelelő színvonalú piaca legyen Győrnek. 
Pandémia után az emberek kicsit felszabadultak. Tavalyi évben nem voltak a városban 
rendezvények, koncertek. Amennyiben lehetséges, kéri, hogy olyan magyar előadókat 
hívjanak meg, akik a város életét fellendítik. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a Közgyűlés 
következő rendes ülése várhatóan 2022. május 31-én 10:00 órakor lesz. Köszöni 
képviselőtársai munkáját, az érdeklődők figyelmét. A közgyűlést 11 :39 órakor bezárja. 

K. m. f.
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9021 Győr, Városház tér l. 

Tel.: +36 (96) 500195 · Fax: +36 (96) 500 502 

E-mail: polgarmester@gyor-ph.hu

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL 

Ülés sorszáma: 8/2022. (IV. 26.) 

NAPIREND: 

Tisztelettel meghívom Önt 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

2022. április 26-án (kedden) 10:00 órakor 

tartandó ülésére, melynek helyszíne a Városháza Díszterme 

1. Javaslat a Győri Rendőrkapitányság 2021. évi beszámolójának elfogadására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

2. Javaslat a Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr 2021. évi tevékenységéről szóló
beszámoló elfogadásáról
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

3. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

4. Javaslat a 2021. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési
jelentés jóváhagyására
Előterjesztő: Nagyné dr. László Edit jegyző

5. Javaslat a fás szárú növények égetési szabályairól szóló rendelet megalkotására
Előterjesztő: Környezetvédelmi Bizottság

6. Javaslat az önkormányzati Környezetvédelmi Alapból történő felhasználásról
Előterjesztő: Környezetvédelmi Bizottság

7. Javaslat közterület elnevezésére
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 

8. Javaslat a győri 10451 hrsz.-ú ingatlanon elhelyezkedő lakóépület 60 m2 nagyságú
épületrészének működtetésből kivonására
Előterjesztő: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság

9. Javaslat Csíkszeredával történő testvérvárosi megállapodás aláírására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

10. Javaslat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Nyugat-dunántúli Régiójának
támogatására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

11. Javaslat támogatás nyújtására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 

SZÍVÜGYÜNK GYŐR 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL 

12. Javaslat a Vaskakas Bábszínház igazgatói beosztásának betöltésére
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

13. Javaslat személyi kérdésekben való döntés meghozatalára
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 

(az anyag ülés előtt kerül kiosztásra) 

14. Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott
határozatokról
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

15. Tájékoztató a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

16. Javaslat a Gyárvárosi Óvoda óvodavezetői (magasabb vezetői) megbízásának
visszavonására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester (zárt ülés)

17. Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott döntéssel kapcsolatos méltányossági
kérelem elbírálására
Előterjesztő: Nagyné dr. László Edit, jegyző (zárt ülés) 

(az anyag ülés előtt kerül kiosztásra) 

Megjelenésére feltétlenül számítok! 

Győr, 2022. április 21. 

SZÍVÜGYÜNK GYŐR 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1.

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat 

a Győri Rendőrkapitányság 2021. évi beszámolójának elfogadására 

Győr, 2022. április 14. 

Az előterjesztést véleményezte: 

Meghívásra javasolt: 

Előterjesztő: 

Dr. Djaba Andn\s 
polgármester k 

Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 

Győri Rendőrkapitányság részéről: 
Váczi Attila r. alezredes, kapitányságvezető 
Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr­
főkapitányság részéről: 
Dr. Urbán Zoltán László r. dandártábornok, 
megyei rendőrfőkapitány 

��� Törvényességi véleményezésre bemutatva: Nago/fié dr. László Edit 
jegyző 
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat a Győri Rendőrkapitányság 2021. évi beszámolójának elfogadására 

Tisztelt Közgyűlés! 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése (a továbbiakban: 
törvény) értelmében a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol az 
illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település 
közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel 
kapcsolatos feladatokról. 
A törvény rendelkezésének megfelelően a Győri Rendőrkapitányság a beszámolóját 
elkészítette, amelyet elfogadásra a Közgyűlés elé terjesztek. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győri 
Rendőrkapitányság 2021. évi beszámolóját az 1. számú mellékletben foglaltak 
szerint elfogadja. 

Győr, 2022. április 14. 

Dr. Déiba András 
polgármester 1-'-
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Tárgy: 2021. évi beszámoló megküldése 
Hív.szám: 
Ügyintéző: Nemes Ilona r. szds, 
Tel.:96/520-000; BM: 21/13-55 

Dr. Dézsi Csaba András úrnak, 
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Győr Megyei Jogú Város 
Polgármestere 

Tisztelt Polgármester Úr! 

A Győri Rendőrkapitányság 2021. évi munkájáról, Győr város közbiztonságának helyzetéről, 
a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról szóló 
beszámolót csatoltan megküldöm. 

Győr, időbélyegző szerint 

Tisztelettel: 

Váczi Attila r. ezredes 
kapitányságvezető 

Cím: 9024 Győr, Zrínyi út 54. Pf.: 309 9002 
Telefon: 520-000 BM: 21/10-55, BM: 21/10-57 

e-mail: gyorrk@gyor.police.hu
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GYŐRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

BESZÁMOLÓ 

A Győri Rendőrkapitányság 2021. évi munkájáról, Győr város közbiztonságának 
helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos 

feladatokról 

Győr, 2022. április 11. 

Cím: 9024 Győr, Zrínyi út 54. Pf.: 309 9002 
Telefon: 520-000 BM: 21/10-55, BM: 21/10-57 

e-mail: gyorrk@gyor.police.hu



1. 

BEVEZETÉS 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény alapján az adott rendőrkapitányságnak 
az illetékességi terület székhelye szerinti képviselő-testület előtt minden évben be kell 
számolnia. A törvényben meghatározott kötelezettség alapján a képviselő-testület részére Győr 
város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság javítása érdekében tett intézkedésekről és 
az ezzel kapcsolatos feladatokról az alábbi tájékoztatást adom. 

A Győri Rendőrkapitányság (a továbbiakban: kapitányság) 2021. évi tevékenységében 
törekedett az előző évben megfogalmazott célkitűzések teljesítésére, az elért eredmények 
megtartása mellett a központi teljesítménycélok megvalósítására, a hatályos jogszabályok és 
normák figyelembevételével és betartásával. 

2021. évre meghatározott főbb célkitűzéseink az alábbiak voltak: 

Településeinken folyamatos és látható közterületi jelenlét magas szinten tartása, az erők, 
eszközök összehangolt alkalmazásával a közbiztonság további javítása; 

A megelőző évről áthúzódó járványhelyzet miatt, a kapitányságra háruló rendőrségi 
feladatok hatékony, központi előírásoknak megfelelő végrehajtása; 

Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony 
fellépés biztosítása; 

A közterületi, és a kiemelt kategóriákba tartozó bűncselekmények megelőzése, felderítése, 
eredményességi mutatóinak, nyomozás időszerűségének javítása; 

A személyi sérüléses közlekedési balesetek számának további csökkentése érdekében a 
balesetmegelőzési tevékenység és közlekedésrendészeti ellenőrzések fokozása, az ittas 
vezetők kiszűrése; 

A társ-, illetve társadalmi szervezetekkel, különösen 
önkormányzatokkal történő együttműködés erősítése a 
biztonságérzetének, illetve a közbiztonság javítása érdekében. 

a polgárőrséggel és 
lakosság szubjektív 

A kapitányság székhelye - Győr - az ország egyik legdinamikusabban fejlődő városa. 
Területe 175 km2

, lakosságának létszáma a KSH 2021. évi adatai alapján 132 735 fő. Földrajzi 
helyzetéből adódóan a Kelet-, Délkelet-Európából Nyugat-Európába átutazó személy-, illetve 
teherforgalom középpontjában áll. 

A kapitányság tevékenységében 2021. évben továbbra is meghatározó hangsúlyt kapott a 
koronavírus fertőzés miatt kialakult világjárvány elleni védekezés rendőrségi hatáskörbe 
tartozó feladatainak végrehajtása. A világjárvány kapcsán bevezetett korlátozó intézkedések, és 
azok betartatása a Rendőrség minden szakterületét érintő sajátos feladatok végrehajtását tette 
szükségessé. 

I. 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK 
ÉRTÉKELÉSE 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása

Az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztika adatai alapján 
megállapítható, hogy az elmúlt évben Győr város illetékességi területén a bűnügyi helyzet 
kedvezően változott. Csökkentek a város területén regisztrált bűncselekmények, a 100 OOO 
lakosra jutó bűnügyek száma alapján a bűnügyi fertőzöttség javult. 

Beszámoló Győr Megyei Jogú Város és vonzáskörzete 2021. évi közbiztonsági helyzetéről 
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1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Az elmúlt évben a megyében elkövetett bűncselekmények 48,0%-a történt a kapitányság 
illetékességi területén. Ez az arány a megelőző évhez (53,1 %) képest 5,1 %- kal csökkent, így a 
bűncselekmények megyeszékhelyen és vonzáskörzetében való koncentrációja gyengült. A 
Győr területén regisztrált bűncselekmények száma 2021-ben a megelőző évi 2898-ról 2800-
ra, 3,4%-kal csökkent, ami az elmúlt tíz év viszonylatában kiemelkedően alacsony érték. A 
bűncselekményszám visszaesésében érezhető a COVID-19 vírusjárvány okán bevezetésre 
kerülő korlátozó intézkedések hatása. A családok otthonaikban való tartózkodásával a plázák, 
zsúfolt közterületek, szórakozóhelyek kiürülésével egyes büncselekményfajták - lopás, 
közterületi bűncselekmények - elkövetési lehetősége csökkent, melynek hatása a statisztikai 
adatokban is megjelent. A bevezetett intézkedések negatívan befolyásolták a családon belüli 
erőszak, illetve a számítógépes bűnözés területén megjelenő bűnügyek előfordulását, ezek 
gyakoribbá váltak a vírushelyzet előtti időszakhoz viszonyítva. 

1.2. A közterületen regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A város közterületein regisztrált bűncselekmények száma 957-ről 895-re, míg a 
közterületen elkövetett kiemelt bűncselekményeké 556-ról 534-re csökkent. A kedvező 
elmozdulásra hatással volt a járványhelyzet miatt bevezetett közterületi tartózkodás 
korlátozása. A közterületen elkövetett bűncselekmények adataiban a tavalyi évi rendőri 
aktivitás is megjelenik, ami a járványhelyzet idején is folyamatos volt. Nagy számban indult 
büntetőeljárás közterületi rendőri intézkedés alapján ittas, bódult állapotban vezetőkkel 
szemben, kábítószert fogyasztók-birtoklók vonatkozásában is, melyek a közterületi 
bűncselekmények között jelentek meg. 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 OOO lakosra vetített aránya, változása 

A város területét jellemző bűnügyi fertőzöttség a bűncselekmények számának 
csökkenésével összefüggésben a hivatalos lakónépességre vonatkozó statisztikai adatok 
alapján javult az elmúlt évben. Az összes regisztrált bűncselekmények 100 OOO lakosra vetített 
aránya 2164-ről 2109-re, 2,5%-kal mérséklődött. A kiemelt bűncselekmények tekintetében 
is gyengült a bűnügyi fertőzöttség. 2020-ban 100 OOO lakosra a város területén 1261 kiemelt 
bűncselekmény jutott, 2021-ben pedig 1185, a visszaesés mértéke 6%. 

1.4. Győr város területén regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények számának 
alakulása 

Az elmúlt évben a kapitányság bűnügyi tevékenységében célként tűzte ki az emberek 
szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló kategóriákban - különösen a lopások, testi sértések, 
rablások körében - megjelenő jogsértések visszaszorítását, nyomozási mutatószámuk javítását. 
A kiemelt bűncselekmények száma 1689-ről 1573-ra csökkent, az összes bűncselekmény 
56,2%-a tartozott ehhez a kategóriához. A tavalyi évben 12%-kal kevesebb lopás történt a 
városban, mint 2020-ban, számuk 1219-ről 1072-re esett vissza. A lopásokon belül 
lakásbetörés 93 esetben történt Győrben, ami 20,7%-kal emelkedett a megelőző évhez. A 
lopások számának mérséklődése ellenére nőtt a zárt gépjármű-feltörések száma is, mely 39-
ről 64-re változott. Kedvező tendencia figyelhető meg a személy-gépkocsilopások számának 
alakulásában, 8-ról 5-re csökkent előfordulásuk. Az elmúlt évben 120 testi sértést követtek 
el a városban, amely az elmúlt tizenegy év második legalacsonyabb esetszáma. Ezen belül a 
súlyos testi sértések előfordulása 56 volt, ami a vizsgált időszak legalacsonyabb értéke. 
Garázdaság tekintetében 90-ről 68-ra változott a regisztrált bűncselekményszám. A kormány 
által bevezetett korlátozások (tömeg- illetve gyülekezési törvény hatálya alá tartozó 
rendezvények betiltása, szórakozóhelyek, kulturális intézmények bezárása, 
bevásárlóközpontok, üzletek nyitvatartási idejének korlátozása) érezhetően csökkentették a 

Beszámoló Győr Megyei Jogú Város és vonzáskörzete 2021. évi közbiztonsági helyzetéről 
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garázda jellegű bűncselekmények elkövetését. A 2021. évben is kiemelt cél volt a lakosság 
szubjektív közbiztonságérzetét jelentősen befolyásoló rablás bűncselekmények 
megjelenésének alacsony szinten tartása, a nyomozási eredményesség megtartása mellett. A 
tavalyi évben regisztrált rablások előfordulása a megelőző évhez képest 9-ről 8-ra csökkent. 
Figyelemreméltó eredmény, hogy ebben a kiemelt kategóriában eredményességi mutató 
100% volt 2021-ben is, így megállapítható, hogy az elmúlt két évben minden rablót sikerült 
eljárás alá vonni. Kábítószerrel kapcsolatos eljárások tekintetében a terjesztői 
magatartások miatt eljárás alá vontak száma Győr város területén 6-ról 23-ra emelkedett. 

1.5 A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények 
nyomozásának ismertetése 

A Győr városi közbiztonság szempontjából kiemelt figyelmet érdemlő eredményes 
nyomozás volt az elmúlt évre vonatkozóan a Győr-Szabadhegy területén végrehajtott rablás 
sorozat elkövetőjének elfogása. A 2021. év novemberében több bejelentés érkezett, hogy 
ismeretlen tettes Győr-Szabadhegy közterületein és a Pláza környezetében időskorú 
személyeket támadott meg, hátulról fellökte, leszorította, bántalmazta őket és erőszakkal 
készpénzüket, értéktárgyaikat követelte. A soron kívül végrehajtott adatgyűjtések és 
tanúkihallgatások során ismertté vált, hogy ugyanaz az elkövető hajtotta végre a rablás 
sorozatot, aki 20 év körüli, vékony testalkatú, piros kabátot, fekete nadrágot, maszkot és sapkát 
viselő férfi. Az ügyben a helyszíni kamerafelvételek elemzése és aprólékos nyomozati 
kutatómunka során a rablót pár napon belül sikerült beazonosítani és elfogni. A gyanúsított 
vallomása során elismerte a bűncselekmények elkövetését, a Győri Járási Ügyészség előzetes 
letartóztatásba helyezte. 

2. A bűnüldöző munka értékelése, a nyomozáseredményességi mutató alakulása
2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

Egy kapitányság bűnügyi teljesítményének legjelentősebb mutatószáma a nyomozás­
eredményességi mutató, amely az eredményesen befejezett nyomozások arányát fejezi ki az

összesen lezárt bűnügyhöz viszonyítva. A kapitányság összes befejezett bűnügyi eljárásában a 
2020. évi kiemelkedő eredményét sikerült tartani és tovább javítani. 2021-ben 59,6%-ról 
67,8%-ra változott a kapitányság nyomozáseredményességi mutatószáma. Ez a 
teljesítmény az elmúlt tíz év legjobb eredménye. 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményessége szintén javult. 
A 2021. évben 69,4%-ról 73,6%-ra emelkedett, ezen belül a közterületi kiemelt kategóriákban 
is megfigyelhető a javulás, 42, 1 %-ró! 48,6%-ra nőtt a nyomozások eredményessége. 

2.3. A Győri Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 
bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

A kiemelt bűncselekmények vonatkozásában a lopások mutatószáma 33,6%-ról 

49,5%-ra, a testi sértéseké 87,4%-ról 95,2%-ra változott. A rablás, az önbíráskodás és a 
kiskorú veszélyeztetés tekintetében sikerült teljesíteni a 100%-os eredményességet. A 
következő időszak fő célkitűzése az elért eredmények megtartása, további javítása a regisztrált 
bűncselekmények számának visszaszorítása mellett. 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok

Az adott tárgyévben tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt 798 eljárás indult, 
pontosan ugyanannyi, mint a megelőző évben. A tulajdon elleni szabálysértések, különösen a 
lopások alakulásában továbbra is nagy szerepet játszik az emberi figyelmetlenség és a 
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felelőtlenség. Történtek lopások gépjárművekből, magántulajdonban lévő ingatlanok 
területéről és üzlethelyiségekből, illetve jellemző volt a nagyobb parkoló helyeken hagyott 
gépjárművek rongálása. Gyakori volt az elmúlt évben az online vásárlásokhoz köthető csalások 
előfordulása is, mely eljárásokban a sértett nem a megvásárolni kívánt terméket kapta meg, 
vagy azt egyáltalán nem küldték el részére. 

Több alkalommal indult szabálysértési eljárás valótlan bejelentéssel összefüggésben is, 
ezekben az esetekben ismeretlen személy a hívásfogadó központba valótlan cselekménnyel 
összefüggésben tett bejelentést, elvonva ezzel a rendőri erőket a tényleges intézkedést igénylő 
küldésektől. 

A tulajdon elleni szabálysértések miatt folytatott előkészítő eljárások felderítési 
eredményessége az elmúlt évhez viszonyítva 6%-kal emelkedett, 2021-ben 41,4% volt, ez 
a bolti lopások nélkül számolva 49,7%. Az ismeretlen elkövetőkkel szemben indult eljárások 
közel fele így felderitetté vált. 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet

A kapitányság illetékességi területének közlekedés-biztonságát a terület sajátosságaiból 
adódóan a tranzitforgalom, illetve a város területén és vonzáskörzetében lévő ipari 
tevékenységet végző vállalkozások működése befolyásolja, ami jelentős többletforgalmat 
generál a város közútjain. Emellett a közlekedési helyzet értékelésekor figyelembe kell venni, 
hogy az elmúlt tíz évben a régióban regisztrált személygépjárművek száma is folyamatosan 
emelkedett, ezek a gépkocsik szintén illetékességi területünk forgalmában jelennek meg. 

A regisztrált közúti közlekedési balesetek számát tekintve az elmúlt évben kedvező 
változás tapasztalható. A 2021. évben összesen 332 személyi sérüléssel járó baleset történt, 
ami 0,6%-os mérséklődést jelent a 2020. évben regisztrált 334 baleseti adatokhoz képest. 
A 2020. évi eredmény megtartásában és további javításában nagy jelentősége volt a baleseti 
okokra történő gyors rendőri reagálásnak és a közlekedésrendészeti tevékenység céltudatos 
koordinálásának. 

A halálos kimenetelű közlekedési balesetek számát tekintve a megelőző évhez 
viszonyítva emelkedés volt megfigyelhető. A 2020. évben 7, 2021. évben 9 esetben 
következett be halálos baleset a kapitányságunk illetékességi területén. 

A súlyos sérüléssel járó balesetek esetében is megállapítható a kedvező változás az elmúlt 
évre vonatkozóan. Az elmúlt évben 83 súlyos személyi sérüléses baleset következett be, míg 
könnyű sérüléses 240 esetben. A 2020. évhez viszonyítva súlyos sérüléssel járó balesetek 
tekintetében 14,4%-os csökkenés, míg könnyű sérüléssel járó balesetek vonatkozásában 
kismértékü, 4,3%-os emelkedés állapítható meg. 

A személyi sérüléses balesetek alacsonyabb előfordulásával ellentétes arányban a 
balesetet szenvedett személyek számában emelkedés érzékelhető, 446-ról 496-ra változott. 
Közúti közlekedési balesetben 13 személy halt meg 2021-ben, míg a megelőző évben 7 fő. 
Súlyosan sérültek 91-en, ami csökkenést mutat a 2020. évi 115 regisztrált adathoz viszonyítva, 
a könnyen sérültek száma 324-ről 392-re emelkedett. 

Győr város területén 2021. év vonatkozásában 1068 esetben történt közúti 
közlekedési baleset helyszínén intézkedés foganatosításra. 896 alkalommal anyagi kárral 
járó, 130 esetben könnyű személyi sérüléssel járó, 40 helyszínen súlyos személyi sérüléssel járó 
és 2 halálos kimenetelű balesetnél. 

Győrben a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek nagy számban az 1. 
számú főút (Szent István úti szakaszán), míg a dologi kárral járó közúti közlekedési balesetek 
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jelentős többsége Győr belteriiletén található mellékutakon következett be. A balesetek 
helyszíneinek elemzése alapján megállapítható, hogy baleseti gócpont nem alakult ki a 
városban. 

A személyi sériiléses balesetek oka 2021. évben - hasonlóképpen a korábbi időszakokhoz 
- a gyorshajtás (relatív, abszolút), az elsőbbségi jog meg nem adása, továbbá a kanyarodás
szabályainak figyelmen kívül hagyása volt.

Kiemelt figyelmet fordítunk a gyalogosok, illetve a kerékpárosok célirányos 
ellenőrzésére, amelynek célja elsősorban a közlekedésben résztvevő célcsoportok figyelemének 
felhívása a baleset-megelőzésre. 

A balesetet okozó személy tekintetében 2021-ben 31 esetben ittasság volt megállapítható, 
ami 2020. év vonatkozásában 39 eset volt. Kiemelt feladatként kezeljük továbbra is az ittas 
járművezetők kiszűrését és ezáltal az ittasan okozott közúti közlekedési balesetek számának 
csökkentését. A 2021. évben 46 784 mérésből 257 esetben volt pozitív az eredmény. 

Az objektív felelősség alapján a jármű üzemben tartójával szemben 2021. évben 649 
eljárás során 22 580 OOO forint közigazgatási bírság kiszabására történt intézkedés. 

Kapitányságunk kiemelt hangsúlyt fordít a passzív biztonsági eszközök használatának 
ellenőrzésére. A megvalósult szabályszegések vonatkozásában nagy számban történt 
intézkedés. A 2021. évben a közúti közlekedésről szóló 1988. évi. I. törvény 20. §. (1) bekezdés 
k) pontjának hatálya alá tartozó szabályszegések közül 1636 esetben passzív biztonsági eszköz
hiánya, 535 alkalommal sebességtúllépés, 225 ügyben „tilos jelzésen áthaladás" miatt, 80 fő
ittas járművezetővel szemben, 395 esetben behajtási tilalom, kötelező haladási irány figyelmen
kívül hagyása okán, további 2 alkalommal autópálya leálló sáv igénybevétele miatt indult
közigazgatási eljárás.

5. Az illegális migráció helyzete

A kapitányság illetékességi teriilete az évtizedek alatt kialakult illegális m1grac10s 
útvonalak Győr-Moson-Sopron megyén áthaladó szakaszának közös csomópontját képezte a 
2021. évben is. A Dunántúlon és így a kapitányság illetékességi területén is áthaladó ismert 
migrációs fő útvonalak mellett az embercsempészek az államhatáron történő sikeres átjutás 
érdekében azonban az elmúlt időszakban egyre inkább az alternatív, alsóbbrendű útvonalakat 
részesítették előnyben. 

A migrációs előszűrő tevékenység eredményeként 2021-ben 199 fő illegális migráns 
elfogás történt a kapitányság területén, ez közel háromszorosa a megelőző évi adatnak (67 fó). 
Az eljárás alá vont külföldiek 31,25%-a szír, 18,7%-a afgán, illetve 18,2%-a pedig ukrán 
állampolgár volt. 

A szervezetten dolgozó embercsempész-hálózatok a megelőző évek tapasztalataihoz 
hasonlóan előfutók, valamint kísérők alkalmazásával tevékenykedtek. Az elkövetéshez használt 
gépjárművek közül kiemelkedett az egyterű és zárt vagy ablakos mikrobuszokkal való szállítás, 
viszont ismételten megjelent a ponyvás tehergépjárművek igénybe vétele is. Az elfogások számával 
párhuzamosan emelkedett az eljárás alól magukat kivonni szándékozó embercsempészek és 
migránsok száma, illetve ezzel együtt a rendkívüli események bekövetkezésének lehetősége is. 

6. A határrendészeti tevékenység

Az államhatár rendje kiemelkedő volt. A kapitányság szlovák viszonylatú, mintegy 40 
kilométer hosszúságú vízi határszakaszán évek óta nem következett be határrendsértés. A 
kapitányságnak a Duna parton található 7 db határjele ép, karbantartottságuk, láthatóságuk 
biztosított, ellenőrzésük az előírt legalább negyedéves időszaktól eltérően gyakrabban valósult meg. 
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A szlovák rendőrséggel évek alatt kialakított jó munkakapcsolat alapján végrehajtott havi 1-3 
alkalommal történő közös járőrszolgálat a világjárvány miatt 2020. március hónaptól nem volt 
végrehajtható. A tehergépjárművek ellenőrzése 2021 augusztusától havi rendszereséggel 
ismételten megkezdődött a szlovák partnerekkel, a volt Vámosszabadi közúti határátkelőhely 
magyar területén. 

Kiemelt figyelmet kapott a péri repülőtér, hiszen az ideiglenes légi határátkelőhely nyitások 
időtartamára a repülőtér kijelölt területe külső határnak minősül. A schengeni követelmények 
érvényesítése érdekében az útlevélkezelői és vízumkiadói feladatokat elkülönített, külön kiképzett 
állománycsoport hajtotta végre. A repülőtéren, az ujjnyom alapján történő vízumellenőrzés, 
valamint az úti okmányok vizsgálatának, regisztrálásának technikai feltételei rendelkezésre 
álltak. A péri repülőtér vonatkozásában 2021-ben 242 alkalommal történt ideiglenes határátkelőhely 
nyitás. Kezelésmulasztás nem következett be, panasz nem érkezett. 

A világjárvánnyal összefüggésben jelentkező határforgalom ellenőrzéssel kapcsolatos 
feladatokat az ideiglenesen visszaállított Győr-Vámosszabadi Közúti Határátkelőhelyen a 
kapitányság végrehajtotta. A bevezetett rendelkezések szigorították a határátlépést, de a tranzit- és 
teherforgalmat nem korlátozták. A kapitányság állományába tartozó 344 fó rendőr 4816 órában 
teljesített szolgálatot Vámosszabadi közúti határátkelőhelyen és 89 475 fö beléptetését hajtotta végre 
az elmúlt évben. 

II. 

A GYŐRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN 
TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK 

Az elmúlt évben is kiemelt figyelmet fordított a kapitányság a közterületek rendjére, a 
bűnügyi szempontból veszélyeztetett és az idegenforgalommal döntően érintett területek 
biztonságára. A szolgálatok szervezésekor fő szempont volt, hogy az erők és eszközök 
összehangolásával a j  elentkező feladatok ellátására adott helyen és időben, a megfelelő rendőri 
létszám álljon rendelkezésre. 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt
idegenforgalmi területek biztonsága 

A Győri Rendőrkapitányság vonatkozásában 162 fő lát el közterületi szolgálatot, melyből 
23 fő tiszt és 139 fő tiszthelyettes. A közterületre vezényelhető tényleges létszám alapján 1 fő 
hivatásos rendőrre 1456 fő lakos, illetve 9,19 négyzetkilométer jut. 

Győr város járőrszolgálatainak felosztása négy járőrkörzetre való bontással történt az 
optimális feladatellátás érdekében. A MÁV és vidéki buszpályaudvaron, valamint a 
Belvárosában 06-22 óra között négy helyszínen 1 fős mozgóőri szolgálat hajtja végre a közrend 
biztosítását, a lakosság szubjektív biztonságérzetének emelését, valamint a migrációs 
helyzetből adódó feladatokat. 

A közterületen eltöltött órák száma, illetve közterületre vezényelt létszám 
vonatkozásában kisebb csökkenés volt tapasztalható 2021-ben a megelőző évhez viszonyítva. 
A közteruleti létszám 16 950 főről 16 907 főre, a közteruleten eltöltött óraszám 115 443 óráról 
109 004 órára változott. 

A közterületi szolgálatba vezényelt kapitánysági létszám és óra adatokon felül a 
Készenléti Rendőrség és a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság állománya is 
látott el rendészeti feladatokat illetékességi területünkön. Részt vettek a járőrszolgálatok 
ellátásában, továbbá a vírushelyzet ellenére megtartott rendezvények, illetve sportesemények 
biztosításában, megerősítő erőként szolgáltak a közrend és közbiztonság fenttartása érdekében. 
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A j  árványügyi veszélyhelyzet elrendelésétől kezdődően a Győr városi közterületi j árőregységek 
összetétele kiegészült a Magyar Honvédség és Győri Városrendészet erőivel is. A 12. Arrabona 
Légvédelmi Rakétaezred napi szinten biztosított 1-2 fö honvéd katonát, a Győri Városrendészet 
pedig 1-3 fó városrendészt a belvárosi gyalogos járőrszolgálat megerősítésére nappal és éjjel is. 

A turisztikai szezonban, a járványügyi veszélyhelyzet feloldását követően nagy 
tömegeket vonzó rendezvényeket ismét megtartották városban. Ezek biztosításához, a 
megerősített járőrszolgálatok mellett jelentősebb rendőri erőket nem kellett átcsoportosítani. 
Az év végi ünnepekkel kapcsolatos események megrendezésére a járványügyi veszélyhelyzet 
ismételt kihirdetése miatt nem volt lehetőség, azonban ebben az időszakban is megnövelt 
létszámmal történt a szolgálati feladatok ellátása. A kiemelt időszakok során jelentkező 
esetleges többletfeladatok külön intézkedési, vagy végrehajtási tervek alapján történtek. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

A rendőri intézkedések során, különösen a világjárvány megjelenését követő első időszakban, 
a korlátozó intézkedések megszegőivel szemben alkalmazott szankció legnagyobb számban 
figyelmeztetés volt, de a kihágás mértékétől függően súlyosabb büntetés előfordult. 

A kiszabott helyszíni bírságok adataiban 2021-ben a megbírságolt személy tekintetében 
17,4 %-os, illetve kiszabott összeg tekintetében 1, 1 %-os csökkenés figyelhető meg a 2020-as év 
adataival szemben. 2021-ben 3623 fő részére 76,6 millió forint helyszíni bírság lett kiszabva. 

A kezdeményezett szabálysértési eljárások számában a 2020-as évhez viszonyítva 
30,44%-os csökkenés tapasztalható. 2021-ben 2201, 2020-ban 2871 szabálysértési feljelentés 
történt. 

Az elmúlt évben is fontos feladatot jelentett a kapitányság tevékenységében a közterületi 
negatív jelenségek visszaszorítása, a koldulás, trükkös lopások, rablások, gépkocsilopások és 
feltörések, betöréssorozatok megelőzése, megszakítása és felderítése. A hatékony fellépést 
elősegítette az egyes szolgálati ágak közötti koordináció. Az aktuális bűnügyi helyzethez 
igazodó, valamint egy adott bűnügyhöz kapcsolódó információk rendészeti egységekhez 
történő továbbítása folyamatos volt. A bűnügyi elemzések alapján megjelölt veszélyeztetettebb 
területek többször, visszatérően ellenőrzésre kerültek, fokozva ezzel a bűnmegelőzést, a 
bűncselekmények megszakítását, felderítését. 

Az elfogások esetében az előző évi értékhez viszonyítva 24,4%-os emelkedés 
mutatható ki, 948-ról 1179-re emelkedett az elfogások száma, 

Az előállítások száma az előző évi értékhez viszonyítva 12,15%-kal csökkent. 2021. 
évben 7 41 fő, míg 2020. évben 831 fő előállítására került sor. 

Biztonsági intézkedés az elmúlt évben 324 alkalommal történt, elsősorban a 
kapitányság illetékességi területén található csoportképző helyeken, az ott tartózkodó 
normaszegőkkel és hajléktalanokkal. A kapitányság részéről folyamatos volt a deviáns 
magatartást tanúsító személyek ellenőrzése, kiemelten Győr Belváros, Adyváros, Gyárváros, 
illetve az önkormányzati képviselők jelzése alapján megjelölt területeken a polgárőrség, 
valamint a Városrendészet bevonásával. 

Egy-egy területen ismertté vált sorozat-jellegű cselekmények esetében a területre járőr­
csoportok, illetve körzeti megbízott szolgálatok vezénylésével, továbbá fokozott ellenőrzések 
szervezésével történt reagálás. 

Az ellenőrzések és foganatosított rendőri intézkedések alkalmával nem a büntetés­
centrikusság dominált, hanem a rendőri jelenléten keresztül a megelőzési és felderítési 
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tevékenységet helyeztük előtérbe, beleértve a különböző társadalmi és egyéb szervekkel, 
valamint a lakossággal történő kapcsolattartást. 

A kapitányság három szolgálati célú kisgéphajóval rendelkezik, melyek segítségével 
2021. évben több alkalommal is ellenőrzések történtek a működési területen lévő folyó és 
állóvizeken. 

3. Rendezvénybiztosítások

A járványhelyzetre tekintettel kiadott kormányrendeletek miatt 2021-ben a rendezvények 
egy részét nem, vagy csak meghatározott létszámmal lehetett megtartani. A korlátozások 
ellenére a Győri Rendőrkapitányság 2021. évben összesen 188 esetben hajtott végre 
rendezvénybiztosítási feladatot, összesen 842 fővel 3862,5 órában. Továbbá 173 esetben 
minősített sportrendezvény biztosítási feladataiban 887 fö 4043 órában vett részt. 

Rendezvénybiztosítások alkalmával összesen 377 intézkedés történt, melyek 
lebonyolítása során az előzetesen elkészített végrehajtási tervekben, utasításokban 
meghatározottakhoz képest módosítás, valamint rendkívüli esemény nem történt. 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban
végrehajtott rendőri feladatok 

A járványügyi veszélyhelyzettel összefüggésben kihirdetett kormányrendeletek számos 
feladatot róttak a Rendőrség, így a kapitányság személyi állományára is az elmúlt évben. 
Országosan elsődleges feladat volt, hogy minden közterületen szolgálatot ellátó egység kapjon 
megfelelő mennyiségű védőeszközt, illetve védőszert a vírus elleni hatékony védekezés 
érdekében. 

Az elmúlt évben ismételten visszaállításra került a schengeni határokon a határforgalom 
ellenőrzés. A kapitányság illetékességi területén, a Vámosszabadi határátkelőhelyen történő, 
koronavírussal kapcsolatos szűrési feladatok végrehajtásában a kihirdetett veszélyhelyzet 
megszüntetéséig az aktuális kormányrendeletek szerint a kapitányság állománya is részt vett. 

További feladatként jelentkezett a karanténba kerülő személyek ellenőrzése. A 2020-as 
év során kialakult gyakorlatnak megfelelően a tárgyévben is részt vett a Győr-Moson-Sopron 
Megyei Adó- és Vámigazgatóság és a Magyar Honvédség állománya is az ellenőrzésekben. A 
Házi Karantén Rendszer lehetővé tette, hogy aki vállalta az elektronikus nyomon követést, nem 
igényelt személyes rendőri ellenőrzést, elegendő volt csupán a személynek a meghatározott 
időpontokban bejelentkeznie. A rögzített adatok alapján 2021-ben 10 071 esetben történt 
karantén ellenőrzés. 

A kapitányság bűnügyi állománya hajtotta végre a megyei határátkelőhelyeken kiadott 
hatósági házi karanténok rögzítését a Házi Karantén Rendszerben, a kontaktkutatási 
feladatokat, továbbá a Kormányhivatal Népegészségügyi Osztálya által elrendelt, módosított, 
visszavont hatósági házi karanténról szóló határozatok rendszerben történő rögzítését és 
iktatását. A feladatot a kapitányság szolgálatonként 4-8 fö bűnügyi állománnyal látta el. 

A kormányrendeletekben az elmúlt évben a járványhelyzettel összefüggésben 
meghatározott (kijárási korlátozásokkal, maszkviseléssel, üzletbezárásokkal, stb. kapcsolatos) 
szabályok betartásának ellenőrzése is a rendőrségre hárult. A rendelkezésre álJó adatok alapján 
a veszélyhelyzettel kapcsolatos szabályok megsértése miatt összesen 351 esetben indult eljárás 
és 25 055 OOO forint összegben került bírság kiszabásra. 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése
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Győr város vonatkozásában a kapitányság 16 fő körzeti megbízott státusszal rendelkezik. 
A 2021. december 31-i állapot alapján minden körzeti megbízotti státusz feltöltött volt. A 
bűnügyi és közbiztonsági helyzet alapján a kapitányság törekedett a kedvező közbiztonság 
fenntartására minden városrészben egységesen. 

A körzeti megbízottak részéről a működési körzetükhöz tartozó településeken a 
közterületi szolgálatok tapasztalatai alapján célzottan is ellenőrizték a területüket. Az év 
folyamán föleg Győr városban élő állampolgárok részéről érkeztek olyan jelzések, amelyekre 
reagálva az inkriminált terület ellenőrzését célzottan is végre kellett hajtani. A vírus okozta 
veszélyhelyzet és a kezelésére bevezetett intézkedések jelentős számban eredményezték körzeti 
megbízottak működési területükről történő elvonását. 

A tavalyi évben 1 fő körzeti megbízottra 4814 lakos jutott a kapitányság illetékességi 
területén, míg az megelőző évben 4 792 fő. Megfigyelhető hogy a lakosság létszámának évről 
évre történő emelkedése a körzeti megbízottak alapfeladatainak növekedését vonja magával. 
Körzeti megbízotti állomány a szolgálati idejének 75%-át közterületen töltötte. Kiemelt cél 
a jövőben is a napi kapcsolat fenntartása a polgári lakossággal, továbbá az elvárt 70%-os 
közterületi jelenlét megtartása. 

6. Ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése

A Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányságon működő megyei Tevékenység­
irányítási Központ (a továbbiakban: TIK) az elmúlt évben is zökkenőmentesen hajtotta végre 
feladatait. A segélyhívások a TIK ügyeletére érkeztek, a járőrök helyszínre küldését a TIK 
ügyeletese végezte; a bejelentésekre történő gyors és szakszerű reagálás egyidejű 
megindításával. Az ügyeleti szolgálat irányításával kapitányságunkon a kiépített 
szolgálatparancsnoki rendszer megfelelő hatékonysággal működik. A 2021. évben átlagosan 
napi 52 ügyeleti küldésre reagáltunk, az átlagos kiérkezési idő 22,51 perc volt. 

7. Igazgatásrendészeti tevékenység

A bírságolási gyakorlat a szabálysértési eljárásokban a 2021-es évben a személyi 
körülményeket is figyelembe véve differenciált, de következetes és szigorú volt. Hangsúlyos 
feladat volt a koronavírus járvánnyal kapcsolatos jogszabályi változásokból keletkező feladatok 
maradéktalan végrehajtása. 

A szabálysértési hatóság eljárása során fokozott figyelmet fordított a területre jellemző, 
vezető baleseti okokra, a kiemelt közlekedési szabálysértések elkövetőivel szemben intézkedés 
történt a pénzbírság kiszabása mellett a járművezetéstől eltiltás szankció alkalmazására is, 
melynek fő célja az ismételt szabálysértés elkövetésétől való visszatartó hatás érvényesülése 
volt. 

A tárgyévben a hatósághoz érkezett összes eljárás száma 5161 volt, ami 19,2%-kal 
csökkent az előző év 6388 eljárásához képest. A megindított szabálysértési eljárások száma 
2763 volt, ami 20,5%-kal kevesebb, mint a 2020-as évben. A veszélyhelyzettel kapcsolatosan 
415 fő eljárás alá vont személlyel szemben folyt eljárás, az előző évi 398 fővel szemben. 

A szabálysértési eljárás alá vontak száma 2021. évben 2813 fő volt, ebből pénzbírsággal 
sújtott személyek száma 1905 fő. Az intézkedések száma 538 volt, ebből elkobzást 83, 
figyelmeztetést 171, járművezetéstől eltiltást 284 fővel szemben alkalmazott az eljáró szerv. 
Figyelmeztetéssel jelentős számban fiatalkorú elkövetők esetében élt a hatóság, ahol a 
szabálysértés csekély súlya és a fiatalkorúak személyi és anyagi körülményei ezt indokolták. 
Az, év folyamán 97 295 OOO forint pénzbírságot szabott ki a szabálysértési hatóság. 
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A járványügyi intézkedések.kel kapcsolatos egyes törvények módosításáról szóló 2020. 
évi CIV. törvény alapján a karantén szabályok megsértése miatt 2021. évben 19 esetben indult 
közigazgatási eljárás, 2 esetben történt intézkedés üzlet bezárására, ebből 1 esetben a bezárás 
visszavonásra és az eljárás megszüntetésre került. 

A szabálysértési ügyek végrehajtása során a tárgyévben 3362 cselekményt hajtott végre 
a hatóság. A végrehajtási eljárások során szinte napi szintű munkakapcsolat állt fenn a 
munkaügyi központokkal, valamint a bíróságokkal. Az év folyamán elővezetés elrendelése 468, 
körözésé 333, körözés visszavonása 284 esetben történt. 

A helyszíni bírság végrehajtása tárgyában 1651 ügy indult. A végrehajtási eljárás során 
1572 alkalommal történt iratküldés a bíróságra elzárás átváltoztatás érdekében, majd 871 db 
felhívás kiküldésére intézkedtünk a büntetés-végrehajtási intézetbe vonulás érdekében. 
Elővezetés elrendelésére 407, körözésére 326 ügyben történt intézkedés. 

A fegyver- és engedélyügyi eljárások tekintetében megállapítható, hogy 2021. évben 
5850 db nyilvántartott lőfegyver 1748 személy birtokában volt. A fegyverek tartási céljának 
túlnyomó többségét a vadászat tette ki. A kapitányság illetékességi területén lévő jogi 
személyek 360 db fegyverrel rendelkeztek összesen. Az ő esetükben a tartási cél a 
sportlövészet, lövészeti oktatás, illetve munkavégzés volt. A természetes személyek birtokában 
lévő flóbert fegyverre vonatkozó érvényes tartási engedélyek száma csökkent, ezévben 123 db 
volt. A gáz- és riasztó fegyverre szóló viselési engedélyek száma 1608 db volt. 

A személy- és vagyonvédelmi ügyintézés területén kiadott hatósági engedélyek száma 12 
db volt az értékelt időszakban. Hatósági engedély visszavonása 5 esetben történt. A kiadott 
igazolványok száma 499 db. Visszavonásra - jellemzően büntetőeljárás miatt - 20 esetben 
történt intézkedés. 

Figyelmeztető jelzés használatát 3 benyújtott kérelemmel kapcsolatban engedélyezte az 
eljáró hatóság. 

8. Bűn- és baleset-megelőzés

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, 
szakirányítás. 

A családban kialakult problémás helyzet kezelése, megszüntetése érdekében 2021. évben 
2 alkalommal vett részt a kapitányság képviselője esetmegbeszélésen. A vizsgált évben 3 
alkalommal történt intézkedés az ideiglenes hatályú intézeti elhelyezésre, az intézkedés 
pillanatában feltárt, a gyermekeket súlyosan veszélyeztető ok fennállása miatt. 

Az elmúlt évben 24 alkalommal vett részt a kapitányág a 18. életévét be nem töltött 
személyek alkoholfogyasztásának visszaszorítása érdekében szervezett, több hatóság 
bevonásával végrehajtott ellenőrzésben. Az akció végrehajtásába minden esetben bevonta a 
kapitányság a polgárőr egyesületek, a Közterület Felügyelet, Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
és szakhatóságok képviselőit. 

A családon belüli erőszak hatékony kezelése, a nők elleni erőszak megszüntetése 
érdekében a Széchenyi István Egyetem 2021. évben speciális képzést indított a védőnői ellátás, 
valamint a gyermek ápolás és gondozás szakmacsoport tagjai számára, melyen előadóként részt 
vett a kapitányság bűnmegelőzési szakterületének vezetője. A rendőrségi tapasztalatok, 
szakmai ismeretek átadása a szakemberek számára a probléma korai felismerését, az 
együttműködésben rejlő lehetőségek, kötelezettségek pontos elsajátítását segítette. A 
képzésben eddig több mint 100 fő vett részt. 

A büntetőeljárások során érvényesültek az áldozatok büntetőeljárási jogai, kiemelve a 
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sértettek adatainak kezelését. A rendőrhatóság tagja az eljárás során minden esetben felhívta a 
sértett figyelmét arra, hogy kérésére az áldozatsegítő támogatások igénybevételéhez az eljáró 
hatóság igazolást ad ki, amelyre vonatkozó kötelezettségeket és lehetőségeket a jegyzőkönyvek 
értelmezhető módon tartalmazzák. A Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Aldozatsegítő 
Szolgálata által készített, áldozatoknak szóló tájékoztatók az ügyfelek részére elérhetőek. 

A kapitányság állományából az év során 2 fő indította be a DADA program, 1 fő az 
ELLEN-SZER középiskolai program oktatását. Az oktatói tevékenység a járványhelyzet miatt 
2020/2021. tanévben szinte teljesen szünetelt. A 2021/2022-es tanévben az oktató rendőrök a 
programokat beindították, de az iskolák képviselői az órák előre megbeszélt időpontjait a 
megbetegedések nagy száma miatt többször lemondták. 

A központi prevenciós programokon kívül 26 alkalommal tartott prevenciós órát a 
kapitányság szakterületi képviselője az oktatási intézmények felkérése alapján. Az iskolák által 
kért leggyakoribb témák: erőszak az iskolában, az iskolai zaklatás, az internet veszélyei. 

A Győr Városi Kábítószerügyi Egyeztető fórum támogatásával 2. alkalommal került 
megrendezésre az „Egy nap együtt a biztonságod érdekében a rendőrséggel!" című
prevenciós program. A rendezvény keretében a gyermekek figyelmét az előadók felhívták a 
nyár veszélyeire, kiemelten a vízen, vízben és víz mellett tartózkodás szabályai, veszélyei,
az egyedül otthon és az internetbiztonság témakörökben. A rendezvény lebonyolításban a 
Felső-Dunai Vízi Polgárőr Egyesület is együttműködő partner volt, továbbá közreműködtek a 
rendőrség állományába tartozó iskolaőrök is. A résztvevő gyermekek létszáma 161 fő volt. 

A nyári időszakban a belvárosi rendőrirodában működött a Bűn- és Balesetmegelőzési 
Centrum, a lakossággal való közvetlen kommunikáció megteremtése érdekében. A 
Centrumban az érdeklődők megbízható forrásból bűnmegelőzési, család-, gyermek és 
ifjúságvédelmi, baleset-megelőzési, megelőző vagyonvédelmi tanácsokat kaptak a Rendőrség 
munkatársaitól, a Centrum kialakításában együttműködő szakemberektől. Az év során 
rendezvényeken való megjelenések alkalmával 3 esetben nyílt lehetőség a Mobil
Bűnmegelőzési Centrum kisbuszának igénybevételére. 

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács ,jó gyakorlat" ajánlásával a Győr Pláza 
Bevásárlóközpontban 3. alkalommal rendezte meg a kapitányság a „Police Cafe" eseményt, 
kerékpárjelölő regisztrációs projekttel kiegészítve, ami nagyszámú érdeklődőt vonzott. A 
program keretében a lakossággal folytatott beszélgetés során a szubjektív biztonságérzetet 
befolyásoló tényezőkről, a lakókörnyezetüket érintő problémákról, javaslatokról esett szó. 

A „Students for safety (diákok a biztonságért)" című rendezvény keretében 2021. 
június-augusztus hónapokban információs pont működött a belvárosban. A városunkba látogató 
külföldi turisták tájékoztatása az idegen nyelvet is beszélő középiskolás diákok bevonásával 
történt, szintén a közösségi szolgálat keretében. Mobil-stand felállításával az idegen nyelven is 
készült, prevenciós szóróanyagok kihelyezése és terjesztése is megoldott volt a turisták felé. A 
szünidőben a rendőrségi Info-pont keretében 72 alkalommal 355 tanuló vett részt a 
programban. A tanulók elsősorban a hozzájuk forduló turisták tájékoztatásában működtek 
közre. 

A téli ünnepek előtt és az ünnepek alatt nagyobb dinamizmussal megjelenő vagyon 
elleni bűncselekmények (gépkocsi feltörés, alkalmi és zseblopások) megelőzése céljából a nagy 
bevásárlóközpontok környékén fokozott rendőri jelenlét biztosítására történt intézkedés. A 
fokozott ellenőrzés a Polgárőr Egyesületek tagjainak bevonásával, nagy létszámmal volt 
végrehajtható. 

2021. évben Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata újabb 2 OOO OOO forint összeggel 
támogatta a kerékpárjelölő projektet, melynek köszönhetően az év során 7 alkalommal volt 
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lehetősége a lakosságnak kerékpárjelölésen való részvételre. Jelenleg az adatbázisba 3014 db. 

kerékpár van berögzítve. 

Tárgyévben bár elektronikus kapcsolattartással, de folyamatos volt a szerepvállalás a 
Győr Városi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, valamint két bizottsága, a Prevenciós és 
Kínálatcsökkentési Bizottság munkájában. ,,A szülök és a családok a Rendőrség kiemelt 
partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című központi program keretében 
tevékenykedő „drogprevenciós tanácsadó munkatárs" az év során a „Drogprevenció és 
személyiség fejlesztés elősegítése az iskolákban" című 3 napos szervezett képzésen vett részt. 
A szakmai ismeretek elmélyítését a szintén 3 alkalommal megtartott esetmegbeszélések 
segítették. Telefonos megkeresésre 2 alkalommal történt reagálás, mindkét esetben szülő kért 
segítséget gyermeke feltételezett szerhasználata miatt. 

Az online vásárlásokhoz kötődő visszaélések számának emelkedése miatt 
sajtóközlemény formájában intézkedtünk a lakosság figyelmének felhívására a kellő 
óvatosságra és a megelőzés lehetőségeire. Az interneten keresztül elkövetett jogsértések, 
támadások száma folyamatosan emelkedik. Az oktatási intézményektől, idős klubok vezetőitől 
az elmúlt évben rendszeresen és nagy számban érkezett felkérés, melyben konkrétan a digitális 
világ veszélyeiről kértek előadást a célcsoport tagjai számára. Az Infokid Informatikai Iskola 
által szervezett nyári táborban 4 alkalommal történt beszélgetés a résztvevő gyermekekkel az 
internet veszélyei - rendőrségi tapasztalatok témakörben. 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása. 

Győr városában 2021. január l-jén 12 intézményben 14 fő iskolaör, míg 2021. év végén 
11 intézményben 14 fő iskolaőr teljesített szolgálatot, 2021. szeptember l-jén 2 iskola lépett ki 
a programból, valamint 1 tanintézet lépett be. Tárgyévben 5 fő iskolaőr szüntette meg a 
munkaviszonyát, 5 fő iskolaőr szerelt fel. Az iskolaőrök tevékenységének irányításával 1 fő 
helyi vezető koordinátor és 2 fő helyi koordinátor helyettes került megbízásra. Az iskolaörök 
szolgálat teljesítésének idejét az adott intézmény kérése és az iskola munkarendjének 
figyelembe vételével alakítottuk ki. A Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság és 
az intézmény fenntartók között az együttműködési megállapodásokban rögzítetteket mindkét 
fél teljesítette. 

Az iskolaörök 2021. évben 4 alkalommal intézkedtek „verekedések" miatt. Rendkívüli 
esemény nem történt. Iskolaőr sérelmére 1 esetben valósult meg bűncselekmény becsületsértés 
miatt. 

Az iskolaőrök képzése, oktatása folyamatos. 2021. évben előre elkészített tematika 
alapján szervezett képzésen vettek részt 7 alkalommal. A napi szinten feléjük továbbított 
szakmai anyagok tartalmát önképzés keretében sajátították el. 

Az iskolaőrök, a helyi és megyei koordinátorok, az intézményi kapcsolattartók napi 
kapcsolatban vannak egymással, közöttük az információáramlás folyamatos. Az intézményi 
kapcsolattartók visszajelzései alapján az iskolaőrök munkájával elégedettek az 
intézményekben. 

8.4. A Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése 

Az elmúlt évben a bűnügyi közbiztonsági helyzetnek megfelelően több alkalommal 
éltünk az online felületek adta lehetőségekkel és bűnmegelőzési célú kiadványokkal jelentünk 
meg a Győr Plusz, illetve a Kisalföld internetes felületein. Kiemelt témakörök voltak az 
unokázós csalások visszaszorítása, áldozatvédelem és a kerékpár regisztráció. 

Beszámoló Győr Megyei Jogú Város és vonzáskörzete 2021. évi közbiztonsági helyzetéről 
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8.5. A baleset-megelőzési tevékenység 

Az Országos Rendőr-főkapitányság - Országos Balesetmegelőzési Bizottsága (a 
továbbiakban: ORFK-OBB) a Megyei Baleset-megelőzési Bizottság valamint a kapitányságon 
működő Városi Baleset-megelőzési Bizottság a rendelkezésére álló eszközökkel hajtja végre a 
közlekedésbiztonsági oktatási, nevelési tevékenység gyakorlati megvalósítását. 

Az ORFK-OBB Óvodás és általános iskolás korosztály részére gyermekrajz-pályázatot 
hirdetett „Így közlekedtek ti!" címmel. A beküldött műveket a megyei balesetmegelőzési 
bizottság előzsűrizte, s jutalmazta, majd a kiválasztott rajzokat tovább küldte az országos 
fordulóra. 

A tavasz beköszöntével több alkalommal ellenőriztük a belvárosban kerékpározókat, 
mind a kerékpár kötelező felszerelési elemeit, mind a balesetmentes közlekedés szabályainak 
betartását. A nyugdíjasok részére prevenciós előadással egybekötve 40 km-es kerékpártúrát 
szerveztünk. 

A különböző média felületeken keresztül propaganda tevékenységgel éltünk az egyes 
közlekedő csoportok (pl. kerékpárosok, motorkerékpárosok) közlekedésbiztonságával vagy a 
gyermekek, iskoláskorúak biztonságos közlekedésre való nevelésével kapcsolatban. Az 
aktuális karnpányüzenetek megjelentek a rádióban, televízióban, internetes honlapokon, nem 
utolsó sorban pedig az utak mentén is jól látható óriásplakátokon. 

A közlekedési terek és közúti jelzések megfelelő kialakítása érdekében, az Útkezelő 
Szervezetek irányába tájékoztatást adtunk az adott csomópontok baleseti helyzetéről, a 
forgalom dinamikájáról, továbbá javaslatokat terjesztettünk elő a felmerült problémák 
megoldására. 

A nyári hónapokban rendszeresen jelentünk meg gyereknapon, illetve iskolák által 
szervezett táborban, ahol prevenciós előadásokkal, kerékpárügyességi pálya építésével 
foglalkoztunk a biztonságos, balesetmentes közlekedés szabályainak elsajátításával, 
oktatásával. 

Fokozott ellenőrzéseinkkel - ittas akció, passzív biztonsági eszközök használata, 
kerékpár kötelező felszerelési elemeinek ellenőrzése - a közlekedés biztonsága érdekében 
törekedtünk az agresszív, erőszakos magatartást tanúsító gépjárművezetők kiszűrésére, aminek 
következményeként az ilyen személyekkel szemben feljelentéssel éltünk, a pofátlan(tan)ítás 
keretében. 

2021 augusztusában a Győrújbaráton lévő Ifjúsági Gyermektáborban megrendezett bűn­
és balesetmegelőzési táborban 28 gyermek vett részt. 

„Látni és látszani - őszi-téli átállás" program 2012. óta hívja fel a figyelmet egy 
társadalmilag fontos témára és az egyén szerepére a baleset-megelőzésben. A két hónapon át 
tartó országos akcióban központi helyen van a társadalmi felelősségvállalás. A programban 
részt vevő rendőrök ellenőrizték a megállított gépjárművek világítóberendezését, 
gumiabroncsait és ablaktörlő lapátjait. A kampány ideje alatt hetente két alkalommal 
települtünk ki OMV töltőállomásra, ahol láthatósági eszközöket osztottunk, KRESZ teszttel 
mértük fel a járművezetők tudását. 

2021. évben a „Látni és látszani" kampány nevében jött a Mikulás is. Győr 
belvárosban közúti ellenőrzés alá vontuk a járművezetőket, s a szabálykövető vezetőket 
(gépkocsi, kerékpár) mikulás csokifigurával jutalmaztuk. 
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8.6. ,,Az iskola rendőre" program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped" 
program értékelése 

Szeptembertől az „Iskola rendőre program" keretében 65 általános iskolában vagyunk 
jelen, összesen 32 rendőrrel. A helyi rendőri szervek a tanév megkezdése előtt valamennyi 
frekventált helyen lévő oktatási intézmény közvetlen környezetének közbiztonsági, közlekedési 
és bűnügyi helyzetét áttekintették és elemezték. Szeptemberben - a napi oktatás kezdetének és 
befejezésének időszakában - a Rendőrség és a polgárőrség azon általános iskolák környékén, 
ahol ez közlekedésbiztonsági szempontból indokolt, kiemelt rendőri jelenlétet biztosított. A két 
szervezet demonstratív jelenléttel kívánja elősegíteni a gyermekek biztonságos közlekedését, 
fokozott figyelmet fordítva a gépjárművezetők jogkövető magatartására, különösen a kijelölt 
gyalogos-átkelőhelyek megközelítésére, továbbá a biztonsági öv és a gyermekülés használatára. 

Az ORFK-OBB finanszírozásával 2021. év novemberében ismét elindult a „SuliMoped" 
program, ami 40 diák részére térítésmentesen biztosította az „AM" kategóriás vezetői engedély 
megszerzését. 

9. Együttműködés

A kapitányság részéről folyamatos volt az együttműködés az elmúlt évben is Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatával. Az önkormányzat tulajdonában és a kapitányság 
kezelésében lévő, évről évre bővülő és fejlődő Győr Városi IP kamerarendszernek nagy 
jelentősége volt a közbiztonság fenntartásában a bűncselekmények visszaszoritásában, 
felderítésében. 

Külön kiemelendő a 2021-ben nyújtott anyagi támogatás, amelyet a Győri 
Önkormányzat biztosított a kapitányság részére. A 2021. évi 12 millió forint önkormányzati 
támogatást informatikai fejlesztésekre és eszközbeszerzésre, kiemelkedő teljesítményt nyújtó 
kollégák jutalmazására, illetve a kerékpárjelölő program működtetésére használtuk fel. 

A bírósággal és az ügyészi szervekkel mind a bűnügyi, mind a rendészeti, mind a 
szabálysértési ügyekben kiegyensúlyozott és folyamatos volt a munkakapcsolat. Az 
büntetőeljárások során törvényességi felügyeletet láttak el a nyomozások felett, határoztak az 
ezzel kapcsolatos panaszok elbírálásáról, egyes és további nyomozati cselekmények 
végrehajtásáról. Rendszeres segítséget nyújtottak a büntetőeljárásokban felmerült jogi és 
gyakorlati kérdésekben is. Az ügyészség vezetőjével való személyes egyeztetés a kapitányság 
vezetője részéről havi szinten, míg a bűnügyi szakterület szakmai vezetői részéről heti szinten 
történt. 

Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 
együttműködés során törekedtünk a jó kapcsolat kialakítására. A gyermek és 
ifjúságvédelem területén, valamint az "Iskola Rendőre" program keretei között érdemi 
tevékenység kifejtésére alig volt lehetőség 2021. évben, tekintve, hogy 2021. május hónapig 
védelmi intézkedések is befolyásolták a tanintézetekbe történő belépést. A 2021/2022-es tanév 
elejétől szintén a tanintézetekbe történő belépések korlátozása volt a jellemző. 

A polgárőrség továbbra is kiemelt stratégiai partnere a Rendőrségnek. A kapitányság 
illetékességi területén működő 52 polgárőr egyesülettel kiváló az együttműködés. Valamennyi 
egyesület tagja az Országos Polgárőr Szövetségnek, és a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr­
főkapitányság minden egyesülettel együttműködési megállapodást kötött. A megyében a közös 
szolgálatellátás 2021. évben erősödött a megelőző évhez mérten. A közös szolgálatok 
esetszáma 600-ról 948-ra, óraszáma pedig - több mint kétszeresére - 3624-ről 8189-re 
emelkedett. 
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2021. évben a polgárőrök Győr város területén az alábbi főbb feladatokban vettek részt: 

- A járványügyi veszélyhelyzet megszűnését követő időszakban a város területén
nagyszámú tömegeket vonzó rendezvény és sportesemény lebonyolításában, a közrend­
és közbiztonság fenttartásában a polgárőrök aktívan közreműködtek. Ilyen volt többek
között a Majka koncert, a Republic koncert, a Győr-Adyvárosi „Tóparty Parti".
Sportesemények vonatkozásában pedig a Gyirmót FC, az ETO Akadémia FC labdarúgó
mérkőzései, továbbá kosárlabda, és egyéb sportesemények;

- A járványügyi veszélyhelyzet alatt több nemzeti ünnep nem teljes körűen került
megrendezésre az elmúlt évben. Az augusztus 20-a alkalmából tartott programok és a
Győri Búcsú, illetve az október 23-i megemlékezések már korlátozások nélkül történtek,
melyek során a helyi polgárőrök a területükön minden esetben szerveztek szolgálatot;

A Mindenszentek és Halottak napjához kapcsolódó rendőri feladatok végrehajtásában,
a temetőkben történő lopások, illetve azok parkolójában a gépkocsi feltörések
megelőzése érdekében végrehajtott ellenőrzésekben is részt vettek;

A téli időjárás következtében fenyegető veszélyhelyzetekkel kapcsolatos feladatok
végrehajtása során ellenőrizték az idős, illetve a kint élő hajléktalan személyeket.

Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés 
vonatkozásában kiemelendő a Győri Városrendészettel végrehajtott közös tevékenység. A 
közös ellenőrzések száma a tárgyévben jelentősen emelkedett. Összesen 636 alkalommal, 
12 759 órában, 1463 fő rendésszel hajtottunk végre közös szolgálatot, melyek elsősorban 
illegális hulladéklerakás ellenőrzésére, bérleményellenőrzésekre, rendezvénybiztosításokra, 
szórakozóhely ellenőrzésekre, és a vírushelyzetből adódó rendőrségi feladatok végrehajtására 
terjedtek ki. 

A körzeti megbízottak havi rendszerességgel láttak el közös szolgálatot a településükhöz 
tartozó hivatásos vadásszal, erdésszel, halászati őrrel és mezőőrrel. Az együttműködés a 
falopások, illegális fakitermelés megelőzésére, különféle hulladékok külterületen történő 
lerakásának megakadályozására, erdő rendjének betartatására, az erdőben történő közlekedés 
szabályainak ellenőrzése, orvhalászat, orvvadászat megelőzése terjedt ki. A nyári szezonban -
a rendelkezésre álló három darab szolgálati célú kisgéphajóval - kiemelt figyelemmel 
ellenőriztük a fürdőzőket és a horgászokat a Duna, Marcal, Rába folyókon, valamint a 
külterületeken lévő bányatavakon a jogellenes tevékenységek, de legfőképpen a tiltott fürdésből 
származó halálesetek megelőzése érdekében. 

Mind a vadászati, halászati, erdőgazdálkodási, mind a mezőőri területet érintő közös 
szolgálatellátást a rugalmasság, egymás segítése és a kölcsönös tájékoztatás jellemezte. 

III. 

ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA 

Kapitányságunk, városunk közbiztonságának szinten tartását és javítását szem előtt 
tartva végezte egész évben feladatait és úgy hiszem, jó eredményeket értünk el. A város 
területén regisztrált bűncselekmények száma az elmúlt évben tovább csökkent, a nyomozási 
eredményesség javult és személyi sérülésessel járó közlekedési baleset is kevesebb számban 
fordult elő. Az együttműködő társszervekkel megerősített látható közterületi jelenlét 
fenntartása mellett, a pandémiás helyzetből rendőrségre háruló feladatokat a kapitányság 
végrehajtotta. 
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Ezek közös munkánk eredményei, amelyhez mi, Önök és természetesen városunk 
lakossága is jelentősen hozzájárult. 

Célkitűzéseink a következő évre: 

- Az központilag 2022. évre meghatározott szervezeti célok és teljesítményrninimumok
maradéktalan teljesítése;

A közbiztonsági, közlekedésbiztonsági és bűnügyi helyzet változásainak nyomon
követése, a gyors és rugalmas reagáló képesség kialakítása, a rendelkezésre álló
erőforrások optimális kihasználásával;

- Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony
fellépés biztosítása. A közterületi, és a kiemelt kategóriákba tartozó bűncselekmények
megelőzése, felderítése, eredményességi mutatóinak, nyomozás időszerűségének jelentős
javítása;

- A személyi sérüléses közlekedési balesetek számának további csökkentése érdekében a
balesetmegelőzési tevékenység és közlekedésrendészeti ellenőrzések fokozása, az ittas
vezetők kiszűrése;

A településeinken folyamatos és látható közterületi jelenlét magas szinten tartása. Az erők,
eszközök összehangolt alkalmazásával a települések és külterületek közbiztonságának
további javítása;

- A 2022. évi magyarországi országgyűlési választások biztosítási feladataira való
felkészülés és végrehajtás;

- A társ-, illetve társadalmi szervezetekkel, különösen a polgárőr és önkormányzati
szervezetekkel történő együttműködés erősítése a lakosság szubjektív biztonságérzetének,
illetve a közbiztonság javítása érdekében.

Tisztelt Polgármester Úr, 

Tisztelt Közgyűlés, Hölgyeim és Uraim! 

Szeretném megköszönni az Önkormányzatnak az elmúlt évben nyújtott anyagi és erkölcsi 
támogatását, mellyel nagyban hozzájárult a munkafeltételeink javításához, ezáltal a magasabb 
színvonalú munkavégzéshez, az eredmények eléréséhez. 

Támogató, segítő közreműködésükre, javaslataikra a továbbiakban is számítva, kérem a 
Tisztelt Közgyűlést, hogy a Győri Rendőrkapitányság 2021. évi beszámolóját elfogadni 
szíveskedjék! 

Győr, időbélyegző szerint 

Tisztelettel: 

Váczi Attila r. ezredes 
kapitányságvezető 
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Beszámoló a Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr 

2021.évi tevékenységéről 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata korábban a termőföld védelmével járó rendészeti 
jellegű feladatokat a Közterület Felügyelet és Mezei Őrszolgálat Győr útján látta el, melynek 
intézményvezetője minden évben tájékoztatást adott az előző évben végzett munkájukról. 
Átszervezését követően ez a feladata a Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr (a továbbiakban: 
Intézmény) hatáskörébe került. Az újonnan létrehozott intézmény két szervezeti egységből áll, 
ennek megfelelően feladatai kibővültek az önkormányzati tulajdonú közcélú parkok és 
játszóterek védelmével. Az új Intézménynek a fennállása során a 2021. év volt az első „teljes" 
működési éve, melynek beszámolója tartalmazza az Intézmény hatáskörét és eljárása alapját 
képező jogszabályokat, a munkavégzésükkel kapcsolatban meghatározott prioritásokat. 

Az Intézmény mezőőrei általában járőrpárban látják el szolgálatukat. A termőföld védelmével 
kapcsolatos feladataikon túl nagy erőfeszítéseket tesznek az illegális hulladéklerakások 
felderítése és lerakóik felelőségre vonása érdekében. Nagy hangsúlyt fektetnek a lakossággal 
és a különféle szervezetekkel, társszervekkel való együttműködésre, ennek érdekében gyakran 
olyan tevékenységeket is ellátnak, amelyek esetiek és nem tartoznak a jogszabályokban előírt 
feladataik közé, mint például szervezett szemétszedési akcióban való részvétel. 

A parkőrök folyamatos jelenléte nagyban hozzájárul a közterületi parkok és játszóterek, azok 
eszközeinek és berendezési tárgyainak társadalmi elvárásoknak megfelelő jogszerű, kíméletes 
és balesetmentes használatához, a jogellenes cselekmények megakadályozásához. E 
szervezeti egység munkájának szükségessége jól lemérhető az intézkedéseiket bemutató 
esetszámokon keresztül is. 

A beszámolóból megállapítható, hogy az Intézménynél a munkavégzés szakmai feltételei 
adottak, feladatainak ellátásához az Önkormányzat - fenntartóként - továbbra is biztosítja a 
szükséges anyagi feltételeket. 

A fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek a Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr 
2021. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását! 

Határozati javaslat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Mezőőri és Parkőri Szolgálat 
Győr 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

Győr, 2022. április 13. 

t O\'--- 4 ---- "\
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 
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9024. Győr, Kálvária u. 4-10. 

r:f: 96/ 550-730, �-- 96/ 550-732,

-{!:}: titkarsag@mpszolgalat.hu 

TÁJÉKOZTATÓ.A MEZÖÖRIÉS 
PARKÖRI SZOLGÁLAT GYÖR 

2021. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL 
- TRUKA ISTVÁN INTÉZMÉNYVEZETŐ BESZÁMOLÓJA -

TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR! 
TISZTELT KÖZGYŰLÉS! 

A Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr 2021. évi munkájával kapcsolatban az alábbi 
tájékoztatást adom: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2020. október 01-jén létrehozta Intézményünket, 
melynek elsődleges célja a közterületi rend, a tisztaság, a közrend és közbiztonság helyzetének, 
valamint Győr város lakóinak biztonságérzetének javítása, fokozása, illetve a Mezőőri Szolgá­
lat által a termőföldek védelme, mint alapfeladat ellátása. 

Az Intézmény tevékenységét jogszabályi keretek között, az azokban meghatározottak szerint 
látja el. 

2021. évben az Intézmény tevékenységét meghatározó alapvető jogszabályok: 

- a fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelmi és a mezei őrszolgálatról szóló 1997. évi
CLIX. törvény;
- az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvények­
nek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló 2012. évi CXX. törvény;
- a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről
szóló 2012. évi II. törvény;
- a belügyminiszter, a közigazgatási és igazságügyi miniszter, valamint Győr Megyei Jogú Vá­
ros Közgyűlésének rendeletei, testületi határozatai.

A Mezei Őrszolgálat tevékenysége és intézkedései 

A mezőőrök működési területükön elsősorban a termőföldek őrzését, az azokon lévő, illetve az 
azokhoz tartozó termények és termékek, felszerelések és eszközök, haszonállatok, 
mezőgazdasági építmények, földmérési jelek vagyonvédelmét látják el. A mezőőrök 
tevékenységüket, a város közigazgatási határán belül lévő külterületi részeken, 3 körzetben, 
jellemzően járőrpárban végzik. 



Az eredményes helyi rendészeti feladatellátás egyik legfontosabb elemének tekintettük a 
társszervekkel való hatékony együttműködést és együtt gondolkozást a közterületi rend és 
tisztaság fokozásának érdekében. 

Az elmúlt évben számos alkalommal láttunk el közös szolgálatot a Városrendészet Győr, (a 
továbbiakban: Városrendészet) munkatársaival, de a legfontosabbnak a közös gondolkodás és 
az egyeztetett feladatellátás megvalósulását tartom sikernek, melynek eredményeként -
meggyőződésem szerint - mindkét Intézmény hatékonyabban tudta alapfeladatait ellátni Győr 
város lakóinak érdekében. 

Ezen túlmenően sikerült a korábbi években kialakított szakmai együttműködést nemcsak 
fenntartanunk, de szorosabbra is fűznünk a külterületeken tevékenykedő szervezetekkel. A 
folyamatos kapcsolattartáson, egyeztetésen, információ cserén túl, számos esetben láttunk el 
közös szolgálatot ezen társszervezetekkel, melyek már nem csak egy-két alkalomra 
koncentrálódtak. 

Szoros és eredményes munkakapcsolatot tartottunk fenn a már említett Városrendészeten kívül 
a Kisalföldi Erdőgazdaság Zrt-vel, a Fertő-Hansági Nemzeti Park Igazgatóság 
Természetvédelmi Őrszolgálat Dunamenti Tájegység munkatársaival, a Győri 
Rendőrkapitányság körzeti megbízottjaival, a területileg illetékes vadásztársaságok hivatásos 
vadászaival, a területileg illetékes polgárőr szervezetekkel (pl. Szent István Polgárőr 
Egyesület), HM Budapesti Erdőgazdaság Zrt. Lovasberényi Erdészeti Igazgatóság területileg 
illetékes erdészével, az Állami Halőri Szolgálat munkatársaival, Észak-Dunántúli Vízügyi 
Igazgatóság munkatársaival, a Polgármesteri Hivatal Környezetvédelmi Osztályával. 

Konkrét intézkedések: 

• 29 esetben találtunk bizonyítékokat illegálisan elhelyezett hulladékban, melyet az
eljárás lefolytatására átadtuk a Városrendészet részére,

• 61 esetben a kihelyezett hulladékban nem találtunk bizonyítékot, de az ügyet átadtuk a
Városrendészetnek, illetve számos esetben kollégáim inkább elszállították a szemetet a
hulladékudvarba nehogy lerakóhellyé váljon adott terület,

• 25 esetben ellenőriztünk fakitermelést,

• 41 esetben történt határban mozgó gépjármű ellenőrzése,

• 9 esetben jelentettünk parlagfűvel fertőzött területet,,

• 5 esetben ellenőriztünk vadászokat,

• 27 esetben történt lakossági bejelentés, illetve társszervek jelzésének ellenőrzése,

• 10 esetben ellenőriztük a töltésjárási engedélyeket és

• 5 esetben ellenőriztünk védett területen póráz nélküli kutyasétáltatókat.
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Egyéb intézkedések, ellenőrzések: 

• Tiltott legeltetők figyelmeztetése, fémdetektorozók, hóvirág- és agancsgyűjtők
ellenőrzése,

• térképészeti jelek ellenőrzése,

• gabona őrzése, a vadkár elhárításában történő részvétel az erdészettel közösen,

• tanösvény ellenőrzése, védelme a polgárőrökkel együttműködve,

• aratás előtt a gazdák tájékoztatása az aktuális tűzvédelmi és kazalrakási szabályokról,

• a gyirmóti horgászfalu területén az illegális szennyvíz kijuttatás ellenőrzése a
Természetvédelmi Őrszolgálattal közösen,

• Győr-Ménfőcsanak és Győrújbarát határában található Rákóczi fa emlékmű
szemétmentesítése és a rongált pad javíttatása és

• Ménfőcsanak határában lévő, úgynevezett hadi út melletti árokszelvény
kitakaríttatásának megszervezése.
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Az elmúlt évben kollégáim a parkőri szolgálat munkatársaival közösen részt vettek a Rábatext 
Horgász Egyesület horgásztónál szervezett szemétszedési akcióban is. 

A Parkőri Szolgálat tevékenysége és intézkedései 

A parkőri szolgálat vonatkozásában jelenleg nincsen központi jogszabályi előírás, amiből ki 
lehetne indulni, így kifejezett és jól körül határolható rendészeti, hatósági jogkörük sincsen. 
Ennek ellenére, mint egy előremutató kezdeményezés - a teljesség igénye nélkül - az alábbi 
alapfeladatok lettek számukra meghatározva: 

• az Önkormányzat tulajdonában és fenntartásában lévő közcélú parkok és játszóterek
rendeltetésszerű használatának ellenőrzése,

• jogsértések, szabálysértések (pl. ebtartási szabályok, dohányzás és közterületi alkohol
fogyasztás tilalma) megelőzése, megakadályozása, megszüntetése és a hatósági eljárás
lefolytatására hivatott szervezet gyors kiértesítése ( elsődlegesen Városrendészet),

• parkokban és játszótereken található eszközök, berendezési tárgyak állagának,
állapotának ellenőrzése, rongálás észlelése esetén a terület kezelőjének dokumentált
módon történő kiértesítése és

• balesetveszélyes fák, letört ágak észlelése, dokumentálása és az információ továbbítása.
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Konkrét intézkedések: 

• 202 esetben intézkedtünk parkban illetve közösségi tér területén történő tiltott
alkoholfogyasztás miatt,

• 30 esetben szemetelőkkel szemben,
• 62 alkalommal póráz nélküli kutyasétáltatás miatt,
• 25 esetben padokon fekvő hajléktalanokat szólítottunk fel,
• 43 esetben fiatalkorúakat szólítottunk fel játszótereken történő dohányzás és tiltott

alkoholfogyasztás miatt,
• 14 alkalommal kellett kutyatulajdonost felszólítani a kutyaürülék el nem takarítása miatt

és
• 14 esetben kellett intézkedni „kis és/vagy nagy dolgát" elvégezni akaró polgárokkal

szemben.

Egyéb intézkedések, ellenőrzések: 

• Játszótér nem rendeltetésszerű használata miatt felszólítások, figyelmeztetések
történtek,

• a megrongálódott eszközöket, padokat, illetve tartozékokat dokumentáltan bejelentettük
a fenntartónak.
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A Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr működését a város költségvetése finanszírozza, az 
Intézmény gazdálkodását és beszerzéseit a racionalitásra való törekvés jellemezte. Pót 
előirányzati igényt 2021-ben sem terjesztettünk be, a részünkre megállapított keretszámokat 
nem léptük túl. 

TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR! 
TISZTELT KÖZGYŰLÉS! 

Beszámolómban igyekeztem részletesen bemutatni az intézményünk által végzett munkát. 
Ezzel egyidejűleg szeretném megköszönni Önöknek az intézményünknek nyújtott támogatást, 
egyben kérem tájékoztatásom szíves elfogadását! 

Győr, 2022. április 20. 
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Dr. Dé�i Csaba András polgármester előterjesztése 

Tisztelt Közgyűlés! 

JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 

beszámoló elfogadására 

A 2021. évi gazdálkodás, az intézményhálózat fenntartás, valamint az egyéb önkormányzati 
feladatellátás zavartalanságát a város stabil pénzügyi pozíciói biztosították. 

Az önkormányzat 

fizetőképessége, fizetőkészsége a 2021. évben is folyamatosan biztosított volt, 

költségvetés végrehajtása során eleget tett az elfogadott költségvetésében 
megfogalmazott célkitűzéseinek. 

A költségvetés végrehajtása során a 2021. évi költségvetés-készítés alapelvei, céljai, úgymint 

- az élhető város koncepciójának, a folyamatban lévő fejlesztési irányoknak,
projekteknek a továbbvitele, a város gazdasági teljesítőképessége erősítésében történő
részvétel,

- a pályázati lehetőségek felkutatása, az elnyert pályázati források célirányos
fe !használása,

- a Modern Városok Programban foglaltak megvalósításával összefüggő teendők,

- a város kulturális, és sport életének kiemelt támogatása,

- a kialakult intézményhálózat és feladatstruktúra működtetési, fenntartási
színvonalának szinten tartása és lehetőség szerinti emelése,

kiemelt figyelemben részesültek. 

A 2021. évi gazdálkodással, feladatellátással összefüggésben nem felejthető, hogy a 
költségvetés végrehajtása, az intézményüzemeltetés, a 2021. évre tervezett különböző 
projektek megvalósítása, stb. során alapvető tényezővé vált a pandémiás körülmények 
folyamatos jelenléte. 



A 2021. évi költs égvetés előirányzatainak alakulása 

A költségvetési előirányzatok alakulásáról szóló, év közbeni, majd az ez év februári (még 
2021-re vonatkozó) tájékoztatások folyamatosan adtak számot a költségvetés bevételi/kiadási 
előirányzati fóösszegeiben bekövetkezett változásokról. 

értékadatok Ft-ban 

A 2021. évi költségvetési Intézmények Önkormányzat 
előirányzat (ki)alakulása (1251-es (1254�es Mindösszesen 

szektor) szektor) 

Eredeti előirányzat 25.001.897.326 42.056.391.972 67.058.289.298 

Módosítás a 2021. év folyamán 4.155.135.427 6.861.448.380 11.016.583.807 

A 3/2022. (11.22.) önkormányzati 
rendelettel elfogadott 2021. év 
végi módosított előirányzat 29.157.032.753 48.917.840.352 78.074.873.105 

Az összességében 11,017 milliárd Ft-os előirányzat-növekedésből: 

• 4,155 milliárd Ft intézményi évközi módosítás, melynek egy része az intézményi saját
hatáskörben végrehajtott bevétel-emeléssel fedezett módosítás, a többi fenntartói
pótelőirányzat biztosítás (pl.: előző évi ki nem utalt támogatás rendelkezésre bocsátása

kapcsán), illetve az előző évi maradvány-elszámolás miatt következett be;

• az önkormányzat (1254-es szektor) előirányzat-alakulásában az évközi állami
támogatás-változások, valamint a 2020. évi maradvány-elszámolás játszott szerepet.

Be véte le k 

Az önkormányzat 2021. évi bevételi terve teljesítésének adatait az előterjesztés több (pl. 1., 3., 
4., 9.) melléklete is tartalmazza, részletezi. 

Az önkormányzat (1254-es szektor) bevétel-teljesítésének alakulását befolyásolta: 

• az állami költségvetési kapcsolatokból származó működési támogatás (9,860 milliárd
Ft) beérkezése;

A 2021. évi állami támogatás év végi elszámolás során - elsősorban a 
támogatáshoz kapcsolódó paraméterek, feladatmutatók változása miatt - az 
önkormányzat (49,768 millió Ft erejéig) visszafizetési pozíciót foglal el. 

• az államháztartáson belülről, évközben, működési célra különböző jogcímeken kapott,
összesen 1,756 milliárd Ft;

• az államháztartáson belülről, felhalmozási célra átvenni tervezett bevételek módosított
előirányzata 86,2%-ának (14,512 milliárd Ft-nak) beérkezése számlánkra;
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• a közhatalmi bevételek között a helyi adó bevételek realizálódása a következők szerint
alakult:

adatok Ft-ban 

Eredeti Módosított Teljesítés előirányzat előirányzat 

Termőföld bérbeadásával kapcsolatos adó 50.000 50.000 167.220 

Építményadó 3.600.000.000 3.600.000.000 3.663. 780.282 

Helyi iparűzési adó 19.905.606. 799 19.905.606.799 21.388.365.236 

lde.�enforgalmi adó 75.000.000 75.000.000 65.293.760 

összesen: 23.580.656.799 23.580.656. 799 25.117.606.498 

• a működési bevételek módosított előirányzathoz viszonyított 46,6%-os teljesítése;
• a felhalmozási bevételek módosított előirányzatának 34,0%-ra történt teljesítése;
• a működési és felhalmozási célú pénzeszköz átvételek alakulása;
• a finanszírozási bevételek között meghatározó volt az előző évi maradvány (összesen:

12,353 milliárd Ft) igénybevétele, valamint az állami költségvetésből 2022. évre
kapott finanszírozási előleg megjelentetése.

Az elmúlt évben megtörtént a 2020. évi maradvány nyilvántartásba vétele, annak számviteli 
előírásoknak megfelelő elszámolása. Kapcsolódóan (intézmény-finanszírozásként) sor került 
az intézmények részére 2020-ban ki nem utalt támogatás folyósítására. 

A 2020. évi intézményi maradvány-elszámolással összefüggő tételeket, valamint az 
intézményfinanszírozás (önkormányzati támogatás) összegét is tartalmazó 2021. évi 
intézményi bevételek a következők szerint alakultak (adatok Ft-ban): 

Intézmények 

módosított 
előir . teljesítés 

adatok Ft-ban 
Bevételek 

Működési bevételek 
BI Működési célú támogatások á II amháztartáson

belülről l.127.905.161 1.219.939.409 
B3 Közhatalmi bevételek 0 899.170 
B4 Működési bevételek 3.563.497.630 3.580.952.031 
B6 Működési célú átvett pénzeszközök 7.076.420 22.662.809 

Felhalmozási bevételek 
B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson

belülről 573.394.463 573.394.463 
B5 Felhalmozási bevételek 4.167.133 4.980.903 
B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 2.358.000 2.358.000 

Finanszírozási bevételek 691.445.785 691.445.785 
ebből: B813 (Előző évi) Maradvány igénybevétele 691.445.785 691.445.785 

Bevételek összesen: 5.969.844.592 6.096.632.570 
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Kiadá s 

A 2021. évben az önkormányzat kiadásai lényegében fele-fele arányban teljesültek az 
intézményi kör és a költségvetés egyéb területei között. 

adatok Ft-ban 

· Intézmények Önkormányzat
(1251-es (1254-es Mindösszesen 
szektor) szektor) 

Teljesített kiadás 26.452.480.276 26.827.278.544 53.279.758.820 

Teljesítés %-a 49,65 50,35 100,00 

A 3. melléklet intézménysorosan tartalmazza az intézmények működtetésével, 
fenntartásával összefüggésben felmerült, belső szerkezetüket tekintve évek óta alig változó 
kiadásokat. E körben az összkiadás meghatározó része változatlanul bérre és járulékra, 
valamint dologi (alapvető létesítmény-üzemeltetési) célokra fordítódik. 

Intézmények 

módosított 
előír. teljesítés 

adatok Ft-ban 

Kiadások 

Működési kiadások 
KI Személyi juttatás 12.738.110.924 12.337.199.567 

K2 Munkaadókat terh.jár. és szoc. hj. adó 2.176.557.942 2.076.822.814 

K3 Dologi kiadások 11.415.282.985 10.230.418.466 

K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 
K5 Egyéb működési célú kiadások 275.544.034 122.420.473 

Felhalmozási kiadások 
K6 Beruházások 1.630.515.172 l.!38.419.309 

K7 Felújítások 920.108.596 546.286.547 

K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 913.100 913.100 

Finanszírozási kiadások 

Kiadások összesen: 29.157.032. 753 26.452.480.276 

Az intézmények a 2021. évet 1.805.465.426 Ft kiutalatlan támogatással zárták. 
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Az önkormányzat (1254) esetében az éves szintű módosított kiadási előirányzatához 
viszonyítva a 26,8 milliárd Ft teljesítés 54,8%-os. 

Önkormányzat 
módosított 

előir. teljesítés 

adatok Ft-ban 

Kiadások 

Működési kiadások 

Kl Személyi juttatás 383.034.666 320.052.659 

K2 
Munkaadókat terh. jár. és szoc. hj. adó 99.639.314 51.971.081 

K3 Dologi kiadások 11.157.732.753 6.038.564.092 

K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 271.060.000 227.301.411 

K5 Egyéb működési célú kiadások 13.801.745.887 12.251.814.119 

Felhalmozási kiadások 

K6 Beruházások 17.934.685.912 6.124.473.820 

K7 Felújítások 4.368.976.597 1.126.815.708 

K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 549.143.054 334.463.485 

Finanszírozási kiadások 351.822.169 351.822.169 

Kiadások összesen: 48.917.840.352 26.827.278.544 

A városfejlesztési, beruházási, stratégiai, városüzemeltetési stb. feladatok 

előirányzatainak , alakulásáról, azok megvalósulásáról a közgyűlés rendszeresen részletes 
tájékoztatót kap. 
A projektek pénzügyi teljesítésének alakulásáról jelen előterjesztés 5. melléklete ad teljes 
képet. 

E terület jóváhagyott elő irányzatainak felhasználására jelentős kihatással bír a pályázati 
eljárások, továbbá e források rendelkezésre állásának időigénye. (A 2021. évben 
rendelkezésre állt, de igénybe nem vett döntően pályázati jogcímek maradványai a 2022. évi 
költségvetésbe eredeti előirányzatként beépítésre kerültek.) 

Az utak-hidak üzemeltetésével, fenntartásával, felújításával, korszerűsítésével, valamint 
a köz- és díszvilágítással kapcsolatos 2021. évi eredeti előirányzat az év során 393.612.408 
Ft-tal emelkedett. Az így 3,594 milliárd Ft-ra módosult előirányzattal szemben a pénzügyi 
teljesítés 3,264 milliárd Ft, ez 90,82%-os teljesítés. 

A szociális intézményi szolgáltatások (ideértve a civil és egyházi szervezetekkel feladat­
ellátási megállapodás keretében ellátott feladatokat is) esetében a szakellátások férőhelyei 
folyamatosan kihasználtak, a jogszabályokban előírt tárgyi és személyi feltételek biztosítottak 
voltak. 

Az önkormányzati rendeleten alapuló helyi szociálpolitikai feladatellátást forráshiány nem 
akadályozta, ellátásban minden rászoruló részesült. 

Az egészségügyi alapellátási feladatokat ellátó körzetekben foglalkoztatott védőnők és az 
iskola-egészségügyi szolgálatban közremüködők munka- és életkörülményeinek javulását 
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önkormányzati támogatás is biztosította. A vállalkozó orvosok rendelői közüzemi 
költségeinek közgyűlés által meghatározottak szerinti körét önkormányzati támogatás fedezte. 

A kultúra területén az intézmények és a szakmai terület feladatellátását, a fesztiválok és 
kiemelt kulturális rendezvények lebonyolítását a rendelkezésre álló források biztosították. 

A sportra rendelkezésre álló (döntően egyesületi, szakosztályi támogatási) előirányzat 
felhasználására a közgyűlési döntéseknek megfelelően, sportszakmai feladatra, 
sporttámogatásra került sor. 

A lakásgazdálkodás 713.530.138 Ft-os módosított kiadási előirányzatának 15,0%-a került 
felhasználásra a 15. mellékletben foglalt részletezés szerint. 

A vagyonkezelési előirányzatok esetében célirányos felhasználásra került sor. 

A költségvetésben különféle jogcímeken képzett tartalékok (335.000.000 Ft) igénybevételére 

lényegében nem került sor. 

Az önkormányzat 

2021. évre vonatkozó könyvviteli mérlege adatainak alakulása 

Az önkormányzat a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló (adatszolgáltatás) keretében 
(konszolidált) könyvviteli mérleget készít. 

Az önkormányzat eszközeinek/forrásainak föösszege 2021-ben a következők szerint alakult: 

adatok Ft-ban 
Megnevezés 

Intézmények ( 1251) 
Önkormányzat (1254) 

Összesen 

év elején 
80.289.184.392 

106.452.925.382 
186. 742.109. 774

év végén 
80.965.193.759 

145 .361.505.982 
226.326.699.741 

A mérlegfóösszegen belül a város forintszámláinak pénzkészlete az év elejei 13,1 milliárd Ft­
ról az év végi pályázati előleg folyósítások következtében az év végére 20,2 milliárd Ft-ra 
nőtt. 

A 2021. évre vonatkozóan elkészített konszolidált könyvviteli mérleg fóbb adatait, az 
összevont adatok részletezését a 11-13. mellékletek tartalmazzák. 
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Tisztelt Közgyűlés! 

A 2021. évi 

maradvány elszámolása 

A város (az intézmények, a polgármesteri hivatal, az önkormányzat) 2021. évi költségvetési 
gazdálkodásához kapcsolódó maradvány elszámolását az alábbiakban terjesztem elő: 

Az intézményhálózat 2021. évi maradványa összességében 1.025.875.029 Ft. 

A mellékelt táblázatok közül 
• a 6. melléklet összevontan, a számviteli előírásoknak megfelelően mutatja be az

intézményi maradvány kialakulására ható tényezőket, míg
• a 7. melléklet intézményenként részletezi a jóváhagyásra javasolt maradványt.

Az intézményi maradványok jóváhagyását azokon a kiadási föcsoportokon javasolom, ahol 
azok keletkeztek. 

Az intézményi maradvány megállapításának nem része az intézményeket megillető, de 
részükre, alapvetően az alkalmazott „kiskincstári" finanszírozás miatt, a beszámolási 
időszakban ki nem utalt (az önkormányzat számláján rendelkezésre álló) támogatás. Ennek 
összege a 202 l. évre vonatkozóan 1.805.465.426 Ft, melyet 2022. évben a 7. melléklet 5. 
oszlopa szerint, l .281.441.128 Ft összegben javasolom az intézmények rendelkezésére 
bocsátani. 

Az önkormányzat 2021. évi maradványa 18.855.131.938 Ft, melyből 

• egyrészt 14.808.243.363 Ft a 2022. évi költségvetésbe annak elfogadásakor már
beépítésre került,

• másrészt 1.281.441.128 Ft az intézményeknek jóváhagyásra javasolt ki nem utalt
támogatás, amelynek a 2022. évi költségvetés keretei közötti elszámolására a
zárszámadás elfogadását követően, legkésőbb 2022. június végéig kerül sor.

Az önkormányzat 2021. évi maradványának felhasználására a 8. mellékletben foglaltak 
szerint teszem meg javaslatomat, kérve a Tisztelt Közgyűléstől annak elfogadását, és 
felhatalmazást annak a 2022. évi költségvetésbe emelésére. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2021. évi költségvetés végrehajtásáról szóló előterjesztés 
és mellékletei alapján a zárszámadásról szóló rendelet tervezetet fogadja el. 

Győr, 2022. április 08. 
\l 7'\ "-- � ,,...._ '-- (

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 
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Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2021. évi költségvetési beszámoló (zárszámadási) rendelet tervezete és 

mellékletei 

1. számú melléklet A 2021. évi költségvetési beszámoló (zárszámadási) rendelet tervezet 

szövege 

1. melléklet A 2021. évi költségvetési beszámoló összevont (konszolidált) bevételi és 

kiadási főszámainak bemutatása 

2. melléklet A 2021. évi költségvetési beszámoló előirányzatai és teljesítési adatai 

bevételi és kiadási főcsoportok szerinti bontásban 

3. melléklet Az önkormányzat intézményei 2021. évben teljesített költségvetési 

bevételeinek és kiadásainak bemutatása 

4. melléklet Az önkormányzat (1254-es szektor) 2021. évben teljesített bevételeinek 

részletezése 

s. melléklet Az önkormányzat (1254-es szektor) 2021. évben teljesített kiadásainak 

bemutatása 

6. melléklet Az önkormányzat és intézményei 2021. évi költségvetési maradványa 

kialakulásának bemutatása 

7. melléklet Az önkormányzat intézményei 2021. évi költségvetési maradványának, 

kiutalatlan támogatásának intézményenkénti részletezése 

8. melléklet Az önkormányzat (1254-es szektor) 2021. évi maradványának felosztása 

9. melléklet A 2021. évi költségvetési beszámoló összevont, város szintű bevételeinek 

és kiadásainak pénzforgalmi szemléletű bemutatása 

10. melléklet Az önkormányzat és intézményei 2021. évi teljesített létszámának 

bemutatása 

11. melléklet Az önkormányzat intézményei 2021. évi könyvviteli mérlege (összevont) 

12. melléklet Az önkormányzat (1254-es szektor) 2021. évi könyvviteli mérlege 

13. melléklet Az önkormányzat és az intézmények 2021. évi összevont könyvviteli 

mérlege 

14. melléklet Az önkormányzat és az intézmények 2021. évi összevont 

vagyon kimutatása 

15. melléklet A lakásgazdálkodási alap 2021. évi bevételei, kiadásai 

16. melléklet A közvetett támogatások bemutatása 

17. melléklet A többéves (költség)kihatással járó feladatok összefoglalása 

A 2021. évi költségvetési beszámoló (zárszámadási) rendelet tervezet indokolása 

2. számú melléklet Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálat eredményéről 



1. sz.ámú melléklet

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2022. ( ... ... ) önkormányzati 
rendelete 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

E rendelet hatálya kiterjed 

1. Fejezet
Általános rendelkezések 

1. A rendelet hatálya

1.§

a) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) intézménye - ide
nem értve a b) pontot - (a továbbiakban együtt: intézmény),

b) Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal,
valamint az a) és b) pont együtt: költségvetési szerv) és

e) az Önkormányzat
költségvetésének (a továbbiakban az a)-c) pont együtt: 2021. évi költségvetés) végrehajtására.

2. A 2021. évi költségvetés végrehajtásával összefüggő gazdálkodási adatok

2.§

A 3. § szerinti bevételi-kiadási előirányzati és teljesítési adatok részletezését 
1. a 2021. évi költségvetés összevont (konszolidált) bevételi és kiadási föszámait bemutató 1.

melléklet,
2. a 2021. évi költségvetés előirányzatait és teljesítési adatait bevételi és kiadási főcsoportok

szerint bemutató 2. melléklet,
3. a költségvetési szervek által teljesített bevételeket és kiadásokat bemutató 3. melléklet,
4. az Önkormányzat teljesített bevételeit bemutató 4. melléklet,
5. az Önkormányzat teljesített kiadásait bemutató 5. melléklet,
6. a 2021. évi maradvány kialakulását bemutató 6. melléklet,
7. a költségvetési szervek 2021. évi maradvány-elszámolásának, kiutalatlan támogatása

levezetésének részletezését bemutató 7. melléklet,
8. az Önkormányzat 2021. évi maradványának felosztását bemutató 8. melléklet,
9. a költségvetési szervek és az Önkormányzat 202 l. évben teljesített kiadásainak és

bevételeinek pénzforgalmi szemléletű bemutatását tartalmazó 9. melléklet,
10. a költségvetési szervek és az Önkormányzat által a 2021. évben teljesített létszámot bemutató

10. melléklet,
11. a költségvetési szervek 2021. évi könyvviteli mérlegét bemutató 11. melléklet,
12. az Önkormányzat 2021. évi könyvviteli mérlegét bemutató 12. melléklet,
13. a költségvetési szervek és az Önkormányzat 2021. évi könyvviteli mérlegét bemutató 13.

melléklet,



14. a költségvetési szervek és az Önkormányzat 2021. évi vagyonkimutatását bemutató 14.
melléklet,

15. az Önkormányzat lakásgazdálkodási alapja 2021. évi bevételeit, kiadásait bemutató 15.
melléklet,

16. a költségvetési szervek és az Önkormányzat által nyújtott 2021. évi közvetett támogatásokat
bemutató 16. melléklet, valamint

17. a költségvetési szervek és az Önkormányzat többéves költségkihatással járó feladatait
bemutató 17. melléklet

tartalmazza. 

II Fejezet 
A 2021. évi költségvetés végrehajtásával összefüggő előírások 

3. A 2021. évi költségvetés bevételei, kiadásai és egyenlege, valamint maradványa

3.§

A 2021. évi költségvetés 
a) módosított bevételi és kiadási előirányzata 78.074.873. l 05 Ft,
b) teljesített bevétele 73.160.765.787 Ft,
e) teljesített kiadása 53.279.758.820 Ft és
d) egyenlege 19 .881.006.967 Ft.

A 2021. évi költségvetés maradványa 

4.§

a) a költségvetési szerv vonatkozásában 1.025.875.029 Ft és
b) az Önkormányzat vonatkozásában 18.855.131.938 Ft.

4. A 2021. évi maradványnak a 2022. évi költségvetésben történő számbavétele

5.§

A 2022. évi költségvetés bevételi és kiadási előirányzatainak módosításával 

a) a költségvetési szerv költségvetésében 1.025.875.029 Ft, továbbá
b) az Önkormányzat költségvetésében 4.046.888.575 Ft
maradvány előirányzatosítására kerül sor.

6.§

(1) Az Önkormányzat 2021. évi maradvány elszámolásával összefüggő, a 8. mellékletben
részletezettek szerinti források terhére a 8. mellékletben részletezettek szerinti kiadási jogcímek
előirányzatosítására kerül sor.

(2) A költségvetési szerv 2021. évi maradvány elszámolásával összefüggő, a 7. mellékletben
szereplő maradványt a költségvetési szerv költségvetési előirányzataiban 2022. május 31. napjáig
nyilvántartásba veszi.
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III Fejezet 

Hatályba léptető rendelkezés 

7.§

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 
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Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 
végrehajtása (1-IV. negyedév) 

Győr Megyei Jogú Város 

1. melléklet
a /2022. ( ........ ) önkormányzati rendelethez 

2021. évi költségvetésének összevont (konszolidált) bevételi és kiadási előirányzatai és teljesítési adatai 
2021. január 1 - 2021. december 31. 

(Ft-ban) 

Eredeti Módosított Teijesítés 

e lőirá nyza t (felhasználás) 

kiadás bevétel kiadás bevétel kiadás bevétel 

KÖLTSÉGVETÉSI SZERVEK ÖSSZESEN: 25 00 l 897 326 25 001 897 326 29 157 032 753 29 157 032 753 26 452 480 276 27 478 355 305 

korrekció: költségvetési szerveknek adott támogatás -21 200 330 870 -23 187 188 161 -21 381 722 735

Költségvetési szervek korrigált összesen: 25 001 897 326 3 801 566 456 29 157 032 753 5 969 844 592 26 452 480 276 6 096 632 570

ÖNKORMÁNYZAT ÖSSZESEN: 63 256 722 842 63 256 722 842 72 105 028 513 72 105 028 513 48 209 001 279 67 064 133 217

korrekció: költségvetési szerveknek adott támogatás -21 200 330 870 -23 187 188 161 -21 381 722 735

Önkormányzat korrigált összesen: 42 056 391 972 63 256 722 842 48 917 840 352 72 105 028 513 26 827 278 544 67 064 133 217 

VÁROS MINDÖSSZESEN: 67 058 289 298 67 058 289 298 78 074 873 105 78 074 873 105 53 279 758 820 73 160 765 787 



Győr !\legyei Jogll Város 2. melléklet 

202 l. évi költségvi:tCsl!nt:k a /2022. ( .... .) önkormányzati rendelethez 

végrehajtása (1-IV negyedév) 

Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének előirányutai és teljesítési adatai 
bevf't<'li f's kiadási főcsoportok szerinti bontásban <•�t-ban) 

Intézmények Polgármesteri Hivatal Ón kormányzat Váro s ö ssze s e n  
Eredeti Módositott Eredeti Módosított Eredeti Módositott Eredeti Módosított 

clöininyzat clöirányz.at Teljesítés clörn'myzat elóiranyzat Teljesítés előirányzat előirányzat Teljesítés előiranyzat előiranyzat Teljesités 
2021. XII. 31. 2021 xu. 31 2021. xu 31. 2021. XIUI 2021. Xll 31 202L Xll. 31. 2021. Xll 31. 2021. xu. 31. 

Kiadások 

Müködési kiadások 
KI Szemelyi juttatások 9 747 IJ2 324 10 640 730 683 10 405 452 285 1 958644 OOO 2 097 380 241 1 931 747 282 297 769 374 383 034 666 320 052 659 12 003 545 698 13 121 145 590 12 657 252 226 
K2 Munkaadókat terhelő JárulCkok és szoc. hJ adó 1 669 089 395 1 823 099 460 1 757 370 972 333 458 OOO 353 458 482 319 451 842 80 607 546 99 639 314 51 971 081 2 083 154 941 2 276 197 256 2 128 793 895 
KJ Dologi kiadások 10 077 759 534 10 846 911 052 9 831 999 290 453 443 OOO 568 371 933 398 419 176 10 448 403 700 11 157 732 753 6 038 564 092 20 979 606 234 22 573 015 738 16 268 982 558 
K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 0 260 OOO OOO 271 060 OOO 227 301 411 260 OOO OOO 271 060 OOO 227 301 411 
K5 E!,ryél> működési célú kiadások 49 500 OOO 41 337 264 27 030 703 138 817 OOO 234 206 770 95 389 770 11 796 446 150 13 801 745 887 12 251 814 119 11 984 763 150 14 077 289 921 12 374 234 592 

Felhalmozási k,ad3sok 
K6 Bernház.isok 172 724 073 1 439 251 379 1 033 772 824 201 287 OOO 191 263 793 104 646 485 14 599 834 395 17 934 685 912 6 124 473 820 14 973 845 468 19 565 201 084 7 262 893 129 
K7 F elüjítások 185 692 OOO 885 757 596 526 129 574 14 351 OOO 34 351 OOO 20 156 973 3 684 105 259 4 368 976 597 1 126 815 708 3 884 148 259 5 289 085 193 1673102 255 
KS Egyl:h fi.:lha{mozási célú kiadás?k 0 913 100 913 100 0 0 0 537 403 379 549 143 054 334 463 485 537 403 379 550 056 154 335 376 585 

F1nanszirozás1 k1adasok 0 0 0 0 0 0 351 822 169 351 822 169 351 822 169 351 822 169 351 822 169 351 822 169 

Kindiisok összesen: 21 901 897 326 25 678 OOO 534 23 582 668 748 3 100 OOO OOO 3 479 032 219 2 869 811 528 42 056 391 972 48 917 840 352 26 827 278 544 67 058 289 298 78 074 873 105 53 279 758 820 

B<'vételt"k 

Müködési bevételek 
81 Müködés1 célU támogatások államháztartáson belülröl 497 328 862 1 127 905 161 1 127 905 161 0 0 92 034 248 9 986 098 145 11 175 060 144 11 615 327 321 10 483 427 007 12 302 965 305 12 835 266 730 
83 Közhatalmi bevE"telek 0 0 0 0 0 899 170 23 622 656 799 23 626 716 799 25 168 597 120 23 622 656 799 23 626 716 799 25 169 496 290 
84 Működési bevételek 3 304 237 594 3 563 497 630 3 563 368 630 0 0 17 583401 5 294 816 611 5 450 719 264 2 540 994 262 8 599 054 205 9 014 216 894 6 121 946 293 
86 MükOdCs1 célú átvett pénzeszközok 0 7 076 420 22 662 809 0 0 0 810 586 958 814 411 958 15 465 766 810 586 958 821488 378 38 128 575 

Felhalmozási bevételek 
82 Felhalmozási célú tamogatások államházta11áson belülről 0 573 394 463 573 394 463 0 0 0 13 160 435 642 16 840 404 635 14 5 LI 773 328 13 160 435 642 17 413 799 098 15 085 167 791 
85 felhalmozási bevételek 0 4 167 Ll3 4 167 133 0 0 813 770 580 OOO OOO 784 600 113 267 056 002 580 OOO OOO 788 767 246 272 036 905 
87 Felhalmozás1 célú átvett pénzeszkozók 0 2 358 OOO 2 358 OOO 0 0 0 160 000 OOO 210 OOO OOO 229 410 497 160 OOO OOO 212 358 OOO 231 768 497 

Finanszíro�si IJ�vételek 0 689 878 104 689 878 104 0 1 567 681 1 567 681 9 642 128 687 13 203 115 600 12 715 508 921 9642 128687 13 894 561 385 13 406 954 706 

Bevételek összesen; 3 801566 456 5 968 276 911 5 983 734 300 0 1 567 681 112 898 270 63 256 722 842 72 105 028513 67 064 133 217 67 058 289 298 78 074 873 105 73 160 765 787 



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvettsének 

végrehajtása 

Szociális ellátás 

Család- és Gyermekjóléti Központ 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

3. melléklet 

a /2022. ( . .} önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

2021. évi 

eredeti 

elő­

irányzat 

Éves előirányzat mód. Módosí­

tott 

előirányzat 

2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Közhatalmi bevételek 0 

Működési bevételek 1 660 OOO 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Felhalmozási bevételek 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszirozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 415 421 423 

Bevételek öss:zesen: 417 081 423 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 298 585 343 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 55 184 984 

Dologi kiadások 63 311 096 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 

Felújítások 0 

Egyéb folhalmozási célú kiadások 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 

Kiadások öss:zesen: 417 081 423 

1. oldal, összesen 39 

intézményi 
saját 

irányító 
szervi 

hatáskörben 

0 0 

0 0 

10 231 198 1 159 984 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

989 296 0 

0 151 075 547 

11 220 494 152 235 531 

860 994 126 803 577 

2 611 604 17 116 446 

-2 898 021 6 286 368 

0 0 

0 0 

10 605 917 1 036 OOO 

40 000 993 140 

0 0 

0 0 

11 220 494 152 235 531 

0 

0 

13 051 182 

0 

0 

0 

0 

989 296 

566 496 970 

580 537 448 

426 249 914 

74 913 034 

66 699 443 

0 

0 

11 641 917 

1 033 140 

0 

0 

580 537 448 

Teljesítés 

XII. 31-én

0 

0 

13 051 182 

0 

0 

0 

0 

989 296 

552 729 681 

566 770 159 

422 538 024 

74 065 503 

61 055 035 

0 

0 

7 641 917 

l 033 140 

0 

0 

566 333 619 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségntésének 

végrehajtása 

Szociális ellátás 

Egyesített Bölcsődei Intézményhálóz.at 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 
Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 250 OOO 0 250 OOO 250 OOO 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 44 318 634 4 089 890 -4 136 OOO 44 272 524 43 935 404 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 250 OOO 0 250 OOO 250 OOO 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 976 419 0 976 419 976 419 

Irányító szervtől kapott támogatás 1 225 139 708 0 50 659 353 1 275 799 061 1 238 018 985 

Bevételek összesen: 1 269 458 342 5 566 309 46 523 353 1 321 548 004 1 283 430 808 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 922 634 480 -13 829 045 21 416 356 930 221 791 925 055 061 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 155 796 267 0 7 847 810 163 644 077 161 281 982 

Dologi kiadások 191 027 595 -2 521 685 6 405 554 194 911 464 180 435 324 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 608 096 0 608 096 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 14 776 640 10 853 633 25 630 273 10 126 138 

Felújítások 0 6 532 303 0 6 532 303 6 532 303 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: l 269 458 342 5 566 309 46 523 353 1 321 548 004 1 283 430 808 

2. oldal. összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Szociális ellátás 

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 
Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 447 328 862 95 028 831 0 542 357 693 542 357 693 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 674 991 666 4 776 201 16 571 533 696 339 400 696 339 400 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 1 809 578 0 1 809 578 17 395 967 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 396 850 396 850 396 850 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 32 374 017 0 32 374 017 32 374 017 

Irányító szervtől kapott támogatás 2 010 691 312 0 472 042 568 2 482 733 880 2 300 601 773 

Bevételek összesen: 3 133 011 840 133 988 627 489 010 951 3 756 011 418 3 589 465 700 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 1 594 605 293 81 404 486 235 494 296 1 91 l 504 075 l 903 238 872 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 284 438 033 23 611 258 32 984 448 341 033 739 330 668 257 

Dologi kiadások l 253 968 514 -30 115 597 134 362 723 1 358 215 640 1 243 868 761 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 19 254 317 0 19 254 317 19 254 317 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 37 328 979 69 372 019 l06 700 998 85 548 779 

Felújítások 0 2 505 184 16 797 465 19 302 649 4 715 733 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 3 133 011 840 133 988 627 489 010 951 3 756 011 418 3 587294 719 

3. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Szociális ellátás 

Hajléktalanokat Segítő Szolgálat 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

3. melléklet 

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irány7.at hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 23 021 418 0 23 021 418 23 021 418 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 73 589 168 0 6 581 743 80 170 911 80 170 911 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 2 204 790 0 2 204 790 2 204 790 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 956 972 0 956 972 956 972 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 2 358 OOO 0 2 358 OOO 2 358 OOO 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 1 276 476 0 1276 476 1 276 476 

Irányító szervtől kapott támogatás 420 973 810 0 109 632 730 530 606 540 486 485 388 

Bevételek összesen: 494 562 978 29 817 656 116 214 473 640 595 107 596 473 955 

KIADÁSOK 
Kö ltségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 273 897 075 13 448 744 51 068 095 338 413 914 337 975 914 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 49 697 224 781 442 7 866 085 58 344 751 56 753 961 

Dologi kiadások 170 968 679 -6 769 619 46 184 186 210 383 246 178 883 252 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 0 0 0 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 22 357 089 11 096 107 33 453 196 19 314 408 

Felújitások 0 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 494 562 978 29 817 656 116 214473 640 595 107 592 927 535 

4. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Kömevelési terület 

Gazdasági Működtető Központ Győr 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

3. melléklet 

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-
eredeti intézményi irányító tott 

Teljesítés elő- saját szervi előirány-.tat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Közl1atalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek l 093 408 750 -124 123 678 -87 335 933 881 949 139 881 829 801 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 
Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 172 604 0 172 604 172 604 

Irányító szervtől kapott támogatás 1 799 663 344 0 -227 021 699 1 572 641 645 1567 914 768

Bevételek összesen: 2 893 072 094 -123 951 074 -314 357 632 2 454 763 388 2 449 9\7173

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 362 125 723 -11249 682 -44 038 354 306 837 687 305 244 062 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 6 1 853 037 -1 OOO OOO -6 207 185 54 645 852 53 152 974 

Dologi kiadások 2 469 093 334 -112 991 481 -264 362 093 2 091 739 760 2 089 980 048

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 0 0 0 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 1 290 089 250 OOO 1 540 089 1 540 089 

Felújítások 0 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások öss:zesen: 2 893 072 094 -123 951 074 -314 357 632 2 454 763 388 2 449 917 173

5. oldal. összesen 39



Győr Megyei .Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Köznevelési terület 

Bartók Óvoda 

3. melléklet 
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

202 l. évi költségvetésének végrehajtása 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

Közhatalmi bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú átvett pénzeszközök 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 

Irányító szervtől kapott támogatás 

Bevételek összesen: 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

Dologi kiadások 

El látottak pénzbeli juttatásai 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Kiadások összesen: 

6. oldal, összesen 39

2021. évi 

eredeti 

elő­

irány7..at 

0 

0 

l 162 939 

0 

0 

0 

0 

0 

234 157 582 

235 320 521 

165 635 849 

29 057 333 

40 627 339 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

235 320 521 

Éves előirányzat mód. 

intézményi 
saját 

irányító 
szervi 

hatáskörben 

0 0 

0 0 

-45 840 l 901 661 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

33 717 0 

0 7 777 568 

-12 123 9 679 229 

33 717 3 624 118 

0 277 448 

-3 923 913 535 741 

0 0 

0 373 050 

3 147 620 4 868 872 

730 453 0 

0 0 

0 0 

-12 123 9 679 229 

Módosí­

tott 

előirányzat 

2021.12.31. 

0 

0 

3 018 760 

0 

0 

0 

0 

33 717 

241935150 

244 987 627 

169 293 684 

29 334 781 

37 239167 

0 

373 050 

8 016 492 

730 453 

0 

0 

244 987 627 

Teljesítés 

XII. 31-én

0 

0 

3 018 760 

0 

0 

0 

0 

33 717 

233 392 224 

236 444 701 

168 733 892 

29 176 787 

31 038 047 

0 

0 

6 627 584 

730 453 

0 

0 

236 306 763 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Köznevelési terület 

Bisinger Óvoda 

3. melléklet 
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-
eredeti intézményi irányító tott 

Teljesítés 
elő- saját szervi előirányzat 

XII. 31-én
irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Müködési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 10 273 431 590 451 -1 931 554 8 932 328 8 932 328 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 259 985 0 259 985 259 985 

Irányító szervtől kapott támogatás 243191 448 0 9 907 028 253 098 476 245 222 793 

Bevételek összesen: 253 464 879 850 436 7 975 474 262 290 789 254 415 106 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 165 333 643 259 985 932 546 166 526 174 165 376 880 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 29 173 025 0 1 137 605 30 310 630 30 011 765 

Dologi kiadások 58 958 211 -3 524 809 3135 326 58 568 728 54 967 783 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb müködési célú kiadások 0 88 567 0 88 567 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 4 026 693 2 769 997 6 796 690 3 869 184 

Felújítások 0 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 253 464 879 850 436 7 975 474 262 290 789 254 225 612 

7. oldal, összesen 39 



Győr Megyei Jogú Város 
202 J. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Köznevelési terület 

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

Erzsébet Ligeti Óvoda 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi 

eredeti 

elő-

irányzat 

BEVÉTELEK 
Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Közhatalmi bevételek 0 

Működési bevételek 14 737 414 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Felhalmozási bevételek 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 543 447 177 

Bevételek összesen: 558 184 591 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 390 726 836 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 67 630 599 

Dologi kiadások 99 827 156 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 

Felújítások 0 

Egyéb telhalmozási célú kiadások 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 

Kiadások összesen: 558 184 591 

8. oldal, összesen 39

Éves előirányzat mód. 

intézményi irányító 
saját szervi 

hatáskörben 

0 

0 

l 247 811 

0 

0 

0 

0 

471 146 

0 

1 718 957 

471 146 

0 

-5 656 659

0 

188 754 

6 715 716 

0 

0 

0 

1 718 957 

0 

0 

-1 172 625

0 

0 

0 

0 

0 

-867 911

-2 040 536

-13 414 016 

110 782 

7 090 859 

0 

0 

4 171 839 

0 

0 

0 

-2 040 536 

Módosí-
tott 

Teljesítés 
előirányzat 

XII. 31-én
2021.12.3 J. 

0 0 

0 0 

14 812 600 14 812 600 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

471 146 471 146 

542 579 266 524 005 500 

557 863 012 539 289 246 

377 783 966 375 222 560 

67 741 381 67 150 327 

101 261 356 88 950 582 

0 0 

188 754 0 

10 887 555 7 452 533 

0 0 

0 0 

0 0 

557 863 012 538 776 002 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Köznevelési terület 

Gyárvárosi Óvoda 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

3. melléklet

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 6 485 270 57 317 -740 712 5 801 875 5 801 875 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 350 430 0 350 430 350 430 

Irányító szervtől kapott támogatás 217 671284 0 -744 641 216 926 643 212 940 801 

Bevételek összesen: 224 156 554 407 747 -1 485 353 223 078 948 219093 106 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Személyi juttatások 149 565 311 -903 437 -7 321 110 141 340 764 140 878 464 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 26 241 089 -300 OOO -770 928 25 170 161 24 687 190 

Dologi kiadások 48 350 154 -1 567 638 615 864 47 398 380 44 268 488 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 8 597 0 8 597 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 3 170 225 2 916 823 6 087 048 6 087 048 

Felújitások 0 0 3 073 998 3 073 998 3 073 998 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 224 156 554 407 747 -1 485 353 223 078 948 21899 5188 

9. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 
végrehajtása 

Köznevelési terület 

Győr Megyei Jogú Város Gyermektábora 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

3. melléklet 
• a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 40 198 686 l 704 954 9 780 114 51 683 754 5 l 683 754 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozásí bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 0 0 0 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 62 072 812 0 29 600 847 91 673 659 75 194 235 

Bevételek összesen: 102 271 498 1 704 954 39 380 961 143 357 413 126 877 989 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 38 055 188 -1 916 822 8 741 200 44 879 566 44 879 566 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 5 903 874 -431 128 1 355 136 6 827 882 6 827 882 

Dologi kiadások 58 312 436 1 571 260 11 653 191 71 536 887 69 231 649 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 255 743 1 253 223 1 508 966 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 2 688 063 1 355 540 4 043 603 2 345 554 

Felújítások 0 -462 162 15 022 671 14 560 509 3 593 338 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 102 271 498 1 704 954 39 380 961 143 357 413 126 877 989 

10. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 
2021. ivi költségvettsének 

végrehajtása 

Köznevelési terület 

3. melléklet

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

Győri Mosolyvár Óvoda 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 4 856 429 459 546 -959 419 4 356 556 4 356 556 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 0 0 0 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 192 151 555 0 18 829 936 210 981 491 201 634 481 

Bevételek összesen: 197 007 984 459 546 17 870 517 215 338 047 205 991 037 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 135 178 185 0 999 875 136 178 060 135 656 765 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 22 087 698 0 160 648 22 248 346 22 176 976 

Dologi kiadások 39 742 101 -1 806 863 1 458 368 39 393 606 36 841 585 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 68 931 0 68 931 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 2 197 478 8 390 045 10 587 523 4 145 699 

Felújítások 0 0 6 861 581 6 861 581 6 861 581 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 197 007 984 459 546 17 870 517 215 338 047 205 682 606 

11. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Köznevelési terület 

3. melléklet 

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

Kovács Margit Óvoda 
2021 évi költségvetésének végrehajtása 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

Közhatalmi bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú átvett pénzeszközök 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 

Irányító szervtől kapott támogatás 

Bevételek összesen: 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

Dologi kiadások 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 

Egyéb mf1ködési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Kiadások összesen: 

12. oldal, összesen 39

2021. évi 

eredeti 

elő­

irányzat 

0 

0 

1 198 626 

0 

0 

0 

0 

0 

330 236 065 

331 434 691 

237 991 989 

41 527 448 

51915 254 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

331434 691 

Éves előirányzat mód. 

intézményi 
saját 

irányító 
szervi 

hatáskörben 

0 0 

0 0 

-56 723 3 041994 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 -5 424 441 

-56 723 -2 382 447

0 -2 061 741 

0 535 622 

-1580 942 -1416 128

0 0 

0 559 800 

1524 219 0 

0 0 

0 0 

0 0 

-56 723 -2 382 447 

Módosí­

tott 

előirányzat 

2021.12.31. 

0 

0 

4 183 897 

0 

0 

0 

0 

0 

324 811 624 

328 995 521 

235 930 248 

42 063 070 

48 918 184 

0 

559 800 

1 524 219 

0 

0 

0 

328 995 521 

Teljesítés 

XII. 31-én

0 

0 

4 183 897 

0 

0 

0 

0 

0 

316 914 481 

321 098 378 

234 984 425 

41 925 784 

43 055 294 

0 

0 

821 675 

0 

0 

(J 

320 787 178 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvettsének 

végrehajtása 

Kömevelési terület 

Márvány Óvoda 

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

2021 évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi elöirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 3 235 917 -442 466 -363 777 2 429 674 2 429 674 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 379 590 0 379 590 379 590 

Irányító szervtől kapott támogatás 159 454 516 0 -10 194 326 149 260 190 143 061 061 

Bevételek összesen: 162 690 433 -62 876 -10 558 103 152 069 454 145 870 325 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 102 591 747 -733 873 -3 816 345 98 041 529 97 112 502 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 17 938 977 0 -232 585 17 706 392 16 236 462 

Dologi kiadások 42 159 709 -635 999 -6 509 173 35 014 537 31 207 771 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 0 0 0 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 1 306 996 0 1 306 996 1 046 595 

Felújítások 0 0 0 0 0 

Egyéb telhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 162 690 433 -62 876 -10 558 103 152 069 454 145 603 330 

13. oldal, összesen 39 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

vt'grehajtása 

Köznevelési terület 

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

Ménfőcsanaki Óvoda 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 14 508 297 417 287 -2 514 466 12 411 118 12 411 118 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 0 0 0 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 317 702 840 0 4 860 100 322 562 940 315 110 281 

Bevételek összesen: 332 211137 417 287 2 345 634 334 974 058 327 521 399 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 222 098.274 -1 103 039 -1 718 170 219 277 065 218 572 739 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 38 947 388 0 -206 390 38 740 998 38 589 471 

Dologi kiadások 71 165 475 -2 652 011 221 097 68 734 561 62 329 501 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 62 593 0 62 593 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 3 811 040 2 633 837 6 444 877 5 967 877 

Felújítások 0 298 704 1 415 260 1 713 964 1 713 964 

Egyéb Jelhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 332 211 137 417 287 2 345 634 334 974 058 327 173 552 

14. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 
2021. tvi köllstgvetisének 

végrehajtása 

Köznevelési terület 

Nagybácsai Óvoda 

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendtletbez 

( adatok Ft-ban) 

202 J. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi 

eredeti 

elő-

irányzat 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Közhatalmi bevételek 0 

Működési bevételek 14 771486 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Felhalmozási bevételek 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 359 277 071 

Bevételek összesen: 374 048 557 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 241 712 917 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 41 164 479 

Dologi kiadások 91 171 161 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 

Felújítások 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 

Kiadások összesen: 374 048 557 

15. oldal, összesen 39

Éves előirányzat mód. 
intézményi irányító 

saját szervi 
hatáskörben 

0 

0 

263 267 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

263 267 

-509 889

0 

-4 858 812

0 

39 490 

5 592 478 

0 

0 

0 

263 267 

0 

0 

-2 414 224

0 

0 

0 

0 

0 

9 812 006 

7 397 782 

2 513 OOO 

138 013 

1 917 790 

0 

0 

2 828 979 

0 

0 

0 

7 397 782 

Módosí-

tolt 
Teljesítés 

előirányzat 
XII. 31-én

2021.12.31. 

0 0 

0 0 

12 620 529 12 620 529 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

369 089 077 361 490 416 

381 709 606 374 110 945 

243 716 028 242 736 176 

41 302 492 41 070 693 

88 230 139 82 318 965 

0 0 

39 490 0 

8 421 457 7 703 577 

0 0 

0 0 

0 0 

381 709 606 373 829 411 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Köznevelési terület 

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

Sün Balázs Óvoda 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

Közhatalmi bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú átvett pénzeszközök 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 

Irányító szervtől kapott támogatás 

Bevételek összesen: 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozz�járulási adó 

Dologi kiadások 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Kiadások összesen: 

16. oldal, összesen 39

2021. évi 

eredeti 

elő­

irányzat 

0 

0 

990 600 

0 

0 

0 

0 

0 

469 485 236 

470 475 836 

347376 241 

60 958 692 

62 140 903 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

470 475 836 

Éves előirányzat mód. 

intézményi 
saját 

irányító 
szervi 

hatáskörben 

0 0 

0 0 

74 580 2 923 693 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

132 783 0 

0 -1 428 680

207 363 1 495 013

-590 162 -5 728 357

-400 OOO 863 852

-3 138 086 -1 026 531

0 0 

11 483 509 250 

4 324 128 6 876 799 

0 0 

0 0 

0 0 

207 363 1 495 013 

Módosí­

tott 

előirányzat 

2021.12.31. 

0 

0 

3 988 873 

0 

0 

0 

0 

132 783 

468 056 556 

472 178 212 

341 057 722 

61 422 544 

57 976 286 

0 

520 733 

11200 927 

0 

0 

0 

472 178 212 

Teljesítés 

XII. 31-én

0 

0 

3 988 873 

0 

0 

0 

0 

132 783 

460 460 650 

464 582 306 

339 970 219 

60 916376 

53 715 862 

0 

0 

9 354 587 

0 

0 

0 

463 957 044 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Köznevelési terület 

Szentiváni Óvoda 

3. melléklet 
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tolt 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 1 460119 64 200 2 325 755 3 850 074 3 850 074 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 595 834 0 595 834 595 834 

Irányító szervtől kapott támogatás 292 757 423 0 4 984 938 297 742 361 294 326 973 

Bevételek összesen: 294 217 542 660 034 7 310 693 302 188 269 298 772 881 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 214 951 048 -l 675 934 -3 050 126 210 224 988 210149 648 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 37 400 771 -440 OOO -108 440 36 852 33 l 36 849 184 

Dologi kiadások 41 865 723 4 803 974 4 631 748 51 301 445 47 745 063 

Ellátottak pénzbe I i juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 9 629 0 9 629 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 2 914 879 884 997 3 799 876 3 529 874 

Felújítások 0 -4 952 514 4 952 514 0 0 

Egyéb telhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 294 217 542 660 034 7 310 693 302 188 269 298 273 769 

17. oldal, összesen 39 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Köznevelési terület 

Tárogató Óvoda 

3. melléklet 
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

2021 évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányi.at hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 1 376 934 337 676 2 619 503 4 334 113 4 334113 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 1 OOO 0 1 OOO 1 OOO 

Irányító szervtől kapott támogatás 343 847 616 0 5 219 612 349 067 228 343 291 453 

Bevételek összesen: 345 224 550 338 676 7 839 115 353 402 341 347 626 566 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 245 333 863 -984 428 1 225 398 245 574 833 245 329 404 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 43 091 307 -700 OOO 627 400 43 018 707 42 978 775 

Dologi kiadások 56 799 380 26 001 2 744 039 59 569 420 54 508 367 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 50 651 516 450 567 101 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 1 946 452 2 725 828 4 672 280 4 672 280 

Felújítások 0 0 0 0 0 

Egyéb telhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 345 224 550 338 676 7 839 115 353 402 341 347 488 826 

18. oldal, összesen 39 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvettsének 

végrehajtása 

Igazgatási terület 

3. melléklet
a /2022. { . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves elöirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 0 0 0 0 206 925 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 0 0 0 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 86 979 063 0 4 594 449 91 573 512 87 339 550 

Bevételek összesen: 86 979 063 0 4 594 449 91 573 512 87 546 475 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 62 225 620 -439 829 2 675 OOO 64 460 791 64361042 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 10 228 033 -260 171 0 9 967 862 9 960 910 

Dologi kiadások 14 525 410 -2 265 666 1 842 492 14 102 236 11 143 085 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 0 0 0 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 2 965 666 76 957 3 042 623 2 020 338 

Felújítások 0 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 86 979 063 0 4 594 449 91573 512 87 485 375 

19. oldal, összesen 39 



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Igazgatási terület 

3. melléklet 

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

Városrendészet Győr 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

Közhatalmi bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú átvett pénzeszközök 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 

Irányító szervtől kapott támogatás 

Bevételek öss:zesen: 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

Dologi kiadások 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Kiadások öss:zesen: 

20. oldal, összesen 39

2021. évi 

eredeti 

elő­

irányzat 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

599 100 185 

599 100 185 

386 108 501 

65 701718 

107 774 448 

0 

0 

37 483 518 

2 032 OOO 

0 

0 

599 100 185 

Éves előirányzat mód. 

intézményi . irányító 
saját szervi 

hatáskörben 

0 0 

0 0 

781 934 17 517 953 

0 0 

0 0 

-781 934 2819 934 

0 0 

36 527 0 

0 69 3] l 824 

36 527 89 649 71 l 

20 527 17 860 605 

0 4 320 507 

-13 604 112 25 167 735 

0 0 

0 0 

-3 974 731 42 300 864 

17 594 843 0 

0 0 

0 0 

36 527 89649 711 

Módosí­

tott 

előirányzat 

2021.12.31. 

0 

0 

18 299 887 

0 

0 

2 038 OOO 

0 

36 527 

668 412 009 

688 786 423 

403 989 633 

70 022 225 

119 338 071 

0 

0 

75 809 65 l 

19 626843 

0 

0 

688 786 423 

Teljesítés 

XII. 31-én

0 

0 

18 420 420 

0 

0 

2 038 OOO 

0 

36 527 

597 848 646 

618 343 593 

373 564 248 

62 610 067 

113 361 300 

0 

0 

67 380 926 

987 500 

0 

0 

617 904 041 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. ivi költségvetisének 

végrehajtása 

3. melléklet 

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

Településfejlesztés 

Utak-hidak, köz- és díszvilágítás: üzemeltetési. fenntartási, felújítási, korszerűsítési, 

forgalomtechnikai kiadások 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 

elő- saját szervi előirányzat 

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 

Működési bevételek 0 0 23 696 861 23 696 861 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 0 0 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 3 200 OOO OOO 0 369 915 547 3 569 915 547 

Bevételek összesen: 3 200 OOO OOO 0 393 612 408 3 593 612 408 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 0 0 0 0 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 0 0 0 0 

Dologi kiadások 3 036 340 OOO -378 428 193 166 737 899 2 824 649 706 

Ellátottak pénzbe! i .i uttatásai 0 0 0 0 

Egyéb m(íködési célú kiadások 0 0 0 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 412 261 109 202 723 863 614 984 972 

Felújítások 163 660 OOO -33 832 916 24 150 646 153 977 730 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 3 200 OOO OOO 0 393 612 408 3 593 612 408 

21. oldal, összesen 39

Teljesítés 

XII. 31-én

0 

0 

57 466 861 

0 

0 

0 

0 

0 

3 206 775 380 

3 264 242 241 

0 

0 

2 662 981 289 

0 

0 

465 702 634 

135 318 318 

0 

0 

3 264 002 241 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

TelepülésfeJlesztés 

3. melléklet 

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

Útkezelő Szervezet 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

Közhatalmi bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú átvett pénzeszközök 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 

Irányító szervtől kapott támogatás 

Bevételek összesen: 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

Dologi kiadások 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 

Egyéb müködési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Kiadások összesen: 

22. oldal, összesen 39

2021. évi 

eredeti 

elő­

irányzat 

0 

0 

75 OOO OOO 

0 

0 

0 

0 

0 

145 645 076 

220 645 076 

148 127 138 

23 105 453 

41412 485 

0 

0 

8 OOO OOO 

0 

0 

0 

220 645 076 

Éves előirányzat mód. 

intézményi 
saját 

irányító 
szervi 

hatáskörben 

0 0 

0 0 

0 10 122 962 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

341 650 0 

0 17 665 762 

341 650 27 788 724 

-2 OOO OOO 2 551 152 

-973 952 864 572 

8 984 864 24 254 010 

0 0 

0 0 

-5 669 262 118 990 

0 0 

0 0 

0 0 

341 650 27 788 724 

Módosí­

tott 

előirányzat 

2021.12.31. 

0 

0 

85 122 962 

0 

0 

0 

0 

341 650 

163 310 838 

248 775 450 

148 678 290 

22 996 073 

74 651 359 

0 

0 

2 449 728 

0 

0 

0 

248 775 450 

Teljesítés 

XII. 31-én

0 

0 

51 352 962 

0 

0 

0 

0 

341 650 

193 179 607 

244 874 219 

147 486 059 

22 827 452 

72 159 970 

0 

0 

2 400 738 

0 

0 

0 

244 874 219 



Győr Megyei .Jogú Város 
2021. évi költségvctisénck 

végrehajtása 

3. melléklet 
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

Telepulésfejlesztés 

Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete összesen 
(szervezet müködtetése, közvilágítás és utak-hidak egyutt) 

2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. 
eredeti intézményi irányító 

elő- saját szervi 
irányzat hatáskörben 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 

Működési bevételek 75 OOO OOO 0 33 819 823 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkü 0 341 650 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 3 345 645 076 0 387 581 309 

Bevételek összesen: 3 420 645 076 341 650 421 401 132 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 148 127 138 -2 OOO OOO 2 551 152 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 23 105 453 _q73 952 864 572 

Dologi kiadások 3 077 752 485 -369 443 329 190 991 909

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 0 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 8 OOO OOO 406 591 847 202 842 853 

Felújítások 163 660 OOO -33 832 916 24 150 646 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 

Kiadások összesen: 3 420 645 076 341 650 421 401 132 

23. oldal, összesen 39

( adatok Ft-ban) 

Módosí-

tott 
Teljesítés 

előirányzat 
XII. 31-én

2021.12.31. 

0 0 

0 0 

108 819 823 108 819 823 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

341 650 341 650 

3 733 226 385 3 399 954 987 

3 842 387 858 3 509 116 460 

148 678 290 147 486 059 

22 996 073 22 827 452 

2 899 301 065 2 735 141 259 

0 0 

0 0 

617 434 700 468 103 372 

153 977 730 135 318 318 

0 0 

0 0 

3 842 387 858 3 508 876 460 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Kulturális terület 

3. melléklet 
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

202L évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
· Teljesítés

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.J 2.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 35 231 964 0 35 231 964 35 231 964 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 35 OOO OOO 0 6 460 929 41 460 929 41 460 929 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 12 100 OOO 0 12 100 OOO 12 100 OOO 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 134 397 987 0 134 397 987 134 397 987 

Irányító szervtől kapott támogatás 650 090 483 0 128 280 707 778 371 190 731 464 922 

Bevételek összesen: 685 090 483 181 729 951 134 741 636 1 001 562 070 954 655 802 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 348 896 530 11 020 OOO 51 666 084 411 582 614 410 117 094 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozz�járulási adó 56 756 863 1 671 050 8 379 421 66 807 334 66 153 592 

Dologi kiadások 229 437 090 156 157 612 47 404 657 432 999 359 333 124 380 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 2 959 561 969 139 3 928 700 2 850 OOO 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 50 OOO OOO 9 921 728 26 322 335 86 244 063 56 415 887 

Felújítások 0 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 685 090 483 181 729951 134 741 636 1 001 562 070 868 660 953 

24. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Kulturális terület 

Generációk Művelődési Háza 

2021. évi költségvetésének végrehajtása 

3. melléklet 
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-
eredeti intézményi irányító tott 

Teljesítés 
elő-· saját szervi előirányzat 

XII. 31-én
irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 10 961 570 0 10 961 570 10 961570 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 11 857 700 0 7 541 867 19 399 567 19 399 567 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 466 087 491 0 466 087 491 466 087 491 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 1 883 634 0 1 883 634 1 883 634 

Irányító szervtől kapott támogatás 87 908 752 0 7 831 017 95 739 769 86 596 271 

Bevételek összesen: 99 766 452 478 932 695 15 372 884 594 072 031 584 928 533 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 58 544 847 830 163 4 838 763 64 213 773 62 668 446 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 9 074 452 -543 815 868 097 9 398 734 9 191 571 

Dologi kiadások 32 147 153 9 419 531 8 606 354 50 173 038 36 682 597 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 1 883 634 727 489 2 611 123 2 083 634 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 1 255 691 332 181 1 587 872 1 587 872 

Felújítások 0 466 087 491 0 466 087 491 185 658 424 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 99 766 452 478 932 695 15 372 884 594 072 031 297 872 544 

25. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 
végrehajtása 

Kulturális terület 

Győr Megyei Jogú Város Levéltára 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

3. melléklet 

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 7 870 OOO 0 7 870 OOO 7 870 OOO 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 150 OOO 0 2 503 152 503 152 503 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 0 0 0 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 78 160 100 0 20 907 697 99 067 797 90 781 164 

Bevételek összesen: 78 310 100 7 870 OOO 20 910 200 107 090 300 98 803 667 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 52 453 249 1 297441 9 835 978 63 586 668 62 168 668 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 8 130 253 323 800 112 609 8 566 662 7 859 372 

Dologi kiadások 17 726 598 2 808 292 7 489 947 28 024 837 24 581 669 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 0 375 375 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 2 785 147 3 471 291 6 256 438 3 538 638 

Felújítások 0 655 320 0 655 320 655 320 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 78 310 100 7 870 OOO 20910 200 107 090 300 98 803 667 

26. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Kulturális terület 

Győri Balett 

3. melléklet 

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi 

eredeti 

elö-

irányzat 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 50 OOO OOO 

Közhatalmi bevételek 0 

Működési bevételek 107 800 OOO 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Felhalmozási bevételek 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 309 696 268 

Bevételek összesen: 467 496 268 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 282 136 221 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 47 618 614 

Dologi kiadások 137 741 433 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 

Felújítások 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 

Kiadások összesen: 467 496 268 

27. oldal, összesen 39

Éves előirányzat mód. 

intézményi irányító 
saját szervi 

hatáskörben 

49 450 OOO 0 

0 0 

0 30 127 928 

0 0 

16 OOO OOO 0 

0 0 

0 0 

94 285 589 0 

0 18 376 402 

159 735 589 48 504 330 

22 640 OOO 43 453 971 

2 900 OOO 7 623 491 

100 219 976 -7 092 321

0 0 

l 539 690 4 519 189 

32 435 923 0 

0 0 

0 0 

0 0 

159 735 589 48 504 330 

Módosí-

tott 

elöirányzat 

2021.12.31. 

99 450 OOO 

0 

137 927 928 

0 

16 OOO OOO 

0 

0 

94 285 589 

328 072 670 

675 736 187 

348 230 192 

58 142 105 

230 869 088 

0 

6 058 879 

32 435 923 

0 

0 

0 

675 736 187 

Teljesítés 

XII. 31-én

99 450 OOO 

0 

137 927 928 

0 

16 OOO OOO 

0 

0 

94 285 589 

325 815 467 

673 478 984 

324 930 192 

55 242 105 

179 691 451 

0 

1 539 690 

16 435 923 

0 

0 

0 

577 839 361 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Kulturális terület 

3. melléklet 
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

Győri Filharmonikus Zenekar 
202 l. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

iránymt hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 169 591 848 0 169 591 848 169 591848 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 203 353 528 0 2 104 289 205 457 817 205 457 817 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 999 OOO 0 999 OOO 999 OOO 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 61 OOO OOO 0 61 OOO OOO 61 OOO OOO 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 100750716 0 100750716 100 750 716 

Irányító szervtől kapott támogatás 667 701 334 0 108 042 900 775 744 234 678 120 330 

Bevételek összesen: 871 054 862 332 341 564 110 147 189 1 313 543 615 1 215 919711 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 565 674 175 140 861 467 32 789 064 739 324 706 623 703 552 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 94 331 479 21 126 003 5 032 727 120 490 209 98 511 075 

Dologi kiadások 207 169 208 65 431 030 71 554 515 344 154 753 313 846 499 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 315 643 315 644 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 3 880 OOO 104 923 063 455 240 109 258 303 26 651 417 

Felújítások 0 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 871 054 862 332 341 564 110 147 189 l 313 543 615 1 06 2 712 544 

28. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetrsének 

végrehajtása 

Kulturális terület 

Győri Művészeti és Fesztiválközpont 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 53 086 400 0 8 517 677 61 604 077 61 604 077 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 100 OOO 0 100 OOO 100 000 

Irányító szervtől kapott támogatás 90 535 761 0 10 052 982 100 588 743 86 286 303 

Bevételek összesen: 143 622 161 100 OOO 18 570 659 162 292 820 147 990 380 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 65 805 507 0 -5 805 427 60 OOO 080 55 961 630 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 10 199 854 0 -453 219 9 746 635 8 946 315 

Dologi kiadások 67 616 800 -1 100 885 23 551 653 90 067 568 81 881 550 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb müködési célú kiadások 0 100 OOO 1 277 652 1 377 652 100 OOO 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 1 100 885 0 1 100 885 1 100 885 

Felújítások 0 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 143 622 161 100 000 18 570 659 162 292 820 147 990 380 

29. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Kulturális terület 

3. melléklet

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

Győri Nemzeti Színház 
2021 évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 24 136 505 0 24 136 505 24 136 505 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 238 500 OOO 0 -12 005 263 226 494 737 226 494 737 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 21 400 0 21 400 21 400 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 8 OOO OOO 0 8 OOO OOO 8 OOO OOO 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 250 432 093 0 250 432 093 250 432 093 

Irányító szervtől kapott támogatás 1 500 OOO OOO 0 57 227 347 1 557 227 347 1 547 548 204 

Bevételek összesen: 1 738 500 OOO 282 589 998 45 222 084 2 066 312 082 2 056 632 939 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások l 061 092 213 -28 646 909 102 800 512 1 135 245 816 1 124 063 100 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 179 393 992 4 125 333 12 014 279 195 533 604 191 206 356 

Dologi kiadások 498 013 795 235 679 495 -69 592 707 664 100 583 514 945 227 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 0 0 0 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 71432 079 0 71432 079 54 959 809 

Felújítások 0 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 1 738 500 OOO 282 589 998 45 222 084 2 066 312 082 1 885 174 492 

30. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Kulturális terület 

3. melléklet 

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

Kulturális Pénzügyi - Gazdasági Szolgáltató Központ 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi 

eredeti 

elő-

irányzat 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Közhatalmi bevételek 0 

Működési bevételek 0 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Felhalmozási bevételek 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 59 379 881 

Bevételek összesen: 59379881 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 46 225 005 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 7 164 876 

Dologi kiadások 5 990 OOO 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 

Felújítások 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 

Kiadások összesen: 59379881 

31. oldal, összesen 39

Éves előirányzat mód. 

intézményi irányító 
saját szervi 

hatáskörben 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

-529 068

0 

0 

529 068 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 831 137 

1 831 137 

1 509 944 

608 986 

-1 125 201 

0 

0 

837 408 

0 

0 

0 

1 831 137 

Módosí-
tott 

Teljesítés 
előirányzat 

XII. 31-én
2021.12.31. 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 0 

61 211 018 57 320 363 

61 211 018 57 320 363 

47 734 949 45 767 183 

7 773 862 7 205 485 

4 335 731 3 444 954 

0 0 

0 0 

1 366 476 902 741 

0 0 

0 0 

0 0 

61 211 018 57 320 363 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Kulturális terület 

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

Ménfőcsanak-Gyirmóti Művelődési Központ 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 190 OOO OOO 0 190 OOO OOO 190 OOO OOO 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 7 OOO OOO 0 6 612 505 13 612 505 13 612 505 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 107 956 355 0 14 319 145 122 275 500 102 301 998 

Bevételek öss:iesen: 114 956 355 190 OOO 001 20 931 650 325 888 006 305 914 504 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 51 415 026 0 8 849 328 60 264 354 59 408 045 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 7 969 329 0 892 753 8 862 082 8 279 159 

Dologi kiadások 33 772 OOO 15 154 899 9 038 304 57 965 203 55 727 270 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 1 135 061 991 876 2 126 937 1 135 061 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások l 800 OOO 12 399 784 1 159 389 15 359 173 15 359 173 

Felújítások 20 OOO OOO 161 310 257 0 181 310 257 166 005 796 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások öss:iesen: 114 956 355 190 OOO 001 20 931 650 325 888 006 305 914 504 

32. oldal, összesen 39



Györ Megyei Jogú Város 
2021. t'vi költségvetésének 

végrehajtása 

Kulturális terület 

3. melléklet 

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirány1..at 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 700 OOO 0 700 OOO 700 OOO 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 29 500 OOO 0 -3 142 760 26 357 240 26 357 240 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 l 041 652 0 l 041 652 l 04 l 652 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 0 0 0 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 105 162 756 0 25 577 653 130 740 409 113 997 286 

Bevételek összesen: 134 662 756 1 741 652 22 434 893 158 839 301 142 096 178 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 61 285 088 0 8 701 774 69 986 862 68 206 307 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 9 499 188 0 -75 467 9 423 721 9 381081 

Dologi kiadások 62 378 480 -3 050 451 -1 044 926 58 283 103 50 282 207 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 0 0 0 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 1 500 OOO 3 642 780 5 711 477 10 854 257 4 913 973 

Felújítások 0 1 149 323 9 142 035 10 291 358 9 249 706 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 134 662 756 l 741 652 22 434 893 158 839 301 142 033 274 

33. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 
végrehajtása 

Kulturális terűlet 

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 

2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 7 634 768 0 7 634 768 7 634 768 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 470 965 600 271 463 704 37 865 137 780 294 441 780 294 441 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 500 OOO 0 500 OOO 500 OOO 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 1 732 283 1 732 283 1 732 283 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 16 639 384 0 16 639 384 16 639 384 

Irányító szervtől kapott támogatás 486 127 991 0 97 465 485 583 593 476 533 311 580 

Bevételek összesen: 957 093 591 296 237 856 137 062 905 1 390 394 352 1 340 112 456 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 296 574 825 -3 887 426 9 420 822 302 108 221 300 708 221 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 48 236 813 -1 656 289 1 465 858 48 046 382 47 645 316 

Dologi kiadások 492 721 398 292 585 484 134 583 310 919 890 192 797 224 090 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 49 500 OOO 20 044 566 -69 476 566 68 OOO 68 OOO 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 70 060 555 -8 186 468 57 494 370 119 368 457 110 991 552 

F e I újítások 0 -3 575 111 3 575 111 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 913 100 0 913 100 913 100 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 957 093 591 296 237 856 137 062 905 1 390 394 352 1 257 550 279 

34. oldal, összesen 39 



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Kulturálts terület 

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

Újvárosi Művelődési Ház 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 3 800 OOO 0 131 582 3 931 582 3 931 582 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 0 0 0 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 38 544 643 0 20 937 503 59 482 146 54 692 322 

Bevételek összesen: 42 344 643 0 21 069 085 63 413 728 58 623 904 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 27135 708 -4 391 453 3 158 528 25 902 783 25 472 133 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 4 206 035 -650 113 337 818 3 893 740 3 698 483 

Dologi kiadások 11 002 900 2 483 001 16 939 947 30 425 848 27 451 267 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 0 19 737 19 737 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 2 558 565 613 055 3 171620 1 745 963 

Felújítások 0 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszirozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 42 344 643 0 21 069 085 63 413 728 58 367 846 

35. oldal, összesen 39



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Kulturális terület 

3. melléklet 
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

( adatok Ft-ban) 

Vaskakas Bábszinház 

202 l. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XJI. 31-én 

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 16 699 395 0 16 699 395 16 699 395 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 

Működési bevételek 65 OOO OOO 0 6 477 287 71477 287 71 477 287 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 500 OOO 0 500 OOO 500 OOO 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 9 OOO OOO 0 9 OOO OOO 9 OOO OOO 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 52 997 226 0 52 997 226 52 997 226 

Irányító szervtől kapott támogatás 250 OOO OOO 0 8 334 661 258 334 661 257 588 947 

Bevételek összesen: 315 OOO OOO 79 196 621 14 811 948 409 008 569 408 262 855 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 125 033 666 1 700 OOO 25 635 277 152 368 943 143 211192 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 19 380 218 0 -1 273 156 18 107 062 14 132 284 

Dologi kiadások 170 586 116 55 723 778 -10 521 766 215 788 128 99 069 108 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb müködési célú kiadások 0 0 971 593 971 593 0 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 0 21 772 843 0 21 772 843 13 868 957 

Felújítások 0 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások összesen: 315 OOO OOO 79 196 621 14 811 948 409 008 569 270 281 54 l 

36. oldal, összesen 39



Györ Megyei Jogú Város 
20?1. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Intézmények mindösszesen 

2021. évi költségvetésének végrehajtása 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

Közhatalmi bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú átvett pénzeszközök 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 

Irányító szervtől kapott támogatás 

Bevételek összesen: 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

Dologi kiadások 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújitások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Kiadások összesen: 

2021. évi 

eredeti 

elő­

irányzat 

497 328 862 

0 

3 304 237 594 

0 

0 

0 

0 

0 

18 100 330 870 

21 901897 326 

9 747 132 324 

1 669 089 395 

10 077 759 534 

0 

49 500 OOO 

172 724 073 

185 692 OOO 

0 

0 

21 901 897 326 

37. oldal, összesen 39

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

Éves előirányzat mód. 
intézményi irányító 

saját szervi 
hatáskörben 

630 576 299 

0 

171 891 309 

7 076 420 

573 394 463 

-781 934

2 358 OOO 

689 878 104 

0 

2 074 392 661 

201 986 742 

49 795 022 

367 428 687 

0 

48 309 364 

791 878 571 

614 081 175 

913 100 

0 

2 074 392 661 

0 

0 

87 368 727 

0 

0 

4 949 067 

0 

0 

1 609 392 753 

1 701 710 547 

691 611 617 

104 215 043 

401 722 831 

0 

-56 472 100

474 648 735 

85 984 421 

0 

0 

1 701 710 547 

(adatok Ft-ban) 

Módosí­

tott 

előirányzat 

2021.12.31. 

1 127 905 161 

0 

3 563 497 630 

7 076 420 

573 394 463 

4 167 133 

2 358 OOO 

689 878 104 

19 709 723 623 

25 678 OOO 534 

10 640 730 683 

1 823 099 460 

10 846 911 052 

0 

41 337 264 

1 439 251 379 

885 757 596 

913 100 

0 

25 678 OOO 534 

Teljesítés 
XII. 31-én

1 127 905 161 

0 

3 563 368 630 

22 662 809 

573 394 463 

4 167 133 

2 358 OOO 

689 878 104 

18 623 764 284 

24 607 498 584 

10 405 452 285 

1 757 370 972 

9 831 999 290 

0 

27 030 703 

1 033 772 824 

526 129 574 

913 100 

0 

23 582 668 748 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Polgármesteri Hivatal 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

2021. évi 

eredeti 

elő-

irányzat 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Közhatalmi bevételek 0 

Működési bevételek 0 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 

Felhalmozási bevételek 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 

Irányító szervtől kapott támogatás 3 100 OOO OOO 

Bevételek összesen: 3 100 OOO OOO 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 1 958 644 OOO 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 333 458 OOO 

Dologi kiadások 453 443 OOO 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 

Egyéb működési célú kiadások 138 817 OOO 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 201 287 OOO 

Felújítások 14 351 OOO 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 

Kiadások összesen: 3 100 OOO OOO 

38. oldal, összesen 39

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

Éves előirányzat mód. Módosí-

intézményi irányító tott 
Teljesítés 

saját szervi előirányr..at 
XII. 31-én

hatáskörben 2021.12.31. 

0 0 0 92 034 248 

0 0 0 899 170 

0 0 0 17 583 401 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 0 0 813 770 

0 0 0 0 

1 567 681 0 1 567 681 1 567 681 

0 377 464 538 3 477 464 538 2 757 958 451 

1 567 681 377 464 538 3 479 032 219 2 870 856 721 

0 138 736 241 2 097 380 241 1 931 747 282 

0 20 OOO 482 353 458 482 319 451 842 

64 290 887 50 638 046 568 371 933 398 419 176 

0 0 0 0 

0 95 389 770 234 206 770 95 389 770 

-62 723 206 52 699 999 191 263 793 104 646 485 

0 20 OOO OOO 34 351 OOO 20 156 973 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

l 567 681 377 464 538 3 479 032 219 2 869 811 528 



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Költségvetési szervek mindösszesen 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

3. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban) 

2021. évi Éves előirányzat mód. Módosí-

eredeti intézményi irányító tott 
Teljesítés 

elő- saját szervi előirányzat 
XII. 31-én

irányzat hatáskörben 2021.12.31. 

BEVÉTELEK 

Költségvetési bevételek 

Működési bevételek 

Müködési célú támogatások államháztartáson belülről 497 328 862 630 576 299 0 1 127 905 161 1 219 939 409 

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 899 170 

Müködési bevételek 3 304 237 594 171 891 309 87 368 727 3 563 497 630 3 580 952 031 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 7 076 420 0 7 076 420 22 662 809 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 573 394 463 0 573 394 463 573 394 463 

Felhalmozási bevételek 0 -781 934 4 949 067 4 167 133 4 980 903 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 2 358 OOO 0 2 358 OOO 2 358 OOO 

Finanszírozási bevételek 

Finanszírozási bevételek irányító szervtől kapott támogatás nélkül 0 691 445 785 0 691 445 785 691 445 785 

Irányító szervtől kapott támogatás 21 200 330 870 0 1 986 857 291 23 187 188 161 21 381 722 735 

Bevételek összesen: 25 001 897 326 2 075 960 342 2 079 175 085 29 157 032 753 27 478 355 305 

KIADÁSOK 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 11 705 776 324 201 986 742 830 347 858 12 738 110 924 12 337 199 567 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 2 002 547 395 49 795 022 124 215 525 2 176 557 942 2 076 822 814 

Dologi kiadások 10 531 202 534 431 719 574 452 360 877 11 415 282 985 10 230 418 466 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 188 317 000 48 309 364 38 917 670 275 544 034 122 420 473 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 374 011 073 729 155 365 527 348 734 1 630 515 172 1 138 419 309 

Felújítások 200 043 OOO 614 081 175 105 984 421 920 108 596 546 286 547 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 913 100 0 913 100 913 100 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 0 

Kiadások össi.esen: 25 001 897 326 2 075 960 342 2 079 175 085 29 157 032 753 26 452 480 276 
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a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

Bl-B7. Költségvetési bevételek 
Működési bevételek 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi bevételei 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

Önkormányzatok működési támogatásai 

Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 

Eredeti 
előirányzat 

A települési önkormányzatok működésének általános támogatása 2 245 967 271 

Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása összesen: 2 245 967 271 

Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak 
támogatása 

A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 2 790 811 120 

Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 2 790 811 120 
összesen: 

Települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti 
f e/adatainak támogatása 

A települési önkormányzatok egyes szociális és gyennekjóléti feladatainak 1 916 991 180 
támogatása 
A települési önkonuányzatok óvodai és iskolai szociális segítő 136 660 919 
tevékenységének támogatása 
Egészségügyi kiegészítő pótlék O 
Szociális ágazati összevont pótlék O 

Települési önkormányzatok egyes szociális ·és gyermekjóléti 2 053 652 099 
feladatainak támogatása összesen: 

Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak 
támogatása 

A települési önkonnányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 

Települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak 
támogatása összesen: 

Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 
A települési önkonnányzatok kulturális feladatainak támogatása 
A települési önkonnányzatok múzeumi, könyvtári feladatainak támogatása 
A települési önkorn1ányzatok táncművészeti, zeneművészeti feladatainak 
támogatása 
Önkormányzatok könyvtári célú érdekeltségnövelő támogatása 

Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 
összesen: 

Elszámolásból származó bevételek 
A 2020. évi állami támogatás elszámolása miatti pótigény 

E/számolásból származó bevételek összesen: 

Önkormányzatok működési támogatásai összesen: 

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson 
belülről 

"M - értékünk az egészségünk"EFOP pályázat bevétele 
A települési önkormányzat színházfenntartáshoz kapcsolódó állami 
támogatása 
Bácsai Szitás domb füvészkert és bringapark működési bevétele 

1. oldal, összesen 7

1 142 985 532 

1142 985 532 

254 978 190 
307 160 OOO 
330 543 933 

0 

892 682 123 

0 

0 

9 126 098 145 

0 
860 OOO OOO 

0 

(adatok Ft-ban!) 

Módosított 
előirányzat 

2 254 550 871 

2 254 550 871 

2 924 347 480 

2 924 347 480 

l 900 725 120 

136 660 919 

640 872 
420 294 373 

2 458 321 284 

1 279 608 682 

1 279 608 682 

256 345 347 
307 160 OOO 
330 543 933 

12 662 OOO 

906 711 280 

36 121 382 

36121 382 

9 859 660 979 

0 
860 OOO OOO 

657 500 

Teljesítés 
év végén 

2 254 550 871 

2 254 550 871 

2 924 347 480 

2 924 347 480 

1 900 725 120 

136 660 919 

640 872 
420 294 373 

2 458 321 284 

1 279 608 682 

1279 608 682 

256 345 347 
307 160 OOO 
330 543 933 

12 662 OOO 

906 711 280 

36 121 382 

36121 382 

9 859 660 979 

285 OOO 
860 OOO OOO 

657 500 
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végrehajtása 
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Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi bevételei 

Bursa Hungarica Felsőoktatási pályázat 

Európai Mobilitási Hét eseményeire átvett működési célú támogatás 

Győri Tankerületi Központ - fel nem használt önkormányzati támogatás 
visszafizetése 

Helyi foglalkoztatási együttműködések a megyei jogú város területén és 
várostérségében -TOP-6.8 .2-16-GY!-20t8-00001 pályázat 3. számú 
időközi elszámolása 

Helyi foglalkoztatási együttműködések a megyei jogú város területén és 
várostérségében TOP-6.8.2-15-GY l-2016-00001 18. záró elszámolása 

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás - települési önkonnányzatok térítése 

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás finanszírozása 

Koronavírus világjárvány által okozott kulturális ágazatot érintő károk 
enyhítéséről szóló támogatás 

Kulturális intézményekben foglalkoztatottak bérfejlesztési támogatása 
2021. év 

Mezőőri szolgálat 

MVP Győri Spartacus Csónakház és környezetének feJlesztése - működési 
bevétel 

MVP Vízi Élménypark megvalósítása működési bevétel 

OEP Hajléktalanok háziorvosi ellátása 

Szalay utcai Bölcsöde infrastruktúrális fejlesztése TOP-6.2. 1-19-GY 1-2019-
00002 pályázati bevétel 

Zöld város kialakítása II. ütem - TOP-6.3.2-16-GY 1-2019-00002 pályázati 
működési bevétel 

Zöld város kialakítása IIL Kálóczy-TOP-6.3.2-16-GYl-2019-00003 
pályázati működési bevétel 

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson 
belülről összesen: 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről összesen: 

Közhatalmi bevételek 

Jövedelemadók 
Magánszemélyek jövedelemadói 

Tennőföld bérbeadásával kapcsolatos adó 

Magánszemélyek jövedelemadói összesen: 

Jövedelemadók összesen: 

Vagyoni típusú adók 
Épületek, építmények adóJ a 

Eredeti 
előirányzat 

0 

0 

0. 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

860 OOO OOO 

9 986 098 145 

50 OOO 

50 OOO 

50 000 

3 600 OOO OOO 

Vagyoni típusú adók összesen: 3 600 OOO OOO 

Termékek és szolgáltatások adói 
Értékesítési és forgalmi adók 

Helyi iparüzési adó 19 905 606 799 

(adatok Ft-ban!} 

Módosított 
előirányzat 

0 

1 989 271 

0 

0 

0 

0 

12 308 OOO 

80 OOO OOO 

228 925 894 

0 

100 736 100 

0 

30 782 400 

0 

0 

0 

1 315 399 165 

11 175 060 144 

50 OOO 

50 000 

50 000 

3 600 OOO OOO 

3 600 OOO OOO 

19 905 606 799 

Teljesítés 
év végén 

175 OOO 

1 989 271 

2 803 

126 619 

587 629 

2 663 028 

12 308 OOO 

80 OOO OOO 

228 925 894 

4 860 OOO 

100 736 100 

404 033 253 

30 782 400 

27 250 OOO 

189 230 

94 615 

1 755 666 342 

11 615 327 321 

167 220 

167 220 

167 220 

3 663 780 282 

3 663 780 282 

21 388 365 236 

Értékesítési és forgalmi adók összesen: 19 905 606 799 19 905 606 799 21 388 365 236 

Egyéb áru használati és szolgáltatási atlók 
Idegenforgalommal kapcsolatos adó 

Egyéb áru használati és szolgáltatási adók összesen: 

75 OOO OOO 

75 OOO OOO 

75 OOO OOO 

75 OOO OOO

65 293 760 

65 293 760 

Termékek és szolgáltatások adói összesen: 19 980 606 799 19 980 606 799 21 453 658 996 

Egyéb közhatalmi bevételek 

2. oldal, összesen 7 
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végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi bevételei 

Bírságok 

Helyi adófizetéssel kapcs. pótlékok, bírságok 
Közigazgatási bírság - Városrendészet 
Talajterhelési dij 

Egyéb közhatalmi bevételek összesen: 

Közhatalmi bevételek összesen: 

Működési bevételek 

Készletértékesítés ellenértéke 
Készlet értékesítés - Győr logós gyufa 
Radnai gyűjtemény album értékesítése 

Készletértékesítés ellenértéke összesen: 

Szolgáltatások ellenértéke 
Balatonalmádi üdülő működtetésének bevétele 
Bérleti díj bevétel 
Borsos Vendégház működtetésének bevétele 

Gárdonyi Géza Általános Iskola és Óvoda kültéri kézilabda pályájának 
felújítása - Magyar Kézilabda Szövetség pályázati támogatása 

Győr Projekt Kft. - föld és létesítmény használat elszámolásának bevétele 
Győr város 750 éves évfordulójára szponzorációs díj bevétele 

Napelempark létesítés Győrben TOP-652-15-GY-2018-00004 - szállított 
villamosenergia bevétele 

Onkorm.i tulajdonú lakásokkal, nem lakáscélú bérleményekkel összefüggő 
bev.-kiad. beépítése (GYÖR-SZOL Zrt, technikai tétel) 

Spo1tszakmai feládatokkal összefüggő reklámtevékenység bevétele 

Szolgáltatások ellenértéke összesen: 

Közvetített szolgáltatások ellenértéke 
Közüzemi díj továbbszámlázása 

Közvetített szolgáltatások ellenértéke összesen: 

Tulajdonosi bevételek 
Egyéb tulajdonosi bevétel 
Nyugdíjasházi elhelyezés 

Osztalékbevétel a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft.-től 

Reklámfelületek hasznosításával kapcsolatos koncessziós díj (bevétel 
JCDecaux Hungary Zrt.-től) 

Üzemeltetéssel összefüggő bérleti díj - Rába Quelle Gyógy-, Tern1ál- és 
Élményfürdőtől 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 
Bérleti dij bevételhez kapcsolódó ÁFA 

Tulajdonosi bevételek összesen: 

Felszíni parkolás technikai elszámolása (GYÖR-SZOL Zrt) - kapcsolódó 
ÁFA 
Kiszámlázással kapcsolatos ÁFA 

Reklámtelületek hasznosításával kapcsolatos koncessziós díjbev.hez kapcs. 
ÁFA 

Üzemeltetéssel összefüggő bérleti díjhoz kapcsolódó ÁFA - Rába Quelle 
Gyógy-, Termál- és Élményfürdőtől 

Kiszámlázott általános forgalmi adó összesen: 

3. oldal, összesen 7 

4. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

Eredeti 
előirányzat 

20 OOO OOO 

20 OOO OOO 
0 

2 OOO OOO 

42 OOO OOO 

23 622 656 799 

0 

0 

0 

0 
20 OOO OOO 

0 

0 

0 
0 

8 100 OOO 

1 900 OOO OOO 

0 

1 928100 OOO 

0 

0 

0 
0 

150 OOO OOO 

52 607 441 

48 033 753 

250 641194 

5 400 OOO 

115 OOO OOO 

20 OOO OOO 
14 204 009 

12 969 113 

167 573 122 

(adatok Ft-ban!) 

Módosított 
előirányzat 

20 OOO OOO 

20 OOO OOO 
4 060 OOO 
2 OOO OOO 

46 060 OOO 

23 626 716 799 

77 165 
0 

77165 

0 
20 OOO OOO 

220 330 
17 850 OOO 

38 210 336 
69 594 489 

8 100 OOO 

1 900 OOO OOO 

62 992 

2 054 038147 

3 547 737 

3 547 737 

0 
0 

150 OOO OOO 

52 607 441 

48 033 753 

250 641194 

5 400 OOO 

115 OOO OOO 

20 OOO OOO 
14 204 009 

12 969113 

167 573 122 

Teljesítés 
év végén 

3 897 369 

41 927 733 
4 060 OOO 
1 105 520 

50 990 622 

25 168 597 120 

77 165 
24 819 

101 984 

3 098 100 
39 614 677 

326 220 
17 850 OOO 

38 210 336 
69 594 489 

4 548 552 

1 721 846 850 

62 992 

1895152 216 

6 808 666 

6 808 666 

7 556 775 
25 196 856 

150 OOO OOO 
52 287 394 

2 509 264 

237 550 289 

10 695 962 

47 808 035 

51 487105 
14 117 596 

677 501 

124 786 199 



Györ Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

4. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi bevételei 

Általános forgalmi adó visszatérítése 

Eredeti 
előirányzat 

Győr-Likócs Napelempark II. TOP-6.5.2-15-GYl-2020-00005 pályázathoz 53 453 622 
kapcsolódó ÁFA visszaigénylés 
MVP A győri Xantus János Állatkert fejlesztéséhez kapcsolódó ÁFA 227 294 305 
visszaigénylés 
MVP Vízi élménypark megvalósítása - kapcsolódó ÁFA visszaigénylés 2 132 754 368 

Általános forgalmi adó visszatérítése összesen: 2 413 502 295 

Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek 

Befektetett pénzügyi eszközökbó1 származó bevételek 
Államkötvény kamata 

Befektetett pénzügyi eszközökből származó bevételek összesen. 

Egyéb kapott Oáró) kamatok és kamatjellegű bevételek 
Bankszámlapénzzel kapcsolatos kamatbevétel 

Egyéb kapott ljáró) kamatok és kamatjellegű bevételek összesen. 

Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek összesen 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 
Más egyéb pénzügyi műveletek bevételei 

Realizált árfolyam nyereség 

Más egyéb pénzügyi műveletek bevételei összesen. 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei összesen: 

Biztosító által fizetett kártérítés 
Biztosító által fizetett kártérítés 

Biztosító által fizetett kártérítés összesen: 

Egyéb működési bevételek 
Egyéb működési bevétel 
Felszíni parkolás technikai elszámolása (GYŐR-SZOL Zrt ) 
GYŐR-SZOL Zrt. Tagi kölcsön kamata 

Költségek visszatérítése 

Segélyekkel kapcsolatos követelések elszámolása 
VOLÁNBUSZ ZRT. - kötbér 

Egyéb működési bevételek összesen: 

Működési bevételek összesen: 

Működési célú átvett pénzeszközök 

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről 

Győr-Pér Repülőtér Kft - tagi kölcsön visszafizetés 
GYŐR-SZOL Zrt. tagi kölcsön visszafizetése 

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 
államháztartáson kívülről összesen: 

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök 
Fel nem használt működési célú támogatások visszafizetése 
Győri Segélyalap - közérdekű kötelezettségvállalás államháztartáson 
kívülről 

GYŐR-SZOL Zrt. részéről közérdekű adományra befizetés 
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0 

0 

75 OOO OOO 

75 OOO OOO 

75 OOO OOO 

0 

0 

0 

0 

0 

0 
460 OOO OOO 

0 

0 

0 
0 

460 OOO OOO 

5 294 816 611 

10 586 958 
400 OOO OOO 

410 586 958 

0 

0 

400 OOO OOO 

(adatok Ft-ban!) 

Módosított 
előirányzat 

53 453 622 

227 294 305 

2 132 754 368 

2 413 502 295 

0 

0 

75 OOO OOO 

75 OOO OOO 

75 OOO OOO 

0 

0 

0 

1 392 065 

1 392 065 

0 

460 OOO OOO 
0 

0 

187 539 
24 760 OOO 

484 947 539 

5 450 719 264 

10 586 958 
400 OOO OOO 

4/0 586 958 

o·
0

400 OOO OOO 

Teljesítés 
év végén 

0 

0 

0 

0 

45 351 350 

45 351 350 

1983 087 

1983 087 

47 334 437 

2 056 

2 056 

2 056 

1 853 285 

1 853 285 

3 809 821 

194 737 379 
1 489 669 

2 070 448 

537 813 
24 760 OOO 

227 405 130 

2 540 994 262 

10 586 958 
0 

10 586 958 

205 872 
847 936 

0 



Györ Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi bevételei 

Helyi környezet és természetvédelmi feladatokra befizetett adomány 

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök összesen: 

Működési célú átvett pénzeszközök összesen: 

Felhalmozási bevételek 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások 
Adyvárosban tervezett komplex parkolásfejlesztés, Kuópio P ark 
modernizációja - felhalmozási támogatás 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások összesen: 

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson 
belülről 

Bácsai Szitás domb füvészkert és bringapark felhalmozási bevétele 
Bölcsöde építés Zöld utca TOP-ó.2.1-2018-00002 felhalmozási pályázat 
bevétele 

Cuha utcai Bölcsőde fejlesztése TOP-6.2.1-16-GYl-2018-00004 pályázati 
bevétel 

Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér energetikai korszerűsítése TOP-
6.5. l-16-GYl-2018-00003 pályázati bevétel 

Görpark építés, Marcalváros Víztorony pályázati bevétel 
Győri Református Bölcsőde létrehozása - TOP-ó.2.1-19-GY l-2019-0000 l 
pályázati bevétel 

Győr-Likócs Napelempark 11. TOP-ó.5.2-15-GYl-2020-00005 pályázati 
bevétel 

Győr-Reptéri út II. ütem felújítása TOP-ó.1.5-16-GY 1-2020-00011 
pályázati bevétel 

Győrszentiváni Bölcsőde energetikai korszerűsítése TOP-6.5.1-16-GY 1-
2018-00007 pályázati bevétel 

Helyi foglalkoztatási együttműködések a megyei jogú város terúletén és 
várostérségében -TOP-6.8.2-16-GY 1-20 I8-00001 pályázati bevétel 

Jókai utca felújítása - Munkaerő mobilitás támogatása Győrben TOP-6.1.5-
16-GYI -2020-00010 pályázati bevétel

József Attila úti rendelő felújítása -TOP-ó.6.1-16-GYl-2019-00002 
pályázati bevétel 

Kassák L. úti Bölcsőde és at Erzsébet Ligeti Óvoda Vuk Tagóvodájának 
energetikai korszerűsítése TOP-6.5 l -16-GY 1-2018-00013 pályázati bevétel 

Kerékpáros közlekedési hálózati infrastniktúra és szolgáltatás fejlesztése 
Győrben TOP-6.4. l-16-GYl-2017-00002 

Kunszigeti út felújítása-TOP-6. I .5-16-GYl-2020-00009 pályázati bevétel 

Lajta utca - 821. föút csomópont átalakítása -TOP-6.1.5-16-GY 1-2020-
OOO 12 pályázati bevétel 

Mónus Illés utcai Bölcsőde energetikai korszerűsítése TOP-6.5.1-16-GY 1-
2018-00012 pályázati bevétel 

MVP Győri Spartacus Csónakház és környezetének fejlesztése -
felhalmozási bevétel 

MVP Vízi élménypark megvalósítása - állami forrás éves üteme 

Napelem telepítések Győr - összevont TOP 

Nefelejcs köz infrastrukturális fejlesztése -TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2019-
004 90 pályázati bevétel 

Régi Szentiváni út felújítása - Munkaerő mobilitas támogatása Győrben 
TOP-ó.1.5-16-GY 1-2018-00002 pályázati bevétel 

Répce utcai Gondozóház energetikai korszerűsítése TOP-6.5 .1-16-GY 1-
2018-00009 pályázati bevétel 

5. oldal, összesen 7 

4. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

(adatok Ft-ban!) 

Eredeti Módositott Teljesítés 
előirányzat előirányzat év végén 

0 3 825 OOO 3 825 OOO 

400 OOO OOO 403 825 OOO 4 878 808 

810 586 958 814 411 958 . 15 465 766 

0 2 500 OOO OOO 2 500 OOO OOO 

0 2 500 OOO OOO 2 500 OOO OOO 

0 13 842 500 13 842 500 
0 88 644 089 88 644 089 

0 0 3 572 980 

0 28 l 305 277 495 

10 OOO OOO IO OOO OOO 0 
16 201 517 16 201 517 17 390 000 

144 OOO OOO 144 OOO OOO 0 

640 759 086 640 759 086 598 947 OOO 

0 188 404 305 169 495 543 

126 619 126 619 0 

1 389 017 232 624 677 232 624 677 

532 881 733 532 881 733 532 881 733 

0 0 7 835 543 

0 0 46 467 666 

397 646 173 397 646 173 282 779 975 
212 660 824 212 660 824 131 574 268 

0 297 266 305 0 

0 159 263 900 159 263 900 

7 482 488 494 7 482 488 494 7 078 455 241 

0 34 525 585 31 214 263 

180 OOO OOO 180 OOO OOO 180 OOO OOO 

71 743 540 71 743 540 71 319 079 

0 166 505 344 0 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi bevételei 

Szalay utcai Bölcsőde infrastrukturális fejlesztése - TOP-6.2. l - l  9-GY 1-
2019-00002 pályázati bevétel 
Szent Imre út felújítása - Munkaerő mobilitás támogatása Győrben TOP-
6.1.5-16-GY l -2018-00003 pályázati bevétel 
Szigethy A út - Ipar u. felújítása - Munkaerő mobilitás támogatása 
Győrben TOP-6.1.5-16-GY 1-2018-00006 pályázati bevétel 
Szociális városrehabilitáció Győr-Újvárosban III. ütem (infrastruktúra) -
TOP-6.7.1-16-GY 1-2020-00002 pályázati bevétel 
Tatai út - 81.sz. csomópont felújítása, bővítése - Munkaerő mobilitás 
támogatása Győrben TOP-6.1.5-16-GY l-2018-00005 pályázati bevétel 
Zöld utca felújítása - Munkaerő mobilitás támogatása Győrben TOP-6. l .5-
16-GYl-2020-00008 pályázati bevétel
Zöld város kialakítása II. ütem - TOP-6.3.2-16-GY l-20 19-00002 pályázati 
bevétel 
Zöld város kialakítása 111. Kálóczy - TOP-6.32-16-GYl-2019-00003 
pályázati bevétel 

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson 
belülről összesen: 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről összesen: 

Felhalmozási bevételek 

Ingatlanok értékesítése 
Épületek, építmények, telkek stb. értékesítésének bevétele 
Önkormányzat által lebonyolított közérdekű ingatlancsere ügyletek bevétele 
Önkormányzati lakások értékesítése - korábbi szabályok alapján 
{lakásgazdálkodás) 
Önkormányz.atí laÚsok értékesítése - új rendelet alapján (lakásgazdálkodás) 
Rendelkezési jogról való lemondással kapcsolatos bevétel 

Ingatlanok értékesítése összesen: 

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése 
Egyéb tárgyi eszköZÖk értékesítése 

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése összesen: 

Felhalmozási bevételek összesen: 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről 

Korábban nyújtott önkormányzati lakástámogatási kölcsön visszatérülése, 
törlesztése (lakásgazdálkodás) 
Lakásvásárlás és építés munkáltatói támogatása 

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről összesen: 

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 
Győr város szépítése közérdekű adomány 
Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatai - közérdekű 
kötelezettségvállalás 
Onkormányzati GT -ok létesítmény működtetése - közérdekű 
kötelezettségválallás 

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök összesen: 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök összesen: 

6. oldal, összesen 7 

4. melléklet 
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

Eredeti 
előirányzat 

850 OOO OOO 

l 986 76 l 

741 522 593 

485 034 121 

980 319 245 

271 581 304 

140 OOO OOO 

94 615 

13 160 435 642 

13 160 435 642 

500 OOO OOO 
0 

60 OOO OOO 

20 OOO OOO 
0 

580 OOO OOO 

0 

0 

580 OOO OOO 

160 OOO OOO 

0 

160 OOO OOO 

0 
0 

0 

0 

160 OOO OOO 

(adatok Ft-ban!) 

Módosított 
előirányzat 

850 OOO OOO 

l 986 761 

74 l 522 593 

485 034 12 l 

980 319 245 

271 581 304 

140 OOO OOO 

94 615 

14 340 404 635 

16 840 404 635 

500 OOO OOO 
204 300 OOO 
60 OOO OOO 

20 OOO OOO 
300 113 

784 600 113 

0 

0 

784 600 113 

160 OOO OOO 

0 

160 OOO OOO 

50 OOO OOO 
0 

0 

50 OOO OOO 

210 OOO OOO 

Teljesítés 
év végén 

822 750 OOO 

l 474 711 

257 468 530 

483 823 493 

490 159 622 

166 972 284 

142 538 736 

0 

12 011 773 328 

14 511 773 328 

29 116 089 
211 312 600 
10 199 641 

16 100 OOO 
300 113 

267 028 443 

27 559 

27 559 

267 056 002 

114 904 705 

3 923 297 

118 828 002 

94 500 OOO 
2 582 495 

13 500 OOO 

110 582 495 

229 410 497 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

4. melléklet 
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi bevételei 

(adatok Ft-ban!) 

Eredeti Módosított Teljesítés 
előirányzat előirányzat év végén 

Bl-87. Költsé2vetési bevételek összesen: 53 614 594 155 58 901 912 913 54 348 624 296 

88. Finanszírozási bevételek

Belföldi finanszírozás bevételei 

Belföldi értékpapírok bevételei 

Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése 
Értékpapír hasznosítás bevétele 

Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése összesen 

Belföldi értékpapírok bevételei összesen: 

Maradvány igénybevétele 

Előző év költségvetési maradványának igénybevétele 
A 2020. évben 2021-re megelőlegezett állami támogatás pénzügyi 
elszámolásának (visszafizetésének) fedezete - maradvány áthozatala 
A korábban képződött Vízgazdálkodási Fejlesztési Alap igénybevétele­
előző évi maradványból 
Egyes önkormányzati feladatok ellátásának (2020-ban kapott és 
megérkezett) támogatásának áthozatala 
Egyes települési önkormányzatok kötelező feladatainak (2020-ban kapott 
és megérkezett) támogatásának áthozatala - PANNONVÍZ Zrt. részére 
ázsiós tőkeemelésre 
Előzö év(ek) maradványából - belső finanszírozási forrásként történő 
figyelembevétel 
Előző évi maradványból tervezett áthozatal - fejlesztések, beruházások 
fedezetére (részletes fejlesztési tábla szerint) 
Győr-kereszt és Szívügyünk Győr alkotások támogatása - maradvány 
áthozatala 
Kulturális intézményekben foglalkoztatottak (2020. évre vonatkozó 6%-os) 
bérfejlesztésének fedezetére - maradvány áthozatala 
MVP program prnjck\jeivel összefüggő előző évi maradvány áthozatal (a 
részletes projekt listával összhangban) 

Előző év költségvetési maradványának igénybevétele összesen. 

Maradvány igénybevétele összesen: 

Államháztartáson belüli megelőlegezések 

850 OOO OOO 

850 OOO OOO 

850 OOO OOO 

351 822 169 

444 444 568 

1 380 OOO OOO 

148 276 OOO 

1 765 OOO OOO 

1 018 836 978 

25 OOO OOO 

129 833 108 

3 528 915 864 

8 792 128 687 

8 792 128 687 

850 OOO OOO 

850 OOO OOO 

850 OOO OOO 

351 822 169 

444 444 568 

l 380 OOO OOO 

148 276 OOO 

5 325 986 913 

l 018 836 978 

25 OOO OOO 

129 833 108 

3 528 915 864 

12 353 115 600 

12 353 115 600 

2022. évi állami támogatás megelőlegezése O O 

Államháztartáson belüli megelőlegezések összesen: 0 0 

Belföldi finanszírozás bevételei összesen: 9 642 128 687 13 203 115 600 

88. Finanszírozási bevételek összesen: 9 642 128 687 13 203 115 600

0 

0 

0 

351 822 169 

444 444 568 

1 380 OOO OOO 

148 276 OOO 

5 325 986 913 

l 018 836 978 

25 OOO OOO 

129 833 108 

3 528 915 864 

12 353 115 600 

12 353 115 600 

362 393 321 

362 393 321 

12 715 508 92/ 

12 715 508 921 

BEVÉTEL MINDÖSSZESEN: 63 256 722 842 72 105 028 513 67 064 133 217 

7. oldal, összesen 7 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSSEL, 
TELEPÜLÉSÜZEMELTETÉSSEL 
KAPCSOLATOS KIADÁSOK 

Városfeilesztési-beruházási, stratégiai 

kiadások 

201014 Beruházás előkészítés, tervezés 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

201025 Gárdonyi Géza Általános Iskola kézilabdapálya 
f e/újítása 
Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Összesen: 

201030 Kosárlabda pályák - MKOSZ Szabadtéri Pá(vák 
Kihe(vezési Programja 
Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

20/ 103 Zöld város kialakítása Herman 0. u. Vásárcsarnok -
TOP-6.3.2-15-GYJ-2016-00001 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

20/ 110 Kulturális rendezvények infrastrukturális hátterének 
fejlesztése Győrben - TOP-6.l.4-15-GYJ-2016-00001 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

1. oldal

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

Eredeti 
előirányzat 

1 100 OOO 

193 040 OOO 

22 860 OOO 

217 OOO OOO 

9 715 500 

9 715 500 

0 

0 

1 270 OOO 

4 838 353 

6 108 353 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

11 761 100 

-68 127 700

-3 212 756

-59 579 356

22 669 500 

22 669 500 

4 700 OOO 

4 700 OOO 

501 015 

l 981 235 

2 482 250 

-1 270 OOO

-4 838 353

6 011 073

-97 280

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

12 861 100 

124 912 300 

19 647 244 

157 420 644 

32 385 OOO 

32 385 OOO 

4 700 OOO 

4 700 OOO 

501 015 

1 981 235 

2 482 250 

6 011 073 

6 011 073 

4 080 214 

17 241 218 

16 189 960 

37 511 392 

32 385 OOO 

32 385 OOO 

0 

482 250 

482 250 

6 011 073 

6 011 073 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

201114 Zöld utcai Bölcsőde komplex fejlesztése - TOP-6.2.1-16· 
GYl-2018-00002 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

201119 Zöld város kialakítása II. ütem - TOP-6.3.2-16-GYl-
2019-00002 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

201121 Bezerédj Kasté(v felújítása 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Összesen: 

Összesen: 

201124 Napelempark létesítése Győrben - TOP-6.5.2-15-GYJ-
2018-00004 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

201125 A helyi identitás és kohézió erősítése Győr városában -
TOP-6. 9.2-l 6-GYl-2018-0000 l 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

201127 Győr-Gyirmóti Művelődési Ház energetikai 
korszerűsítése - TOP-6. 5.1-16-GY 1-2018-00004 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

2. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

2 748 444 

2 748 444 

3 350 870 

136 649 130 

140 OOO OOO 

555 OOO 

4 445 OOO 

5 OOO OOO 

9 493 333 

9 493 333 

8 133 588 

8 133 588 

1 014 730 

1 014 730 

S. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

11 171 684 

11 171 684 

4 838 230 

-93 505 230

-88 667 OOO

0 

7 336 475 

7 336 475 

0 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

13 920 128 

13 920 128 

8 189 100 

43 143 900 

51333 OOO 

555 OOO 

4 445 OOO 

5 OOO OOO 

16 829 808 

16 829 808 

8 133 588 

8 133 588 

1 014 730 

1 014 730 

2 527 595 

2 527 595 

7 038 100 

2 492 375 

9 530 475 

760 OOO 

760 OOO 

13 185 459 

13 185 459 

3 294 408 

3 294 408 

539 115 

539 115 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

201128 Győr-Ménfőcsanaki Bezerédj Kastély energetikai 
korszerűsítése - TOP-6.5.1-16-GYl-2018-00006 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

201129 Kálóczy téri nyugdíjas apartmanház energetíkai 
korszerűsítése - TOP-6.5.l-16-GYI-2018-00014 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

201130 Kassák Lajos úti Bölcsőde és Műszaki Csoport és az 
Erzsébet Ligeti Óvoda Vuk Tagóvodájának energetikai 
korszerűsítése - TOP-6.5.l-16-GYJ-2018-00013 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Összesen: 

20113/ ,,Helyi klímastratégia kidolgozása és a 
klímatudatosságot erősítő szemléletformálás 
megvalósítása Győr városában" KEHOP-1.2.1-18-
2018-00007 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

201132 Sün Balázs Óvoda Benedek Elek Tagóvodája Répce 
utca energetikai korszerűsítése - TOP-6. 5.1-16-GY 1-
2018-00010 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

201133 He(vi foglalkoztatási együttműködések a megyei jogú 
város területén és várostérségében - TOP-6.8.2-16-GYJ-
2018-00001 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

3. oldal

Eredeti 
előirányzat 

765 175 

26 954 956 

27 720 131 

0 

l 631 569 

19 918 917 

2155 0 486 

17 387 610 

17 38 7 610 

0 

684 530 

684 530 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

1 781 174 

-1 781 174

0 

64 389 

64 389 

328 OOO 

-328 OOO

0 

0 

12 700 

12 700 

889 159 

8 89 159 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

765 175 

l 781 174 

25 173 782 

27 720 131 

64 389 

64 389 

l 959 569 

19 590 917 

2155 0 486 

17 387 610 

17 387 610 

12 700 

12 700 

l 573 689 

1 573 689 

314 960 

327 024 

1 079 500 

1 721 484 

0 

l 853 629 

1853629 

5 032 300 

5 032 30 0 

0 

0 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

20113 7 Városháza energetikai korszerűsítése - TOP-6. 5. l-l 6-

GYJ-2018-00005 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

201139 Elektromos vagy PLUG-IN Hybrid gépkocsik 

beszerzése ITM pályázat keretében 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

201140 Győrszentiváni Bölcsőde energetikai korszerűsítése 

TOP-6.5.J-16-GY1-2018-00007 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

201 I 43 Mónus Illés utcai Bölcsőde energetikai korszerűsítése 
TOP-6.5.J-16-GYI-2018-00012 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

201144 Győri Református Bölcsőde létrehozása - TOP-6.2. I-19-

GYJ-2019-00001 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

4. oldal

Eredeti 
előirányzat 

2 681 605 

300 483 080 

303 164 685 

0 

0 

0 

16 201 517 

16 201 517 

S. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

55 968 059 

2 476 500 

-86 941 961

28 497 402

0 

439 024 

439 024 

12 700 

12 700 

12 700 

12 700 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

58 649 664 

2 476 500 

213 541 119 

28 497 402 

303 164 685 

439 024 

439 024 

12 700 

12 700 

12 700 

12 700 

16 201 517 

16 201517 

14 671 912 

1 238 250 

98 391 640 

28 497 402 

142 799 204 

439 024 

439 024 

0 

0 

5 799 074 

5 799 074 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

201145 Szalay utcai Bölcsőde infrastrukturális fejlesztése -
TOP-6.2.l-19-GYl-2019-00002 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Öss7-esen: 

201146 József Attila úti rendelő/e/újítása - TOP-6.6.1-16-GYl-
2019-00002 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

201147 Zöld város kialakítása Ill. Kálóczy - TOP-6.3.2-16-GYI
2019-00003 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

201148 Kunszigeti út felújítása - TOP-6.l.5-16-GYJ-2020-
00009 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Összesen: 

201149 Zöld utca felújítása - Munkaerő mobilitás támogatása
Győrben TOP-6.1. 5-16-GYI-2020-00008 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kíadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

5. oldal

Eredeti 
előirányzat 

854 700 

145 300 

22 990 175 

856 924 165 

880 914 340 

14 982 825 

24 855 681 

502 587 912 

542 426 418 

94 615 

94 615 

10 450 245 

396 990 178 

407 440 423 

202 565 

3 848 735 

271 881 304 

275 932 604 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

-22 741 167

-22 741 167

108 730 036 

-7 999 292

-98 048 883

2 681 861 

0 

91 865 679 

-93 518 937

-1 653 258

40 221 154 

-3 346 450

-36 874 704

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 

előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

854 700 

145 300 

22 990 175 

834 182 998 

858 173 173 

123 712 861 

16 856 389 

404 539 029 

545 108 279 

94 615 

94 615 

102 315 924 

303 471 241 

405 787 165 

40 423 719 

502 285 

235 006 600 

275 932 604 

8 564 080 

8 564 080 

5 411 140 

5 411 140 

0 

68 458 483 

230 477 603 

298 936 086 

39 452 561 

128 373 017 

167 825 578 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

201150 Lajta utca - 821.főút csomópont átalakítása - TOP-
6.J.5-16-GYJ-2020-00012

Költségvetési kiadások

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

201152 Győr, Aranypart ll. fürdőház/e/újítása STR4-0058 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

201153 illegális hulladéklerakók megszüntetése 2020 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

201154 Bácsai-Szitás-Domb füvészkert Bringapark 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

201155 Csallóköz szíve - Pannontáj I G_vőrkőc liget APP 

(lnterreg SKHUIWETA/1901/4.1/020) 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

6. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

5 798 245 

2 857 500 

207 162 579 

215 818 324 

22 784 999 

22 784 999 

20 OOO OOO 

20 OOO OOO 

0 

0 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

44 042 438 

90 351 026 

-134 393 464

0 

19 050 

-313 300

313 300

19 050 

-9 973 145

11 618 779 

l 645 634 

1 315 OOO 

28 660 OOO 

29 975 OOO 

7 313 036 

1 186 964 

8 500 OOO 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

49 840 683 

93 208 526 

72 769 115 

215 818 324 

19 050 

22 471 699 

313 300 

22 804 049 

10 026 855 

11 618 779 

21 645 634 

1 315 OOO 

28 660 OOO 

29 975 OOO 

7 313 036 

1 186 964 

8 500 OOO 

33 120 737 

32 184 896 

72 769 115 

138 074 748 

19 050 

22 471 699 

313 300 

22 804 049 

10 026 855 

11 618 779 

21645 634 

1 315 OOO 

28 660 OOO 

29 975 OOO 

6 759 497 

1 OOO 733 

7 760 230 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

201156 Győr, 821. sz. főút - Kálvária utca jelzőlámpás 

kör/ orgalmú csomópont építése TOP-6.1. 5-16-GY 1-
2021-00013 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

20115 7 Adyvárosban tervezett komplex parkolásfejlesztés, 

illetve az ott található Kuopio Park modernizációja 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

201172 Apátúr házfelújítás kivitelezési tervdokumentáció 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

201174 Nefelejcs köz infrastrukturális fejlesztése - TOP-7. l.1-

16-H-ERFA-2019-00490

Költségvetési kiadások

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

201183 Középületek energetikai fejlesztése (előkészítés) 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

201185 Győr-Likócs Nape/empark ll - TOP-6.5.2-15-GYI-

2020-00005 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

7. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

0 

0 

0 

5 217 245 

14 605 OOO 

205 226 261 

225 048 506 

476 OOO 

1 524 OOO 

2 OOO OOO 

6 015 OOO 

245 415 OOO 

251 430 OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

327 650 

327 650 

2 500 OOO OOO 

2 500 OOO OOO 

12 179 300 

12 179 300 

35 912 438 

11 836 800 

-47 749 238 

0 

0 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

327 650 

327 650 

2 500 OOO OOO 

2 500 OOO OOO 

12 179 300 

12 179 300 

41 129 683 

26 441 800

157 477 023 

225 048 506 

476 OOO 

1 524 OOO 

2 OOO OOO 

6 015 OOO 

245 415 OOO 

251 430 OOO 

327 650 

327 650 

0 

0 

40 671 692 

26 187 800 

157 477 023 

224 336 515 

186 733 

186 733 

326 240 

6 794 500 

7 120 740 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

201186 Répce utcai Gondozóház, Idősek Klubja, Gondozási 
Központ energetikai korszerűsítése TOP-6.5.J-19-GYJ-
2020-00001 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Összesen: 

201187 Napelem telepítések Győr - összevont projekt TOP-
6.5.1-19-GYJ-2020-00002 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

201188 Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér energetikai 
korszerűsítése TOP-6. 5.1-19-GY 1-2020-00003 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

201189 Mónus Illés utcai bölcsőde energetikai korszerűsítése 
TOP-6.5.1-19-GYJ-2020-00004 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Összesen: 

201190 Győrszentiváni bölcsőde energetikai korszerűsítése 
TOP-6.5.l-19-GYJ-2020-00005 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

201191 Apátúr-ház/e/újítása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

8. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi 
előirányzat
módosítás

4 442 305 

162 063 039 

166 SOS 344 

13 787 790 

21 188 315 

34 976 105 

281 305 

281 305 

7 266 305 

290 OOO OOO 

297 266 305 

4 984 305 

183 420 OOO 

188 404 305 

2 413 OOO 

2 413 OOO 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

4 442 305 996 950 

162 063 039 

166 505 344 996 950 

13 787 790 276 860 

21 188 315 8 769 922 

34 976 105 9 046 782 

281 305 125 730 

281 305 125 730 

7 266 305 l 507 490 

290 OOO OOO 

297 266 305 1 507 490 

4 984 305 1 054 100 

183 420 OOO 

188 404 305 1054100 

2 413 OOO 2 413 OOO 

2 413 OOO 2 413 OOO 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

202057 Jegykiadó automaták bővítése, karbantartása,javítása 

· Költségvetési kiadások

Működési kiadások

Dologi kiadások 

Összesen: 

202071 Gazdaságfejlesztést és munkaerő mobilitását ösztönző 

közlekedésfejlesztés - TOP 6.1.5-16 pályázat 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

202073 Régi Szentiváni út felújítása - Munkaerő mobilitás 
támogatása Győrben TOP-6.J.5-16-GYl-2018-00002 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

202074 Szent Imre út felújítása - Munkaerő mobilitás 

támogatása Győrben TOP-6.J.5-16-GYZ-2018-00003 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Összesen: 

202075 Jókai utca felújítása - Munkaerő mobilitás támogatása 

Győrben TOP-6. l.5-16-GYl-2020-00010 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Összesen: 

9. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 

0 

15 814 826 

17 759 508 

47 352 760 

80 927 094 

630 396 

l 980 OOO 

2 610 396 

l 389 017 

1 389 017 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

2 750 OOO 

2 750 OOO 

812 800 

812 800 

0 

0 

-358 335

43 443 561 

43 085 226 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

12 750 OOO 

12 750 OOO 

812 800 

812 800 

15 814 826 

17 759 508 

47 352 760 

80 927 094 

630 396 

1 980 OOO 

2 610 396 

1 030 682 

43 443 561 

44 474 243 

12 696 039 

12 696 039 

76 200 

76 200 

1 686 772 

47 352 760 

49 039 532 

630 393 

1 980 OOO 

2 610 393 

770 452 

43 443 561 

44 214 013 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

202076 Tatai út - 81.sz. csomópont felújítása, bővítése -

Munkaerő mobilitás támogatása Győrben TOP-6.1.5-
16-GYJ-2018-00005

Költségvetési kiadások

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

202077 Szigethy A. út - ipar u. felújítása - Munkaerő mobilitás 
támogatása Győrben TOP-6.1.5-16-GYl-2018-00006 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

202080 Győr-Reptéri út JL ütem felújítása TOP-6.l.5-16-GYJ-
2020-00011 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

202084 Kerékpáros közlekedési hálózati infrastruktúra- és 
szolgáltatás fejlesztés Győrben - TOP-6.4.1-16-GYJ-
2017-00002 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

202085 Városi környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

10. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

255 503 488 

927 432 785 

1 182 936 273 

161 085 746 

580 436 847 

741 522 593 

147 216 482 

508 539 387 

655 755 869 

122 078 883 

19 409 522 

409 449 568 

550 937 973 

14 421 979 

88 300 OOO 

102 721 979 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

3 738 500 

-372 336 867

400 OOO OOO

31 401 633

2 928 875 

2 928 875 

2 700 OOO 

2 700 OOO 

578 OOO 

329 836 978 

-322 232 417

8 182 561 

4 902 200 

4 902 200 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

259 241 988 

555 095 918 

400 OOO OOO 

1 214 337 906 

164 014 621 

580 436 847 

744 451 468 

147 216 482 

2 700 OOO 

508 539 387 

658 455 869 

122 656 883 

349 246 500 

87 217 151 

559 120 534 

14 421 979 

93 202 200 

107 624 179 

62 724 419 

215 761 552 

278 485 971 

3 238 500 

36 369 313 

39 607 813

5 905 500 

5 905 500 

25 984 441 

101983 055 

1 269 145 

129 236 641 

6 721 647 

32 392 746 

39 114 393 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

202098 Elektromos töltőállomások telepítése 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

203020 Kisebb volumenű munkák 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb müködési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

203061 Vízrendezés, csapadékvíz elvezetési feladatokra 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

203066 Településrendezési és egyéb szerződésekhez kapcsolódó 

önkormányzati kötelezettségekre 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

203069 Közterület rendezés (parkfelújítás, köztéri szobor 

elhelyezés, köz-és díszvilágítás) 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

11 oldal 

Eredeti 
előirányzat 

88 900 

88 900 

127 OOO OOO 

48 OOO OOO 

175 OOO OOO 

8 OOO OOO 

127 OOO OOO 

135 OOO OOO 

7 125 OOO 

66 675 OOO 

73 800 OOO 

6 350 130 

58 649 870 

65 OOO OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

837 436 

21 721 502 

22 558 938 

523 122 

176 878 

-107 258 906

100 OOO 

-36 985 954

-143 444 860 

24 013 229 

-20 695 989

3 317 240 

7 971 790 

35 832 238 

22 887128 

66 691 156 

1 644 520 

-52 282 087

-50 637 567

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

926 336 

21 721 502 

22 647 838 

523 122 

176 878 

19 741 094 

100 OOO 

11 014 046 

31 555 140 

32 013 229 

106 304 011 

138 317 240 

15 096 790 

102 507 238 

22 887 128 

140 491 156 

7 994 650 

6 367 783 

14 362 433 

81 061 

19 926 300 

20 007 361 

523 122 

41 853 

7 027 595 

100 OOO 

4 695 109 

12 387 679 

12 127 250 

52 511 903 

64 639 153 

2 262 310 

15 059 067 

2 235 200 

19 556 577 

7 867 650 

2 374 900 

10 242 550 



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 
végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 

2021. évi kiadásai 

221008 Kerékpáros létesítmények fejlesztése 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

221018 Pályázatok előkészítéséhez kapcsolódó kiadásokra 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

221021 CULTACROSS projekt SK/HU 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

221022 Görpark építés, Marca/város Víztorony 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

Összesen: 

Összesen: 

221023 Erasmus+- Urban Scope 2019-l-HUOJ-KA203-061226 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Összesen: 

222010 Szociális városrehabilitáció Győr-Újvárosban (soft) -
TOP-6.9. l-15-GYl-2016-00001 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

12. oldal

Eredeti 

előirányzat 

0 

1 930 800 

68 580 OOO 

70 510 800 

300 OOO 

300 OOO 

30 OOO OOO 

30 OOO OOO 

800 OOO 

136 OOO 

1 539 581 

2 475 581 

9 401 700 

1 598 300 

32 370 803 

24 322 659 

67 693 462 

S. melléklet

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi

előirányzat

módosítás

8 106 

8 106 

4 428 810 

-8 815 226

381 OOO

-4 005 416

0 

381 OOO 

10 355 600 

10 736 600 

1 321 729 

192 920 

-1 514 649 

0 

-677 341

25 OOO OOO 

-24 322 659

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 

előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

8 106 

8 106 

6 359 610 

59 764 774 

381 OOO 

66 505 384 

300 OOO 

300 OOO 

381 OOO 

40 355 600 

40 736 600 

2 121 729 

328 920 

24 932 

2 475 581 

9 401 700 

l 598 300 

31 693 462 

25 OOO OOO 

67 693 462 

8 106 

8 106 

6 195 610 

51 001 640 

381 OOO 

57 578 250 

262 240 

262 240 

381 OOO 

381 OOO 

2 121 729 

328 920 

22 305 

2 472 954 

5 759 460 

789 063 

12 332 653 

25 OOO OOO 

43 881 176 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

222018 Szociális városrehabilitáció Győr-Újvárosban l/1. ütem 
(infrastruktúra) - TOP-6. 7.I-16-GYJ-2020-00002
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Összesen: 

222024 Stratégiai tervezési keret 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

305303 Közterületi térfigyelő kamerarendszer üzemeltetése és 
kamerák cseréje 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

305304 Közterületi térfigyelő kamerarendszer felújítása és 
bővítése 
Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

Városfejlesztési-beruházási, stratégiai kiadások összesen 

Városüzemeltetéssel összefüggő kiadások 

306034 Közterületen elhelyezett zúgszemét e/szállítása, 
gyommentesítés 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

308154 Egyes önkormányzati feladatok e/látásának 
támogatása - 2005/2020. (X/L 24.) Korm. határozat
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

13. oldal

Eredeti 
előirányzat 

120 865 787 

410 168 334 

531 034 121 

179 OOO OOO 

179 OOO OOO 

19 666 OOO 

5 334 OOO 

25 OOO OOO 

0 

8 313 517 194 

76 200 OOO 

76 200 OOO 

800 OOO OOO 

800 OOO OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

0 

25 297 511 

16 293 869 

41 591 380 

8 724 OOO 

16 596 196 

25 320 196 

19 128 232 

19 128 232 

3 210 254 679 

0 

-800 OOO OOO 

-800 OOO OOO 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

120 865 787 32 005 481 

410 168 334 119 494 666 

531 034 121 151 500 147 

25 297 511 24 066 500 

195 293 869 123 113 800 

220 591 380 147 180 300 

28 390 OOO 12 264 839 

21 930 196 12 267 488 

50 320 196 24 532 327 

19 128 232 14 330 934 

19 128 232 14 330 934 

11 523 771 873 2 381 930 966 

76 200 OOO 44 972 672 

76 200 OOO 44 972 672 

0 0 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

313005 Városüzemeltetési szolgáltatásokra 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

313008 Temetők fenntartására 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

313018 Temetői épületek, építmények/e/újítása, parcellák 

kialakítása 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

313019 Várostérkép és információs tábla rendszer 

aktualizálása, plakátok gyártása, kihe�vezése 
autóbuszvárókba, utcanév táblák cseréje, 

autóbuszvárók felújítása, létesítése 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

313026 Fásítási programra 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

Összesen: 

Összesen: 

313027 Városi fenntartású temetőkben/. világháborús sírok 

felújítása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

14. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

600 OOO OOO 

600 OOO OOO 

72 500 OOO 

72 500 OOO 

0 

4 840 OOO 

6 350 OOO 
3 810 OOO 

15 OOO OOO 

15 OOO OOO 

15 OOO OOO 

0 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati ,·endelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

10 716 470 

1910 326 

1 410 323 252 

361 761 530 

27 864 880 

1 812 576 458 

5 710 632 

5 710 632 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 

2 622 701 

20 147 217 

1 069 364 

23 839 282 

-15 OOO OOO 

-15 OOO OOO

1 678 860 

1 678 860 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

10 716 470 

1 910 326 

2 010 323 252 

361 761 530 

27 864 880 

2 412 576 458 

78 210 632 

78 210 632 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 

7 462 701 

26 497 217 

4 879 364 

38 839 282 

0 

1 678 860 

t 678 860 

10 700 764 

1 883 740 

1 781 227 234 

329 757 992 

27 864 880 

2 151 434 610 

78 210 629 

78 210 629 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 

5 100 107 

22 463 817 

624 840 

28 188 764 

0 

1 678 860 

l 678 860 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

Városüzemeltetéssel összefüggő kiadások összesen 

Településfeilesztéssel kapcsolatos egyéb 

kiadások 

303202 Egyetemi Csarnok felújítási, korszerűsítési keret 
képzésére 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

303203 Felújítási, korszerűsítési keret képzése - Rába Que/le 
Gyógy-, Termál- és Élményfürdő kapcsán 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

305217 Volánbusz Zrt. részére támogatás (egyéb működési) 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305219 Volánbusz Zrt. részére támogatás (egyéb működési) -
2005/2020. (Xll 24.) Korm. határozat 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305335 A 2009-es időszakban benyújtásra került nyertes 
pá(vázatokhoz kapcsolódó önkormányzati támogatás 
iparosított technológiával épült, valamint távfűtött 
lakóépületek energia-megtakarítást eredményező 
felújításának támogatására 
Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

15. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

1 578 700 OOO 

0 

28 983 753 

19 050 OOO 

48 033 753 

l 476 568 OOO 

1 476 568 OOO 

0 

4 779 OOO 

4 779 OOO 

S. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

1 038 805 232 

7 720 OOO 

2 540 OOO 

33 807 OOO 

44 067 OOO 

4 664 489 

13 970 OOO 

32 385 OOO 

51 019 489 

-1 476 568 OOO

l 349 802 OOO 

-126 766 OOO

630 OOO OOO 

630 OOO OOO 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

2 617 505 232 

7 720 OOO 

2 540 OOO 

33 807 OOO 

44 067 OOO 

4 664 489 

42 953 753 

51 435 OOO 

99 053 242 

1 349 802 OOO 

1 349 802 OOO 

630 OOO OOO 

630 OOO OOO 

4 779 OOO 

4 779 OOO 

2 314 485 535 

0 

0 

980 660 232 

980 660 232 

630 OOO OOO 

630 OOO OOO 

1 599 624 

1 599 624 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

305350 „Otthon Melege" Programmal összefüggő 
önkormányzati kiadásokra 
Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

305370 „Otthon Melege" Program - Okos költségosztók 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

307109 „Szigetköz - Felső-Duna mente" Térségi Fejlesztési 
Tanács tagdíja 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

308036 Győri Nagytérségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás tagdíja 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

601012 Raab-Sol Épületenergetikai, klímavédelmi és 
otthonteremtési mintaprojekt önkormányzati 
támogatása /. ütem 
Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

Eredeti 
előirányzat 

206 375 OOO 

206 375 OOO 

23 500 OOO 

23 500 OOO 

2 OOO OOO 

2 OOO OOO 

40 OOO OOO

40 OOO OOO 

6 100 OOO

Összesen: 6 100 OOO 

Településfejlesztéssel kapcsolatos egyéb kiadások összesen 1 807 355 753 

TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSSEL, 1 l 699 572 947 
TELEPÜLÉSÜZEMEL TETÉSSEL KAPCSOLATOS 

KIADÁSOK összesen: 

16. oldal

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

2 843 887 

-2 843 887

0 

1 518 290 

-1 518 290

0 

0 

-1 678 860

-1 678 860

0 

596 641 629 

4 845 701 540 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

2 843 887 

203 531 113 

206 375 OOO 

1 518 290 

21 981 710 

23 500 OOO 

2 OOO OOO 

2 OOO OOO 

38 321 140 

38 321 140 

6 100 OOO 

6 100 OOO 

2 403 997 382 

16 545 274 487 

1 325 597 

202 017 050 

203 342 647 

1 518 290 

4 148 004 

5 666 294 

0 

38 268 810 

38 268 810 

6 099 480 

6 099 480 

1 865 637 087 

6 562 053 588 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

FŐÉPÍTÉSZI TEVÉKENYSÉGGEL 

ÖSSZEFÜGGŐ KIADÁSOK 

2 I 00 I 2 Térinformatikai fejlesztések, üzemeltetés 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 
Dologi kiadások 

222025 Új rendezési terv elkészítése 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 
Beruházások 

222033 Főépítészi stratégiai tervezési keret 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 
Beruházások 

308040 Tervtanács működtetéséhez hozzájárulás 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 
Személyi juttatások 

Összesen: 

Összesen: 

Összesen: 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Összesen: 

FŐÉPÍTÉSZI TEVÉKENYSÉGGEL ÖSSZEFÜGGŐ 
KIADÁSOK összesen: 

17. oldal 

Eredeti 
e!őirányzat 

34 669 500 

34 669 500 

76 660 200 

76 660 200 

11 867 900 

11867900 

5 128 205 

871 795 

6 OOO OOO 

129 197 600 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

0 

-2 413 OOO

-2 413 OOO

0 

0 

-2 413 OOO 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

34 669 500 

34 669 500 

74 247 200 

74 247 200 

11867 900 

11867 900 

5 128 205 

871 795 

6 OOO OOO 

126 784 600 

16 999 273 

16 999 273 

25 437 100 

25 437100 

5 994 400 

5 994 400 

221 240 

26 040 

247 280 

48 678 053 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

"MODERN VÁROSOK PROGRAM" (MVP) 
MEGVALÓSÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS 
KIADÁSOK 

230001 Modern Városok Program (MVP) projektjei 
végrehajtásával kapcsolatos előkészítő munkálatokra 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

230002 MVP A győri Xantus János Állatkert fejlesztése 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

230003 MVP Győri Nemzeti Színház és II. János Pál tér 
komplex rehabilitációja 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

230004 MVP Sporthotel építése 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

230005 MVP Vízi élménypark megvalósítása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

Összesen: 

Eredeti 
előirányzat 

10 OOO OOO 

40 OOO OOO 

50 OOO OOO 

250 945 245 

818 179 819 

1 069 125 064 

13 485 549 

117 868 940 

131 354 489 

9 750 

9 750 

2 638 691 790 

9 428 451 072 

Összesen: 12 067 142 862 

18. oldal 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

-3 852 550

-3 767 450

-7 620 000 

-68 180 736 

68 180 736 

0 

67 830 940 

-67 830 940

0 

7 620 OOO 

67 310 OOO 

74 930 OOO 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

6 147 450 4 766 450 

36 232 550

42 380 OOO 4 766 450 

182 764 509 105 303 105 

886 360 555 884 900 755 

1 069 125 064 990 203 860 

81316 489 34 034 840 

50 038 OOO 

131 354 489 34 034 840 

7 629 750 7 620 OOO 

67 310 OOO 

74 939 750 7 620 OOO 

2 638 691 790 381 659 282 

9 428 451 072 3 522 496 540 

12 067 142 862 3 904 155 822 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

230006 MVP Kórház parkolási infrastruktúra fejlesztése 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

230007 MVP Új mentőállomás építése 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

230008 MVP Belvárosi közlekedés átalakítása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

Összesen: 

Összesen: 

230010 MVP Győri Spartacus csónakház és környezetének 
fejlesztése 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Eredeti 
előirányzat 

939 800 

939 800 

82 454 

82 454 

9 900 OOO 

92 898 612 

102 798 612 

Összesen: 0 

"MODERN VÁROSOK PROGRAM" (MVP) 13 421 453 031 
MEGVALÓSÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIADÁSOK 

összesen: 

19. oldal

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

0 

0 

0 

100 736 100 

159 263 900 

260 OOO OOO 

327 310 OOO 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

939 800 -147 059 965

939 800 -147 059 965 

82 454 

82 454 0 

9 900 OOO 

92 898 612 22 359 173 

102 798 612 22 359 173 

100 736100 

159 263 900 35 707 320 

260 OOO OOO 35 707 320 

13 748 763 031 4 851 787 500 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

SZOCIÁLIS ÉS KÖZNEVELÉSI 
INTÉZMÉNYFENNTARTÁSI TERÜLET 
KIADÁSAI 

Szociális, köznevelési intézmények 
fenntartásával kapcsolatos önkormányzati 
feladatok kiadásai 

305101 Cirill és Method Alapítvánnyal kötött megállapodáson 
alapuló pénzátadás 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305103 Magyar Máltai Szeretetszolgálattal kötött 
megállapodáson alapuló pénzátadás -/ogyatékosok 
ellátására 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305104 Winter E. utcai nyugdíjas garzonház növérügyeletére­
(Szt. Anna Otthon) 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

305106 Utcai szociális munkára - pénzátadás a Segítőház 
Alapítvány részére 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb müködési célú kiadások 

305108 Magyar Máltai Szeretetszolgálattal kötött 
megállapodáson alapuló pénzátadás -
szenvedélybetegek nappali ellátására 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb müködési célú kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

20. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

44 OOO OOO 

44 OOO OOO 

16 600 OOO 

16 600 OOO 

11 500 OOO 

11 500 OOO 

4 500 OOO 

4 500 OOO 

4 500 OOO 

4 500 OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

0 

0 

0 

0 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

44 OOO OOO 44 OOO OOO 

44 OOO OOO 44 OOO OOO 

16 600 OOO 16 600 OOO 

16 600 OOO 16 600 OOO 

11 500 OOO 11 500 OOO 

11 500 OOO 11500 OOO 

4 500 OOO 4 500 OOO 

4 500 OOO 4 500 OOO 

4 500 OOO 4 500 OOO 

4 500 OOO 4 500 OOO 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

305324 Magyar Máltai Szeretetszolgálat Támogató 
Szolgáltatása - közösségi -ellátással kapcsolatos 
pénzátadás 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

308081 Gyermekszegénység elleni program keretében szünidei 
étkeztetés biztosítása (önkormányzati hányadra) 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

308101 Szolidaritási hozzájárulás - törvényi előíráson alapuló 
befizetés 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

309032 Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíj-pályázati rendszerhez pénzátadás

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

309056 Köznevelési intézmények világítás- és 
fűtéskorszerűsítésével kapcsolatos bérleti díjra 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

309078 Gyermektábor nyári pedagógus-ügyeleti díjak fedezet ér, 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

309082 Rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei 
étkeztetésének támogatása (állami támogatással azonos 
összeg) 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

21 oldal 

Eredeti 
előirányzat 

2 OOO OOO 

2 OOO OOO 

2 OOO OOO 

2 OOO OOO 

7 888 609 762 

7 888 609 762 

3 500 OOO 

3 500 OOO 

75 OOO OOO 

75 OOO OOO 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 

1 094 400 

1 094 400 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

0 

-874 710

-874 710

0 

0 

0 

-9 991 OOO

-9 991 OOO

-165 870

-165 870

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

2 OOO OOO 2 OOO OOO 

2 OOO OOO 2 OOO OOO 

l 125 290 

1 125 290 0 

7 888 609 762 7 888 609 762 

7 888 609 762 7 888 609 762 

3 500 OOO 3 275 OOO 

3 500 OOO 3 275 OOO 

75 OOO OOO 74 321 472 

75 OOO OOO 74 321 472 

9 OOO 

9 OOO 0 

928 530 

928 530 0 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

309085 Győri Tankerületi Központnak és Szakképzési 

Centrumnak fizetendő működési költségek (orvosi 

rendelőkre és élelmezéssel kapcsolatosan) 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Egyéb müködési célú kiadások 

Összesen: 

315019 Pszichiátriai betegek nappali ellátása ellátási szerződés 

keretében - Baptista Szeretetszolgálat részére pénzátadá 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb müködési célú kiadások 

Összesen: 

315072 Köznevelési és szociális intézményekben a meglévő 

munkaerő megtartására, bérkiegészítés fedezetére 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

315076 Kassák bölcsőde belső felújítása (4 csoport 44 férőhely) 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

Összesen: 

318015 Az iskolaegészségügyben foglalkoztatott iskolaorvosok 

számára biztosított juttatási rendszer fenntartására 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

60 l 006 „ Wel-hops" projekttel kapcsolatos kiadásokra (idősek 

lakhatási körülményeinek javítására) 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

22. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

35 OOO OOO 

35 OOO OOO 

6 500 OOO 

6 500 OOO 

40 OOO OOO 

40 OOO OOO 

100 OOO OOO 

100 OOO OOO 

7 OOO OOO 

7 OOO OOO 

4 OOO OOO 

4 OOO OOO 

S. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

68 713 367 

-28 503 849

40 209 518

0 

-40 OOO OOO

-40 OOO OOO

50 800 

224 046 OOO 

224 096 800 

-7 OOO OOO 

-7 OOO OOO 

100 OOO 

-100 OOO 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

68 713 367 

6 496 151 

75 209 518 

6 500 OOO 

6 500 OOO 

0 

50 800 

324 046 OOO 

324 096 800 

0 

100 OOO 

3 900 OOO 

4 OOO OOO 

68107115 

68 107 115 

6 500 OOO 

6 500 OOO 

0 

50 800 

70 751 517 

70 802 317 

0 

100 OOO 

3 900 OOO 

4 OOO OOO 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

Intézményfenntartási területhez kapcsolódó 
egyéb kiadasok 

305346 Győr-Moson-Sopron Megyei ANIMA Mentálhigiénes 
Egyesület támogatására 
Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305353 Vakok és Gyengénlátók GYMS Megyei Egyesületének 
támogatására 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

305360 Győri Háziorvosok Ügyelete Nonprofit Kft. 
működéséhez hozzájárulás 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

305371 Mozgáskorlátozottak Győr-Moson-Sopron Megyei 
Egyesülete részére működési támogatás 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

307014 Mit tehetnék érted? Autista Otthon Alapítvány 
támogatására 
Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

307027 „LURKÓ" Győri Kórház Gyermek Osztályért 
Alapítvány támogatására pénzátadás 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

23. oldal

Eredeti 
előirányzat 

500 OOO 

500 OOO 

500 OOO 

500 OOO 

54 OOO OOO 

54 OOO OOO 

500 OOO 

500 OOO 

1 OOO OOO 

l OOO OOO 

1 OOO OOO 

1 OOO OOO 

S. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

0 

0 

0 

0 

0 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

500 OOO 500 OOO 

500 OOO 500 OOO 

500 OOO 500 OOO 

500 OOO 500 OOO 

54 OOO OOO 54 OOO OOO 

54 OOO OOO 54 OOO OOO 

500 OOO 500 OOO 

500 OOO 500 OOO 

1 OOO OOO 1 OOO OOO 

1 OOO OOO l OOO OOO 

l OOO OOO 1 OOO OOO 

1 OOO OOO l OOO OOO 



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

318013 Előre nem látható kiadásokra 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

Intézményi létesítmények állagmegóvása, 

eszközbeszerzés 

500001 Intézményi létesítmények állagmegóvása, 

eszközbeszerzés - köznevelési és szociális terület 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Összesen: 

SZOCIÁLIS ÉS KÖZNEVELÉSI 

INTÉZMÉNYFENNTARTÁSI TERÜLET KIADÁSAI 

összesen: 

24. oldal 

Eredeti 

előirányzat 

875 OOO 

4 125 OOO 

5 OOO OOO 

28 472 298 

8 762 308 

32 765 394 

70 OOO OOO 

8 388 304 162 

5. melléklet

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi

elői,·ányzat

módosítás

4 820 074 

-4 125 OOO

695 074 

-28 472 298

-8 762 308

-32 765 394

-70 OOO OOO

136 969 812 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 

előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

5 695 074 5335919 

5 695 074 5 335 919 

0 0 

8 525 273 974 8 261 551 585 



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 
végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

NÉP JÓLÉTI, LAKÁSGAZDÁLKODÁSI 
TERÜLET KIADÁSAI 

Szociálpolitikai kiadások 

701010 Szociálpolitikai kiadásokra, összes önkormányzati 
hányad 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 

Összesen: 

701012 Szociálpolitika állami visszafizetéssel kapcsolatos 

elszámolás 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Lakásgazdálkodási kiadások 

601001 Számla kezelési költségek és szakértői díjak 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

601002 Kamatmentes önkormányzati kölcsön lakásépítésre, 
vásárlásra 
Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

601003 Lakásértékesítéssel kapcsolatos kiadások (GYŐR-SZOL 
Zrt.-vel kötött megállapodás alapján) 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

60 l 004 Lakásmobilitás kiadásai 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

25. oldal 

Eredeti 

előirányzat 

260 OOO OOO 

260 OOO OOO 

0 

2 OOO OOO 

2 OOO OOO 

160 OOO OOO 

160 OOO OOO 

12 OOO OOO 

12 OOO OOO 

60 OOO OOO 

60 OOO OOO 

5. melléklet

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi

előirányzat

módosítás

3 858 

11 060 OOO 

11 063 858 

187 539 

187 539 

0 

0 

0 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 

előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

3 858 

271 060 OOO 

271 063 858 

187 539 

187 539 

2 OOO OOO 

2 OOO OOO 

160 OOO OOO 

160 OOO OOO 

12 OOO OOO 

12 OOO OOO 

60 OOO OOO 

60 OOO OOO 

3 425 

227 301 411 

227 304 836 

187 539 

187 539 

152 727 

152 727 

43 100 OOO 

43 100 OOO 

1 003 935 

1 003 935 

0 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

601005 Mozgássérülteknek kialakított lakások bérleti díjához 
hozzájárulás 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

601007 Lakásgazdálkodás - előző év(ek) maradványával 
fedezett kiadásokra 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

601031 Önkormányzati tulajdonban lévő lakások fejlesztése 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Felújítások 

601032 Lakásvásárlással kapcsolatos kiadások 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

601090 Rendelkezési jogról való lemondás kiadásai 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Népjóléti terület egyéb kiadásai 

303210 WHO projekt kiadásaira 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Összesen: 

Összesen: 

Összesen: 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

303233 „Egészségfejlesztési Terv" készítésére 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

26. oldal

Eredeti 
előirányzat 

6 OOO OOO 

6 OOO OOO 

0 

0 

0 

0 

1 OOO OOO 

360 OOO 

3 010 OOO 

2 854 OOO 

7 224 OOO 

8 OOO OOO 

8 OOO OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

0 

374 295 778 

374 295 778

40 934 247 

40 934 247 

58 OOO OOO 

58 OOO OOO 

300 113 

300 113 

1 726 600 

-1 726 600

0 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

6 OOO OOO 

6 OOO OOO 

374 295 778 

374 295 778 

40 934 247 

40 934 247 

58 OOO OOO 

58 OOO OOO 

300 113 

300 113 

1 OOO OOO 

360 OOO 

4 736 600 

1 127 400 

7 224 OOO 

8 OOO OOO 

8 OOO OOO 

4 452 540 

4 452 540 

0 

0 

58 OOO OOO 

58 OOO OOO 

300 113 

300 113 

632 128 

96 779 

3 686 226 

4 415 133 

8 OOO OOO 

8 OOO OOO 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

315007 Idősügyi Tanács működésével összefüggő kiadcísokra 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

315021 Győr városi drogstratégia célkitűzéseinek 
megvalósítására 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Összesen: 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

315064 „M-ÉRTÉKÜNK az EGÉSZSÉGÜNK" c. projekt -
EFOP-1.8. 19-17-2017-00034 pályáz. 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

NÉPJÓLÉTI, LAKÁSGAZDÁLKODÁSI TERÜLET 
KIADÁSAI összesen: 

27. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

2 OOO OOO 

310 OOO 

1 690 OOO 

1 OOO OOO 

5 OOO OOO 

2 OOO OOO 

719 800 

5 280 200 

1 OOO OOO 

9 OOO OOO 

0 

529 224 OOO 

S. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

850 OOO 

-1 OOO OOO

-150 OOO

-1 990 OOO

-1 990 OOO

13 OOO 

13 OOO 

482 654 535 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 

előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

2 OOO OOO 

310 OOO 

2 540 OOO 

4 850 OOO 

2 OOO OOO 

719 800 

3 290 200 

1 OOO OOO 

7 010 OOO 

13 OOO 

13 OOO 

1 011 878 535 

947 522 

152 392 

1 926 043 

3 025 957 

1 934 739 

386 557 

2 597 668 

4 918 964 

0 

354 861 744 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

KULTURÁLIS, KÖZMŰVELŐDÉSI 
TERÜLET KIADÁSAI 

Kulturális, közművelődési tevékenységgel, 

kulturális igazgatással kapcsolatos kiadások 

303207 Műhely Fo(vóiratkiadó Nonprofit Kft. - folyóirat kiadás 
üímogatásához hozzájárulás 

Költségvetési kiadások 

l'v1űködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

305348 Kulturális szervezetek egyedi támogatása 

Költségvetési kiadások 

l'v1űködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

307016 Karzat Színház Nonprofit Kft. - Öt Templom Fesztivál 
és Öt Templom Advent megvalósításának támogatása 
(pénzátadás) 

Költségvetési kiadások 

l'v1űködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

309103 Öntevékeny művészeti csoportok tevékenységének 
támogatására 

Költségvetési kiadások 

l'v1üködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

309116 Kulturális kiadványok támogatása 

Költségvetési kiadások 

l'v1űködési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

28. oldal

Eredeti 
előirányzat 

2 OOO OOO 

2 OOO OOO 

I OOO OOO 

1 OOO OOO 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 

10 800 OOO 

4 200 OOO 

15 OOO OOO 

1 OOO OOO 

1 OOO OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás 

1 OOO OOO 

1 OOO OOO 

-1 OOO OOO

-1 OOO OOO 

0 

-3 602 424

1 407 424 

-2 195 OOO 

-300 OOO 

-300 OOO 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

3 OOO OOO 3 OOO OOO 

3 OOO OOO 3 OOO OOO 

0 0 

10 OOO OOO 10 OOO OOO 

10 OOO OOO 10 OOO OOO 

7 197 576 7 197 576 

5 607 424 5 607 424 

12 805 OOO 12 805 OOO 

700 OOO 81 931 

700 OOO 81 931 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

309118 Kulturális rendezvények, progmmok, fesztiválok 
támogatása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

309125 Történelmi, kulturális évfordulók, események 

kiadásaira 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

309130 Kulturális programokkal kapcso/(ttos, év közben 

felmerülő kiadásokra 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

309150 Az l világháború évfordulójához kapcsolódó 
rendezvények szervezésére 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

309159 Köztéri alkotásokkal kapcsolatos kiadások 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

Összesen: 

29. oldal

Eredeti 
előirányzat 

311 OOO 

111 OOO 

16 078 OOO 

80 500 OOO 

97 OOO OOO 

650 OOO 

250 OOO 

8 490 OOO 

610 OOO 

10 OOO OOO 

45 OOO 

20 OOO 

42 947 OOO 

11 988 OOO 

SS OOO OOO 

19 050 

19 050 

27 970 405 

27 970 405 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

2 800 OOO 

299 729 

73 289 322 

-76 760 133

-371 082

433 441 

155 996 

-5 565 465

-4 976 028

2 OOO OOO 

719 800 

-3 143 406 

-9 988 OOO

-10 411 606

0 

591 625 

-2 772 965

-2 181 340

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

3 111 OOO 

410 729 

89 367 322 

3 739 867 

96 628 918 

1 083 441 

405 996 

2 924 535 

610 OOO 

5 023 972 

2 045 OOO 

739 800 

39 803 594 

2 OOO OOO 

44 588 394 

19 050 

19 050 

591 625 

25 197 440 

25 789 065 

2 803 048 

410 729 

82 760 755 

85 974 532 

811 938 

236 879 

2 623 040 

3 671 857 

64 812 

23 326 

17 979 482 

2 OOO OOO 

20 067 620 

19 050 

19 050 

591 625 

25 197 440 

25 789 065 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

309166 Kiemelt jelentőségű rendezvények kiadásaira 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

309167 Kulturális intézményekben foglalkoztatottak (2020. 

évre vonatkozó 6%-os) bér/ ejlesztésének fedezetére 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

309169 Győr Projekt Kft. által szervezett kulturális 
rendezvények támogatása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

309170 Győr város 750 éves évfordulójára 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Összesen: 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

309171 Kulturális intézményekben foglalkoztatottak 

bérfejlesztési támogatása 2021. év 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

30. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

2 500 OOO 

950 OOO 

75 950 OOO 

600 OOO 

80 OOO OOO 

129 833 108 

129 833 108 

242 OOO OOO 

242 OOO OOO 

100 OOO OOO 

50 OOO OOO 

50 OOO OOO 

200 OOO OOO 

0 

S. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

45 399 852 

45 399 852 

-124 941 874

-124 941 874

-242 OOO OOO

-242 OOO OOO

34 111 811 

12 436 149 

-18 496 721

-47 608 540

25 194 095 

5 636 794 

18 925 894 

18 925 894 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

2 500 OOO 

950 OOO 

121 349 852 

600 OOO 

125 399 852 

4 891 234 

4 891 234 

0 

34 111 811 

12 436 149 

81 503 279 

2 391 460 

75 194 095 

205 636 794 

18 925 894 

18 925 894 

I 281 242 

226 780 

110 565 572 

112 073 594 

907 744 

907 744 

0 

24 250 060 

4 440 086 

55 103 886 

2 300 OOO 

66 494 345 

152 588 377 

0 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

Intézményi létesítmények állagmegóvása, 
eszközbeszerzés 

500004 Intézményi létesítmények állagmegóvása, 

eszközbeszerzés - Kultúra 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

500017 Orgonaépítés előmunkálatai 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

Összesen: 

KULTURÁLIS, KÖZMŰVELŐDÉSI TERÜLET KIADÁSAI 
összesen: 

31. oldal

Eredeti 
előirányzat 

10 240 OOO 

12 700 OOO 

22 060 OOO 

45 OOO OOO 

0 

915 822 563 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

-10 240 OOO

-12 700 OOO

-22 060 OOO

-45 OOO OOO

2 OOO OOO 

2 OOO OOO 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

0 

2 OOO OOO 

2 OOO OOO 

0 

0 

-360 414 390 555 408173 426 978 770 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

SPORT TERÜLET KIADÁSAI 

309511 Sportszakmai feladatokkal összefüggő kiadásokra 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

309512 Sporttámogatás 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

309519 Sportegyesületek támogatása egyedi döntés alapján 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

309521 Nemzetközi sportesemények sportszakmai feladataival 
kapcsolatos kiadásokra 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

309528 Győri Vízisport Egyesület fejlesztési támogatása 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

SPORT TERÜLET KIADASAI összesen: 

32. oldal

Eredeti 
előirányzat 

34 OOO OOO 

7 OOO OOO 

25 OOO OOO 

5 OOO OOO 

71 OOO OOO 

149 OOO OOO 

344 OOO OOO 

30 OOO OOO 

523 OOO OOO 

0 

1 OOO OOO 

300 OOO 

34 700 OOO 

36 OOO OOO 

0 

630 OOO OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

5 324 677 

400 OOO 

2 117 890 

7 842 567 

56 155 060 

-14 293 050 

-27 640 010

14 222 OOO 

14 OOO OOO 

14 OOO OOO 

-1 OOO OOO 

-300 OOO

-29 800 OOO 

300 OOO 

-30 800 OOO 

17 OOO OOO 

17 OOO OOO 

22 264 567 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

39 324 677 

7 400 OOO 

27 117 890 

5 OOO OOO 

78 842 567 

205 155 060 

329 706 950 

2 359 990 

537 222 OOO 

14 OOO OOO 

14 OOO OOO 

4 900 OOO 

300 OOO 

5 200 OOO 

17 OOO OOO 

17 OOO OOO 

652 264 567 

32 171 045 

5 217 515 

22 884 071 

60 272 631 

171 885 060 

329 090 010 

2 359 990 

503 335 060 

14 000 000 

14 OOO OOO 

4 575 095 

300 OOO 

4 875 095 

17 OOO OOO 

17 OOO OOO 

599 482 786 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

KOMMUNIKÁCIÓS ÉS SZERVEZÉSI 

TERÜLET KIADÁSAI 

303213 ljjúsági (diákönkormánywti) programok és képzések 

szervezésére 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

304102 Városi kiadványok elkészítésével összefüggő kiadások 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

304105 Közérdekű információk nyilvánosságra hozatalának 

költségeire 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

304107 Sajtóesemények és protokoll rendezvények szervezése 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

304110 Információs rendszerek üzemeltetési költsége 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

Összesen: 

33. oldal

Eredeti 
előirányzat 

4 OOO OOO 

1 500 OOO 

1 300 OOO 

200 OOO 

7 OOO OOO 

0 

500 OOO 

500 OOO 

12 212 600 

4 700 OOO 

8 087 400 

25 OOO OOO 

3 OOO OOO 

3 OOO OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

508 540 

-135 222

3 750 OOO 

-100 OOO

4 023 318 

420 OOO 

420 OOO 

0 

-68 406

150 OOO 

81 594 

-400 OOO

951 320 

551 320 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

4 508 540 

1 364 778 

5 050 OOO 

100 OOO 

11 023 318 

420 OOO 

420 OOO 

500 OOO 

500 OOO 

12 212 600 

4 700 OOO 

8 018 994 

150 OOO 

25 081 594 

2 600 OOO 

951 320 

3 551 320 

4 430 149 

1 275 455 

4 875 408 

10 581 012 

420 OOO 

420 OOO 

115 253 

115 253 

7 774 178 

1 224 839 

3 704 926 

111 220 

12 815 163 

l 293 OOO 

889 OOO 

2 182 OOO 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

304133 Helyi lakosság identitástudatát és lokálpatriotizmust 

erősítő kiadások 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Összesen: 

304143 Nyilvánosság biztosítása városi rendezvények, 
események, imázskampányok számára 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

304144 „ Turisztikai fejlesztési térségek pozicionálása" e. 

fe!Mvás GINOP -1.3.4-17 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

304147 Győr+ Média Zrt. működési támogatására 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

304148 Egyesületi tagdíj, Szigetköz Turizmusáért Egyesület 

részére 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

304149 Győr 750 - könyvek megrendelésére (pénzeszköz átadásj 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

304150 Nyomdai termékek grafikai tervezése és gyártása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

34. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

30 500 OOO 

30 500 OOO 

17 OOO OOO 

17 OOO OOO

0 

50 OOO OOO 

50 OOO OOO 

6 OOO OOO 

6 OOO OOO 

40 203 OOO 

40 203 OOO

7 OOO OOO 

7 OOO OOO 

S. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

1 738 476 

261 524 

-476 OOO 

1 524 OOO 

3 377 248 

3 377 248 

16 857 100 

16 857 100 

0 

0 

388 916 

388 916 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

1 738 476 

261 524 

30 024 OOO 

32 024 OOO 

20 377 248 

20 377 248 

16 857 100 

16 857 100 

50 OOO OOO 

50 OOO OOO

6 OOO OOO 

6 OOO OOO 

40 591 916 

40 591 916 

7 OOO OOO 

7 OOO OOO 

1 331 640 

199 710 

9 694 OOO 

11 225 350 

19 645 850 

19 645 850 

14 224 OOO 

14 224 OOO 

50 OOO OOO 

50 OOO OOO 

6 OOO OOO 

6 OOO OOO 

40 568 774 

40 568 774 

1 260 OOO 

1 260 OOO



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

304151 Turisztikai feladatokkal kapcsolatos önkormányzati 

kiadások 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

305405 Győr Projekt Kft. - Látogatóközpont.működésének 

szakmai támogatása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

309402 Nemzetközi kapcsolatokra - benne a kapcsolódó 

járulékok előirányzata is 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

KOMMUNIKÁCIÓS ÉS SZERVEZÉSI TERÜLET 

KIADÁSAI összesen: 

35. oldal

Eredeti 
előirányzat 

25 OOO OOO 

25 OOO OOO 

21 500 OOO 

8 190 OOO 

13 810 OOO 

1 500 OOO 

45 OOO OOO 

256 203 OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

15 OOO OOO 

IS OOO OOO 

0 

-14 OOO OOO

-4 890 OOO

-2 200 OOO

-21 090 OOO

21 133 496

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

15 OOO OOO 

IS OOO OOO 0 

25 OOO OOO 25 OOO OOO 

25 OOO OOO 25 OOO OOO 

7 500 OOO 2 014 306 

3 300 OOO 280 757 

11 610 OOO 978 436 

1 500 OOO 

23 910 OOO 3 273 499 

277 336 496 197 310 901 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

ÖNKORMÁNYZATI IGAZGATÁSI 
TERÜLET KIADÁSAI 

A testület(ek) működtetésével összefüggő 
kiadások 

Önkormányzati testületek működtetésével 
kapcsolatos kiadások 

309401 Választott tisztségviselők és helyi önkormányzati 

képviselők juttatásai 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Összesen: 

309411 - 309427 Reprezentációs kiadásokra (önkormányzati) -
benne a kapcsolódó járulékok előirányzata is 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Összesen: 

Nemzetiségi önkormányzatok helyi 
támogatása 

301010 Lengyel nemzetiségi önkormányzat támogatása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

301020 Német nemzetiségi önkormányzat támogatása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

30 l 030 Örmény nemzetiségi önkormányzat támogatása 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb müködési célú kiadások 

Összesen: 

36 oldal 

Eredeti 
előirányzat 

147 748 422 

32 251 578 

180 OOO OOO 

36 611 297 

16 925 203 

15 733 500 

69 270 OOO 

1 558 OOO 

1 558 OOO 

1 633 500 

I 633 500 

I 761 OOO 

1 761 OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

0 

9 478 822 

2 241 732 

130 660 

11 851 214 

0 

0 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

147 748 422 

32 251 578 

180 OOO OOO 

46 090 119 

19 166 935 

15 864 160 

81 121 214 

I 558 OOO 

t 558 OOO 

1 633 500 

I 633 500 

1 761 OOO 

I 761 OOO 

143 860 364 

15 998 019 

159 858 383 

40 397 363 

13 206 096 

5 138 468 

58 741 927 

1 558 OOO 

I 558 OOO

1 633 500 

1 633 500 

1 761 OOO 

1 761 OOO 



Győr Megyei Jogú Város 

2 021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 

2021. évi kiadásai 

301040 Roma nemzetiségi önkormányzat támogatása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

301060 Román nemzetiségi önkormányzat támogatása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

Tisztségviselői keret(ek) 

303420 Polgármesteri keret 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Öss7..esen: 

A testület(ek) működtetésével összefüggő kiadások összesen 

Egyéb önkormányzati igazgatási feladatokkal 

összefüggő kiadások 

303220 Önkormányzat által alapított díjak fedezetére 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. J-\j. adó 

Dologi kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305301 Támogatás a Győri Rendőrkapitányság részére -
bűnmegelőzési és bűnüldözési költségek 
finanszírozására, pályázathoz önrész biztosítására 

Költségvetési kiadások 

Mííködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

37. oldal

Eredeti 

előirányzat 

2 499 OOO 

2 499 OOO 

40 OOO 

40 OOO 

2 007 500 

962 140 

9 246 910 

10 336 130 

381 OOO 

2 866 320 

25 800 OOO 

282 561 500 

5 512 500 

1 362 750 

3 862 500 

4 262 250 

15 OOO OOO 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 

S. melléklet

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi

előirányzat
módosítás

0 

0 

5 OOO OOO 

l 799 500 

-1 048 766 

10 737 120 

635 OOO 

5 268 400 

22 391 254 

34 242 468 

8 811 989 

586 141 

-3 697 500

-2 703 630

2 997 OOO 

1 736 830 

1 736 830 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 

előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

2 499 OOO 

2 499 OOO 

40 OOO 

40 OOO 

7 007 500 

2 761 640 

8 198 144 

21 073 250 

1 016 OOO 

8 134 720 

48 191 254 

316 803 968 

14 324 489 

1 948 891 

165 OOO 

1 558 620 

17 997 OOO 

11 736 830 

11 736 830 

2 499 OOO 

2 499 OOO 

40 OOO 

40 OOO 

3 716 203 

832 029 

2 115 300 

18 716 750 

381 OOO 

3 320 OOO 

29 081 282 

255 173 092 

14 324 489 

1 948 891 

165 OOO 

1 500 OOO 

17 938 380 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

305302 A városban működő polgárőrségek támogatása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305317 Támogatás a Győri Rendőrkapitányság részére -
kerékpárjelölő rendszer fejlesztéséhez és működtetésélte 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

305329 Győr városban működő civil szervezetek támogatására 

szolgáló pályázati keret 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb mííködési célú kiadások 

Összesen: 

307001 Győr Város Cigány Ifjúságáért Alapítvány részére 
pénzátadás 
Költségvetési kiadások 

Mííködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

307025 Győr-Újvárosi Gyermekekért Alapítvány részére 
pénzátadás - a mentor program támogatására 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

308032 Bírósági, hatósági úton keletkező önkormányzati 
kötelezettségekre, kártérítésekre 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

38. oldal

Eredeti 
előirányzat 

4 OOO OOO 

4 OOO OOO 

1 OOO OOO 

1 OOO OOO 

2 OOO OOO 

0 

1 OOO OOO 

1 OOO OOO 

1 500 OOO 

1 500 OOO 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

0 

1 OOO OOO 

-1 OOO OOO

0 

472 500 

472 500 

0 

0 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

4 OOO OOO 3 990 OOO 

4 OOO OOO 3 990 OOO 

2 OOO OOO 2 OOO OOO 

2 OOO OOO 2 OOO OOO 

472 500 472 500 

472 500 472 500 

1 OOO OOO 

1 OOO OOO 0 

1 500 OOO 

l 500 OOO 0 

10 OOO OOO 1 803 239 

10 OOO OOO 1 803 239 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

308037 Polgári védelem és katonai igazgatás 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

308039 Tagdíjakra (szövetségekben, szervezetekben) 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

308042 Önkormányzati üdülő (Balatonalmádi) működtetése, 
üzemeltetése 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

308043 Önkormányzati vendégház (Borsos-ház) működtetése, 
üzemeltetése 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

308047 Önkormányzati tulajdonú társasházi lakások és a 
hozzátartozó udvari gépkocsi beállók működtetése, 
üzemeltetése 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

39. oldal

Eredeti 
előirányzat 

2 036 450 

602 550 

2 278 450 

82 550 

5 OOO OOO 

15 OOO OOO 

15 OOO OOO 

300 OOO 

119 OOO 

2 517 OOO 

64 OOO 

3 OOO OOO 

4 873 OOO 

127 OOO 

5 OOO OOO 

3 OOO OOO 

3 OOO OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

-23 072

-23 072

0 

0 

220 330 

220 330 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

2 036 450 

602 550 

2 255 378 

82 550 

4 976 928 

15 OOO OOO 

15 OOO OOO 

300 OOO 

119 OOO 

2 517 OOO 

64 OOO 

3 OOO OOO 

5 093 330 

127 OOO 

5 220 330 

3 OOO OOO 

3 OOO OOO 

225 OOO 

13 275 

2 247 055 

61 980 

2 547 310 

9 202 OOO 

9 202 OOO 

2 135 232 

2 135 232 

4 600 276 

4 600 276 

248 318 

248 318 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

308049 Szakértői díjakra 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

308156 Az Európai Mobilitási Hét eseményeire 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

308157 Önkormányzati környezetvédelmi feladatokra 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Személyi juttatások 

Összesen: 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Összesen: 

Egyéb önkormányzati igazgatási feladatokkal összefüggő 
kiadások összesen: 

ÖNKORMÁNYZATI IGAZGATÁSI TERÜLET KIADÁSA� 
összesen: 

40. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

5 OOO OOO 

775 OOO 

326 017 OOO 

331 792 OOO 

1 500 OOO 

l 500 OOO 

5 OOO OOO 

5 OOO OOO 

412 792 OOO 

695 353 500 

S. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

7 OOO OOO 

1 085 OOO 

-26 554 500

2 984 500 

-15 485 OOO 

1 789 271 

l 789 271 

1 105 785 

271 625 

2 647 590 

4 025 OOO 

-4 267 141

29 975 327 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

12 OOO OOO 

1 860 OOO 

299 462 500 

2 984 500 

316 307 OOO 

3 289 271 

3 289 271 

l 105 785 

271 625 

7 647 590 

9 025 OOO 

408 524 859 

725 328 827 

11 562 484 

1 733 345 

234 401 457 

247 697 286 

1 989 271 

l 989 271 

1 105 785 

271 625 

7 624 083 

9 001 493 

313 625 305 

568 798 397 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

A PÉNZÜGYI FOLYAMATOK 

LEBONYOLÍTÁSÁHOZ KAPCSOLHATÓ 

KIADÁSOK 

304002 Környezetvédelmi Alap 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

304003 Környezetvédelmi Alap - TTH 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Egyéb müködési célú kiadások 

Összesen: 

305332 Civil szervezetek támogatása egyedi döntés alapján 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

308021 ÁFA befizetési kötelezettségekre (nem lakás) 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

30803 l Bankszámla kezelési és folyószámla hitel költségekre 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

308038 Lakásvásár/ás, építés munkáltatói támogatása - a 
költségvetési körben foglalkoztatottak részére 
Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Összesen: 

41 oldal 

Eredeti 
előirányzat 

300 OOO 

122 130 

127 OOO 

450 870 

1 OOO OOO 

1 500 OOO 

500 OOO 

2 OOO OOO 

0 

125 OOO OOO 

125 OOO OOO 

120 OOO OOO 

120 OOO OOO 

39 600 

9 960 400 

10 OOO OOO 

S. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

2 OOO OOO 

719 800 

1 897 352 

4 617 152 

12 700 OOO 

7 845 249 

20 545 249 

1 500 OOO 

1 500 OOO 

0 

0 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

2 300 OOO 

841 930 

2 024 352 

450 870 

5 617 152 

14 200 OOO 

8 345 249 

22 545 249 

1 500 OOO 

1 500 OOO 

125 OOO OOO 

125 OOO OOO 

120 OOO OOO 

120 OOO OOO 

39 600 

9 960 400 

10 OOO OOO 

63 500 

63 500 

0 

1 500 OOO 

1 500 OOO 

8 814 815 

8 814 815 

62 910 983 

62 910 983 

20 783 

20 783 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

308044 Felszíni parkolás technikai elszámolása (GYŐR-SZOL 
Zrt.) - kiadás 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

308045 GYŐR-SZOL Zrt. kezelésű bérleményekkel összefüggő 
bevétel - kiadás beépítése (pénzügytechnikai tétel) 
Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

308046 Állami támogatás visszafizetés - előző év e/számolása 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb müködési célú kiadások 

308048 Önkormányzati informatikai kiadások 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Dologi kiadások 

308051 Állami támogatás évközi korrekciója 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

308052 Könyvvizsgáló dijazásám 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

Összesen: 

Összesen: 

308055 Pályázati önerő keret (elbírálás alatt lévő illetve év 
közben benyújtandó pályázatokhoz) 
Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

42. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

575 OOO OOO 

575 OOO OOO 

l 900 OOO OOO 

1 900 OOO OOO 

0 

12 500 OOO 

12 500 OOO 

0 

6 OOO OOO 

6 OOO OOO 

20 OOO OOO 

20 OOO OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

0 

0 

36 121 382 

36 121 382 

0 

263 844 207 

263 844 207 

0 

-4 814 400

-4 814 400

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

575 OOO OOO 242 545 414 

575 OOO OOO 242 545 414 

1 900 OOO OOO l 721 846 850 

1 900 OOO OOO 1 721 846 850 

36 121 382 52 930 

36 121 382 52 930 

12 500 OOO 7 925 756 

12 500 OOO 7 925 756 

263 844 207 

263 844 207 0 

6 OOO OOO 5 OOO OOO 

6 OOO OOO 5 OOO OOO 

15 185 600 

15 185 600 0 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

308063 Egyéb önkormányzati kötelezettségekre 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Összesen: 

308071 Biztosítás - intézményi vagyon- és felelősség biztosítás 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

308072 Biztosítás - az önkormányzat tulajdonában lévő 
műkincsek biztosítása 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

308094 ORGANP - rendszerkövetés+ támogatás; szélessávú 
szolgáltatás biztosítás + szervízüzemeltetés 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

308102 Központi szervi (MÁK, ÁSZ) elszámolásokkal, 
ellenőrzésekkel összefüggésben az év során felmerülő 
kiadásokra 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

308130 Az önkormányzat és intézményei közötti elszámolások 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

43. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

750 OOO 

305 OOO 

18 945 OOO 

35 l 822 169 

371822169 

30 OOO OOO 

30 OOO OOO 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 

25 OOO OOO 

25 OOO OOO 

25 OOO OOO 

25 OOO OOO 

0 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

l-XII. havi
előirányzat
módosítás

5 290 430 

364 570 

33 186 742 

38 841 742 

0 

0 

0 

0 

44 039 253 

44 039 253 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

6 040 430 

669 570 

52 131 742 

351 822 169 

410 663 911 

30 OOO OOO 

30 OOO OOO 

IO OOO OOO 

10 OOO OOO 

25 OOO OOO 

25 OOO OOO 

25 OOO OOO 

25 OOO OOO 

44 039 253 

44 039 253 

4 794 OOO 

668 760 

29 532 994 

351 822 169 

386 817 923 

25 894 148 

25 894 148 

5 478 164 

5 478 164 

12 405 360 

12 405 360 

0 

0 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

308131 Az év során a polgármester hatáskörében 
felltasználl,ató elkülönített előirányzat 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Egyéb müködési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

308137 Élelmezési tevékenység elszámolása intézményekkel 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb müködési célú kiadások 

Összesen: 

308146 Győr Projekt Kft. föld- és létesítményhasználat 
elszámolása 
Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

308148 Önkormányzati adóbevételek teljesítésével kapcsolatos 
működési kiadásokra 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

308150 Kiegészítő támogatás a 305/2020.(VI. 30.) Korm. 
rendelet alapján 
Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb müködési célú kiadások 

Összesen: 

308217 Győri Segélyalap - közérdekű kötelezettség�·állalás 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

44. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

50 OOO OOO 

50 OOO OOO 

0 

0 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 

0 

0 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi 
előirányzat 
módosítás 

11 007 471 

-48 815 277

768 OOO 

-37 039 806

26 237 597 

26 237 597 

25 026 144 

25 026 144 

0 

7 643 070 

7 643 070 

2 OOO OOO 

719 800 

2 540 OOO 

5 631 390 

10 891 190 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

11 007 471 

1 184 723 

768 OOO 

12 960 194 

26 237 597 

26 237 597 

25 026 144 

25 026 144 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 

7 643 070 

7 643 070 

2 OOO OOO 

719 800 

2 540 OOO 

5 631 390 

JO 891 190 

11 007 471 

768 OOO 

11 775 471 

0 

25 026 144 

25 026 144 

2 802 975 

2 802 975 

7 643 070 

7 643 070 

293 849 

37 525 

46 880 

3 979 316 

4 357 570 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

318133 Bérkompenzáci6 /edezetére 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

A PÉNZÜGYI FOLYAMATOK LEBONYOLfTÁSÁHOZ 

KAPCSOLHATÓ KIADÁSOK összesen: 

45. oldal

Eredeti 
előirányzat 

15 OOO OOO 

15 OOO OOO 

3 308 322 169 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

-7 412 924

-7 412 924

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

7 587 076 

7 587 076 0 

430 039 856 3 738 362 025 2 532 881 856 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

VAGYONGAZDÁLKODÁSSAL 

KAPCSOLATOS KIADÁSOK 

305313 Műjégpálya üzemeltetési költségeihez történő 
hozzájárulásra 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305406 Mobilis Közhasznú Nonprofit Kft. működéséhez 
hozzájárulás 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305411 Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. 
működéséhez hozzájárulás 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb müködési célú kiadások 

Összesen: 

305412 Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. 
á/lategészségügyi feladat ellátásával összefüggő 
működési hozzájárulás 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb müködési célú kiadások 

Összesen: 

305421 Győr-Pér Repülőtér Kft.fejlesztési támogatása 

Költségvetési kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

305431 Győr Projekt Kft. tevékenységéhez működési 
hozzájárulás 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

46. oldal

Eredeti 
előirányzat 

23 OOO OOO 

23 OOO OOO 

0 

70 OOO OOO 

70 OOO OOO 

26 OOO OOO 

26 OOO OOO 

0 

0 

S. melléklet
a /2022. { . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

5 750 OOO 

5 750 OOO 

25 900 OOO 

25 900 OOO 

30 679 086 

30 679 086 

0 

9 927 785 

9 927 785 

516 878 303 

516 878 303 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

28 750 OOO 

28 750 OOO 

25 900 OOO 

25 900 OOO 

100 679 086 

100 679 086 

26 OOO OOO 

26 OOO OOO 

9 927 785 

9 927 785 

516 878 303 

516 878 303 

23 OOO OOO 

23 OOO OOO 

25 900 OOO 

25 900 OOO 

100 679 086 

100 679 086 

26 OOO OOO 

26 OOO OOO 

9 927 785 

9 927 785 

516 878 303 

516 878 303 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

305436 Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. 
működési támogatására 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305437 GYŐR-SZOL Zrt. részére pénzátadás - tagi kölcsön 
biztosítására 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305438 Pénzátadás GYŐR-SZOL Zrt. részére, GYNHÖT 
kapcsán 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305440 JNNONET Nonprofit Kft. működéséhez hozzájárulás 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305443 GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
részére tagi kölcsön biztosítása 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

305444 Győr Projekt Kft. tevékenységéhez működési 
hozzájárulás - 2005/2020. (XII. 24.) Korm. határozat 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

306010 Vagyon- és vagyoni értékű jogok megszerzése 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

Összesen: 

47. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

0 

314 446 OOO 

314 446 OOO 

0 

0 

150 OOO OOO 

150 OOO OOO 

580 OOO OOO 

580 OOO OOO 

1 150 OOO 

78 850 OOO 

80 OOO OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

9 450 OOO 

9 450 OOO 

0 

47 300 OOO 

47 300 OOO 

5 600 OOO 

S 600 OOO 

0 

170 OOO OOO 

170 OOO OOO 

7 620 OOO 

-32 631 928

-25 011 928

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

9 450 OOO 9 450 OOO 

9 450 OOO 9 450 OOO 

314 446 OOO 314 446 OOO 

314 446 OOO 314 446 OOO 

47 300 OOO 47 300 OOO 

47 300 OOO 47 300 OOO 

5 600 OOO 5 600 OOO 

S 600 OOO S 600 OOO 

150 OOO OOO 150 OOO OOO 

ISO OOO OOO 150 OOO OOO 

750 OOO OOO 750 OOO OOO 

750 OOO OOO 750 OOO OOO 

8 770 OOO 5 807 964 

46 218 072 8 833 354 

54 988 072 14 641 318 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

306011 Vagyonkezelés 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

306014 Ingatlanok igénybevétele közérdekből 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

306015 Parlagfű mentesítés 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

Összesen: 

306024 Önkormányzati lakások eladásával kapcsolatos további 
kiadások (értékbecslés, műszaki dokumentációk, 
társasházasítási költségek stb.) 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Dologi kiadások 

306028 Vagyonkezelés - bontások 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Dologi kiadások 

Összesen: 

Összesen: 

308002 Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Nonprofit 
Közhasznú Kft. szociális foglalkoztatási 
tevékenységéhez hozzájárulás 

Költségvetési kiadások 

Müködési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

48. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

100 OOO 

20 OOO 

63 610 OOO 

1 270 OOO 

65 OOO OOO 

900 OOO 

199 100 OOO 

200 OOO OOO 

5 OOO OOO 

5 OOO OOO 

1 OOO OOO 

1 OOO OOO 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO 

75 217 OOO 

75 217 OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

100 OOO 

15 500 

1 270 OOO 

1 566 617 

2 952 117 

3 810 OOO 

137269 159 

141 079 159 

0 

0 

0 

-10 430 000 

-10 430 OOO 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

200 OOO 

35 500 

64 880 OOO 

1 566 617 

1 270 OOO 

67 952 117 

4 710 OOO 

336 369 159 

341 079 159 

5 OOO OOO 

5 OOO OOO 

1 OOO OOO 

1 OOO OOO 

10 OOO OOO 

10 OOO OOO

64 787 OOO 

64 787 OOO 

20 096 

31 471238 

734 454 

32 225 788 

178 782 084 

178 782 084 

5 OOO OOO 

S OOO OOO 

0 

0 

64 787 OOO 

64 787 OOO 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

308155 Egyes települési önkormányzatok kötelező feladatainak 
támogatása - PANNONVÍZ-Zrt. részére ázsiós 
tőkeemelésre 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Összesen: 

VAGYONGAZDÁLKODÁSSAL KAPCSOLATOS 

KIADÁSOK összesen: 

49. oldal 

Eredeti 
előirányzat 

148 276 OOO 

148 276 OOO 

1 747 939 OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

-148 276 OOO

148 276 OOO

0 

930 074 522 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

148 276 OOO 148 276 OOO 

148 276 OOO 148 276 OOO 

2 678 013 522 2 422 893 364 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

TARTALÉK{OK) 

A költségvetés általános tartaléka 

330001 A költségvetés általános tartaléka 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

A költségvetés általános tartaléka összesen 

Céltartalék{ ok) 

308005 Költségvetési kapcsolatok évközi korrekciójával 
összefüggő kiadásokra 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

340001 Ár- és pénzügyi szabályozás előre nem látható 
változásának hatásair" 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

340003 Évközi élelmezési nyersanyagnorma emelés hatására 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen:

Céltartalék( ok) összesen: 

A tervezéskor (tartalékként) elkülönített 
kiadási iogcímek 

309011 Központosított beszerzési tartalék 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

50. oldal

Eredeti 
előirányzat 

150 OOO OOO 

150 OOO OOO 

150 OOO OOO 

30 OOO OOO 

30 OOO OOO 

25 OOO OOO 

25 OOO OOO 

50 OOO OOO 

50 OOO OOO 

105 OOO OOO 

25 OOO OOO 

25 OOO OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

150 OOO OOO 

150 OOO OOO 

150 OOO OOO 

30 OOO OOO 

30 OOO OOO 

25 OOO OOO 

25 OOO OOO 

50 OOO OOO 

50 OOO OOO 

105 OOO OOO 

25 OOO OOO 

25 OOO OOO 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 
2021. évi kiadásai 

309014 Intézmények /étszámgazdálkodásával összefüggő 

kiadásokra (felmentés, végkielégítés stb.) 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

350001 Költségvetés tervezési tartalék 

Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások 

Összesen: 

A tervezéskor (tartalékként) elkülönített kiadási jogcímd 

összesen: 

TARTALÉK(OK) összesen: 

51. oldal

Eredeti 
előirányzat 

15 OOO OOO 

15 OOO OOO 

40 OOO OOO 

40 OOO OOO 

80 OOO OOO 

335 OOO OOO 

5. melléklet
a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi
előirányzat
módosítás

0 

-1 847 885

-1 847 885

-1 847 885

-1 847 885

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

15 OOO OOO 

15 OOO OOO 

38 152 115 

38 152 115 

78 152 115 

333 152 115 

0 

0 

0 

0 



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Az ÖNKORMÁNYZAT 

2021. évi kiadásai 

ÖNKORMÁNYZAT kiadásai összesen: 
Költségvetési kiadások 

Működési kiadások 

Személyi juttatások 

Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 

Dologi kiadások 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 

Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

Felújítások 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Összesen: 

I ntézmény.fjnans;,.íro �ás 
Finanszírozási kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Összesen: 

ÖNKORMÁNYZAT kiadásai mindösszesen: 

52. oldal 

Eredeti 

előirányzat 

297 769 374 

80 607 546 

10 448 403 700 

260 OOO OOO 

11 796 446 150 

14 599 834 395 

3 684 105 259 

537 403 379 

351 822 169 

42 056 391 972 

21 200 330 870 

21 200 330 870 

63 256 722 842 

5. melléklet

a /2022. ( . .) önkormányzati rendelethez 

1-XII. havi

előirányzat

módosítás

85 265 292 

19 031 768 

709 329 053 

11 060 OOO 

2 005 299 737 

3 334 851 517 

684 871 338 

11 739 675 

6 861 448 380 

1 986 857 291 

1 986 857 291 

8 848 305 671 

(adatok Ft-ban) 

Módosított 

előirányzat Teljesítés 

2021. dec. 31-én 

383 034 666 320 052 659 · 

99 639 314 51 971 081 

11 157 732 753 6 038 564 092 

271 060 OOO 227 301 411 

13 801 745 887 12 251 814 119 

17 934 685 912 6 124 473 820 

4 368 976 597 1 126 815 708 

549 143 054 334 463 485 

351 822 169 351 822 169 

48 917 840 352 26 827 278 544 

23 187 188 161 21 381 722 735 

23 187 188 161 21 381 722 735 

72 105 028 513 48 209 001 279 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 6. melléklet
2021. évi költséovetésének véorehaitása a ... /2022. (IV. .... ) önkormánvzati rendelethez 

Maradványkimutatás - 2021 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetési intézményei (1251 szektor) 

forintban 
Sor-

Megnevezés Összeg 
szám 

1. 2. 3. 
01 Alaptevékenyséo költségvetési bevételei 5 405 186 785 
02 Alaptevékenység költségvetési kiadásai 26 452 480 276 
1 Alaptevékenység költségvetési egyenleae (=01-02) -21 047 293 491

03 Alaptevékenység finanszírozási bevételei 22 073 168 520 
04 Alaptevékenység finanszírozási kiadásai 0 
11 Alaptevékenyséa finanszírozási egyenleae (=03-04) 22 073 168 520 
A) Alaptevékenység maradványa (=±1±11) 1 025 875 029 
05 Vállalkozási tevékenység költségvetési bevételei 0 
06 Vállalkozási tevékenység költségvetési kiadásai 0 
111 Vállalkozási tevékenység költségvetési egyenlege (=05-06) 0 
07 Vállalkozási tevékenység finanszírozási bevételei 0 
08 Vállalkozási tevékenység finanszírozási kiadásai 0 
IV Vállalkozási tevékenység finanszírozási eavenleae (=07-08) 0 
B) Vállalkozási tevékenység maradványa (=±lll±IV) 0 
C) Osszes maradvány (=A+B) 1025875 029 

Maradványkimutatás - 2021 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (1254 szektor) 

forintban 
Sor-

szám 
Megnevezés Összeg 

1. 2. 3. 
01 Alaptevékenység költségvetési bevételei 54 348 624 296 
02 Alaptevékenység költségvetési kiadásai 26 475 456 375 
1 Alaptevékenység költségvetési eqyenleqe (=01-02) 27 873 167 921 

03 Alaptevékenység finanszírozási bevételei 12 715 508 921 
04 Alaptevékenység finanszírozási kiadásai 21 733 544 904 
11 Alaptevékenység finanszírozási egyenleae (=03-04) -9 018 035 983

A) Alaptevékenvséq maradványa (=±1±11) 18 855 131 938 
05 Vállalkozási tevékenység költségvetési bevételei 0 
06 Vállalkozási tevékenység költségvetési kiadásai 0 
111 Vállalkozási tevékenység költségvetési egyenleqe (=05-06) 0 
07 Vállalkozási tevékenység finanszírozási bevételei 0 
08 Vállalkozási tevékenység finanszírozási kiadásai 0 
IV Vállalkozási tevékenyséq finanszírozási eavenleae (=07-08) 0 
B) Vállalkozási tevékenység maradványa (=±lll±IV) 0 
C) Osszes maradvány (=A+B) 18 855 131 938 

Maradványkimutatás - 2021 
Győr Megyei Jogú Város összesen 

forintban 
Sor-

Megnevezés Összeg 
szám 

1. 2. 3. 
01 Alaptevékenység költségvetési bevételei 59 753 811 081 
02 Alaptevékenység költségvetési kiadásai 52 927 936 651 
1 Alaptevékenyséq költséavetési egyenleae (=01-02) 6 825 874 430 

03 Alaptevékenység finanszírozási bevételei 34 788 677 441 
04 Alaptevékenyséq finanszírozási kiadásai 21 733 544 904 
11 Alaptevékenység finanszírozási egyenleae (=03-04) 13 055 132 537 

A) Alaptevékenység maradványa (=±1±11) 19 881 006 967 
05 Vállalkozási tevékenység költségvetési bevételei 0 
06 Vállalkozási tevékenység költségvetési kiadásai 0 
111 Vállalkozási tevékenvséa költségvetési eC1venleC1e (=05-06) 0 
07 Vállalkozási tevékenység finanszírozási bevételei 0 
08 Vállalkozási tevékenység finanszírozási kiadásai 0 
IV Vállalkozási tevékenvséCJ finanszírozási egyenleqe (=07-08) 0 
B) Vállalkozási tevékenység maradványa (=±lll±IV) 0 
C) Osszes maradvány (=A+B) 19 881 006 967 



Győr Megyei Jogú Város Önkonnányzata 
2021. évi költségvetésének 
végrehajtása 

7. melléklet
a .. ./2022. (IV ..... ) önkormányzati rendelethez 

7.1 Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata intézményei 2021. évi költségvetési maradványának alakulása 

Intézmény neve 

1 BARTOK OVODA 
2 BISINGER OYODA 

3 CS�AD- ES GYERMEKJOLETI KÖZPONT 
GYOR 

4 D� J<.OY ;'\CS P_AL KÖNYYT AR ES 
KOZOSSEGI TER 

5 
EGY_ESI�ETT B_ö�CSODEI 
INTEZMENYHALOZAT GYOR 

6 EGYESITETT EGESZSEGÜGYI ES 
SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY GYÖR 

7 ERZSEBET LIGETI OVODA 

8 G�DASAGI MUKÖDTETO KÖZPONT
GYOR 

9 GENERACIOK MUYELÖDESI HAZA 
10 GYARVAROSI OVODA 

I l GYOR MEG�! JOGU VAROS 
GYERMEKTABORA 

12 GYOR MEGYEI JOGU VAROS LEVELTARA 

I 3 GYOR MEGYEI JOGU VAROS UTKEZELÖ 
SZERVEZETE 

14 GYORI BALETT 
15 GYORI FILHARMONIKUS ZENEKAR 
16 GYORI MOSOLYVAR OVODA 

GYORI MUVESZETI ES 17 
FESZTIVÁLKÖZPONT

18 GYORI NEMZETI SZINHAZ 

19 HA��EKTALANOKAT SEGITO SZOLGALAT 
GYOR 

20 KOVACS MARGIT OVODA 

21 KULTURALIS PÉNZÜGYI-GAZDASAGI
SZOLGÁLT A TÓ KÖZPONT 

22 MARVANY OVODA 

23 MENFOCSANAK-GYIRMOTI MUVELÖDESI
KÖZPONT 

24 MENFOCSANAKI OVODA 

25 MEZÖÖRI ÉS PARKŐR! SZOLGÁLAT GYÖR 

26 MOLNAR VID BERTALAN MUVELODESI
KÖZPONT 

27 NAGYBACSAI OVODA 

28 ROMER FLORIS MUVESZETI ES 
TÖRTÉNETI MÚZEUM 

29 SÜN BALAZS OVODA 
30 SZENTIVANI OVODA 
31 T AROGA TO OVODA 
32 UJVAROSI MUVELODESI HAZ 
33 VAROSRENDESZET GYÖR 
34 VAS KAKAS BABSZJNHAZ 

Összesen 

GYOR MEGYEI JOGU VAROS 35 POLGÁRMESTERI HIVATALA
Mindösszesen 

2021. évi összes 2021. évi intézményi 202 I. évi intézményi 

maradvány maradvány maradvány szabad 

(7. űrlap 15. sor kötelezettséggel terhelt része 
része (7. űrlap 16. sor (7. űrlap 17. sor 

<e)) 
( D )} (E)) 

adatok Ft-ban 
l 2 3=1-2 

137 938 137 938 0 
189 494 189 494 0 

436 540 436 540 0 

85 994 849 l 293 461 84 701 388 

0 0 0 

2 170 981 2170 981 0 

513 244 513 244 0 

0 0 0 

287 055 989 0 287 055 989 
97 918 97 918 0 

0 0 0 

0 0 0 

240 OOO 240 OOO 0 

95 639 623 11 790 392 83 849 231 
153 207 167 0 153 207 167 

308 431 308 431 0 

0 0 0 

171 458 447 102 628 416 68 830 031 

3 546 420 3 546 420 0 

311 200 311 200 0 

0 0 0 

266 995 266 995 0 

0 0 0 

347 847 347 847 0 

61 100 61 100 0 

62 904 3 086 59 818 

281 534 281 534 0 

82 562 177 32 447 266 50 114 911 

625 262 625 262 0 
499 112 499 112 0 
137 740 137 740 0 
256 058 0 256 058 
439 552 439 552 0 

137 981 314 30 490 947 107 490 367 
l 024 829 836 189 264 876 835 564 960 

1 045 193 l 045 193 0 

1025 875 029 190 310 069 835 564 960 



Győr Megyei Jogú Város Önkonnányzata 
2021. évi költségvetésének 
végrehajtása 

7. melléklet 
a .. ./2022. (IV . ... .) önkonnányzati rendelethez 

7.2 Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata intézményei 2021. évi kiutalatlan támogatásának alakulása 

Intézmény neve 

1 BARTOK OVODA 
2 BISJNGER OVODA 

3 CSALAD- ES G_YERMEKJOLETI 
KOZPONT GYOR 

4 DR KOVACS PAL KÖNYVTAR ES 
KÖZÖSSÉGI TÉR 
EGYESITETT BÖLCSODEI 5JNTÉZMÉNYHÁLÓL�T GYÖR 
EGYESITETT EGESZSEGÜGYI ES 6 SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY GYŐR 

7 ERZSEBET LIGETI OVODA 

8 GAZDASAGI �UKÖDTETO 
KÖZPONT GYOR 

9 GENERÁCIÓK MŰVELŐDÉSI HÁZA 

10 GY ARVAROSI OVO DA 

l l GYOR MEGY_EI JOGU VAROS 
GYERMEKTABORA 

2 GYOR MEGYEI JOGU VAROS 1 LEVÉLTÁRA 

13 <?YOR ME<:JYEI JOGU VAROS 
UTKEZELO SZERVEZETE 

14 GYŐRI BALETT 
GYORI FILHARMONIKUS 15 ZENEKAR 

16 GYORI MOSOL YV AR OVODA 
GYORI MUVESZETI ES 17 FESZTIVÁLKÖZPONT 

I8 GYORJ NEMZETI SZINHAZ 

19 HAJLEJ<;TALANO.KAT SEGITO 
SZOLGALAT GYOR 

20 KOV ACS MARGIT OVODA 
KUL TUR.ALIS PENZUGYI-

21 GAZDASÁGI SZOLGÁLTATÓ 
KÖZPONT 

22 MARY ANY OVODA 

2' MENFOCSANAK-GY!RMOTI 0 MŰVELŐDÉSI KÖZPONT• 
24 MENFOCSANAKI OVODA 

25 MEZOO.RI ES P�ORI 
SZOLGALAT GYOR 
MOLNAR VID BERTALAN 26 MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 

27 NAGYBACSAI OVODA 

28 R()MER FLORIS MUVESZETI ES 
TORTENETI MUZEUM 

29 SÜN BALAZS OVODA 
30 SZENTIVANI OVODA 
31 TAROGATO OVODA 
32 UJVAROSI MUVELODESI HAZ 
33 V AROSRENDESZET GYOR 
34 VASKAKAS BABSZINHAZ 

Önzesen 

GYOR MEGYEI JOGU VAROS 35 POLGÁRMESTERI HIVATALA 
At/indösszesen 

Kiutalatlan 
Kiutalatlan támogatás 

támogatás kötelezettséggel 
terhelt része 

1=2+3 2 
8 542 926 4 930 187 
7 875 683 5 963 254 

13 767 289 11610 315 

46 906 268 44 163 719 

37 780 076 29 323 477 

182 132 107 161 022 869 

18 573 766 15 451 694 

4 726 877 918 396 

9 143 498 2 640 022 

3 985 842 2 770 349 

16 479 424 14 911 732 

8 286 633 8 233 834 

333 271 398 333 271 338 

2 257 203 660 OOO 

97 623 904 94 306 456 

9 347 010 8 545 470 

14 302 440 3 101 661 

9 679 143 9 679 143 

44 121 152 43 854 823 

7 897 143 6 385 868 

3 890 655 3 645 084 

6 199 I29 3 476 884 

19 973 502 l 455 659 

7 452 659 5 703 149 

4 233 962 2 006 035 

16 743 123 I6 743 123 

7 598 661 6 052 287 

50 281 896 45 469 231 

7 595 906 5 130 179 
3 415 388 3 405 655 
5 775 775 4 978 864 
4 789 824 4 770 087 

70 563 363 54 295 656 
745 714 0 

1 085 959 339 958 876 500 

719 506 087 319 506 087 

1 805 465 426 I 278 382 587 

Kiutalatlan 
támogatás szabad 

része 

adatok Ft-ban 
3 
3 612 739 
1 912 429 

2 156 974 

2 742 549 

8 456 599 

21 109 238 

3 122 072 

3 808 481 

6 503 476 

1 215 493 

1 567 692 

52 799 

60 

1 597 203 

3 317 448 

801 540 

11 200 779 

0 

266 329 

1 511 275 

245 571 

2 722 245 

18 517 843 

1 749 510 

2 227 927 

0 

1 546 374 

4 812 665 

2 465 727 
9 733 

796 911 
19 737 

16 267 707 
745 714 

127 082 839 

400 OOO OOO 

527 082 839 

2021. évi 

kiutalt,tlan 

támogaMsból 

elvonás 

4=1-5 

3612 739 
1 912 429 

2 681 614 

2 742 549 

8 456 599 

38 960 124 

3 122 072 

3 808 481 

5 903 476 

1 215 493 

1 567 692 

52 799 

60 

1 597 203 

3 317 448 

801 540 

11 200 779 

1 050 700 

2 295 119 

1 511 275 

245 571 

2 722 245 

0 

1 749 510 

2 227 927 

0 

1 546 374 

162 665 

2 465 727 
9 733 

796 91 ! 
19 737 

16 267 707 
0 

124 024 298 

400 OOO OOO 

524 024 298 

2021. évi 
kiutalatlan 

támogatásból 
2022. évben 

kiutalható 
támogatás 

5=1-4 

4 930 187 
5 963 254 

11 085 675 

44 163 719 

29 323 477 

143 171 983 

15 451 694 

918 396 

3 240 022 

2 770 349 

14 911 732 

8 233 834 

333 271 338 

660 OOO 

94 306 456 

8 545 470 

3 101 661 

8 628 443 

41 826 033 

6 385 868 

3 645 084 

3 476 884 

19 973 502 

5 703 149 

2 006 035 

16 743 123 

6 052 287 

50 119 231 

5 130 179 
3 405 655 
4 978 864 
4 770 087 

54 295 656 

745 714 
96/ 935 04/ 

319 506 087 

I 28/ 441 /28 

*Megjegyzés: A 2021. december 31-i hatállyal megszüntetett intézménnyel kapcsolatos pénzügyi re.ndezésre 2022-ben a jogutódnál kerül sor. 



8. melléklet Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végrehajtása a ... ./2022. (IV ...... ) önkormányzati rendelethez 

20!014 

201145 

201172 

201183 

202084 

202098 

203020 

203066 

221022 

303202 

303203 

3032 lO 

303213 

303420 

304002 

304003 

304107 

304110 

304133 

304143 

304144 

304150 

Az önkormányzat(l254-es szektor, 735595) maradvány elszámolása a 2021. évre vonatkozóan 

2021. évi maradvány (beszámoló 07-es űrlap) 

2021. évi maradványból a 2022. évi költségvetésben már figyelembe vett összeg 

ebből: A 2022.évi kö/Jségvetésbenfejles=tésekkel, beruházásokkal öss=efüggésbenfigyelembe vett 

202 /.évi maradvány 

A 2022.évi költségvetésben a Modern Városok Programmal öss=efiiggésbenflgyelembe ve/1 

2021.évi maradvány 

A 2022.évi költségvetésben a= előző év(ek) maradványa terhére (belső finanszírozási 

forrásként) figyelembe ve/1 maradvány 

A lakásalap előző év(ek) maradvá,ryából igénybevérel - Kossuth L. 11. 36. sz. épiiletfelújításához 

(önk-i 111/ajdonban lévő lakásokfejleszlése) 

A 2021. évben 2022-re megelőlegeze/1 áll-i támogatás pén=ügyi elszámolásánakfede::ete 

A 2022.évi költségvetésben a Környezetvédelmi Alap előző év(ek) maradványaként figyelembe 

ve/1 öss=eg 

2021. évi maradványból a 2022. évi költségvetésben még figyelembe nem vett összeg 

6 321907042 

6 685 240 799 

1 400 OOO OOO 

33 502 201 

362 393 321 

5 200 OOO 

Javaslat a 2021. évi maradványból a 2022. évi költségvetésbe még be nem épített maradvány-rész felhasználására 

Beruházás előkészítés, tervezés 

Szalay utcai Bölcsőde infrastrukturális fejlesztése -TOP-6.2.1-19-G Yl-2019-00002 

Apátúr ház felújítás kivitelezési tervdokumentáció 

Középületek energetikai feJlesztése (előkészítés) 

Kerékpáros közlekedési hálózati infrastruktúra- és szolgáltatás fejlesztés Győrben - TOP-6.4.J-16-GYl-
2017-00002 

Elektromos töltőállomások telepítése 

Kisebb volumenű munkák 

Településrendezési és egyéb szerződésekhez kapcsolódó önkormányzati kötelezettségekre 

Görpark építés, Marcalváros Víztorony 

Egyetemi Csarnok fel új itási, korszerűsítési keret 

Felújítási, korszerűsítési keret képzése - Rába Quelle Gyógy-, Termál- és Élményfürdő kapcsán 

WHO projekt kiadásaira 

Ifjúsági (diákönkormányzati) programok és képzések szervezésére 

Polgármesteri keret 

Környezetvédelmi Alap 

Környezetvédelmi Alap - TTH 

Sajtócsemények és protokoll rendezvények szervezése 

Információs rendszerek üzemeltetési költsége 

Helyi lakosság identitástudatát és lokálpatriotizmust erősítő kiadások 

Nyilvánosság biztosítása városi rendezvények, események, imázskampányok számára 

„Turisztikai fejlesztést térségek pozicionálása" e. felhívás GINOP -1.3.4-17 

Nyomdai termékek grafikai tervezése és gyártása 

Kölelezettséggel 
terhelt maradvány 

10 188 465 

7 747 OOO 

7 302 500 

808 287 

10 363 847 

852 424 

18 330 982 

8 530 590 

8 991 OOO 

44 067 OOO 

5 OOO OOO 

297 180 

97 705 

12 378 600 

4 251 021 

21 650 769 

91 639 

63 500 

10 668 OOO 

636 741 

2 633 !00 

4 060 OOO 

adatok Ft-ban 

18 855 131 938 

14 808 243 363 

4 046 888 575 

Kötelezettséggel nem 
terhelt, de meglévő 

vagy új költségvetési 
jogcímre 

továbbvitelre javasolt 
maradvány 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

6 731372 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 



Györ Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

8. melléklet
a .... /2022. {IV ...... ) önkormányzatj rendelethez 

Javaslat a 2021. évi maradványból a 2022. évi költségvetésbe még be nem épített maradvány-rész felhasználására 

305217 Volánbusz Zrt. részére támogatás {egyéb működési) 

305304 Közterületi térfigyelő kamerarendszer felújítása és bővítése 

305411 Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. működéséhez hozzáJárulás 

305438 Pénzátadás GYÖR-SZOL Zrt. részére, GYNHÖT kapcsán 

306010 Vagyon- és vagyoni értéküjogok megszerzése 

306011 Vagyonkezelés 

306014 Ingatlanok igénybevétele közérdekből 

306034 Közterületen elhelyezett zúgszemét elszállítása, gyommentesítés 

308039 Tagdíjakra {szövetségekben. szervezetekben) 

308042 Önkormányzati üdülő {Balatonalmádi) működtetése, üzemeltetése 

308046 Állami támogatás visszafizetés - előző év elszámolása 

308049 Szakértői díjakra 

308063 Egyéb önkormányzati kötelezettségekre 

308130 Az önkom1ányzat és intézményei közötti elszámolások 

308131 Az év során a polgármester hatáskörében felhasználható elkülönített előirányzat 

308147 Egyéb előre nem látható önkormányzati kiadásokra 

308156 Az Európai Mobilitási Hét eseményeire 

308217 Győri Segélyalap - közérdekű kötelezettségvállalás 

309411-26 Repre·zentációs kiadásokra • benne kapcsolódó járulékok fedezete is 

309511 Sportszakmai feladatokkal összefüggő kiadásokra 

309512 Sporttámogatás 

313005 Városüzemeltetési szolgáltatásokra 

313019 Várostérkép és információs tábla rendszer aktualízálása, plakátok gyártása, kihelyezése autóbuszvárókba, 
utcanév táblák cseréje. autóbuszvárók felújítása, létesítése 

315021 Győr városi drogstratégia célkitűzéseinek megvalósítására 

315064 „M-ÉRTÉKÜNK az EGÉSZSÉGÜNK" c. projekt - EFOP-1.8. l 9-17-2017-00034 pályáz. 

Lakásgazdálkodás maradványa 

A 202 J. évben intézményeknek ki nem utalt támogatásból a 2022. évben intézményfinanszírozásként 
felhasználni javasolt összeg 

ÖSSZESEN 

A 2022. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSBE TOVÁBB\,lTELRE ÉS FELHASZNÁLÁSRA JAVASOLT 

MARADVÁNY-RÉSZ ÖSSZESEN 

Kötelezettséggel 
terhelt maradvány 

883 872 OOO 

4 538 218 

20 OOO OOO 

110 OOO OOO 

10 640 OOO 

1 935 081 

23 759 179 

13 048 197 

500 OOO 

1 OOO OOO 

49 768 313 

4 127 500 

13 600 OOO 

74 709 

1 300 OOO 

7 481 556 

4 150 162 

12 775 250 

33 270 OOO 

266 197 143 

7 457 328 

13 OOO 

474 304 041 

1 281 441 128 

3 404 263 155 

Kötelezettséggel nem 
terhelt, de meglévő 

vagy új költségvetési 
jogcímre 

továbbvitelre javasolt 
maradvány 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

20 OOO OOO 

143 811 753 

70 OOO OOO 

82 012 134 

0 

0 

18 229125 

0 

0 

300 OOO OOO 

0 

1 841 036 

0 

0 

0 

642 625 420 

4 046 888 575 

2 



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Kiadások 

Müködési kiadások 
KI Személyijuttatás 
K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 
K3 Dologi kiadások 
K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 
K5 Egyéb működési célú kiadások 

Felhalmozási kiadások 
K6 Beruházások 
K7 Fel(tjítások 
K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 

Finanszírozási kiadások 

Kiadások összesen: 

Bevételek 

Müködési bevételek 

B I Müködési célú támogatások államháztartáson belülről 

ebből: B 11 Önkormányzatok müködési támogatásai 
B3 Közhatalmi bevételek 

ebből: B3 I Jövedelemadók 
B34 Vagyoni típusú adók 
B35 Termékek és szolgáltatások adói 

B4 Működési bevételek 
86 Működési célú átvett pénzeszközök 

Felhalmozási bevételek 

82 
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson 
belülről 
ebből: B2 I Felhalmozási célú önkormányzati 
támogatások 

B5 Felhalmozási bevételek 
B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 

Finanszírozási bevételek 
ebből: B813 (Előző évi) Maradvány igénybevétele 

Bevételek összesen: 

9.1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végre.hajtása 

bevételek - kiadások főcsoportok szerinti bontásban 

Intézmények 
módosított előir. teljesítés 

12 738 110 924 
2 176 557 942 

11 415 282 985 
0 

275 544 034 

1 630 515 172 
920 108 596 

913 100 

0 

29 157 032 753 

1 127 905 161 

0 

3 563 497 630 
7 076 420 

573 394 463 

4 167 133 
2 358 OOO 

691 445 785 
691 445 785 

5 969 844 592 

12 337 199 567 
2 076 822 814 

10 230 4.18 466 
0 

122 420 473 

1 138 419 309, 
546 286 547 

913 100 

0 

26 452 480 276 

1 219 939 409 

899 170 

3 580 952 031 
22 662 809 

573 394 463 

4 980 903 
2 358 OOO 

691 445 785 
691 445 785 

6 096 632 570 

Önkormányzat 
módosított előír. teljesítés 

adatok Ft-ban 

383 034 666 
99 639 314 

11 157 732 753 
271 060 OOO 

13 801 745 887 

17 934 685 912 
4 368 976 597 

549 143 054 

351 822 169 

48 917 840 352 

11 175 060 144 

9 859 660 979 

23 626 716 799 
50 OOO 

3 600 OOO OOO 
19 980 606 799 
5 450 719 264 

814 411 958 

16 840 404 635 

2 500 OOO OOO 
784 600 113 
210 OOO OOO 

13 203 115 600 
12 353 115 600 

72 105 028 513 

320 052 659 
51 971 081 

6 038 564 092 
227 301 411 

12 251814 119 

6 124 473 820 
1 126 815 708 

334 463 485 

351 822 169 

26 827 2 78 544 

11 615 327 321 

9 859 660 979 
25 168 597 120 

167 220 
3 663 780 282 

21 453 658 996 
2 540 994 262 

15 465 766 

14 511 773328 

2 500 OOO OOO 
267 056 002 
229 410 497 

12 715 508 921 
12 353 115 600 

67 064 133 217 

9. melléklet 

a .. ./2022. (IV ..... ) önkormányzati rendelethez 

Város összesen 
módosított előír teljesítés 

13 121 145 590 
2 276 197 256 

22 573 015 738 
271 060 OOO 

14 077 289 921 

19 565 201 084 
5 289 085 193 

550 056 154 

351 822 169 

78 074 873 105 

12 302 965 305 

23 626 716 799 

9 014 216 894 
821 488 378 

17 413 799 098 

788 767 246 
212 358 000 

13 894 561 385 

78 074 873 105 

12 657 252 226 
2 128 793 895 

16 268 982 558 
227 301 411 

12 374 234 592 

7 262 893 129 
1673 102 255 

335 376 585 

351 822 169 

53 279 758 820 

12 835 266 730 

25 169 496 290 

6 121 946 293 
38 128 575 

15 085 167 791 

272 036 905 
231 768 497 

13 406 954 706 

73 160 765 787 



Győr Me1,.ryei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

BEVÉTELEK 
intézmények 

Működési bevételek 

81 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 1 219 939 409 

ebből 811 Onkonnányzatok működési 

támogatásai 0 

83 Közhatalmi bevételek 899 170 

ebböl: 831 Jövedelemadók 0 

834 Vai;yoni típusú adók 0 

835 Tennékek és szolgáltatások adói 0 

84 Működési bevételek 3 580 952 031 

86 Működési célú átvett pénzeszközök 22 662 809 

Mlíködési bevételek iisszesen 4 824 453 419 

Fellwlmouísi bevétel 

Fdhalmozási célú támogatások á11arnháztartáson 
82 belülről 573 394 463 

ebből: 821 Felhalmozási célú önkormányzati 

támogatások 0 

85 Felhalmo7.ási btvételek 4 980 903 

87 Felhalmozási cClú átvett pénzeszközök 2 358 OOO 

Feflutfmozú.l'i bevételek ;;sszese11 580 733 366 

Költségvetési bevétel ek mi ndös sz es en: 5 405 186 785 

Finanszírozási bevétel ek 
88 Finanszírozási bevételek 691 445 785 

ebből: 88 l 3 ( Előző évi) Maradvány 

igénybevétele 691 445 785 

Győr Megy e i  Jogú Város Önkormányzatának 
bevételei mindöss z esen: 6 096 632 570 

önkonnányzat összesen 

9.2. A 2021. évi költségvetés-végrehajtás 

mérlege 

KIADÁSOK 

Műkö d é si köl t s é gv etés 

Működési kiadás 

11615 327 321 12 835 266 730 KI Személyi jut1atás 

9 859 660 979 9 859 660 979 K2 Munkaadókat terhelő járnlékok és szoc. hj. adó 

25 168 597 120 25 169 496 290 K3 Dologi kiadások 

167 220 167 220 K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 

3 663 780 282 3 663 780 282 K5 Egyéb működési célú kiadások 

21 453 658 996 21 453 658 996 

2 540 994 262 6 121 946 293 

15 465 766 38 128 575 

intézmények 

12 337 199 567 

2 076 822 814 

10 230 418 466 

0 

122 420 473 

39 340 384 469 44 164 837 888 Működési kiadnsok összesen 24 766 861 320 

F elhal m o zá si köl t ségv e tés 

Fe/ha/moztisi kiud,ís 

14 511 773 328 15 085 167 791 K6 Beruházások 1 138 419 309 

2 500 OOO OOO 2 500 OOO OOO K7 FelúJítások 546 286 547 

267 056 002 272 036 905 K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 913 100 

229 410 497 231 768 497 

15 008 239 827 15 588 973 193 Felhalmozási ki"dás összesen 1 685 618 956 

54 348 624 296 59 753 811 081 Költségvetési k iadások mindösszesen: 26 452 480 276 

F i nan s zírozá si bevét el ek - k iad á so k  

Finanszír ozási kiadások 
12 715 508 921 13 406 954 706 K9 Finanszírozási kiadások 0 

12 353 115 600 13 044 561 385 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
67 064133 217 73 160 765 787 kiadásai mindösszesen: 26 452 480 276 

önkonnányzat 

320 052 659 

51 971 081 

6 038 564 092 

227 301 411 

12 251 814119 

18 889 703 362 

6 124 473 820 

1 126 815 708 

334 463 485 

7 585 753013 

26 475 456 375 

351 822 169 

26 827 278 544 

9. melléklet 

a .. ./2022. (IV ..... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 

összesen Egyenleg 

12 657 252 226 

2 128 793 895 

16 268 982 558 

227 301 411 

12 374 234 592 

43 656 564 682 508 273 206 

7 262 893 129 

l 673 102 255 

335 376 585 

9 271 371 969 6 317 601 224 

52 927 936 651 6 825 874 430 

351 822 169 13 055 132 537 

53 279 758 820 19 881 006 967 



Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

9. melléklet
a .. ./2022. (IV ..... ) önkormányzati rendelethez 

9.3. A 2021. évi költségvetés végrehajtás egyenlege 
(többlete, hiánya) finanszírozásának 

bemutatása 

Intézmények Önkormányzat 

KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK 

Működési kiadások 
KI Személyi juttatás 12 337 199 567 320 052 659 
K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hj. adó 2 076 822 814 51 971 081 
K3 Dologi kiadások 10 230 418 466 6 038 564 092 
K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 227 301 411 
K5 Egyéb működési célú kiadások 122 420 473 12 251 814 119 

Felhalmozási kiadások 
K6 Beruházások 1 138 419 309 6 124 473 820 
K7 Felújítások 546 286 547 1 126 815 708 

K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 913 100 334 463 485 

Költségvetési kiadások összesen: 26 452 480 276 26 475 456 375 

KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK 

Működési bevételek 
Bl Működési célú támogatások államháztartáson belülről 1 219 939 409 11 615 327 321 

B3 Közhatalmi bevételek 899 170 25 168 597 120 
B4 Működési bevételek 3 580 952 031 2 540 994 262 

B6 Működési célú átvett pénzeszközök 22 662 809 15 465 766 
Felhalmozási bevételek 

82 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 573 394 463 14 511 773 328 
85 Felhalmozási bevételek 4 980 903 267 056 002 

87 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 2 358 OOO 229 410 497 

Költségvetési bevételek összesen: 5 405 186 785 54 348 624 296 

A KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÉS KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK EGYENLEGE: -21 047 293 491 27 873 167 921 

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK 

Intézményfinanszírozás 21 381 722 735 -21 381 722 735 
Állami támogatás megelőlegezés elszámolása 

2021.évi előleg visszafizetése -351 822 169 
2022.évre megelőlegezés 362 393 321

Évközi értékpapírvásárlás/értékesítés egyenlege: 
értékpapírvásárlás 
értékpapírértékesítés 

A költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló bevételek: 

Maradványigénybevétel bevételként(előző év(ek)ről) 691 445 785 12 353 115 600 

A költségvetési hiány belső finanszírozását meghaladó összegének 
külső finanszírozására szolgáló bevételek: 

Értékpapírok értékesítésének bevétele 0 0 
Hitelek felvétele és kötvénykibocsátás bevételei: 0 0 

2021. évi maradvány 1 025 875 029 18 855 131 938 

Összesen 

(Ft-ban) 

12 657 252 226 
2 128 793 895 

16 268 982 558 
227 301 411 

12 374 234 592 

7 262 893 129 
1 673 102 255 

335 376 585 

52 927 936 651 

12 835 266 730 
25 169 496 290 

6 121 946 293 
38 128 575 

15 085 167 791 
272 036 905 
231 768 497 

59 753 811 081 

6 825 874 430 

0 
0 

-351 822 169
362 393 321

0 

0 

13 044 561 385 

0 
0 

19 881 006 967 



10. melléklet Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 
végrehajtása 

a ... ./2022. ( .......... ) önkormányzati rendelethez 

Győr Megyei Jogú Város 

és költségvetési szervei engedélyezett létszám (álláshely) adatai 

2021. december 31-én 

Teljes- 1 Rész-
munkaidőben foglalkoztatottak 

Intézmény neve 8 órára át-
napi óra-

száma száma számított 
szám 

létszám 

(fő) (fő) (óra) (fő} 

1 2 3 4 s 

Szociális ellátás 

Család- és Gyermekjóléti Központ 107,00 1,00 2,00 0,25 

Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat 254,00 

Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 470,00 8,00 23,04 2,88 

Hajléktalanokat Segítő Szolgálat 82,00 

Szociális ellátás összesen: 913,00 9,00 25,04 3,13 

Oktatási terület 

Bartók Óvoda 44,00 0,00 

Bisinger óvoda 44,00 0,00 

Erzsébet Ligeti Óvoda 98,00 1,00 4,00 0,50 

Gyárvárosi óvoda 36,00 0,00 

Győri Mosolyvár óvoda 33,00 0,00 

Kovács Margit óvoda 56,00 0,00 

Márvány óvoda 26,00 0,00 

Ménfőcsanaki Óvoda 60,00 0,00 

Nagybácsai Óvoda 64,00 0,00 

Sün Balázs óvoda 88,00 0,00 

Szentiváni Óvoda 57,00 0,00 

Tárogató óvoda 64,00 0,00 

Győr Megyei Jogú Város Gyermektábora 10,00 1,00 4,00 0,50 

Gazdasági Működtető Központ Győr 69,00 0,00 0,00 0,00 

Oktatási terület összesen: 749,00 2,00 8,00 1,00 

h:iazi:iatási terület 

Városrendészet Győr 

-- köztisztviselők 57,00 

Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr 

-- közalkalmazottak 12,00 

Igazgatási terület összesen: 69,00 0,00 0,00 0,00 

Településfejlesztés 

Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete 25,00 0,00 0,00 0,00 

Kulturális terület 

Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 89,00 10,00 46,00 5,75 

Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 74,00 9,00 48,00 6,00 

Generációk Művelődési Háza 12,00 4,00 24,00 3,00 

Győr Megyei Jogú Város Levéltára 12,00 

Győri Balett 51,00 3,00 16,00 2,00 

Győri Filharmonikus Zenekar 86,00 13,00 52,00 6,50 

Győri Művészeti és Fesztiválközpont --- közalkalmazottak 11,00 

Győri Nemzeti Színház 251,00 11,00 46,00 5,75 

8 órára 2021.évi 
átszámított, 

az

engedélyezett 
beszámolóban intézménynél a 

szereplő közfoglalkozta-
létszám ténylegesen toltak és 

összesen foglalkoztatotta ösztöndíjas 
k száma fogi. létszáma 

(fő) (fő) /fő) 

6 7 8 

107,25 103 

254,00 236 

472,88 419 4 

82,00 93 19 

916, 13 851 

44,00 44 

44,00 42 

98,50 99 

36,00 37 

33,00 34 

56,00 60 

26,00 25 

60,00 60 

64,00 61 

88,00 87 

57,00 56 

64,00 63 

10,50 8 

69,00 69 

750,00 745 

57,00 54 

12,00 12 

69,00 66 

25,00 22 

94,75 94 

80,00 70 

15,00 15 

12,00 12 

53,00 53 

92,50 89 

11,00 11 

256,75 246 



10. melléklet Győr Megyei Jogú Város 
2021. évi költségvetésének 
végrehajtása 

a ... ./2022. ( .......... ) önkormányzati rendelethez 

Győr Megyei Jogú Város 

és költségvetési szervei engedélyezett létszám (álláshely) adatai 

2021. december 31-én 

Teljes- Rész-
munkaidőben foolalkoztatottak 

Intézmény neve 
napi óra-

8 órára át-
száma száma számított 

szám 
létszám 

(fő) (fő) (óra) (fö) 

1 2 3 4 5 

Kulturális Pénzügyi- Gazdasági Szolgáltató Központ ---

közalkalmazottak 11,00 

Ménfőcsanak-Gyirmót Művelődési Központ 12,00 1,00 6,00 0,75 

Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ 12,00 3,00 12,00 1,50 

Újvárosi Művelődési Ház 5,00 2,00 12,00 1,50 

Vaskakas Bábszínház 22,00 3,00 18,00 2,25 

Kulturális terület összesen: 648,00 59,00 280,00 35,00 

Összesítés: 
Intézmények: 

- közalkalmazottak 1721,00 11,00 33,04 4,13 

- köztisztviselők 57,00 0,00 0,00 0,00 

-- eqyéb bérrendszer hatálya alá tartozók 626,00 59,00 280,00 35,00 

Intézményi létszám összesen: 2404,00 70,00 313,04 39,13 

Polgármesteri Hivatal: 
- köztisztviselők 329,00 2,00 8,00 1,00 

- egyéb bérrendszer hatálya alá tartozók 17,00 

Polgármesteri Hivatal létszáma összesen: 346,00 2,00 8,00 1,00 

MINDÖSSZESEN: 2750,00 72,00 321,04 40,13 

2 

8 órára 2021.évi az 

átszámított, beszámolóban intézménynél a 
engedélyezett szereplő közfoglalkozta-

létszám ténylegesen toltak és 
összesen foglalkoztatotla ösztöndíjas 

k száma fogi. létszáma 
(fö) (fő) (fő) 

6 7 8 

11,00 10 

12,75 13 

13,50 13 

6,50 7 

24,25 25 

683,00 658 

1725,13 1651 

57,00 54 

661,00 637 

2443,13 2342 

330,00 285 

17,00 16 

347,00 301 

2790, 13 2 643 23 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 11. melléklet
2021. évi költségvetésének végrehajtása a .. ./2022. ( ...... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
A költségvetési szervek (1251) összesített könyvviteli mérlege 2021. év 

12/A- Mérlea 
# Megnevezés Előző időszak Módosítások Tárgyi időszak 

(+/-) 
1 2 3 4 5 

01 A/1/1 Vagyoni értékű jogok 37 772 761 0 54 685 333 
02 A/1/2 Szellemi termékek 11 112 434 0 9 841 006 
04 Ali Immateriális javak (=A/l/1+A/l/2+A/l/3) 48 885 195 0 64 526 339 
05 A/11/1 Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű 75 114 137 187 -3 920 507 76 599 279 279 

jogok 
06 A/11/2 Gépek, berendezések, felszerelések, 876 669 751 -221 330 868 667 599 

járművek 
08 A/11/4 Beruházások, felújítások 3 034 633 339 0 1 727 877 880 
10 A/11 Tárgyi eszközök (=A/ll/1+ ... +A/11/5) 79 025 440 277 -4 141 837 79 195 824 758 
22 A/111 Befektetett pénzügyi eszközök 0 0 0 

(=A/111/1 +A/lll/2+A/lll/3) 
28 A/IV K oncesszióba, vagyonkezelésbe adott 0 0 0 

eszközök (=A/IV/1+A/IV/2) 
29 A)NEMZETI VAGYONBATARTOZÓ 79 074 325 472 -4 141 837 79 260 351 097 

BEFE KTETETT ESZKÖZÖK
(=A/l+A/ll+A/lll+A/IV)

30 B/1/1 Vásárolt készletek. 109 914 806 0 131 325 893 
34 B/1/5 Növendék-, hízó és egyéb állatok 1 289 600 0 0 
35 B/1 K észletek (=B/1/1+ ... +B/1/5) 111 204 406 0 131 325 893 
45 B/11 Értékpapírok (=B/11/1 +B/11/2) 0 0 0 

46 B)NEMZETI VAGYONBATARTOZÓ 111 204 406 0 131 325 893 
FOR GÓESZKÖZÖK(= B/1+8/11)

49 C/1 Lekötött bankbetétek (=C/1/1 + ... +C/1/2) 0 0 0 
50 C/11/1 Forintpénztár . 9 154 005 0 9 113 060 
53 C/11 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek 9 154 005 0 9 113 060 

(=C/11/1 +C/ll/2+C/ll/3)
54 C/111/1 Kincstáron kívüli forintszámlák 564 008 562 0 664 463 371 
55 C/111/2 Kincstárban vezetett forintszámlák 162 979 430 0 372 428 864 
56 C/111 Forintszámlák (=C/111/1 +C/111/2) 726 987 992 0 1 036 892 235 
57 C/IV/1 Kincstáron kívüli devizaszámlák 12 638 515 0 17 459 135 
59 C/IV Devizaszámlák (=CIV/1+C/IV/2) 12 638 515 0 17 459 135 
60 C) PÉNZESZKÖZÖK (=C/1+ ... +C/IV) 748 780 512 0 1 063 464 430 
72 D/1/4 Költségvetési évben esedékes követelések 66 242 849 0 127 136 841 

működési bevételre (=D/l/4a+ ... +D/l/4i)

73 D/l/4a - ebből: költségvetési évben esedékes 26 484 772 0 6 361 791 
követelések készletértékesítés ellenértékére, 
szolgáltatások ellenértékére, közvetített 
szolgáltatások ellenértékére 

75 D/l/4c - ebből: költségvetési évben esedékes 6 631 329 0 5 750 582 
követelések ellátási díjakra 

76 D/l/4d - ebből: költségvetési évben esedékes 4 113 465 0 885 708 
követelések kiszámlázott általános forgalmi adóra 

77 D/l/4e - ebből: költségvetési évben esedékes 28 380 OOO 0 90 953 OOO 
követelések általános forgalmi adó 
visszatérítésére 



11. mellékletGyőr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végrehajtása a .. ./2022. ( ...... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
A költségvetési szeNek (1251) összesített könyvviteli mérlege 2021. év 

12/A- Mérlea 

# Megnevezés Előző időszak Módosítások Tárgyi időszak 

(+/-) 
1 2 3 4 5 

78 D/l/4f - ebből: költségvetési évben esedékes 23 217 0 8 129 
követelések kamatbevételekre és más 
nyereségjellegű bevételekre 

81 D/l/4i - ebből: költségvetési évben esedékes 610 066 0 23 177 631 
követelések egyéb működési bevételekre 

92 D/1/7 Költségvetési évben esedékes követelések 81 468 0 325 872 
felhalmozási célú átvett pénzeszközre 
(>=D/l/7a+D/l/7b+D/l/7c) 

95 D/l/7c - ebből: költségvetési évben esedékes 81 468 0 325 872 
követelések felhalmozási célú visszatérítendő 
támogatások, kölcsönök visszatérülésére 
államháztartáson kívülről 

104 D/1 Költségvetési évben esedékes követelések 66 324 317 0 127 462 713 

(=D/1/1 + ... +D/1/8) 
105 D/11/1 Költségvetési évet követően esedékes 34 334 086 0 31 711 852 

követelések működési célú támogatások 
bevételeire államháztartáson belülről (>=D/11/1 a) 

116 D/11/4 Költségvetési évet követően esedékes 103 762 386 0 157 452 752 
követelések működési bevételre 
(= D/ll/4a+ ... +D/ll/4i) 

117 D/ll/4a - ebből: költségvetési évet követően 61 567 771 0 100 067 822 
esedékes követelések készletértékesítés 
ellenértékére, szolgáltatások ellenértékére, 
közvetített szolgáltatások ellenértékére 

119 D/ll/4c - ebből: költségvetési évet követően 20 435 963 0 22 066 963 
esedékes követelések ellátási díjakra 

120 D/ll/4d - ebből: költségvetési évet követően 19 409 748 0 28 687 066 
esedékes követelések kiszámlázott általános 
forgalmi adóra 

122 D/ll/4f - ebből: költségvetési évet követően 0 0 160 
esedékes követelések kamatbevételekre és más 
nyereségjellegű bevételekre 

125 D/ll/4i - ebből: költségvetési évet követően 2 348 904 0 6 630 741 
esedékes követelések egyéb működési 
bevételekre 

136 D/11/7 Költségvetési évet követően esedékes 4 317 747 0 4 073 343 
követelések felhalmozási célú átvett 
pénzeszközre (>=D/ll/7a+D/ll/7b+D/ll/7c) 

139 D/ll/7c - ebből: költségvetési évet követően 4 317 747 0 4 073 343 
esedékes követelések felhalmozási célú 
visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülésére államháztartáson kívülről 

145 D/11 Költségvetési évet követően esedékes 142 414 219 0 193 237 947 

követelések (=D/11/1 + ... +D/11/8) 
146 D/111/1 Adott előlegek (=D/lll/1a+ ... +D/lll/1f) 2 526 267 0 12 053 934 
148 D/111/1 b - ebből: beruházásokra, felújításokra 0 0 7 238 173 

adott előlegek 
149 D/lll/1c - ebből: készletekre adott előlegek 0 0 281 906 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 11. melléklet
2021. évi költségvetésének végrehajtása a .. ./2022. ( ... ... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
A költségvetési szervek ( 1251) összesített könyvviteli mérlege 2021. év 

12/ A - Mérlea 
# Megnevezés Előző időszak Módosf tások Tárgyi időszak 

(+/-) 
1 2 3 4 5 

150 D/lll/1d - ebből: igénybe vett szolgáltatásra adott 1 729 497 0 3 932 528 
előlegek 

151 D/111/1 e - ebből: foglalkoztatottaknak adott 757 779 0 469 167 
előlegek 

152 D/lll/1f - ebből: túlfizetések, téves és visszajáró 38 991 0 132 160 
kifizetések 

158 D/111/7 Folyósított, megelőlegezett 14 490 581 0 7 939 755 
társadalombiztosítási és családtámogatási 
ellátások elszámolása 

160 D/111/9 Letétre, megőrzésre, fedezetkezelésre 562 OOO 0 508 OOO 
átadott pénzeszközök, biztosítékok 

161 D/111 Követelés jellegű sajátos elszámolások 17 578 848 0 20 501 689 
(=D/111/1 + .. _. +D/111/9) 

162 D) KÖVETELÉSEK (=D/l+D/ll+D/111) 226 317 384 0 341 202 349 
163 E/1/1 Adott előleghez kapcsolódó előzetesen 260 999 0 1 040 319 

felszámított levonható általános forgalmi adó 
164 E/1/2 Más előzetesen felszámított levonható 352 320 023 0 350 190 435 

általános forgalmi adó 
165 E/1/3 Adott előleghez kapcsolódó előzetesen 111 456 0 212 598 

felszámított nem levonható általános forgalmi 
adó 

166 E/1/4 Más előzetesen felszámított nem levonható -111 456 0 -212 598
általános forgalmi adó 

167 E/1 Előzetesen felszámított általános forgalmi 
adó elszámolása (,,;E/l/1+ ... +E/1/4) 

352 581 022 0 351 230 754 

168 E/11/1 Kapott előleghez kapcsolódó fizetendő -5 374 720 0 -3 100 928
általános forgalmi adó 

169 E/11/2 Más fizetendő általános forgalmi adó -254 213 830 0 -232 294 687
170 E/11 Fizetendő általános forgalmi adó -259 588 550 0 -235 395 615

elszámolása (=E/11/1 +E/11/2) 
172 E/111/2 Utalványok, bérletek és más hasonló, 50 OOO 0 39 510 

készpénz-helyettesítő fizetési eszköznek nem 
minősülő eszközök elszámolásai 

173 E/111 Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások 50 OOO 0 39 510 
(=E/111/1 +E/111/2) 

174 E) EGYÉB SAJÁTOS ELSZÁMOLÁSOK 93 042 472 0 115 874 649 
(=E/l+E/ll+E/111) 

176 F/2 Költségek, ráfordítások aktív időbeli 35 514 146 0 52 975 341 
elhatárolása 

178 F) AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 35 514 146 0 52 975 341 
(=F/1+F/2+F/3) 

179 ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F) 80 289 184 392 -4 141 837 80 965 193 759 
180 G/1 Nemzeti vagyon induláskori értéke 74 289 612 470 0 74 289 612 470 
181 G/11 Nemzeti vagyon változásai 6 921 815 760 0 7 445 776 557 
182 G/111 Egyéb eszközök induláskori értéke és -1 600 970 229 0 -1 600 970 229

változásai 
183 G/IV Felhalmozott eredmény -791 384 446 -4 141 837 -1 740 129 725
185 GNI Mérleg szerinti eredmény -949 476 686 0 -1 231 823 099
186 G/ SAJÁT TŐKE (= G/1+ ... +GNI) 77 869 596 869 -4 141 837 77 162 465 974



11. mellékletGyőr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végrehajtása a .. ./2022. ( ...... ) önkormányzati rendelethez 

A költségvetési szervek (1251) összesített könyvviteli mérlege 2021. év 

12/A- Mérlea 
# Megnevezés Előző időszak Módosítások 

1 2 3 

187 H/1/1 Költségvetési évben esedékes 6 235 
kötelezettségek személyi juttatásokra 

189 H/1/3 Költségvetési évben esedékes 359 700 463 
kötelezettségek dologi kiadásokra 

194 H/1/6 Költségvetési évben esedékes 87 840 343 
kötelezettségek beruházásokra 

195 H/1/7 Költségvetési évben esedékes 55 819 462 
kötelezettségek felújításokra 

212 H/1 Költségvetési évben esedékes 503 366 503 
kötelezettségek (=H/1/1 + ... +H/1/9) 

213 H/11/1 Költségvetési évet követően esedékes 85 500 
kötelezettségek személyi juttatásokra 

215 H/11/3 Költségvetési évet követően esedékes 115 044 893 
kötelezettségek dologi kiadásokra 

220 H/11/6 Költségvetési évet követően esedékes 12 325 498 
kötelezettségek beruházásokra 

236 H/11 Költségvetési évet követően esedékes 127 455 891 
kötelezettségek (=H/11/1 + ... +H/11/9) 

237 H/111/1 Kapott előlegek 25 171 022 
239 H/111/3 Más szervezetet megillető bevételek 74 202 

elszámolása 
243 H/111/8 Letétre, megőrzésre, fedezetkezelésre 43 318 742 

átvett pénzeszközök, biztosítékok 
246 H/111 Kötelezettség jellegű sajátos 68 563 966 

elszámolások (=H/lll/1+ ... +H/111/10) 
247 H) KÖTELEZETTSÉGEK (=H/l+H/ll+H/111) 699 386 360 
248 1) KINCSTÁRI SZÁMLAVEZETÉSSEL 0 

KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK 
249 J/1 Eredményszemléletű bevételek passzív 522 502 445 

időbeli elhatárolása 
250 J/2 Költségek, ráfordítások passzív időbeli 1 043 635 208 

elhatárolása 
251 J/3 Halasztott eredményszemléletű bevételek 154 063 510 
252 J) PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 1 720 201 163 

(=J/1 +J/2+J/3) 
253 FORRÁSOK ÖSSZESEN (=G+H+l+J) 80 289 184 392 

megj.: a kimutatás terjedelmi okok miatt az üres mérlegsorokat nem tartalmazza 

(+/-) 
4 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 
0 

0 

0 

0 
0 

0 

0 

0 
0 

-4 141 837

adatok Ft-ban 

Tárgyi időszak 

5 

159 562 

285 675 764 

23 821 898 

10 568 751 

320 225 975 

128 941 

75 579 952 

4 818 615 

80 527 508 

13 725 021 
10 827 744 

29 803 912 

54 356 677 

455 110 160 
0 

291 005 356 

1 068 362 632 

1 988 249 637 
3 347 617 625 

80 965 193 759 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 12. melléklet
2021. évi költségvetésének végrehajtása a .. ./2022. ( ... ... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
Az. Önkormányzat (1254) könyvviteli mérlege 2021. év 

12/A - MérleQ 
# Megnevezés Előző időszak Módosítások Tárgyi időszak 

(+/-) 
1 2 3 4 5 

01 A/1/1 Vagyoni értékű jogok 7 983 850 0 6 012 483 
02 A/1/2 Szellemi termékek 1 108 060 629 0 . 333 169 272 
04 Ali Immateriális javak (=A/l/1+A/l/2+A/l/3) 1 116 044 479 0 339 181 755 
05 A/11/1 Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű 60 463 513 977 0 94 187 074 227 

jogok 
06 A/11/2 Gépek, berendezések, felszerelések, 1 903 481 407 0 3 655 397 917 

járművek 
08 A/11/4 Beruházások, felújítások 6 311 300 300 0 10 989 400 638 
10 A/11 Tárgyi eszközök (=A/11/1+ ... +A/ll/5) 68 678 295 684 0 108 831 872 782 
11 A/111/1 Tartós részesedések (=A/111/1 a+ ... +A/lll/1f) 9 971 807 955 0 10 125 473 005 

13 A/111/1 b - ebből: tartós részesedések nem 9 650 246 566 0 9 800 008 565 
pénzügyi vállalkozásban 

14 A/111/1 c - ebből:,tartós részesedései pénzügyi 2 695 OOO 0 2 695 OOO 
vállalkozásbqn 

15 A/lll/1d - ebből: tartós részesedések társulásban 5 171 480 0 5 171 480 

16 A/lll/1e - ebből: egyéb tartós részesedések 313 694 909 0 317 597 960 
(kivéve befektetési jegyek) 

18 A/111/2 Tartós hitelviszonyt megtestesítő 824 570 OOO 0 824 570 OOO 
értékpapírok (>=A/l l l/2a+A/l l l/2/b) 

19 A/lll/2a - ebből: államkötvények 824 570 OOO 0 824 570 OOO 
22 A/111 Befoktetett pénzügyi eszközök 10 796 377 955 0 10 950 043 005 

(=A/111/1 +A/lll/2+A/lll/3) 
23 A/IV/1 Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott 8 377 113 964 0 238 965 571 

eszközök (=A/IV/1a+A/IV/1 b+A/IV/1 c) 
24 A/IV/1a - ebből: immateriális javak 2 184 OOO 0 0 
25 A/IV/1b - ebből: tárgyi eszközök 8 374 929 964 0 238 965 571 
28 A/IV Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott 8 377 113 964 0 238 965 571 

eszközök (=A/IV/1 +A/IV/2) 
29 A) NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ 88 967 832 082 0 120 360 063 113 

BEFEKTETETT ESZKÖZÖK 
(=A/l+A/ll+A/lll+A/IV) 

30 B/1/1 Vásárolt készletek 25 190 203 0 43 517 729 
35 8/1 Készletek (=8/1/1 + ... +8/1/5) 25 190 203 0 43 517 729 
45 8/11 Értékpapírok (=B/11/1 +B/11/2) 0 0 0 
46 B)NEMZETI VAGYONBATARTOZÓ 25 190 203 0 43 517 729 

FOR GÓESZKÖZÖK (= B/l+B/11)
49 C/1 Lekötött bankbetétek (=C/l/1+ ... +C/1/2) 0 0 0 
53 C/11 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek 0 0 .0 

(=C/11/1 +C/ll/2+C/l l/3)
54 C/111/1 Kincstáron kívüli forintszámlák 7 955 948 056 0 7 982 537 978 
55 C/111/2 Kincstárban vezetett forintszámlák 4 451 383 910 0 11 160 722 436 
56 C/111 Forintszámlák (=C/111/1 +C/111/2) 12 407 331 966 0 19 143 260 414 
57 C/IV/1 Kincstáron kívüli devizaszámlák 84 311 208 0 80 974 670 
59 C/IV Devizaszámlák (=CIV/1+C/IV/2) 84 311 208 0 80 974 670 
60 C) PÉNZESZKÖZÖK (=C/1+ ... +C/IV) 12 491 643 174 0 19 224 235 084 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

12. melléklet
a .. ./2022. ( ... ... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
Az Önkormányzat (1254) könyvviteli mérlege 2021. év 

12/A - Mérleq 
# Megnevezés Előző időszak Módosítások Tárgyi időszak 

(+/-) 
1 2 3 4 5 

65 D/1/3 Költségvetési évben esedékes követelések 175 218 858 0 462 848 625 
közhatalmi bevételre (=D/l/3a+ ... +D/l/3f) 

69 D/l/3d - ebből: költségvetési évben esedékes 112 472 758 0 36 226 223 
követelések vagyoni típusú adókra 

70 D/l/3e - ebből: költségvetési évben esedékes 740 757 0 388 902 503 
követelések termékek és szolgáltatások adóira 

71 D/l/3f - ebből: költségvetési évben esedékes 62 005 343 0 37 719 899 
követelések egyéb közhatalmi bevételekre 

72 D/1/4 Költségvetési évben esedékes követelések 66 915 379 0 48 453 599 
működési bevételre (=D/l/4a+ ... +D/l/4i) 

73 D/l/4a - ebből: költségvetési évben esedékes 48 302 068 0 36 710 267 
követelések készletértékesítés ellenértékére, 
szolgáltatások ellenértékére, közvetített 
szolgáltatások ellenértékére 

74 D/l/4b - ebből: költségvetési évben esedékes 7 362 758 0 0 
követelések tulajdonosi bevételekre 

76 D/l/4d - ebből: költségvetési évben esedékes 2 817 143 0 698 003 
követelések kiszámlázott általános forgalmi adóra 

77 D/l/4e - ebből: költségvetési évben esedékes 253 OOO 0 253 OOO 
követelések általános forgalmi adó 
visszatérítésére 

78 D/l/4f - ebből: költségvetési évben esedékes 31 309 0 31 309 
követelések kamatbevételekre és más 
nyereségjellegű bevételekre 

81 D/l/4i - ebből: költségvetési évben esedékes 8 149 101 0 10 761 020 
követelések egyéb működési bevételekre 

82 D/1/5 Költségvetési évben esedékes követelések 2 134 560 0 480 848 
felhalmozási bevételre (=D/l/5a+ ... +D/l/5e) 

84 D/l/5b - ebből: költségvetési évben esedékes 2 134 560 0 480 848 
követelések ingatlanok értékesítésére 

88 D/1/6 Költségvetési évben esedékes követelések 10 624 398 0 37 440 
működési célú átvett pénzeszközre 
(>=D/l/6a+D/l/6b+D/l/6c) 

91 D/l/6c - ebből: költségvetési évben esedékes 10 624 398 0 37 440 
követelések működési célú visszatérítendő 
támogatások, kölcsönök visszatérülésére 
államháztartáson kívülről 

92 D/1/7 Költségvetési évben esedékes követelések 63 330 219 0 64 199 383 
felhalmozási célú átvett pénzeszközre 
(>=D/l/7a+D/l/7b+D/l/7c) 



12. mellékletGyőr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végrehajtása a .. ./2022. ( ...... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
Az Önkormányzat (1254) könyvviteli mérlege 2021. év 

12/ A - MérleQ 
# Megnevezés Előző időszak Módosítások Tárgyi időszak 

(+/-) 
1 2 3 4 5

95 D11!7c - ebből: költségvetési évben esedékes 63 330 219 0 64 199 383 
követelések felhalmozási célú visszatérítendő 
támogatások, kölcsönök visszatérülésére 
államháztartáson kívülről 

104 D/1 Költségvetési évben esedékes követelések 318 223 414 0 576 019 895 
(=D/1/1 + ... +D/1/8) 

116 D/11/4 Költségvetési évet követően esedékes 80 711 400 0 769 121 630 
követelések működési bevételre 
(=D/ll/4a+ ... +D/ll/4i) 

117 D/ll/4a - ebből: költségvetési évet követően 7 120 547 0 6 887 372 
esedékes követelések készletértékesítés 
ellenértékére, szolgáltatások ellenértékére, 
közvetített szolgáltatások ellenértékére 

118 D/ll/4b - ebből: k�ltségvetési évet követően 10 249 915 0 565 917 098 
esedékes követelések tulajdonosi bevételekre 

119 D/ll/4c - ebből: költségvetési évet követően 0 0 0 
esedékes követelések ellátási díjakra 

120 D/ll/4d - ebből: költségvetési évet követően 16 072 361 0 162 406 613 
esedékes követelések kiszámlázott általános 
forgalmi adóra 

125 D/ll/4i - ebből: költségvetési évet követően 47 268 577 0 33 910 547 
esedékes követelések egyéb működési 
bevételekre 

126 D/11/5 Költségvetési évet követően esedékes 16 508 125 0 7 251 646 
követelések felhalmozási bevételre 
(=D/ll/5a+ ... +D/ll/5e) 

128 D/ll/5b - ebből: költségvetési évet követően 16 508 125 0 7 251 646 
esedékes követelések ingatlanok értékesítésére 

132 D/11/6 Költségvetési évet követően esedékes 285 554 OOO 0 750 OOO OOO 
követelések működési célú átvett pénzeszközre 
(>=D/l l/6a+D/l l/6b+D/l l/6c) 

135 D/ll/6c - ebből: költségvetési évet követően 285 554 OOO 0 750 OOO OOO 
esedékes követelések működési célú 
visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülésére államháztartáson kívülről 

136 D/11/7 Költségvetési évet követően esedékes 854 665 529 0 778 068 363 
követelések felhalmozási célú átvett pénzeszközre 
(>=D/ll/7a+D/ll/7b+D/ll/7c) 

139 D/1117c - ebből: költségvetési évet követően 854 665 529 0 778 068 363 
esedékes követelések felhalmozási célú 
visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülésére államháztartáson kívülről 

145 D/11 Költségvetési évet követően esedékes 1 237439 054 0 2 304 441 639 
követelések (=D/11/1 + ... +D/11/8) 

146 D/111/1 Adott előlegek (=D/111/1 a+ ... +D/111/1 f) 363 052 643 0 131 958 653 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 12. melléklet
2021. évi költségvetésének végrehajtása a .. ./2022. ( ... ... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
Az. Önkormányzat (1254) könyvviteli mérlege 2021. év 

12/A- MérleQ 
# Megnevezés Előző időszak Módosítások Tárgyi időszak 

(+/-) 
1 2 3 4 5 

148 D/111/1 b - ebből: beruházásokra. felújításokra adott 7 650 OOO 0 102 045 674 
előlegek 

149 D/111/1 c - ebből: készletekre adott előlegek 14 770 0 0 
150 D/lll/1d - ebből: igénybe vett szolgáltatásra adott 60 209 183 0 29 196 849 

előlegek 
152 D/lll /1f - ebből: túlfizetések, téves és visszajáró 295 178 690 0 716 130 

kifizetések 
155 D/111/4 Forgótőke elszámolása 7 100 OOO 0 7 100 OOO 
156 D/111/5 Vagyonkezelésbe adott eszközökkel 3 269 110 782 0 3 269 110 782 

kapcsolatos visszapótlási követelés elszámolása 

161 D/111 Követelés jellegű sajátos elszámolások 3 639 263 425 0 3 408 169 435 
(=D/111/1 + ... +D/111/9) 

162 D) KÖVETELÉSEK (=D/l+D/ll+D/111) 5 194 925 893 0 6 288 630 969 
164 E/1/2 Más előzetesen felszámított levonható 711 725 060 0 1 573 335 404 

általános forgalmi adó 
165 E/1/3 Adott előleghez kapcsolódó előzetesen 18 305 780 0 15 108 351 

felszámított nem levonható általános forgalmi adó 

166 E/1/4 Más előzetesen felszámított nem levonható -18 305 780 0 -15 108 351
általános forgalmi adó 

167 E/1 Előzetesen felszámított általános forgalmi 711 725 060 0 1 573 335 404 
adó elszámolása (=E/1/1+ ... +E/l/4) 

169 E/11/2 Más fizetendő általános forgalmi adó -941 477 691 0 -2 135 581 277
170 E/11 Fizetendő általános forgalmi adó -941 477 691 0 -2 135 581 277

elszámolása (=E/11/1 +E/11/2) 
172 E/111/2 Utalványok, bérletek és más hasonló, 590 OOO 0 0 

készpénz-helyettesítő fizetési eszköznek nem 
minősülő eszközök elszámolásai 

173 E/111 Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások 590 OOO 0 0 

174 
(=E/111/1 +E/111/2) 
E) EGYÉB SAJÁTOS ELSZÁMOLÁSOK -229 162 631 0 -562 245 873
(=E/l+E/ll+E/111)

175 F/1 Eredményszemléletű bevételek aktív időbeli 30 480 0 100 402 
elhatárolása

176 F/2 Költségek, ráfordítások aktív időbeli 2 466 181 0 7 204 558 
elhatárolása

178 F) AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 2 496 661 0 7 304 960 
(=F/1 +F/2+F/3) 

179 ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F) 106 452 925 382 0 145 361 505 982 
180 G/1 Nemzeti vagyon induláskori értéke 104 694 097 401 0 104 694 097 401 
181 G/11 Nemzeti vagyon változásai -6 583 827 853 0 12 041 023 351 
182 G/111 Egyéb eszközök induláskori értéke és 10 370 702 255 0 10 370 702 255 

változásai 
183 G/IV Felhalmozott eredmény -18 778 440 511 0 -10 071 767 457
184 GN Eszközök értékhelyesbítésének forrása 0 0 0 
185 GNI Mérleg szerinti eredmény 574 099 178 0 -176 689 704



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 12. melléklet
2021. évi költségvetésének végrehajtása a .. ./2022. ( ... ... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
Az. Önkormányzat (1254) könyvviteli mérlege 2021. év 

12/A - MérleQ 
# Megnevezés Előző időszak Módosítások Tárgyi időszak 

(+/-) 
1 2 3 4 5 

186 G/ SAJÁT TŐKE (= G/1+ ... +GNI) 90 276 630 4 70 0 116 857 365 846 
187 H/1/1 Költségvetési évben esedékes 76 940 0 20 955 

kötelezettségek személyi juttatásokra 
189 H/1/3 Költségvetési évben esedékes 56 257 697 0 209 845 456 

kötelezettségek dologi kiadásokra 
191 H/1/5 Költségvetési évben esedékes 11 886 900 0 375 402 OOO 

kötelezettségek egyéb működési célú kiadásokra 
(>=H/l/5a+H/l/5b) 

194 H/1/6 Költségvetési évben esedékes 20 482 410 0 70 766 395 
kötelezettségek beruházásokra 

195 H/1/7 Költségvetési évben esedékes · 90 796 321 0 0 
kötelezettségek felújításokra 

196 H/1/8 Költségvetési évben esedékes 10 727 597 0 813 924 
kötelezettségek egyéb felhalmozási célú 
kiadásokra (>=H/l/8a+H/l/8b) 

212 H/1 Költségvetési évben esedékes 190 227 865 0 656 848 730 
kötelezettségek (=H/1/1 + ... +H/1/9) 

213 H/11/1 Költségvetési évet követően esedékes 816 920 0 648 820 
kötelezettségek személyi juttatásokra 

215 H/11/3 Költségvetési évet követően esedékes 185 800 055 0 331 391 021 
kötelezettségek dologi kiadásokra 

216 H/11/4 Költségvetési évet követően esedékes 252 920 0 0 
kötelezettségek ellátottak pénzbeli juttatá$aira 

217 H/11/5 Költségvetési évet követően esedékes 5 133 440 0 10 224 642 
kötelezettségek egyéb működési célú kiadásokra 
(>=H/l l/5a+H/l l/5b) 

220 H/11/6 Költségvetési évet követően esedékes 274 092 506 0 863 804 587 
kötelezettségek beruházásokra 

221 H/11/7 Költségvetési évet követően esedékes 4 611 440 0 120 724 922 
kötelezettségek felújításokra 

222 H/11/8 Költségvetési évet követően esedékes 3 762 240 0 955 OOO OOO 
kötelezettségek egyéb felhalmozási célú 
kiadásokra (>=H/ll/8a+H/ll/8b) 

225 H/11/9 Költségvetési évet követően esedékes 351 822 169 0 362 393 321 
kötelezettségek finanszírozási kiadásokra 
(>=H/ll/9a+ ... +H/ll/9j) 

230 H/ll/9e - ebből: költségvetési évet követően 351 822 169 0 362 393 321 
esedékes kötelezettségek államháztartáson belüli 
megelőlegezések visszafizetésére 

236 H/11 Költségvetési évet követően esedékes 826 291 690 0 2 644 187 313 
kötelezettségek (=H/11/1 + ... +H/11/9) 

237 H/111/1 Kapott előlegek 20 635 469 0 738 720 
238 H/111/2 Továbbadási célból folyósított 212 500 0 275 500 

támogatások, ellátások elszámolása 
239 H/111/3 Más szervezetet megillető bevételek 8 458 719 0 9 526 135 

elszámolása 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének vég re hajtása 

12. melléklet
a .. ./2022. ( ... ... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
Az. Önkormányzat (1254) könywiteli mérlege 2021. év 

12/A- Mérfeq 
# Megnevezés Előző időszak Módosítások 

1 2 3 

243 H/111/8 Letétre, megőrzésre, fedezetkezelésre 478 965 813 
átvett pénzeszközök, biztosítékok 

246 H/111 Kötelezettség jellegű sajátos 508 272 501 
elszámolások (=H/111/1 + ... +H/111/10) 

247 H) KÖTELEZETTSÉGEK (=H/l+H/ll+H/111) 1 524 792 056 
248 1) KINCSTÁRI SZÁMLAVEZETÉSSEL 0 

KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK 
249 J/1 Eredményszemléletű bevételek passzív időbeli 549 817 081 

elhatárolása 
250 J/2 Költségek, ráfordítások passzív időbeli 16 979 623 

elhatárolása 
251 J/3 Halasztott eredményszemléletű bevételek 14 084 706 152 
252 J) PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 14 651 502 856 

(=J/1 +J/2+J/3) 
253 FORRÁSOK ÖSSZESEN (=G+H+l+J) 106 452 925 382 

megj.: a kimutatás terjedelmi okok miatt az üres mérlegsorokat nem tartalmazza 

(+/-) 
4 

Tárgyi időszak 

5 

0 494 563 144 

0 505 103 499 

0 3 806 139 542 
0 0 

0 513 280 131 

0 5 647 277 

0 24 179 073 186 
0 24 698 OOO 594 

0 145 361 505 982 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 13. melléklet
2021. évi költségvetésének végrehajtása a .. ./2022. ( ...... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
Az. Önkormányzat összevont (1251 + 1254) könyvviteli mérlege 2021. év 

12/A- MérleQ 
# Megnevezés Előző időszak Módosítások Tárgyi időszak 

{+/-) 
1 2 3 4 5 

01 A/1/1 Vagyoni értékű jogok 45 756 611 0 60 697 816 
02 A/1/2 Szellemi termékek 1 119 173 063 0 343 010 278 
04 A/1 Immateriális javak (=A/1/1 +A/l/2+A/l/3) 1 164 929 674 0 403 708 094 
05 A/11/1 Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű 135 577 651 164 -3 920 507 170 786 353 506

jogok 
06 A/11/2 Gépek, berendezések, felszerelések, 2 780 151 158 -221 330 4 524 065 516 

járművek 
08 A/11/4 Beruházások, felújítások 9 345 933 639 0 12 717 278 518 
10 A/11 Tárgyi eszközök (=A/ll/1+ ... +A/11/5) 147 703 735 961 -4141 837 188 027 697 540 
11 A/111/1 Tartós részesedések (=A/111/1 a+ ... +A/111/1 f) 9 971 807 955 0 10 125 473 005 

13 A/111/1 b - ebből: tartós részesedések nem 9 650 246 566 0 9 800 008 565 
pénzügyi vállalkozásban 

14 A/lll/1c - ebből: tartós részesedései pénzügyi 2 695 OOO 0 2 695 OOO 
vállal.kozásban 

15 A/lll/1d - ebből: tartós részesedések társulásban 5 171 480 0 5 171 480 

16 A/111/1 e - ebből: egyéb tartós részesedések 313 694 909 0 317 597 960 
(kivéve befektetési jegyek) 

18 A/111/2 Tartós hitelviszonyt megtestesítő 824 570 OOO 0 824 570 OOO 
értékpapírok (>=A/lll/2a+A/lll/2/b) 

19 A/lll/2a - ebből: államkötvények 824 570 OOO 0 824 570 OOO 
22 A/111 Befektetett pénzügyi �szközök 10 796 377 ·955 0 10 950 043 005 

(=A/111/1 +A/lll/2+A/lll/3) 
23 A/IV/1 Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott 8 377 113 964 0 238 965 571 

eszközök (=A/IV/1 a+A/IV/1 b+A/IV/1 c) 
24 A/IV/1a - ebből: immateriális javak 2 184 OOO 0 0 
25 A/IV/1 b - ebből: tárgyi eszközök 8 374 929 964 0 238 965 571 
28 A/IV K oncesszióba, vagyonkezelésbe adott 8 377 113 964 0 238 965 571 

eszközök (=A/IV/1 +A/IV/2) 
29 A)NEMZETI VAGYONBATARTOZÓ 168 042 157 554 -4 141 837 199 620 414 210

BEFE KTETETT ESZK ÖZÖK
(=A/l+A/ll+A/lll+A/IV)

30 B/1/1 Vásárolt készletek 135 105 009 0 174 843 622 
34 B/1/5 Növendék-, hízó és egyéb állatok 1 289 600 0 0 
35 B/1 K észletek (=B/1/1+ ... +B/1/5) 136 394 609 0 174 843 622 
46 B)NEMZETI VAGYONBATARTOZÓ 136 394 609 0 174 843 622 

FOR GÓESZK ÖZÖK(= B/l+B/11)
49 C/1 Lekötött bankbetétek (=C/1/1 + ... +C/1/2) 0 0 0 
50 C/11/1 Forintpénztár 9 154 005 0 9 113 060 
53 C/11 Pénztárak, csekkek, betétkönyvek 9 154 005 0 9 113 060 

(=C/ll/1+C/ll/2+C/ll/3)
54 C/111/1 Kincstáron kívüli forintszámlák 8 519 956 618 0 8 647 001 349 
55 C/111/2 Kincstárban vezetett forintszámlák 4 614 363 340 0 11 533 151 300 
56 C/111 Forintszámlák (=C/111/1 +C/111/2) 13 134 319 958 0 20 180 152 649 
57 C/IV/1 Kincstáron kívüli devizaszámlák 96 949 723 0 98 433 805 
59 C/IV Devizaszámlák (=CIV/1+C/IV/2) 96 949 723 0 98 433 805 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

13. melléklet
a .. ./2022. ( ... ... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
Az Önkormányzat összevont (1251 + 1254) könyvviteli mérlege 2021. év 

12/A- MérleQ 
# Megnevezés Előző időszak Módosítások Tárgyi időszak 

(+/-) 
1 2 3 4 5

60 C) PÉNZESZKÖZÖK (=C/1+ ... +C/IV) 13 240 423 686 0 20 287 699 514 
65 Dll/3 Költségvetési évben esedékes követelések 175 218 858 0 462 848 625 

közhatalmi bevételre (=D/l/3a+ ... +D/l/3f)

69 D/l/3d - ebből: költségvetési évben esedékes 112 472 758 0 36 226 223 
követelések vagyoni típusú adókra 

70 D/l/3e - ebből: költségvetési évben esedékes 740 757 0 388 902 503 
követelések termékek és szolgáltatások adóira 

71 D/l/3f - ebből: költségvetési évben esedékes 62 005 343 0 37 719 899 
követelések egyéb közhatalmi bevételekre 

72 D/1/4 Költségvetési évben esedékes követelések 133 158 228 0 175 590 440 
működési bevételre (=D/l/4a+ ... +D/l/4i) 

73 D/l/4a - ebből: költségvetési évben esedékes 74 786 840 0 43 072 058 
követelések készletértékesítés ellenértékére, 
szolgáltatások ellenértékére, közvetített 
szolgáltatások ellenértékére 

74 D/l/4b - ebből: költségvetési évben esedékes 7 362 758 0 0 
követelések tulajdonosi bevételekre 

75 D/l/4c - ebből: költségvetési évben esedékes 6 631 329 0 5 750 582 
követelések ellátási díjakra 

76 D/l/4d - ebből: költségvetési évben esedékes 6 930 608 0 1 583 711 
követelések kiszámlázott általános forgalmi adóra 

77 D/l/4e - ebből: költségvetési évben esedékes 28 633 OOO 0 91 206 OOO 
követelések általános forgalmi adó 
visszatérítésére 

78 D/l/4f - ebből: költségvetési évben esedékes 54 526 0 39 438 
követelések kamatbevételekre és más 
nyereségjellegű bevételekre 

81 D/l/4i - ebből: költségvetési évben esedékes 8 759 167 0 33 938 651 
követelések egyéb működési bevételekre 

82 D/1/5 Költségvetési évben esedékes követelések 2 134 560 0 480 848 
felhalmozási bevételre (=D/l/5a+ ... +D/l/5e) 

84 D/l/5b - ebből: költségvetési évben esedékes 2 134 560 0 480 848 
követelések ingatlanok értékesítésére 

88 D/1/6 Költségvetési évben esedékes követelések 10 624 398 0 37 440 
működési célú átvett pénzeszközre 
(>=D/l/6a+D/l/6b+D/l/6c) 

91 D/l/6c - ebből: költségvetési évben esedékes 10 624 398 0 37 440 
követelések működési célú visszatérítendő 
támogatások, kölcsönök visszatérülésére 
államháztartáson kívülről 

92 D/1/7 Költségvetési évben esedékes követelések 63 411 687 0 64 525 255 
felhalmozási célú átvett pénzeszközre 
(>=D/l/7a+D/l/7b+D/l/7c) 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

13. melléklet
a .. ./2022. ( ... ... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
Az Önkormányzat összevont (1251 + 1254) könyvviteli mérlege 2021. év 

12/A- Mérlea 
# Megnevezés Előző időszak Módosítások Tárgyi időszak 

(+/-) 
1 2 3 4 5 

95 O/l/7c - ebből: költségvetési évben esedékes 63 411 687 0 64 525 255 
követelések felhalmozási célú visszatérítendő 
támogatások, kölcsönök visszatérülésére 
államháztartáson kívülről 

104 D/1 Költségvetési évben esedékes követelések 384 547 731 0 703 482 608 
(=D/111+ ... +D/1/8) 

105 0/11/1 Költségvetési évet követően .esedékes 34 334 086 0 31 711 852 
követelések működési célú támogatások 
bevételeire államháztartáson belülről (>=0/11/1 a) 

116 0/11/4 Költségvetési évet követően esedékes 184 473 786 0 926 574 382 
követelések működési bevételre 
(=O/ll/4a+ ... +D/1l/4i) 

117 D/ll/4a - ebből: költségvetési évet követően 68 688 318 0 106 955 194 
esedékes követelések készletértékesítés 
ellenértékére, szolgáltatások ellenértékére, 
közvetített szolgáltatások ellenértékére 

118 D/1l/4b - ebből: költségvetési évet követően 10 249 915 0 565 917 098 
esedékes követelések tulajdonosi bevételekre 

119 D/ll/4c - ebből: költségvetési évet követően 20 435 963 0 22 066 963 
esedékes követelések ellátási díjakra 

120 D/l1/4d - ebből: költségvetési évet követően 35 482 109 0 191 093 679 
esedékes követelések kiszámlázott általános 
forgalmi adóra 

122 D/l1/4f - ebből: költségvetési évet követően 0 0 160 
esedékes követelések kamatbevételekre és más 
nyereségjellegű bevételekre 

125 D/ll/4i - ebből: költségvetési évet követően 49 617 481 0 40 541 288 
esedékes követelések egyéb működési 
bevételekre 

126 0/11/5 Költségvetési évet követően esedékes 16 508 125 0 7 251 646 
követelések felhalmozási bevételre 
(=D/ll/5a+ ... +D/ll/5e) 

128 D/1l/5b - ebből: költségvetési évet követően 16 508 125 0 7 251 646 
esedékes követelések ingatlanok értékesítésére 

132 D/11/6 Költségvetési évet követően esedékes 285 554 OOO 0 750 OOO OOO 
követelések működési célú átvett pénzeszközre 
( > = D/1 l/6a+ D/l l/6b+ D/1 l/6c)

135 011116c - ebből: költségvetési évet követően 285 554 OOO 0 750 OOO OOO 
esedékes követelések működési célú
visszatérítendő támogatások, kölcsönök
visszatérülésére államháztartáson kívülről

136 D/11/7 Költségvetési évet követően esedékes 858 983 276 0 782 141 706 
követelések felhalmozási célú átvett
pénzeszközre (>= D/11/7 a+ D/ll/7b+ D/11/7 c)



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

13. melléklet
a .. ./2022. ( ...... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
Az. Önkormányzat összevont (1251 + 1254) könyvviteli mérlege 2021. év 

12/A - Mérlea 
# Megnevezés Előző időszak Módosítások Tárgyi időszak 

(+/-) 
1 2 3 4 5 

139 O/ll/7c - ebből: költségvetési évet követően 858 983 276 0 782 141 706 
esedékes követelések felhalmozási célú 
visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülésére államháztartáson kívülről 

145 0/11 Költségvetési évet követően esedékes 1 379 853 273 0 2 497 679 586 
követelések (=0/11/1 + ... +0/11/8) 

146 0/111/1 Adott előlegek (=O/lll/1a+ ... +O/lll/1f) 365 578 910 0 144 012 587 
148 0/111/1 b - ebből: beruházásokra, felújításokra 7 650 OOO 0 109 283 847 

adott előlegek 
149 O/lll/1c - ebből: készletekre adott előlegek 14 770 0 281 906 
150 0/111/1 d - ebből: igénybe vett szolgáltatásra adott 61 938 680 0 33 129 377 

előlegek 
151 O/lll/1e - ebből: foglalkoztatottaknak adott 757 779 0 469 167 

előlegek 
152 O/lll/1f - ebből: túlfizetések, téves és visszajáró 295 217 681 0 848 290 

kifizetések 
155 0/111/4 Forgótőke elszámolása 7 100 OOO 0 7 100 OOO 
156 0/111/5 Vagyonkezelésbe adott eszközökkel 3 269 110 782 0 3 269 110 782 

kapcsolatos visszapótlási követelés elszámolása 

158 0/111/7 Folyósított, megelőlegezett 14 490 581 0 7 939 755 
társadalombiztosítási és családtámogatási 
ellátások elszámolása 

160 D/111/9 Letétre, megőrzésre, fedezetkezelésre 562 OOO 0 508 OOO 
átadott pénzeszközök, biztosítékok 

161 0/111 Követelés jellegű sajátos elszámolások 3 656 842 273 0 3 428 671 124 
(=0/111/1 + ... +0/111/9) 

162 0) KÖVETELÉSEK (=D/l+O/ll+0/111) 5 421 243 277 0 6 629 833 318 
163 E/1/1 Adott előleghez kapcsolódó előzetesen 260 999 0 1 040 319 

felszámított levonható általános forgalmi adó 
164 E/1/2 Más előzetesen felszámított levonható 1 064 045 083 0 1 923 525 839 

általános forgalmi adó 
165 E/1/3 Adott előleghez kapcsolódó előzetesen 18 417 236 0 15 320 949 

felszámított nem levonható általános forgalmi 
adó 

166 E/1/4 Más előzetesen felszámított nem levonható -18 417 236 0 -15 320 949
általános forgalmi adó 

167 E/1 Előzetesen felszámított általános forgalmi 1 064 306 082 0 1 924 566 158 
adó elszámolása (=E/l/1+ ... +E/1/4) 

168 E/11/1 Kapott előleghez kapcsolódó fizetendő -5 374 720 0 -3 100 928
általános forgalmi adó 

169 E/11/2 Más fizetendő általános forgalmi adó -1 195 691 521 0 -2 367 875 964
170 E/11 Fizetendő általános forgalmi adó -1 201 066 241 0 -2 370 976 892

elszámolása (=E/11/1 +E/11/2) 
172 E/111/2 Utalványok, bérletek és más hasonló, 640 OOO 0 39 510 

készpénz-helyettesítő fizetési eszköznek nem 
minősülő eszközök elszámolásai 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

13. melléklet
a .. ./2022. ( ...... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
Az. Önkormányzat összevont (1251 + 1254) könyvviteli mérlege 2021. év 

12/A - Mérlea 
Megnevezés Előző időszak Módosltások Tárgyi időszak 

(+/-) 
1 2 3 4 5 

173 E/111 Egyéb sajátos eszközoldali elszámolások 640 OOO 0 39 510 
(=E/111/1 +E/111/2) 

174 E) EGYÉB SAJÁTOS ELSZÁMOLÁSOK -136 120 159 0 -446 371 224
(=E/l+E/ll+E/111) 

175 F/1 Eredményszemléletű bevételek aktív időbeli 30 480 0 100 402 
elhatárolása 

176 F/2 Költségek, ráfordítások aktív időbeli 37 980 327 0 60 179 899 
elhatárolása 

178 F) AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 38 010 807 0 60 280 301 
(=F/1 +F/2+F/3) 

179 ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F) 186 742 109 774 -4 141 837 226 326 699 741
180 G/1 Nemzeti vagyon induláskori értéke 178 983 709 871 0 178 983 709 871 
181 G/11 Nemzeti vagyon változásai 337 987 907 0 19 486 799 908 
182 G/111 Egyéb eszközök induláskori értéke és 8 769 732 026 0 8 769 732 026 

változásai 
183 G/IV Felhalmozott eredmény -19 569 824 957 -4 141 837 -11 811 897 182
185 GNI Mérleg szerinti eredmény -375 377 508 0 -1 408 512 803
186 G/ SAJÁT TŐKE (= G/1+ ... +GNI) 168 146 227 339 -4 141 837 194 019 831 820
187 H/1/1 Költségvetési évben esedékes 83 175 0 180 517 

kötelezettségek személyi juttatásokra 
189 H/1/3 Költségvetési évben esedékes 415 958 160 0 495 521 220 

kötelezettségek dologi kiadásokra 
191 H/1/5 Költsé!;!vetési évben esedékes 11 886 900 0 375 402 OOO 

kötelezettségek egyéb működési célú kiadásokra 
(>=H/l/5a+H/l/5b) 

194 H/1/6 Költségvetési évben esedékes 108 322 753 0 94 588 293 
kötelezettségek beruházásokra 

195 H/1/7 Költségvetési évben esedékes 146 615 783 0 10 568 751 
kötelezettségek felújításokra 

196 H/1/8 Költségvetési évben esedékes 10 727 597 0 813 924 
kötelezettségek egyéb felhalmozási célú 
kiadásokra (>=H/l/8a+H/l/8b) 

212 H/1 Költségvetési évben esedékes 693 594 368 0 977 074 705 
kötelezettségek (=H/1/1 + ... +H/1/9) 

213 H/11/1 Költségvetési évet követően esedékes 902 420 0 777 761 
kötelezettségek személyi juttatásokra 

215 H/11/3 Költségvetési évet követően esedékes 300 844 948 0 406 970 973 
kötelezettségek dologi kiadásokra 

216 H/11/4 Költségvetési évet követően esedékes 252 920 0 0 
kötelezettségek ellátottak pénzbeli juttatásaira 

217 H/11/5 Költségvetési évet követően esedékes 5 133 440 0 10 224 642 
kötelezettségek egyéb működési célú kiadásokra 
(>=H/ll/5a+H/ll/5b) 

220 H/11/6 Költségvetési évet követően esedékes 286 418 004 0 868 623 202 
kötelezettségek beruházásokra 

221 H/11/7 Költségvetési évet követően esedékes 4 611 440 0 120 724 922 
kötelezettségek felújításokra 



13. mellékletGyőr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végrehajtása a .. ./2022. ( ...... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 
Az Önkormányzat összevont (1251 + 1254) könyvviteli mérlege 2021. év 

12/A- Mérlea 
# Megnevezés Előző időszak Módosítások Tárgyi időszak 

(+/-) 
1 2 3 4 5 

222 H/11/8 Költségvetési évet követően esedékes 3 762 240 0 955 OOO OOO 
kötelezettségek egyéb felhalmozási célú 
kiadásokra (>=H/ll/8a+H/l l/8b) 

225 H/11/9 Költségvetési évet követően esedékes 351 822 169 0 362 393 321 
kötelezettségek finanszírozási kiadásokra 
(>=H/ll/9a+ ... +H/ll/9j) 

230 H/ll/9e - ebből: költségvetési évet követően 351 822 169 0 362 393 321 
esedékes kötelezettségek államháztartáson belüli 
megelőlegezések visszafizetésére 

236 H/11 Költségvetési évet követően esedékes 953 747 581 0 2 724 714 821 
kötelezettségek (=H/11/1 + ... +H/11/9) 

237 H/111/1 Kapott előlegek 45 806 491 0 14 463 741 
238 H/111/2 Továbbadási célból folyósított 212 500 0 275 500 

támogatások, ellátások elszámolása 
239 H/111/3 Más szervezetet megillető bevételek 8 532 921 0 20 353 879 

elszámolása 
243 H/111/8 Letétre, megőrzésre, fedezetkezelésre 522 284 555 0 524 367 056 

átvett pénzeszközök, biztosítékok 
246 H/111 Kötelezettség jellegű sajátos 576 836 467 0 559 460 176 

elszámolások (=H/111/1+ ... +H/111/10) 
247 H) KÖTELEZETTSÉGEK (=H/l+H/ll+H/111) 2 224 178 416 0 4 261 249 702 
248 1) KINCSTÁRI SZÁMLAVEZETÉSSEL 0 0 0 

KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK 
249 J/1 Eredményszemléletű bevételek passzív 1 072 319 526 0 804 285 487 

időbeli elhatárolása 
250 J/2 Költségek, ráfordítások passzív időbeli 1 060 614 831 0 1 074 009 909 

elhatárolása 
251 J/3 Halasztott eredményszemléletű bevételek 14 238 769 662 0 26 167 322 823 
252 J) PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 16 371 704 019 0 28 045 618 219 

(=J/1 +J/2+J/3) 
253 FORRÁSOK ÖSSZESEN (=G+H+l+J) 186 742 109 774 -4141 837 226 326 699 741 

megj.: a kimutatás terjedelmi okok miatt az üres mérlegsorokat nem tartalmazza 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2021. évi költségvetésének végrehajtása 

VAGYONKIMUTATÁS 
A 2021. DECEMBER 31-I MÉRLEGFORDULÓNAPON 

2020. duembrr 3). 
önkonmi.n�u1ti törzsvagy->n 

ncrnzt:tgaz.-
.,z önko1m da:clj<.t 
kizárólagos szempontból 

tul:iJJon:íl kq)czl1 kumdt 
,•agyon Jd<ntöségtl 

v.:11zvon 

korl:itozollan 
fvrt;ak>mképcs 

vagyon 

adalok Ft-ban 

nzleh vagyon 
(forialomképcs 

\'a�·on} 

A} NEMZETI VAGYONBA TARTOZO BEFEKTETETI ESZKÖZÖK 8J78S.1-'S1!il/ 1 7�3 2570561 .u1s,21B8 68I 393USJ6-'79 

ol ol óto sJJI 1 16,319 141 
őf 6IO 5:;:;I 45 146 078 

ul ol ol 1 119 17306:ö 

A/11. Tárayi uzki.izök SJ 785 U5 151 1 753 257 056 34 811 .&9..- J71 27 353 839 JMJ 
J. btgatkmokéJ a J.ap<"Solád6 1·a.K}'o11i ir1fk1i_iognk 80 888 IM 778 l 75:; 257Ú56 34 )91 878067 18 544 34:i26:; 

314 320495 2 4(,5 830(,(iJ 
0 

./. Bmtluíz!m.>k. fd,íJilásCJk 2 8%97P.J73 105 295 80� (,:;4:-; 6594.57 

A/111. Befektdett pénzüg�·i en.közök ol 0 ol 1() 796 377 955 
/. Tar1Js r.JsuudéJek 01 01 ol 9971 807955 
]. TortJs hir,dv1szony1 me.gftJh:JÍlá ür�kpupírok ol ol ol �24 570 OOO 

ol ol � J77 1139641 

B) NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGOESZKÖZÖK ol -1211 -1901 IJ2 183 J 19 

8/1. Ké1�lelek 4 211 490 IJ2 183 119 
fQsQrolt k;szfeuJ,; (1 2 \Jll 890 Dl un 119 

0 0 0 

3 Egyib J.Js=J..r._,k 0 

A·ówml.dk-. hízó ls egy,íb állotok l 289600 

B/11. Értikp.a1pírnk 01 ol ol 
J. /1.'tmfarlosr.Isz,m,dh„k OI (11 ol 

01 ol ol 

CJ PÉNZESZKÖZÖK •I ol J 959 195 IJ 236 ... 64 491 

C/L Lc-lwtött bankbctécek 

C/1.1. Pénztárak. 4."sekkr:k, betétkönyvek 9 IS4 005 
l. Fo,-intpfo;;ttir 0 9 154 005 

ol 0 
3. B,aJtkOf1J,wk. cstkkek, cl�ktron:lms ph1z,szklizók 01 0 

C/111. Fnriohzámlák 01 ol 3�9 19!'il IJ lJf) 360 763 
J /..-i11e1·f(ím11 kivilli fonn1szá111/ák 01 ol 2075 5611 8 517 Sl<I 057 
], J.:11icsr,lrhfJl1 wuMtfor1111sUJmlák 01 ol \ 8!B634I 4 611479 7(\6 

CfJV. Devi:t;au:imhik ol 96 949 723 
%949 723 

2. J,:111e11Q1-ban W'Uft>ft dr-l'IUU;;ámlák 0 

A)+ B! + C) mlndöu'1:uen: 101HS 145 1�1 I 75J 2S7 056 43 197 389 553 52 683 184 089 

Eovt:h VA9''0ni tételtk 
1 "0'-ro kírt<S"J.kózokl!ttd:c 
.., Ha!Q':n:ílnib.:m [é:\.'Ó k1sé11\!l.:ű 1mmatem\[is J3V:1k, 1,irgy1 c11,Ji.olllk. készletek é1tCkc 

A (J l, Befektea-:u c�zk,)zük sz:irnla..:-�ponban n?-ihánlartott cszküzök 

1 01 (if 

1 01 ol 
ni '" 

1 01 ol 

A nemzeti vaovonról szóló 201 t. évi CXCVI. törvéuv 1. 8 12\ bcktzdés 9) ts h' nontiai szerinii kulturális ·avak és rf:9é.szeli le:ltte:k 
] Ktp7.fonúv6.;rch alkot:isok 0 
2 RCµe:v..t"lt ldctck O 

4 Gy(í_11cméi1}d: 
Egyéb kuUunihs 11:vak 

416 g73 027 8 28� 5M869 
194 1.>I 4:;9 1 625 798 8.)6 

(1 29642 
() 0 

14. melléklet 

a .. ./2022. (IV ..... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft·h:in 
2021. drcembt:r JJ. 

önkomui:nyz:iti törzsvagyon 
forgnlomképtelcn v:igyon 

az,�nko1m 
kizaróla�o� 

tu\a_1U\m.Jt lépezó 
,·af}'on 

111:mzclg�z­
dasfli1 

sz,;,mponth'.,J 
bemch 

idcntt\scgG 
V!!"''(!ll 

korlltozott111 
forgolomk�pc.s 

vagyon 

l1Zl<t1 vagyon 
1forgal,1mk<p<::, 

n�on) 

8J 460S8s..-2 61 1135 024 1ul 69210 305 5901 .is1�..-96 0St 

ol 
ol 
01 

83 460 588 426 J 735024 IIJ 
82 205 46'.i 708 J 7:>5024 ID 

0 
1 255124 7ll( 

ol ol 
ol 
of 

ol 

0 

0 
0 

01 

ol 

ol ol 

ol 

01 
01 
ol 

ol 01 
01 ol 
ol ol 

113 460 SH8 4261 1 735 024 11iT 

(1 0 
(1 n 

(1 0 
(1 (1 

902 2891 402 80!'1i 805 
471015 6()226791 
431 2"'4 342 571J0[4 

69 OJO ..-11 730 33 801 6 ... 7 271 
68 "'!,97 492 D4 18448J.H451 

186 �25 5Sfi -1 JJ7 H9 93(1 
(J 

4460Jí)91ú 11016 1:n 890 

ol 10 950 ()43 005 
0 IO 125 473 005 

824 570 OOO 

238 965 571 

9 205 233 165 6J8 389 

9 205 233 165 638 JS1J 
')20)21:ö JC.5 6'.>8 :l8'J 

0 
0 

0 

0 
ol 

291 579 OJOI 19 996 120 484 

ol 

9 113 061> 
0 91\H,r,() 
1) 

291!'i79030 19 888 573 619 
4 563 0-J\ 8 642 °*18 308 

287 015 ,.,1 112461:;s .111 

ol 98 433 80� 
iiT 98 -'33 805 
(11 

69 �, ,. 089 853 65 Jl6 25 ... 254 

116 no t601 IQ 577 346 991 
15'> 141 14:,J ! 874 967 740 

of () 

ol 0 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021.évi költségvetésének Győr Megyei Jogú Város 2021. éves 

lakásgazdálkodási tevékenységének 

bevételei, kiadásai 

végrehajtása 

BEVÉTELEK 
Kamatbevételek 
Lakásgazd.előző években képz.pénzmaradvány 
Kamatmentes önk. kölcsön 
Önkormányzati lakások értékesítése - korábbi szabályok alapján 
Önkormányzati lakások értékesítése - új rendelet alapján 
Rendelkezési jogról való lemondás 

Bevételi előirányzatok összesen 

KIADÁSOK 
Lakásgazd.előző években képz.pénzmaradvány 
Kamatm. önk.kölcsön lakásép. és vásárlásra 
Lakásértékesítéssel kapcsolatos kiadások 
Lakásmobilitás kiadásai 
Mozgássérülteknek kialakított lakások béri.díj hj. 
Számlakezelési költségek és szakértői díjak 
Önk. tulajdonban lévő lakások fejlesztése 
Lakásvásárlással kapcsolatos kiadások 
Rendelkezési jogról való lemondás 

Kiadási előirányzatok összesen 

Eredeti 
előir. 

0 
0 

160 OOO OOO 
60 OOO OOO 
20 OOO OOO 

0 

240 OOO OOO 

0 
160 OOO OOO 

12 OOO OOO 
60 OOO OOO 

6 OOO OOO 
2 OOO OOO 

0 
0 
0 

240 OOO OOO 

15. melléklet
a ... ./2022. (IV. ... ) önkormányzati rendelethez 

Mód. ei. 
12.31-én 

0 
473 230 025 
160 OOO OOO 

60 OOO OOO 
20 OOO OOO 

300 113 

713 530 138 

374 295 778 
160 OOO OOO 

12 OOO OOO 
60 OOO OOO 

6 OOO OOO 
2 OOO OOO 

40 934 247 
58 OOO OOO 

300 113 

713 530 138 

Teljesítés 
12.31-ig 

81 071 
473 230 025 
114 904 707 

10 199 641 
16 100 OOO 

300 113 

614 815 557 

0 
43 100 OOO 

1 003 935 
0 

4 452 540 
152 727 

0 
58 OOO OOO 

300 113 

107 009 315 

adatok Ft-ban 
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16. melléklet

a .. ./2022. (IV ..... ) önkormányzati rendelethez 

Az önkormányzat által adott közvetett támogatások 

(kedvezmények) 

adatok Ft-ban 

Sor-
Bevételi jogcím Kedvezmények 

szám összege 

1 2 3 

Ávr. 28. § a) pontja szerinti közvetett támogatások: 

1. Ellátottak térítési díjának méltányosságból történő elengedése 999 600 

2. Ellátottak kártérítésének méltányosságból történő elengedése 

Ávr. 28. § b) pontja szerinti közvetett támogatások: 

3. Lakosság részére lakásépítéshez nyújtott kölcsön elengedése 

4. Lakosság részére lakásfelújításhoz nyújtott kölcsön elengedése 

Ávr. 28. § e) pontja szerinti közvetett támogatások: 

5. Helyi adóból biztosított kedvezmény, mentesség összesen 220 001 600 

6. -ebből: Építményadó 

7. Telekadó 

8. Vállalkozók kommunális adója 

9 Magánszemélyek kommunális adója 

10. Idegenforgalmi adó tartózkodás után 1 990 évi C. tv. 3 l. �-ában 
foglaltak szerint 

11. Idegenforgalmi adó épület után 

12. Iparűzési adó állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység után 220 001 600 

13. Gépjárműadóból biztosított kedvezmény, mentesség hatáskör megszűnt 
2021.01.0 l-től 

Avr. 28. § d) pontja szerinti közvetett támogatások: 

14. Helyiségek hasznosításából származó bevételből nyújtott kedvezmény, mentesség J 644 504 

15. Eszközök hasznosításából származó bevételből nyújtott kedvezmény. mentesség 

Ávr. 28. § e) pontja szerinti közvetett támogatások: 

16. Egyéb, nyújtott kedvezmény 574 578 

17. Egyéb, kölcsön elengedése

Összesen: 223 220 282 
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17. melléklet 
a .. ./2022. (IV ..... ) önkormányzati rendelethez 

adatok Ft-ban 

Több éves kihatással járó döntések számszerűsítése, évenkénti bontásban és összesítve célok szerint 

A táblázat a 2022. évben folyamatban lévő vagy kezdődő, elsősorban fejlesztési, beruházási, stratégiai jellegű feladatoknak a 2022-2025. éveket érintő 
kihatásáról szóló tájékoztató jellegű, prognosztizált információt tartalmaz. 

Kiadás vonzata évenként 
Kötelezettség jogcíme 

2022. 2023. 2024. 2025. 2022-2025. összesen 

l 2 3 4 5 6:2+3+4+5 

M üködt'si célú pénzügyi müveletek kiadásai 
(hiteltörlesztés, irté.kpapír v�sárlás stb.) 

1 
0 

Felhalmoz:hi C'élú pinzügyj müvelett>k kiadásai 
(hiteltörlesztés, értékpapír vRsárlás stb.) e 

( 

Beruházási kiadások beruházásonként 0 

Tatai út· 81. sz. c .somópont felújítása, bővítéu - Munk.'lerő mobilitás 
támogatása Győrben -TOP-6.l.S -16-GYJ-2018-00005 942 394 798 2 068 830 944 463 628 

Szigethy A. út - Ipar u. felújítása - Munkaerő Mobilitás támogatása 
Győrben -TOP-6.t.S-16-GYt-2018-0-0006 500 982 091 609 500 501 591 591 

Györ-Reptéri út U. ütem felújítása TOP-6.l.S-16-GYl-2020-0-0011 608 009 930 449 999 608 459 929 

Kerékpáros közlekedési hálózati inírastruktllra- és szolgáltatás 
fejlesztés Győrben 
TOP-6.4.t-I 6-GYt-2017-000-02 469 942 615 1 015 238 470 957 853 

Napelem park létesítése Győrben TOP-6.5.2-IS-GYl-2018-00004 6 350 OOO 8 466 666 14 816 666 

Elekiromos löltőállomások telepítése l 278 636 l 278 636 l 278 636 1 278 636 5114 544 

Kisebb volumenű munkák 255 OOO OOO 260 OOO OOO 260 000 000 260 OOO OOO 1 035 OOO OOO 

Településrendezési és egyéb szt:rzödésekhez kapcsolódó 
önkormánvzati kötdezdtsé2:ekre 108 705 754 2 189480 2 095 500 2 095 500 115 086 234 

Közterületi térfigyelő (IP) karnerartndszer üzemeltetf'n, kamerák 
cseréie 25 OOO 00( 25 OOO OOO 25 OOO OOO 25 OOO OOO 100 OOO OOO 

Közterületi térfigyelő (IP) kamerarendszer felújítása és bö"ítése 0 15 OOO OOO 15 OOO OOO 15 OOO OOO 45 OOO OOO 

Győr, 821.sz. főút- Kálvária utca jelzőlámpás, körforgalmú 
csomónont 34 452 917 1 139 825 35 592 742 

e 

Felújítási kiadások felújításonként ( 

Jntf'zményi léttsltml'oyek állagmegóvása, 
eszközbeszerzts 65 OOO OOO 70 OOO OOO 75 OOO OOO 80 OOO OOO 290 OOO OOO 

e 

Egyéb kiadások: 0 

Utak-hidak fenntartása, korszerűsítése, közvilágítás stb 1 720 100 OOO 2 OOO OOO OOO 2 050 OOO OOO 2 100 OOO OOO 7 870 100 OOO 

Lakásgazdálkodás 274 502 201 250 OOO OOO 260 000 000 270 OOO OOO 1 054 502 201 

Szociálpolitika 240 OOO OOO 240 OOO OOO 240 OOO OOO 240 OOO OOO 960 000 000 

Sportcélú támogatás 494 OOO OOO 504 OOO OOO 514 OOO OOO 524 OOO OOO 2 036 OOO OOO 

VOLÁNBUSZ Zrt. részére támogatás 1 476 568 00( 1 500 OOO OOO 1 525 OOO OOO 1 550 OOO OOO 6 051 568 OOO 

Városíize.meltetési szolgáltatásokra 1 400 OOO OOO 2 OOO OOO OOO 2 300 OOO OOO 2 500 OOO OOO 8 200 OOO OOO 

Tagdíj - Győr Nagytérségi Hulladéli.gazdálkodási Önkormányzati 
Társulás 40 OOO OOO 40 OOO OOO 40 000 000 40 OOO OOO 160 000 OOO 

„Szigetköz - Felső-Duna mente" Térségi Fejlesztési Tanács tagdíj 2 OOO OOO 2 OOO OOO 2 OOO OOO 2 OOO OOO 8 OOO OOO 

l<özttrületen elhelyezett zugszemét elszállítása, gyommentesítés 76 200 OOO 160 OOO OOO 160 OOO OOO 160 OOO OOO 556 200 OOO 

Tl>riníormalik.ai íejleszfés, üzerneltet.;s 12 636 500 7 315 200 7 315 200 7 315 200 34 582 100 

Te-mdők fenntartása 78 OOO OOO 100 OOO OOO 110 OOO OOO 120 OOO OOO 408 OOO OOC 

Temetői terület bővítés, építmények létesítése, felújítása 20 OOO OOO 130 OOO OOO 80 OOO OOO 80 OOO OOO 310 000 000 

Összesen S 851 123 442 7 320 533 374 7 666 689 336 7 976 689 336 31815 035488 



Általános indokolás 

A rendelet részletes képet ad a költségvetési szervek és az Önkormányzat 2021. évi költségvetése 
végrehajtásáról. 

Átfogó tájékoztatást nyújt a bevételek és kiadások alakulására ható tényezőkről, a likviditási 
helyzet, a fizetőképesség és készség alakulásáról, a maradvány adatairól költségvetési intézményi 
részletezettségben. 

Javaslatot tesz a maradvány jóváhagyására. 

Rögzíti a rendelet hatályát. 

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz 

A2. §-hoz 

A rendelet mellékleteinek meghatározása. 

A3. §-hoz 

Megállapítja a 2021. évi költségvetés fü előirányzati és teljesítési számait. 

A4. §-hoz 

Rögzíti a költségvetési szervek és az Önkormányzat jóváhagyásra javasolt maradványának 
füösszegét. 

Az 5. §-hoz és a 6. §-hoz 

A 2021. évi költségvetési maradvány elszámolásával, felhasználásával összefüggő technikai 
kérdések szabályozása. 

A 7. §-hoz 

A hatálybaléptetésről intézkedik. 

Az 1-5. melléklethez 

A 2021. évi költségvetés végrehajtása során teljesített kiadások, bevételek bemutatására szolgálnak. 

A 6-8. melléklethez 

A 2021. évben keletkezett maradvány kialakulását, elszámolását, felhasználási javaslatát 
tartalmazzák. 

A 9. melléklethez 

A 2021. évre vonatkozó pénzforgalmi szemléletű mérlegeket tartalmazza. 

A 10. melléklethez 

A 2021. évben foglalkoztatott közalkalmazotti, köztisztviselői és munkavállalói létszámot mutatja 
be. 



A 11-13. melléklethez 

A költségvetési szervek és az Önkormányzat 2021. évi könyvviteli mérlegeit mutatja be. 

A 14-17. melléklethez 

Tartalmazza a 2021. év vegere vonatkozó vagyonkimutatást, részletezi a lakásgazdálkodás 
kiadásainak, bevételeinek alakulását, bemutatja az önkormányzat által nyújtott közvetett 
támogatásokat, a többéves (költség)kihatással járó feladatokat. 

2 



2. számú melléklet

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 

Rendelet-tervezet címe: 1 Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról 

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen 

Társadalmi, gazdasági Költségvetési hatás: Környezeti, egészségügyi Adminisztratív Egyéb hatás: 
hatás: következmények: terheket befolyásoló hatás· 
Nincs Nincs Nincs Nincs Nincs 

A rendelet megalkotása szükséges, mert: azt az államháztartásról szóló törvény előírja. 

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: törvényességi felügyelet keretében hiányosság megállapítása 
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

Személyi: 1 Szervezeti: 1 Tárgyi: 1 Pénzügyi:
Rendelkezésre áll Adott Adott Adott 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2021. évi költségvetési beszámoló (zárszámadási) rendelet tervezetéhez 

kapcsolódó 

tájékoztató mellékletek 

3. számú melléklet Kimutatás a? önkormányzat tulajdoni részesedéseiről 

4. számú melléklet Az önkormányzat intézményei 2021. évben teljesített bevételeinek és 

kiadásainak összefoglalása 

5. számú melléklet A 2021. év végi szállítói állomány lejárat szerinti részletezése 

6. számú melléklet Az önkormányzat befektetett eszközeinek 2021. év végi értékadatai 

7. számú melléklet Kimutatás az önkormányzat minősített többségi tulajdonú gazdasági 

társaságai pénzügyi helyzetéről, az önkormányzatnak a gazdasági társaságok 

felé fennálló kötelezettségeiről és követeléseiről 



Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 
2021.évi költségvetésének 
végrehajtása 

Gazdasági társaság 
mennevezése 
AMFORA Befektetési és 

1 Ker.ZRT 

2 GLOVITA Kesztyű ZRT 
3 GRÁCIA Kereskedelmi ZRT 
4 Győr-Gönyü Kikötő ZRT 

5 GYÖR-SZOL ZRT. 
6 PANNON-VÍZ ZRT. 
7 OTP BANK NYRT. 

Esély Győri Rehab és Fogl. 
1 Közh. Nonprofit Kft. 
2 Győri Vásár Kft. 

3 Győr Projekt Kft. 
Győri Térségfejlesztési és 

4 Projektmendzsment Kft. 

5 Győr-Pér Repülőtér Kft. 
INNONET Innovációs és 

6 Techn. Kh.Nonp.Kft. 

KIMUTATÁS 

az önkormányzat tulajdoni részesedéseiről 

Önkormányzatok Részvénytársaság 
részesedésének db eFt 

mértéke 

100% 1 8 689 OOO 

51 - 99 % 1 921 171 
26-50 % --- --

11 -25 % --- ---

10 % alatt 5 16 788 

Összesen 7 9 626 959 

Xantus J. Allatkert Közhaszn. 
7 Nonprofit Kft. 

8 Mobilis Közhaszn.Nonp. Kft. 

9 GYHG Nonprofit Kft. 

3. számú melléklet

Üzletrész 
db eFt 

5 168 351 

2 171 931 
1 152 779 

1 282 

--- --

9 493 343 



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Szociális ellátás 

Család- és Gyennekjóléti Központ 

Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat 

Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 

Hajléktalanokat Segítő Szolgalat 

Köznevelési terület 

Gazdasági Működtető Központ Győr 

Bartók Óvoda 

Bisinger Óvoda 

Erzsébet Ligeti Óvoda 

Gyárvárosi Óvoda 

Győr Megyei Jogú Város Gyennektábora 

Győri Mosolyvár Óvoda 

Kovács Margit Óvoda 

Márvány Óvoda 

Ménf'ocsanaki Óvoda 

N agybácsai Óvoda 

Sün Balázs Óvoda 

Szentiváni Óvoda 

Tárogató Óvoda 

Igazgatási terület 

Mezöö1i és Parköri Szolgálat Györ 

V árosrendészet Győr 

Településfejlesztés 

Győr Megyei Jogú Város költségvetési szervei 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

Éves előirányzat 
2021. évi módosítás 
eredeti intézményi irányító 

elő- saját szervi 
irányzat hatáskörben 

417 081 423 11 220 494 J52 235 531 

. 1 269 458 342 5 566 309 46 523 353 

3 133 011 840 133 988 627 489 010 951 

494 562 978 29 817 656 116 214 473 

Összesen: 5 314 l 14 583 180 593 086 803 984 308 

2 893 072 094 -123 951 074 -314 357 632 

·235 320 521 -12 123 9 679 229 

253 464 879 850 436 7 975 474 

558 184 591 l 718 957 -2 040 536 

224 156 554 407 747 -1 485 353 

102 271 498 1 704 954 39 380 961 

197 007 984 459 546 17 870 517 

331 434 691 -56 723 -2 382 447 

162 690 433 -62 876 -10 558 103 

332 211 137 417 287 2 345 634

374 048 557 263 267 7 397 782 

470 475 836 207 363 l 495 013 

294 217 542 660 034 7 310 693 

345 224 550 338 676 7 839 115 

Összesen: 6 773 780 867 -l 17 054 529 -229 529 653 

86 979 063 0 4 594 449 

599 100 185 36 527 89 649 711 

Összesen: 686 079 248 36 527 94 244 160 

Utak-hidak. köz-és diszviláb�tás: üzemeltetési. fenntartási. felúJítási, 3 200 OOO OOO 0 393 612 408 
km�zerűsitési. forgalomtechnikai kiadások 
Útkezelő Szervezet 220 645 076 341 650 27 788 724 

Összesen: 3 420 645 076 341 650 421 401 132 

Kulturális terület 

Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 685 090 483 18 l 729 95 l 134 741 636 

Generációk l\.ftivelődési Háza 99 766 452 478 932 695 15 372 884 

Győr Megyei Job'li Város Levéltára 78 310 100 7 870 OOO 20 910 200 

Győri Balett 467 496 268 159 735 589 48 504 330 

Győri Filhannonikus Zenekar 871 054 862 332 341 564 l lO 147 189 

Gyö1i Művészeti �s F esztiVáJközpont 143 622 161 100 OOO 18 570 659 

Győri Nemzeti Színház 1 738 500 OOO 282 589 998 45 222 084 

Kulnrrális Pénzügyi - Gazdasági Szolgáltató Központ 59 379 881 0 1 831 137 

Ménföcsanak-Gyinnóti Müvelödési Központ l 14 956 355 190 OOO 001 20 931 650 

Molnár Vid Be1ta1an riv1üvelödési Központ 134 662 756 l 741 652 22 434 893 

1. oldal, összesen 2 

4. számú melléklet

(adatok Ft-ban) 

Módosított Bevételek Kiadások 
előirányzat tel_jesítése 

2021.12.31. 2021.12.31. 

580 537 448 566 770 159 566 333 619 

1 321 548 004 1 283 430 808 l 283 430 808 

3 756 011 418 3 589 465 700 3 587 294 719 

640 595 107 596 473 955 592 927 535 

6 298 691 977 6 036 140 622 6 029 986 681 

2 454 763 388 2 449 917 173 2 449 917 173 

244 987 627 236 444 701 236 306 763 

262 290 789 254 415 106 254 225 612 

557 863 012 539 289 246 538 776 002 

223 078 948 219 093 106 218 995 188 

143 357 413 126 877 989 126 877 989 

215 338 047 205 991 037 205 682 606 

328 995 52 l 321 098 378 320 787 l 78 

152 069 454 145 870 325 145 603 330 

334 974 058 327 521 399 327 173 552 

381 709 606 374 110 945 373 829 411 

472 178 212 464 582 306 463 957 044 

302 188 269 298 772 881 298 273 769 

353 402 341 347 626 566 347 488 826 

6 427 196 685 6311 611 158 6 307 894 443 

91 573 512 87 546 475 87 485 375 

688 786 423 618 343 593 617 904 041 

780 359 935 705 890 068 705 389 416 

3 593 612 408 3 264 242 241 3 264 002241 

248 775 450 244 874 219 244 874 219 

3 842 387 858 3 509 l 16 460 3 508 876 460 

l 001 562 070 954 655 802 868 660 953 

594 072 03 l 584 928 533 297 872 544 

107 090 300 98 803 667 98 803 667 

675 736 187 673 478 984 577 839 361 

1 313 543 615 l 215 919 711 l 062 712 544 

162 292 820 147 990 380 147 990 380 

2 066 312 082 2 056 632 939 l 885 174 492 

61 211 018 57 320 363 57 320 363 

325 888 006 305 914 504 305 914 504 

158 839 301 142 096 178 142 033 274 



Győr Megyei Jogú Város 

2021. évi költségvetésének 

végrehajtása 

Rómer Flóris Műviszeti és Tö1téneti Múzeum 

Újvárosi Művelődési Ház 

Vaskakas Bábszínház 

Győr Megyei Jogú Város költségvetési szervei 
2021. évi költségvetésének végrehajtása 

Éves előirányzat 
2021. évi módosítás 
eredeti intézményi irányító 

elő- saját szervi 
irányzat hatáskörben 

957 093 591 296 237 856 137 062 905 

42 344 643 0 21 069 085 

315 OOO OOO 79 196 621 14 811 948 

Összesen: 5 707 277 552 2 010 475 927 611610 600 

Intézmények összesen: 21 901 897 326 2 074 392 661 l 701 710 547 

Polgármesteri Hivatal: 3 100 000 000 1 567 681 377 464 538 

Költségvetési szervek mindösszesen: 25 001 897 326 2 075 960 342 2 079 175 085 

2. oldal, összesen 2

4. számú melléklet

(adatok Ft-ban) 

Módosított 
előirányzat 

2021.12.31. 

1 390 394 352 

63 413 728 

409 008 569 

8 329 364 079 

25 678 OOO 534 

3 479 032 219 

29 157 032 753 

Bevételek Kiadások 
teljesítése 

2021.12.31. 

l 340 112 456 

58 623 904 

408 262 855 

8 044 740 276 

24 607 498 584 

2 870 856 721 

27 478 355 305 

l 257 550 279 

58 367 846 

270 281 541 

7 030 521 748 

23 582 668 748 

2 869 811 528 

26 452 480 276 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2021. évi költségvetésének végrehajtása 
5. számú melléklet

adatok Ft-ban 

A szállítóállomány lejárat szerinti alakulása 

INTÉZMÉNYEK 

Szállítóállomány lejárat szerinti részletezése 

1. Nem lejárt tartozás összesen

2. Lejárt tartozás összesen

ebből: 0-30 nap között lejárt tartozás

3 l -60 nap között lej árt tartozás 
61-90 nap között lejárt tartozás
91-365 nap között lejárt tartozás
l éven túl lejárt tartozás

1+2.összesen: 

POLGÁRMESTERI HIVATAL 

Szállítóállomány lejárat szerinti részletezése 

1. Nem lejárt tartozás összesen

2. Lejárt tartozás összesen

ebből: 0-30 nap között lejárt tartozás

31-60 nap között lejárt tartozás
61-90 nap között lejárt tartozás
91-365 nap között lejárt.tartozás

l éven túl lej árt tartozás
1+2.összesen: 

ÖNKORMÁNYZAT 

Szállítóállomány lejárat szerinti részletezése 

1. Nem lejárt tartozás összesen

2. Lejárt tartozás összesen

ebből: 0-30 nap között lejárt tartozás

31-60 nap között lejárt tartozás
61-90 nap között lejárt tartozás
91-365 nap között lejárt ta1tozás

l éven túl lejárt tartozás
1 + 2.összesen: 

2021. dec. 31. 

3 277 600 

66 675 
0 

98 755 
5 130 OOO 

266 321 
0 

0 
0 

0 

72 404 569 

0 

0 

474 980 

0 

3 36 93 24 79 

8 5 73 030 

34 5 SOS 509 

29305 727 

266 3 21 

29572048 

13 16 5693 50 

7287954 9 

1389448899 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2021. évi költségvetésének végrehajtása 
5. számú melléklet

A szállítóállomány lejárat szerinti alakulása 

MINDÖSSZESEN 

Szállítóállomány lejárat szerinti részletezése 

1. Nem lejárt tartozás összesen

2. Lejárt tartozás összesen

ebből: 0-30 nap között lejárt tartozás

31-60 nap között lej árt tartozás

61-90 nap között lej árt tartozás

91-365 nap között lejárt tartozás

1 éven túl lejárt tartozás

1+2.összesen: 

Megj.: 

75 948 490 

66 675 

0 

573 735 

5130 OOO 

1682 807 556 

81718 900 

1764 526 456 

- a kimutatás tartalmazza azon szállító követelés állomány(okat) is, mely(ek)re

vonatkozóan szerződés alapján önkormányzatnak a garanciális időszak lejártáig

visszatartási joga van,

- több olyan, nagyobb összegű pályázat lebonyolítása zajlik, amely esetében a

szállítói követelés kiegyenlítése közvetlen szállítói kifizetésként kerül rendezésre a

közreműködő hatóságok részéről. Közvetlen szállító kifizetés esetén azonban

mindaddig, amíg a közreműködő hatóság nem küldi meg a kiértesítést a számla

kiegyenlítéséről (bár ténylegesen nem mi fizetünk) mégis mi tartjuk nyilván a

tartozás-állományt kötelezettségként.

adatok Ft-ban 



Győr Megyei Jogú Város 

Önkormányzata 

2021. évi költségvetésének végrehajtása 

KIMUTATÁS 

az Önkormányzat és intézményei tulajdonában álló befektetett eszközök 2021. december 31-i értékadatairól 

Bruttó Elszámolt Nettó 
Eszközpótlási 

Eszközcsoport megnevezése nyilvántartási érték értékcsökkenés nyilvántartási érték 
(Ft) (Ft) (Ft) 

érték (Ft) 

Immateriális javak 6 961 355 256 6 557 647162 403 708 094 220 349 929 

Ingatlanok és kapcsolódó vagyonértékű jogok 214 354 290 821 43 567 937 315 170 786 353 506 34 720 426 564 

Gépek, berendezések, felszerelések, járművek 13 674 050 209 9 149 984 693 4 524 065 516 9 396 124 364 

Konszesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök 291 779 902 52 814 331 238 965 571 225 272 738 

összesen: 235 281 476 188 59 328 383 501 175 953 092 687 44 562 173 595 

6. számú melléklet

Eszközcsoport 
elhasználó-

dottsági 
(leírtsági) 
foka(%) 

94,20 

20,33 

66,91 

18,10 

25,22 



(' 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2021. évi költségvetésének végrehajtása 

KIMUTATÁS 

Az Önkormányzat minősített többségi tulajdonú gazdasági társaságai 2021. december 31-i pénzügyi helyzetéről, valamint az Önkormányzatnak a 

gazdasági társaságai felé fennálló kötelezettségeiről és követeléseiről 

GYŐR-SZOL 
Esély Győri 

Győri 

Győri Xantus János Térségfej-

Közszolgál-
Rehabili-tációs 

Állatkert 
MOBILIS 

lesztési 
és Foglalkoz- Közhasznú 

INNONET 
Győr Projekt 

Megnevezés tató és Közhasznú Nonprofit és 
tatási Nonprofit Kft.* 

Vagyongaz-
Közhasznú 

Nonprofit 
Kft.* 

Kft. Projektme-

dálkodó Zrt. 
Nonprofit Kft. 

Kft. nedzsment 
* Kft. 

Eszközök összesen 28 577 318 312 101106 8 410 36 2 402 044 15 873 806 299468 

ebből: Befektetett eszközök 24 597 167 642 877 194 118 828 313 793 15 597 644 47 651 

Forgóeszközök 2 452 150 138 132 765 157 457 87 937 261 667 234 613 

Követelések 1 268 5 510 30 403 36 866 4 999 204 062 38 751 

Pénzeszközök 260 142 284 18 874 211 052 82 938 17 114 194 939 

Saját tőke 15 593 267 702 595 746 183 065 211 154 -65 223 240 880 

Adózott eredmény -1 725 4 769 99 930 21 698 7 444 -85 187 67 252 

Kötelezettségek össz. 3 844 26 591 25 OOO 215290 630 673 55 390 

ebből: Hosszú lejáratú köt. 1 783 0 0 0 

Rövid lejáratú köt. 2 061 26 591 25 OOO 215 290 29 020 630 673 55 390 

Önkormányzattal szembeni követelések 750 817 0 0 9017 0 506 25910 

Önkormányzattal szembeni kötelezettségek 750 564 0 1 165 0 0 200 000 1235 

* Könyvvizsgáló által még nem hitelesített, a társaság legfőbb szerve által még el nem fogadott, előzetes adatok

7. számú melléklet

adatok eFt-ban 

GYHG Győri 

Hulladékgaz 
Pannon-Víz 

dálkodási 
Zrt. 

Nonprofit 

Kft.* 

2 475 373 9100 604 

665 321 2 632 396 

1 761 792 5 929 524 

1 354 858 4 103 268 

328 810 553 291 

-462 231 2 748 930

-820 311 2498 

2 434 500 5 393 427 

7 404 2 555 976 

2 427 096 2 837 451 

0 2 880 874 

150 OOO 697 873 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Pénzügyi Bizottsága 

Bizottsági vélemény 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2021. évi költségvetésének végrehajtásáról 

A Pénzügyi Bizottságnak az önkormányzat 2021. évi költségvetése végrehajtásáról szóló 
beszámolóról kialakított véleménye a következő: 

A Bizottság a 2021. évről szóló zárszámadás adatait áttekintve a 2021. év költségvetésének 
végrehajtását sikeresnek ítéli. A Bizottság úgy látja, hogy az alapvetően a COVID-19 által 
determinált nehéz körülmények ellenére sikerült fenntartani az önkormányzat 
fizetőképességét, biztosítani a 2021. évre tervezett célkitűzések, szakmai feladatok 
többségének végrehajtását, megvalósítását. 

A Bizottság a jelentős összegű fejlesztési célú állami többletforrások beérkezését az 
önkormányzat pályázati tevékenysége sikereként értékeli, és úgy látja, hogy a pályázati 
projektek megvalósulása jelentősen hozzájárul(t) a város fejlődéséhez, az itt lakók 
körülményeinek javulásához. 
A Bizottság úgy ítéli meg, hogy a helyi ( építmény-, iparűzési) adó bevétel kedvező alakulását, 
az Állam valamint Magyarország Kormánya munkavállalókat és a munkahelyeket védő 
döntéseinek, a gazdaság működőképességét, újraindítását szolgáló intézkedéseinek is 
köszönhetően, a városban működő vállalkozások hatékonysága, teljesítőképességének 
javulása, továbbá a pandémiás helyzethez való gyors alkalmazkodása is elősegítette. 

A Bizottság kiemeli, hogy a városi utak-hidak üzemeltetésével, fenntartásával, felújításával, 
korszerűsítésével kapcsolatos tevékenység, a jelentős számban a lakossági igényekhez 
igazodóan megvalósított infrastrukturális (út, járda, stb.) fejlesztések, felújítások, 
korszerűsítések hozzájárultak az életkörülmények javulásához, segítették a város 
gazdaságának működését. 

A Bizottság egyetért, elfogadásra javasolja az intézmények 2021. évi maradványa és az 
intézményeknek a 2021. évben ki nem utalt támogatás kezelésével kapcsolatos (előterjesztés 
7. melléklet) javaslatot, valamint az önkormányzati (1254) maradvány 8. melléklet szerinti
továbbvi teli javaslatát.

A Bizottság köszönetét fejezi ki minden szakmai területnek a 2021. évi költségvetés 
végrehajtását segítő tevékenységéért. 

A Bizottság Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetése végrehajtásáról 
szóló beszámoló (zárszámadás) és a kapcsolódó rendelet elfogadását javasolja. 

Győr, 2022. április 20. 

Ta ács Krisztián 
Pénzű i Bizottság elnöke 
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Nagyné Dr. László Edit jegyző előterjesztése 

Javaslat 
a 2021. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentés 

jóváhagyására 

Győr, 2022. április /� · 

Előterjesztő: "'�� �-
Nagyné Dr. László Edit 

jegyző 

Az előterjesztést véleményezte: Pénzügyi Bizottság 

Az előterjesztést látta: 
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Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 



Nagyné Dr. László Edit jegyző előterjesztése 

Javaslat a 2021. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési 
jelentés jóváhagyására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a 
hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § 
( 4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről
szóló 478/2020. (XL 3.) Korm. rendelettel elrendelt veszélyhelyzetre, Győr Megyei Jogú
Város Önkormányzata Közgyűlésének a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és
belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Bkr.) 32. §
(4) bekezdése szerinti hatáskörét gyakorolva az 1/12/12/2020. határozatával fogadta el Győr
Megyei Jogú Város Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
2021. évi belső ellenőrzési tervét tárgyévet megelőző év december 31. határidőig.
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
2021. évi belső ellenőrzési terve alapján végezte a belső ellenőrzést a Polgármesteri Hivatal
ellenőrzési hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége.

A Bkr. 49. § (1) és (3) bekezdése értelmében az éves ellenőrzési jelentés elkészítéséért a belső 
ellenőrzési vezető a felelős, amit a tárgyévet követő év február 15-ig köteles a 
polgármesternek és a jegyzőnek megküldeni. A Bkr. 49. § (3a) bekezdése alapján a jegyző a 
tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított 
költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési 
jelentést a tárgyévet követően, legkésőbb a zárszámadási rendelet elfogadásáig terjeszti 
jóváhagyásra a képviselő-testület elé. 

Az éves ellenőrzési jelentés, illetve az összefoglaló éves ellenőrzési jelentés a Bkr. 48. §-a 
alapján az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutató 
figyelembevételével tartalmazza a belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatását 
önértékelés alapján, a belső kontrollrendszer működésének értékelését az ellenőrzési 
tapasztalatok birtokában, valamint az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámolót. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot hagyja jóvá! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az éves ellenőrzési jelentést és az 
összefoglaló éves ellenőrzési jelentést 2021. évre vonatkozóan az 1. számú melléklet szerinti 
tartalommal jóváhagyja. 

G " 2022 ' ·1· 12 yor, . apn 1s ..... : 
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Nagydé Dr. László Edit 
jegyző 



1. számú melléklet

Éves ellenőrzési jelentés a 2021. évi belső ellenőrzési tevékenység ellátásáról 

Vezetői összefoglaló 
A belső ellenőrzés a belső kontrollrendszer részeként működik, melynek biztosítása az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 70. § (1) bekezdése, 
valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § 
(3)-(4) bekezdései szerint a jegyző hatásköre. A belső ellenőrzési feladat ellátása szervezetileg 
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (továbbiakban: Polgármesteri Hivatal vagy 
Hivatal) Jegyzői Kabinet Ellenőrzési Osztályához tartozik, mely a 286/2012. (XII. 19.) Kgy. 
határozattal elfogadott és azóta többször módosított hivatali Szervezeti és Működési 
Szabályzatban foglaltak szerint - a jogszabályi előírásoknak megfelelően - önálló szervezeti 
egységként működik Győr Megyei Jogú Város Jegyzőjének közvetlen alárendeltségében. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának (továbbiakban: Önkormányzat) és Győr Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatalának a 2021. évi belső ellenőrzési tevékenysége ütemezését 
meghatározó éves ellenőrzési tervet Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Polgármestere a katasztrófavédelemről szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § 
( 4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről
szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel elrendelt veszélyhelyzetre, Győr Megyei Jogú
Város Önkormányzata Közgyűlésének a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és
belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Bkr.) 32. §
(4) bekezdése szerinti hatáskörét gyakorolva az 1/12/12/2020. határozatával fogadta el a
tárgyévet megelőző év december 31. határidőig.
Az Ellenőrzési Osztály a belső ellenőrzési tevékenységet az éves ellenőrzési terv alapján és a
vonatkozó jogszabályi előírások, illetve az államháztartásért felelős miniszter által közzétett
belső ellenőrzési kézikönyv minta figyelembevételével elkészített és a Bkr. 17. §
(4) bekezdése szerinti 2021. március l-jei hatállyal felülvizsgált Belső Ellenőrzési Kézikönyv
alapján látja el.

A Bkr. 49. § (3) bekezdése alapján helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén a belső 
ellenőrzési vezető az általa elkészített éves ellenőrzési jelentést a tárgyévet követő év február 
15-ig a polgármesternek és a jegyzőnek köteles megküldeni. A Bkr. 49. § (3a) bekezdésének
megfelelően „ a jegyző a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi
önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített
éves összefoglaló ellenőrzési jelentést - a tárgyévet követően, legkésőbb a zárszámadási
rendelet elfogadásáig- a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra".
A 2021. évi ellenőrzési tevékenység megvalósulásáról szóló éves ellenőrzési jelentést a Bkr.
22. § (1) bekezdés g) pontja szerint a belső ellenőrzési vezető a Bkr. 48. §-ában részletezett
szempontok, továbbá az éves ellenőrzési jelentés elkészítéséhez a Pénzügyminisztérium által
a Bkr. 52. § (6) bekezdésének megfelelően 2021. augusztus hónapban kiadott útmutató
előírásai figyelembevételével állította össze. Jelen éves ellenőrzési jelentés ismerteti a belső
ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatását önértékelés alapján, a belső kontrollrendszer
működésének értékelését az ellenőrzési tapasztalatok birtokában, valamint az intézkedési
tervek megvalósításáról szóló beszámolót.
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I. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása önértékelés alapján
(Bkr. 48. § a) pontja)

Az Áht. 70. § (1) bekezdése alapján a Szervezeti és Működési Szabályzat előírásainak 
megfelelően a Hivatal belső ellenőrzési tevékenysége kiterjed a Hivatal és az Önkormányzat 
szervezetén túl az Önkormányzat fenntartásában működő költségvetési szervekre, az 
Önkormányzat többségi befolyása alatt működő, köztulajdonban álló gazdasági társaságokra, 
valamint törvényi felhatalmazás birtokában külön megállapodás alapján a nemzetiségi 
önkormányzatokra. 

A belső ellenőrzési tevékenység megszervezésének alapdokumentumaként szolgáló, az 
1/12/12/2020. PM. határozattal elfogadott éves ellenőrzési tervet az Ellenőrzési Osztály 
2 vizsgálattól eltekintve végrehajtotta. A rendelkezésre álló munkaerő-kapacitás év közbeni 
csökkenéséből kifolyólag az ellenőrzési feladatok ellátására rendelkezésre álló mindösszesen 
915 ellenőri nap 832 napra módosult, mely indokolta a Tartalékidő terhére elvégzendő 
vizsgálatok köréből kettő, nevesítetten a Győr-Szol Győri Közszolgáltató és 
Vagyongazdálkodó Zrt. településüzemeltetési tevékenysége tárgyú, valamint a Hatósági 
Főosztály hatósági eljárási díjak, illetékek tárgyú szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzések 
2021. évben történő elvégzésének elmaradását. A 2021. évi ellenőrzési terv módosítását a Bkr. 
31. § (5) bekezdése előírása figyelembevételével a Közgyűlés a 72/2021. (XI. 30.) számú
határozatával hagyta jóvá.
Év közben egy terven felüli ellenőrzésre irányuló igény született, az Állami Számvevőszék
által az önkormányzatok integritásának ellenőrzése körében feltárt hiányosságokkal
összefüggésben hozott intézkedések utóellenőrzése tárgyban, mely a csekély időigényére
tekintettel az ellenőrzési tervben meghatározott vizsgálatok lefolytatását nem érintette.
Egyebekben az ellenőrzés az ellenőrzési terv szerinti ellenőrizendő szervezetek, szervezeti
egységek és folyamatok vonatkozásában valósult meg. A COVID-19 járvány az éves
ellenőrzési terv végrehajtását nem érintette, csak az ellenőrzések végrehajtásának módját,
illetve módszerét illetően kellett a revizoroknak a járványidőszakban megkövetelt
előírásokhoz messzemenőkig igazodniuk.

1/1. Az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése 
(Bkr. 48. § a) pont aa) alpontja) 

1/1/a) A tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési terv teljesítése, az ellenőrzések összesítése 

A 2021. évi ellenőrzési tervet a belső ellenőrzési vezető a jogszabályokkal és a stratégiai 
ellenőrzési tervvel összhangban, kockázatelemzéssel alátámasztva a Bkr. 31. § ( 4) bekezdése 
szerinti tartalmi elemek alapján az ellenőrzési folyamatokat tervezett vizsgálatok 
(Önkormányzat intézményei és gazdasági társasága, valamint Hivatal, Önkormányzat és 
nemzetiségi önkormányzat), illetve tartalékidő terhére elvégzendő vizsgálatok (soron kívüli 
vizsgálatok) bontásban készítette el. Az ellenőrzési terv a jogszabályi előírásokkal 
összhangban tartalmazta az ellenőrizendő folyamatokat, szervezeteket és szervezeti 
egységeket, az erőforrás-szükségletet, az ellenőrizendő időszakot, az ellenőrzés típusát és 
várható idejét. 
Az ellenőrzési terv 23 tervezett ellenőrzést 734 revizori nap, illetve a tartalékidő terhére 
további 5 vizsgálatot 181 revizori nap felhasználásával irányzott elő. A 2021. évi ellenőrzési 
terv a bizonyosságot adó tevékenység részeként a Bkr. 21. § (3) bekezdés a)-d) pontjai 
szerinti szabályszerűségi, pénzügyi, rendszer- és teljesítmény-ellenőrzést tartalmazott, a Bkr. 
21. § (3) bekezdés e) pontjában meghatározott informatikai ellenőrzés nem került
lefolytatásra.
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A 2020. évi ellenőrzési tervben foglaltak végrehajtását követően az Ellenőrzési Osztály a 
2021. évi ellenőrzési tervben meghatározott vizsgálatokat 2021. január 13-ával kezdte meg. A 
módosított terv szerinti 26 vizsgálatot az Osztály végrehajtotta, melyek közül 23 a tárgyévben 
megvalósult, míg 3 helyszíni vizsgálat 2022. január 7-ig realizálódott. 

A bizonyosságot adó tevékenység körében megjelölt vizsgálatokra szánt revizori időkeret 
átfogja az ellenőrzésre való felkészülést, az adatgyűjtést, a vizsgálandó területek és 
dokumentumok kiválasztását, a helyszíni ellenőrzés lefolytatását, a Bkr. 40. § (1) bekezdése 
szermtl bizonyítékok ( elsősorban iratmásolatok) beszerzését az ellenőrzések 
megállapításainak alátámasztásául, a helyszíni vizsgálatot követő jelentéskészítés folyamatát, 
azaz a jelentéstervezet munkaanyagként történő megküldését az ellenőrzött, illetve javaslattal 
érintett szerv, illetve szervezeti egység részére egyeztetés végett, a jelentéstervezet belső 
ellenőrzési vezető vagy a vezető érintettsége, továbbá ellenőrzésben való részvétele esetén az 
ellenőrzési koordinátor általi szakmai felülvizsgálatát, valamint az ellenőrzési jelentésre az 
ellenőrzött, illetve javaslattal érintett szerv, szervezeti egység által elkészített intézkedési 
tervben foglalt feladatok értékelését is. 

A 2021. évi belső ellenőrzés kiterjedt 11 önkormányzati intézmény gazdálkodásának átfogó 
ellenőrzésére, 1 költségvetési szerv szabályozórendszere jogszabályi megfelelőségének 
vizsgálatára és 3 intézmény korábbi rendszerellenőrzésre hozott intézkedéseinek 
megvalósulására; 1 gazdasági társaság gazdálkodásának szabályszerűségére; további 
1 gazdasági társaság ingatlanfejlesztési és létesítménygazdálkodási tevékenysége 
szabályszerűségére, 5 önkormányzati költségvetési szerv iratkezelésének, irattározásának és 
iratselejtezésének, illetve 5 önkormányzati kulturális intézménynél a közalkalmazottak 
jogviszony átalakulása szabályszerűségére; a német nemzetiségi önkormányzat 
gazdálkodásának szabályszerűségére; az informatikai beszerzések, a Polgármesteri Hivatal 
által bonyolított két közbeszerzési eljárás menetének, a Hivatal főosztályai, osztályai által a 
természetes személyekkel kötött megbízási szerződések szabályszerűségére; a kiválasztott 
kettő beruházás kivitelezésének megfelelőségére; valamint a településrendezési 
(elő)szerződések előkészítése, megkötése és teljesülése folyamata szabályszerűségére. Terven 
felül az Állami Számvevőszék által, az önkormányzatok integritásának ellenőrzése körében 
feltárt hiányosságokkal összefüggésben hozott intézkedések utóellenőrzése vizsgálatára került 
sor. 

A 2021. év folyamán megvalósult belső ellenőrzések célja és feladatai többek között a 
következők voltak: 

- a költségvetési szervek és a gazdaság társaság gazdálkodása szabályszerűsége, a
szabályozottság, a gazdaságosság, a hatékonyság és az eredményesség ellenőrzése, a
szabálytalanságok feltárása, azok megszüntetésére javaslattétel;
a korábbi rendszerellenőrzés során vállalt intézkedések végrehajtása megtörténtének,
illetve annak szabályszerűségének ellenőrzése;

- az iratkezelési, irattározási és iratselejtezési tevékenység jogszabályi előírásoknak és a
helyi szabályzatban foglaltaknak való megfelelőségének ellenőrzése,
szabálytalanságok feltárása, azok megszüntetésére javaslattétel;

- a közalkalmazotti jogviszony-átalakulás szabályszerűségének ellenőrzése, a
szabálytalanságok feltárása, azok megszüntetésére javaslattétel;

- az intézményi szabályozórendszer jogszabályi és helyi sajátosságok
figyelembevételével történő megfelelőségének ellenőrzése; a szabályzatok jogszabályi
változásoknak eleget tevő aktualizálása megtörténtének vizsgálata;
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a nemzetiségi önkormányzat gazdálkodása szabályozottságának, hatékonyságának, 
szabályszerűségének ellenőrzése, szabálytalanságok feltárása, azok megszüntetésére 
javaslattétel; 

- a közbeszerzési eljárásokat a törvényi és a helyi előírásoknak megfelelően folytatták-e
le, a közbeszerzési eljárásokat követően létrejött kötelezettségvállalások
szabályszerűsége, a szabálytalanságok feltárása, azok megszüntetésére javaslattétel;

- a természetes személyekkel kötött megbízási szerződések és díjkifizetések
szabályszerűségének ellenőrzése, szabálytalanságok feltárása, azok megszüntetésére
javaslattétel;

- az informatikai beszerzések, illetve a kötelezettségvállalások szabályszerűségének, a
beszerzett eszközök állománybavételének és a könyvviteli elszámolások
megfelelőségének ellenőrzése, a szabálytalanságok feltárása, azok megszüntetésére
javaslattétel;
a településrendezési (elő)szerződések előkészítés, megkötés és teljesülés folyamata
szabályszerűségének ellenőrzése, szabálytalanságok feltárása, azok megszüntetésére
javaslattétel;

- a kiválasztott beruházással kapcsolatos szerződések létrejöttének szabályszerűsége, a
kivitelezés jogszabályi megfelelősége, a számviteli elszámolás vizsgálata.

Az ellenőrzések lefolytatásakor a belső ellenőrök döntő részt a szúrópróbaszerű, kisebb részt a 
tételes bizonylatokon alapuló vizsgálati ellenőrzési módszert és eljárást alkalmazták, szükség 
szerint helyszíni interjúval, valamint adatelemzéssel kiegészítve. A COVID-19 járvány miatt 
az ellenőrzések a 2021. év egy részében mellőzték az ellenőrzött szervnél folytatott helyszíni 
vizsgálatot, ebben az esetben az adatbekérés és adatszolgáltatás elektronikus úton történt meg. 

A bizonyosságot adó tevékenység részeként a belső ellenőrök a jelentéstervezetet 
munkaanyagként egyeztetés céljából előzetesen megküldik az ellenőrzött, illetve a javaslattal 
érintett szervezet vagy szervezeti egység vezetőinek. Az egyeztetés megtörténtét követően az 
elfogadott kiegészítésekkel módosított ellenőrzési jelentéstervezetet juttatja el az Ellenőrzési 
Osztály az ellenőrzöttnek, illetve a javaslattal érintettnek. Az ellenőrzési jelentéstervezetek 
megállapításaira az ellenőrzött és javaslattal érintett szervezetek, szervezeti egységek részéről 
2021. évben egy esetben sem érkezett észrevétel, így a jelentéstervezettel azonos tartalommal 
kerültek kiküldésre a végleges jelentések. 

A 2021. évben a módosított terv szerinti 26 ellenőrzésről készült jelentések vezetői 
összefoglalóiban a belső ellenőrök mindösszesen 556 főbb megállapítást és 400 javaslatot 
tettek. A Hivatal és az Önkormányzat J/1/2021. (II. 22.) számú Belső Ellenőrzési Kézikönyve 
értelmében az ellenőrzést végzők a rendelkezésre álló bizonyítékok figyelembevételével 
ötfokozatú skálán (megfelelő, korlátozottan megfelelő, gyenge, kritikus, elégtelen) értékelik 
az ellenőrzött szervezetet, illetve szervezeti egységet az ellenőrzött terület, valamint 
ellenőrzött folyamatok tekintetében. A 2021. évi ellenőrzések összességében kedvező 
tapasztalatai alapján a záradékkal ellátott 27 ellenőrzési jelentés közül 23 esetben megfelelő, 
1-1 esetben korlátozottan megfelelő, illetve gyenge minősítést értek el. Az 5-5 költségvetési
szervet érintő iratkezelés, irattározás, iratselejtezés, valamint a kulturális intézmények
közalkalmazottainak jogviszony-átalakulása szabályszerűségi ellenőrzés vonatkozásában az
érintett intézmények vizsgálatonként sorra l esetben megfelelő, 2 esetben korlátozottan
megfelelő és 2 esetben gyenge, valamint 3 esetben megfelelő és 2 esetben korlátozottan
megfelelő minősítést értek el.
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Amennyiben az ellenőrzés folytán intézkedési kötelezettség merül fel, a Bkr. 45. §-a az 
ellenőrzött, illetve javaslattal érintett szerveket, illetve szervezeti egységeket intézkedési terv 
készítésére kötelezi. Egy kivétellel a befejezett 27 ellenőrzés az ellenőrzési jelentésben tett 
megállapítások alapján intézkedési terv készítést igényelt. Valamennyi vizsgálat 
vonatkozásában megérkezett az intézkedési terv. Az intézkedési tervek a határidő és a 
végrehajtásért felelős személy megjelölésével összesen 348 pontban rögzítették a 
végrehajtandó feladatokat. Az ellenőrzöttek és a javaslattal érintettek által megfogalmazott 
intézkedések végrehajtásának visszacsatolásaként a Bkr. 46. §-a szerint az intézkedési tervben 
előírt feladatok végrehajtásáról szóló beszámolót az ellenőrzött, illetve javaslattal érintett 
szervek, szervezeti egységek megküldték. 

A Közgyűlés által jóváhagyott, 2021. évi módosított ellenőrzési tervben foglalt ellenőrzések 
végrehajtásán túl az Osztály a következő egyéb tevékenységeket látta el: 

- a 2022. évi éves ellenőrzési terv elkészítése, döntésre való előterjesztése,
az intézmények által összeállított és megküldött 2022. évi éves ellenőrzési tervek
jóváhagyásra történő előterjesztése,
a 2020. évi belső ellenőrzési tevékenységről szóló éves ellenőrzési beszámoló, illetve
az intézmények által megküldött beszámolókból az összefoglaló ellenőrzési jelentés
elkészítése, a kapcsolódó polgármesteri határozat összeállítása,
a jelentéstervezetek munkaanyagainak, illetve a jelentéstervezetek szakmai
felülvizsgálata,
tanácsadó tevékenység ellátása,
új jogszabályok, illetve jogszabályi változások megismerése, szakmai
továbbképzéseken való részvétel,
kötelező (közszolgálati és ÁBPE) továbbképzések teljesítése,
az ellenőrzésekkel kapcsolatos nyilvántartások vezetése (pl. külső ellenőrzésekről,
belső ellenőrzésekről, a belső ellenőrzés alapján megtett intézkedésekről),
irattározási feladatok ellátása, valamint az ellenőrzési jelentések megállapításait
alátámasztó bizonylatmásolatok Ellenőrzési Osztályon való rendszerezett
megőrzésével kapcsolatos feladatok biztosítása,
vezetői teendők,
egyéb feladatok végrehajtása, így pl. adatszolgáltatás biztosítása, külső ellenőrzések
koordinálásában való részvétel.

1/1/b) Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás 
megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett 
jelentések száma és rövid összefoglalása 
A 2021. évi belső ellenőrzés olyan jogszabálysértést, mulasztást vagy hiányosságot nem tárt 
fel, amely büntető-, szabálysértési, kártérítési, fegyelmi, illetve a vétkes kötelezettségszegés 
alapján lefolytatott hátrányos jogkövetkezmény alkalmazása miatti eljárás megindítását 
indokolta volna. 

l/2. A bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők bemutatása 
(Bkr. 48. § a) pont ab) alpontja) 

Az Ellenőrzési Osztálynak, mint a Polgármesteri Hivatal belső ellenőrzési feladatokat ellátó 
szervezeti egységének a 2021. évi bizonyosságot adó tevékenysége teljes munkafázisában az 
ellenőrzött szervek, szervezeti egységek konstruktív hozzáállása segítette az ellenőrzési 
tervben foglaltak megvalósítását. A COVID-19 járvány mind a revizorok, mind az 
ellenőrzöttek esetében nagyfokú rugalmasságot és segítőkészséget igényelt, ennek 
megfelelően valamennyi ellenőrzési program végrehajtása sikeres tudott lenni. 

6 



Az ellenőrzött és az ellenőrzési javaslatokkal érintett szervekkel, szervezeti egységekkel 
történő folyamatos egyeztetések, a jelentéstervezet munkaanyagként történő átadása és az 
abban foglaltak előzetes megbeszélése nagy mértékben elősegítette a jelentésekben 
megfogalmazott megállapítások és javaslatok megalapozottságát. 
Az ellenőrzések folyamatát zavaró vagy akadályozó olyan tényező, úgymint az ellenőrzést 
érintő személyi vagy szervezeti változás vagy elháríthatatlan ok, a számviteli rend állapota, a 
dokumentáció és a nyilvántartások hiányossága, vagy az ellenőrzött szerv, illetve szervezeti 
egység jogsértő magatartása a 2021. évi feladatellátás során nem merült fel, így a Bkr. 38. § 
(2) bekezdése szerinti felfüggesztés elrendelésére nem volt szükség. Úgyszintén nem
jelentkezett a Bkr. 3 8. § (1) bekezdése szerinti, a belső ellenőrzés megszakítására okot adó
körülmény, így soron kívüli vizsgálatot vagy az ellenőrzési tervben nem ütemezett tanácsadó
tevékenységet lefolytatása, vagy a vizsgálatvezető vagy a belső ellenőr ellenőrzés
lefolytatásában való akadályoztatása.

I/2/a) A belső ellenőrzési szervezeti egység humánerőforrás-ellátottsága 
A Hivatal és az Önkormányzat belső ellenőrzését az Ellenőrzési Osztály látja el külső 
erőforrás bevonása nélkül. A Polgármesteri Hivatal közszolgálati jogviszonyban 6 fő 
főfoglalkozású belső ellenőrt alkalmaz, mely létszám 2021. augusztus 2-től 5 főre csökkent. 
Az Osztály tevékenységét továbbá 1 fő adminisztratív feladatokat ellátó titkárnő segíti. A Bkr. 
25. § e) pontjában hivatkozott külső szakértő bevonása nem vált szükségessé.
Mindegyik belső ellenőr teljesíti az Áht. 70. § (4) bekezdésében előírtakat, rendelkeznek a
költségvetési szervek belső ellenőrzésére feljogosító, az államháztartásért felelős miniszter
által kiadott engedéllyel, az Áht. 70. § (5) bekezdése szerinti belső ellenőrök
nyilvántartásában szerepelnek. A Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott belső ellenőrök a
2020. január l-jétől hatályos, a költségvetési szervnél és köztulajdonban álló gazdasági
társaságnál belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai
továbbképzéséről, valamint a költségvetési szervek vezetőinek és gazdasági vezetőinek belső
kontrollrendszer témájú kötelező továbbképzéséről szóló 22/2019. (XII. 23.) PM rendelet
2. §-ában foglalt szakmai követelményeknek eleget tesznek, rendelkeznek a szükséges
végzettségi, illetve szakképesítési követelményekkel, valamint a munkavégzéshez szükséges
szakmai és ellenőrzési tapasztalat birtokában vannak.
A belső ellenőrök mindegyike a fent hivatkozott PM rendelet 12. § (1) bekezdés b) pontja
által előírt, kétévenkénti, a belső ellenőrök részére szóló ÁBPE-továbbképzésen való
részvételi és vizsgázási kötelezettségének eleget tett.
2021-ben a belső ellenőrök 2 fő részvételével az Ellenőrzések számvitele az államháztartás
szervezeteinél című szakmai konferencián vettek részt. Mérlegképes könyvelői továbbképzést
2 fő revizor teljesített. A szakmai konferenciákon túl az új jogszabályok,
jogszabályváltozások megismerése és értelmezése a rendelkezésre álló jogtár, szakkönyvek és
egyéb kiadványok, állásfoglalások segítségével önképzés keretében történt. Az Ellenőrzési
Osztály valamennyi munkatársa teljesítette a közszolgálati továbbképzés keretében vállalt
kötelezettségeit.
A 2021. évi ellenőrzési terv, illetve módosított ellenőrzési terv nem tartalmazott a
költségvetési szerveknél működő informatikai rendszerek megfelelőségére,
megbízhatóságára, biztonságára, valamint a rendszerben tárolt adatok teljességére,
megfelelőségére, szabályosságára és védelmére irányuló, a Bkr. 21. § (3) bekezdés e) pontja
szerinti informatikai ellenőrzést és informatikai szakismeret, képzettség hiányában nem is
végzett.
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1/2/b) A belső ellenőrzésért felelős szervezeti egység és a belső ellenőrök szervezeti és 
funkcionális függetlenségének biztosítása 
A Bkr. 18. §-a szerinti szervezeti függetlenség a Hivatal szervezeti rendjét meghatározó 
Szervezeti és Működési Szabályzat által biztosított. Az Áht. 70. § (1) bekezdésének 
garanciájaként az Ellenőrzési Osztály közvetlenül a jegyzőnek alárendelten működik, 
szervezetileg a Jegyzői Kabinetbe tartozik. Ennek megfelelően az Osztály tevékenységét a 
jegyző irányítja, aki köteles a belső ellenőrök Bkr. 19. §-a szerinti funkcionális függetlenségét 
biztosítani. A funkcionális függetlenség többek között magában foglalja azt, hogy az éves 
ellenőrzési terv kidolgozása objektív kockázatelemzés alapján és soron kívüli ellenőrzések 
figyelembevételével történik; az ellenőrzési program elkészítése és végrehajtása, az 
ellenőrzési módszerek kiválasztása, a megállapításokat és javaslatokat tartalmazó ellenőrzési 
jelentéstervezet és jelentés elkészítése a belső ellenőrök hatáskörébe tartozik, melyet a 
költségvetési szerv vezetőjének kötelesek megküldeni. A belső ellenőrök a vizsgálathoz 
szükséges adat- és információgyűjtés alapján külső befolyástól mentesen készítették el 
jelentéseiket. 
A Bkr. 19. § (2) bekezdése a belső ellenőrök számára megtiltja, hogy operatív feladatok 
ellátásában részt vegyenek. Ennek megfelelően a belső ellenőrök nem vettek részt a Hivatal és 
az Önkormányzat operatív feladatainak ellátásban, így különösen a döntések előkészítésében 
és meghozatalában. Pénzügyi tranzakciót az osztályvezető kizárólag a saját szervezeti egysége 
tevékenységére vonatkozóan kezdeményezett. Úgyszintén a Hivatal, illetve az Önkormányzat 
működését meghatározó belső szabályzatok összeállításában - a belső ellenőrzéshez 
kapcsolódó szabályzat kivételével - az Ellenőrzési Osztály revizorai nem vettek részt, 
kizárólag tanácsadást láttak el. 

1/2/c) Összeférhetetlenségi esetek 
A 2021. évi bizonyosságot adó tevékenység ellátása során a Bkr. 20. §-a szerinti 
összeférhetetlenségi tényező nem merült fel. 

1/2/d) A belső ellenőri jogokkal kapcsolatos esetleges korlátozások bemutatása 
A belső ellenőrök Bkr. 25. §-ában meghatározott jogai a 2021. évi bizonyosságot adó 
tevékenység ellátása során nem csorbultak. Az ellenőrzött szervek, illetve szervezeti egységek 
minden esetben biztosították az ellenőrzéssel érintett iratanyagokba, nyilvántartásokba történő 
betekintést, illetve másolatkészítést, valamint megadták a kért információkat a belső ellenőrök 
számára. 

1/2/e) A belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó tényezők 
A belső ellenőrzési tevékenység ellátását akadályozó tényező nem merült fel. Az ellenőrzött 
szervek és szervezeti egységek vezetői és munkatársai a belső ellenőrzési feladatok 
megvalósítását konstruktív hozzáállásukkal és együttműködésükkel támogatták. A _COVID-19 
járvány támasztotta kihívásokat a belső ellenőrök a meglévő technikai eszközök, hozzáférések 
segítségével zökkenőmentesen vették. 

1/2/f) Az ellenőrzések nyilvántartása 
A Bkr. 22. § (2) bekezdés e) pontja a belső ellenőrzési vezető kötelezettségévé teszi, hogy 
vezesse az 50. § szerint a belső ellenőrzésekről szóló nyilvántartást és gondoskodjon az 
ellenőrzési dokumentumok megőrzéséről. A Hivatal belső ellenőrzési vezetője a 2021. évben 
végrehajtott belső ellenőrzésekkel kapcsolatosan ezen jogszabályi kötelezettségének eleget 
tett, azaz vezeti a nyilvántartást és a belső ellenőrzési tevékenységet alátámasztó bizonylatok 
10 évig történő megőrzéséről gondoskodik. 
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A nyilvántartás a Bkr. 50. § (2) bekezdésének megfelelően tartalmazza az ellenőrzés 
azonosítóját ( ellenőrzési terv szerinti sorszámot és iktatószámot egyaránt); az ellenőrzött 
szerv, illetve szervezeti egység megnevezését; az ellenőrzés tárgyát; az ellenőrzés kezdetének 
és lezárásának dátumát; az ellenőrzés lefolytatásában közreműködő vizsgálatvezető és belső 
ellenőr(ök) nevét; a vizsgált időszakot, valamint az intézkedési terv készítésének 
szükségességét. 

I/2/g) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok 
Az egyes vizsgálatokhoz kapcsolódó ellenőrzési jelentéseket a belső ellenőrzési vezető 
rendszeresen, míg az éves ellenőrzési tervben szereplő feladatok végrehajtásáról szóló éves 
ellenőrzési jelentést a jogszabály szerinti határidőben megküldi a költségvetési szerv vezetője 
részére, ezáltal biztosítja a szervezet működési rendjének javítását elősegítő ellenőrzési 
tapasztalatokról és információkról a vezetőség informálását. 
Az ellenőrzések hatékonyságának növelése és a megállapítások, javaslatok minél 
eredményesebb visszacsatolása érdekében a Hivatal szervezeti egységeire és az 
önkormányzati szervezetekre kiterjedően a szakmai kapcsolatot tovább kell erősíteni, mely az 
ellenőrzött és javaslattal érintett szervezetek és szervezeti egységek belső kontrollrendszere 
szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének javítását 
szolgálja. A bizonyosságot adó tevékenységre való felkészülés során az ellenőrök az 
ellenőrzött szervezettel, illetve szervezeti egységgel kapcsolatos információkat előzetesen 
minél alaposabban összegyűjtik és a korábbi ellenőrzések tapasztalatait megismerik, 
elősegítve ezzel a kockázatok feltárását. 
Az ellenőrzési tevékenység tervezése kapcsán mindig kiemelt cél a belső kontrollrendszer 
elemeire kiterjedő ellenőrzések növelése, az ellenőrzési lefedettség növelése, az ellenőrizhető 
területek, folyamatok vizsgálati körbe történő mind teljesebb bevonása, valamint a 
jogszabályi változásoknak való megfelelés nyomon követése. 

/13. A tanácsadó tevékenység bemutatása 
(Bkr. 48. § a) pont ac) alpontja) 

A bizonyosságot adó tevékenységen túl a belső ellenőrzés magában foglalja a tanácsadó 
tevékenységet is, mely a Bkr. 2. § r) pontja szerint egy, a költségvetési szerv vezetője részére 
nyújtott, hozzáadott értéket eredményező szolgáltatás. A Hivatal belső ellenőrei a tanácsadó 
tevékenység keretében egyedi megkeresés alapján szóban vagy elektronikus úton láttak el 
tanácsadást. Az év során több esetben került sor tanácsadásra a Hivatal szervezetén belül a 
Gazdálkodási Főosztály Pénzügyi Osztálya, a Jogi és Önkormányzati Osztály, az 
Intézményfenntartói Osztály, a Kulturális Osztály, illetve a Sport Osztály vezetőivel, 
munkatársaival. Az Önkormányzat által fenntartott intézmények közül igényt tartott 
tanácsadásra többek között a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér, az Egyesített 
Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr, a Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete, 
a Győri Balett, a Győri Filharmonikus Zenekar, a Győri Nemzeti Színház, a Kulturális 
Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ, a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum, az 
Újvárosi Művelődési Ház, valamint a Vaskakas Bábszínház. 
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II. A belső kontrollrendszer működésének értékelése ellenőrzési tapasztalatok alapján
(Bkr. 48. § b) pontja)

11/1. A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának 
és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontmmbb javaslatok 

(Bkr. 48. § b) pont ba) alpontja) 
A belső ellenőrzés a Bkr. 21. § (2) bekezdésében részletezett bizonyosságot adó tevékenysége 
körében készítette el minden egyes vizsgálathoz kötődően az ellenőrzési jelentéseket. Az 
ellenőrzési jelentések a megállapításokat és javaslatokat jogszabályokra és szabályzatokra 
hivatkozással együtt tartalmazzák, melyek alátámasztásaként az Ellenőrzési Osztályon őrzött 
bizonylatmásolatok szolgálnak. Az egyes ellenőrzési jelentések a Belső Ellenőrzési 
Kézikönyv szerinti szerkezeti felépítésben tartalmazzák a Bkr. 39. § (3) bekezdése szerinti 
kötelező tartalmi elemeket, így mindegyikben megtalálható az ellenőrzés szervezésére 
vonatkozó adatok bemutatása (így különösen az ellenőrzést végző szervezeti egység neve, az 
ellenőrzött, illetve a javaslattal érintett szervezet vagy szervezeti egység megnevezése, az 
ellenőrzésre vonatkozó jogszabályi felhatalmazás megjelölése, az ellenőrzés típusa, az 
ellenőrzés tárgya és célja, az ellenőrzött időszak stb.); a vezetői összefoglaló, mely magában 
foglalja a jelentés főbb megállapításait, az intézkedési terv összeállításához megfogalmazott 
javaslatokat és a kézikönyv besorolása szerinti értékelést; továbbá az ellenőrzési jelentés 
részletes megállapításait az ellenőrzésben közreműködő belső ellenőrök nevével és 
aláírásával. 

A 2021. évi módosított ellenőrzési terv alapján végrehajtott 26 ellenőrzési jelentés vezetői 
összefoglalóiban rögzített főbb megállapításokat tartalmazó ellenőrzési jelentések összesen 
634 oldalon részletezik a belső ellenőrök észrevételeit, megállapításait, a következtetéseket és 
a kapcsolódó javaslatokat. 
A 2021. évi ellenőrzési terv alapján készült jelentésekben megfogalmazott főbb 
megállapítások és javaslatok (vizsgálatonként maximum 5 tételben felsorolva) a következők 
voltak. 

Az Önkormányzat intézményeinek és két gazdasági társaságának ellenőrzése 

1/1. Család- es yermekiolétI özpont yor - . ev1 ren szere enorzese 
Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

' G  G " 2019 2020 ' . d 11 

A jogszabályi előírások szerinti szabályozási rendet nem releváns 

kialakították. 

Az intézmény közzétételi kötelezettségnek teljeskörüen nem tett A közzétételi kötelezettség jogszabályban 

eleget. előírt módon történő teljesítése. 

A kötelezettségvál lai ások pénzügyi ellenjegyzése néhány A kötelezettségvállalások szabályszerű 

kivételtől eltekintve megvalósult. pénzügyi ellenjegyzésének biztosítása. 

A helyiség bérbeadása során maradéktalanul nem A helyiségek bérbeadásakor a bérlőktől 

érvényesítették a jogszabályi előírásokat. átláthatósági nyilatkozatok bekérése. 

Az intézmény a radiátorok cseréjének nettó összegét tévesen az A beszerzések szabályszerű számviteli 

épület értékére aktiválta. elszámolása, a karbantartási és felújítási 
munkák megfelelő minősítése. 
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1/2. Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. 2019-2020. 
évi szabályszerűsé�i és oénzüi!Vi ellenőrzése 

Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

A vizsgált időszakban eleget tettek a közhasznúsági jogállás nem releváns 
fenntartásához szükséges erőforrás-ellátottság, illetve társadalmi 
támogatottság követelményeknek. 
A társaság ügyvezetője a működési rendet meghatározó belső nem releváns 
szabályzatok létéről gondoskodott. 
A Számviteli politika kiegészítése, a Selejtezési szabályzat a Számviteli politika kiegészítése, 
vagyonrendelet módosulása miatti aktualizálása szükséges. Selejtezési szabályzat aktualizálása. 
Az ellenőrzési nyomvonalak kialakítására vonatkozó Ellenőrzési nyomvonalak kialakítása. 
dokumentum nem állt rendelkezésre. 
Az egyedi analitikus nyilvántartás az üzemi épületek esetében Az üzemi épületek esetében az egyedi 
nem valósult meg. analitikus nyilvántartás megléte. 

1/3. Generációk Művelődési Háza 2019-2020. évi rendszerellenőrzése 
Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

Integrált kockázatkezelési rendszerrel kapcsolatos belső Integrált kockázatkezelés eljárásrendjének 
szabályozással nem rendelkeztek, az integrált kockázatkezelési szabályozása, az integrált kockázatkezelési 
rendszer koordinálásáért felelős személy kijelölése elmaradt. rendszer koordinálásáért felelős személy 

kijelölése. 
Az Iratkezelési Szabályzathoz az illetékes Levéltár egyetértését A hatályos Iratkezelési Szabályzathoz az 
nem kérték meg. illetékes Levéltár egyetértésének 

megkérése. 
A bérlőktől átláthatósági nyilatkozatot nem kértek. A bérbeadás folyamata során a bérlők 

átláthatósági nyilatkozatának megléte. 
A vizsgált pótelőirányzatok célirányos felhasználásáról, a kapott nem releváns 
előirányzatok könyvviteli nyilvántartásba való felvezetéséről 
gondoskodtak. 
Az intézményi vagyon forgalomképesség szempontjából történő Az intézményi vagyon forgalomképesség 
besorolása helytelen. szemoontiából történő helyes besorolása. 

1/4. Győri Filharmonikus Zenekar 2019-2020. évi rendszerellenőrzése 
Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

Az igazgató a belső kontrollrendszer továbbképzési Az első számú vezető továbbképzési 
kötelezettségének nem tett eleget. kötelezettségének teljesítése. 
A Szervezeti és Működési Szabályzatban nem rögzítették azon A szabályzat kiegészítése azon 
ügyköröket, amelyek során a szervezeti egységek vezetői a ügykörökkel, melyek során a szervezeti 
költségvetési szerv képviselőjeként járhatnak el. egységek vezetői a költségvetési szerv 

képviselőjeként járhatnak el. 

A munkáltató a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség A vagyonnyilatkozat-tételre kötelezett 
esedékessége fennállásáról a dolgozókat nem a jogszabályi dolgozók irányába a felszólítási 
előírásban meghatározott időtartam biztosításával tájékoztatta. kötelezettség időbeli teljesítése. 

A repülőjegy beszerzés jogcímen előlegként teljesített Az előleg kifizetéséhez szükséges 

kifizetéshez az intézmény közgyűlési engedéllyel nem közgyűlési engedély megkérése. 

rendelkezett. 
A catering szolgáltatás könyvelése során szabálytalanul a nettó A catering szolgáltatás esetében az 

érték után fizettek adót, a különbözet számfejtése és az adófizetési kötelezettség rendezése. 
adófizetési kötelezettség rendezése szükséges. 

1/5. Győri Művészeti és Fesztiválközpont 2019-2020. évi rendszerellenőrzése 
Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

A munkáltató írásbeli tájékoztatója nem tartalmaz információt a A tájékoztató kiegészítése a munkabér 

munkabér elszámolás módjának meghatározására. elszámolás módjával. 

Az Eszközök és források értékelési szabályzata, az Iratkezelés A szabályzatok aktualizálása. 

és irattározási szabályzat, illetve a Közbeszerzési szabályzat 
aktualizálásra szorul. 

11 



Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 
Egy megbízási szerződést az intézmény visszamenőleges A kötelezettségvállalás teljesítés időszakát 
hatállyal kötött. megelőző megléte. 
Előfordult, hogy a kötelezettségvállalási dokumentum A kötelezettségvállalások tartalmi 
maradéktalanul nem felelt meg a tartalmi követelményeknek. megfelelősége. 
A pénzeszközátadással kapcsolatos közzétételi kötelezettségnek A pénzeszközátadással kapcsolatos 
maradéktalanul nem tettek eleget. közzétételi kötelezettség teljesítése. 

I/6. Győr Projekt Kft. 2016-2020. évi ingatlanfejlesztési és létesítménygazdálkodási 
tevékenvsé!!ének szabályszerűsé2i és pénzüP-vi ellenőrzése 

Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 
Az elektromos rendszerek, eszközök üzemeltetési és A keretösszeg terhére teljesített 
karbantartási, valamint a hozzá tartozó hibajavítási feladatok kifizetésekről analitikus nyilvántartás 
ellátása tárgyú keretösszeg terhére teljesített kifizetésekről készítése. 
analitikus nyilvántartást nem készítettek. A 
kötelezettségvállalásban meghatározott keretösszeg 
kimerítésének időpontja nem ismeretes, a főkönyvi könyvelés 
adatai alapján a szállító részére több szerződés terhére 
teljesítettek kifizetést. 
A létesítmények külterületi karbantartási munkálatainak A kötelezettségvállalás összértékének 
ellátására létrejött kötelezettségvállalás összértéke nem meghatározása. 
ismeretes a munkálatok gyakoriságának meghatározása 
hiányában. 

I/7. Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr 2019-2020. évi rendszerellenőrzése 
Főbb megállapítások, következtetések 

Az ellátási formánként készített házirendek fenntartói 
jóváhagyást nem tartalmaztak. 
Az intézmény belső kontrollrendszerére vonatkozó 2020. évi 
nyilatkozatot az első számú vezető elmulasztotta megtenni. 
A kötelező ÁBPE-továbbképzés n. szakmai továbbképzés 
elvégzését igazoló tanúsítványt bemutatni nem tudtak. 
A Szarvas utcai lakóingatlan 2016-2017. évi bérbeadásából 
114.529 Ft kintlévőséget kezel az intézmény, melynek 
rendezésére 2017. júniusa óta további intézkedést nem 
foganatosítottak. 
A mérlegben kimutatott követelések esetén csoportos értékelés 
keretében értékvesztést kellett volna elszámolni, melyet 
elmulasztottak megtenni. 

I/8. Iratkezelés, irattározás, iratselejtezés 5 

é szabálvszerűs i!!i e 11 enorzése 
Főbb megállapítások, következtetések 

Bartók Óvoda 
Az Iratkezelési Szabályzat és az irattári terv éves felülvizsgálata 
nem igazolt. 
Az irattári terv készítésekor a vonatkozó jogszabályi előírásokat 
maradéktalanul nem vették figyelembe. 
A Szervezeti és Működési Szabályzatban nem tértek ki az 
iratkezelés szervezeti rendjére, az iratkezelésre vonatkozó 
feladat- és hatáskörökre, valamint az iratkezelés felügyeletét 
ellátó vezető személyére. 

Az Iratkezelési Szabályzatban nem rögzítették a névre szóló 
küldemények kezelési, valamint a küldemények érkeztetési 
rendjét. 
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Javaslatok 
A Házirendek fenntartói jóváhagyással 
való ellátása. 
A belső kontrollrendszer nyilatkozat 
megtétele. 
A kötelező ÁBPE-továbbképzés 
elvégzése. 
2017. év óta fennálló kintlévőség kezelése. 

A követelések év végi értékelése és az 
értékvesztés elszámolása. 

költségvetési szervnél 2020. évi 

Javaslatok 

Az Iratkezelési Szabályzat és az irattári 
terv éves felülvizsgálata. 
Az irattári terv vonatkozó jogszabályi 
előírások szerinti összeállítása. 
A Szervezeti és Működési Szabályzatban 
az iratkezelés szervezeti rendjére, az 
iratkezelésre vonatkozó feladat- és 
hatáskörökre, továbbá az iratkezelés 
felügyeletét ellátó vezető kijelölése 
vonatkozó szabályozás elkészítése. 
Az Iratkezelési Szabályzatban a névre 
szóló küldemények kezelési, valamint a 
küldemények érkeztetési rendjének 
szabályozása. 



Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 
A kimenő iratokat az Óvoda teljeskörűen nem iktatta, a A kimenő iratok teljeskörű iktatása, a 
személyesen benyújtott iratokat igazolás nélkül veszik át. személyesen benyújtott iratok igazolt 

átvétele. 
Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr 
Az Iratkezelési Szabályzatban és az Iratkezelési rend tárgyú 
igazgatói utasításban sem határozták meg a küldemények 
felbontására jogosultak személyét. 
A kiadmányozás rendjét teljes körűen nem szabályozták. 

A küldemények felbontására jogosultak 
személyének meghatározása. 

A kiadmányozás rendjének teljes körű 
szabályozása. 

Gazdasági Működtető Központ Győr 
Az Iratkezelési Szabályzat és az irattári terv éves felülvizsgálata Az Iratkezelési Szabályzat és az irattári 
nem igazolt. terv éves felülvizsgálata. 
A Szervezeti és Működési Szabályzat nem tartalmaz A Szervezeti és Működési Szabályzatban 
szabályozást az iratkezelés szervezeti rendjére, az iratkezelésre az iratkezelés szervezeti rendjére, az 
vonatkozó feladat- és hatáskörökre, továbbá az iratkezelés iratkezelésre vonatkozó feladat- és 
felügyeletét ellátó vezető kijelölésére vonatkozóan. hatáskörökre, továbbá az iratkezelés 

A GMK-hoz beérkezett ügyiratok jogszabályi előírásnak 
megfelelő iktatása nem minden esetben valósult meg. Előfordult 
a késedelmes iktatás, pályázati dokumentumok iktatásának 
elmaradása, továbbá szabálytalanul egy témakörben, de 
különböző időpontban keletkező iratokat egyazon 
iktatószámmal való ellátása. 
Az elektronikus adatállomány mentését és archiválását év végén 
nem végezték el. 
Az iratok lezárását és annak elektronikus iktató nyilvántartásban 
való feljegyzését nem alkalmazzák. 
Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete 
Az Iratkezelési és Irattárazási Szabályzat és az irattári terv éves 
felülvizsgálata nem igazolt. 

Az alkalmazott elektronikus iratkezelő rendszer a jogszabály 
által előírt tanúsítvánnyal nem rendelkezik. 

A küldemények érkeztetési rendjét elmulasztották szabályozni. 

Az Iratkezelési és Irattárazási Szabályzat nem tartalmaz előírást 
az iktatószám képzésének rendjét illetően. 
Az adatállomány mentését és archiválását nem végezték el. 

Győri Nemzeti Színház 
Az Iratkezelési Szabályzat tévesen 5 évente történő irattári terv 
felülvizsgálatot lr elő. 

Az Irattári terv szerinti számviteli bizonylatok 5 év megőrzési 
idejét 8 évre szükséges módosltani, a közbeszerzési iratanyagok 
megőrzéséről az irattári terv nem rendelkezett. 
A Szervezeti és Működési Szabályzatban nem tértek ki az 
iratkezelés szervezeti rendjére, az iratkezelésre vonatkozó 
feladat- és hatáskörökre. 
Az egyazon ügykörben keletkezett, de több évet érintő több 
iratot magába foglaló iratkezeléskor helytelenül a kezdő irat 
iktatószámát alkalmazzák mindvégig. 
Az intézménynél keletkezett dokumentumok hitelessége a 
jogdíjközlések kivételével biztosított volt. Az igazgató nevének 
s.k. jelzéssel való alkalmazásakor a hitelesítő személy aláírása
nem szerepel, a hitelesítő személyét az Iratkezelési
Szabályzatban sem határoztak meg.
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felügyeletét ellátó vezető kijelölésére 
vonatkozó szabályozás elkészítése. 
A beérkezett ügyiratok jogszabályi 
előírásnak megfelelő iktatása. 

Az elektronikus adatállomány év végi 
mentése és archiválása. 
Az iratok lezárása és annak elektronikus 
iktató nyilvántartásban való feljegyzése. 

Az Iratkezelési és Irattárazási Szabályzat 
és az irattári terv dokumentált éves 
felülvizsgálata. 
A jogszabály által előírt tanúsítvánnyal 
rendelkező elektronikus iratkezelő 
rendszer alkalmazása. 
A küldemények érkeztetési rendje 
szabályozása. 
Az iktatószám képzés helyi rendjének 
meghatározása. 
Az adatállomány év végi mentése és 
archiválása. 

Az irattári terv felülvizsgálati 
kötelezettségének jogszabályi előírásnak 
megfelelő meghatározása. 
Az irattári terv szerinti számviteli 
bizonylatok megőrzési idejének 
módosítása. 
Az SzMSz-ben az iratkezelés szervezeti 
rendje, az iratkezelésre vonatkozó feladat­
és hatáskörök szabályozása. 
Az iktatás tényleges évét tartalmazó 
iktatószám alkalmazása. 

Az s.k. aláírás jelzéssel kibocsátott 
dokumentumok hitelesítő általi aláírása, az 
erre jogosult személy szabályzatban 
történő kijelölése. 



1/9. Közterület Felügyelet és Mezei Őrszolgálat Győr, illetve jogutódjai 2019-2020. évi 
rendszerellenőrzése 

Főbb megállapítások, következtetések 
A vonatkozó jogszabályi előírások betartásával az 
Önkormányzat 2020. szeptember 30-i időponttal különválás 
útján történő szétválással megszüntette a Győri Önkormányzati 
Rendészet intézményt, egyúttal létrehozta 2020. október l-jével 
a Városrendészet Győr, illetve a Mezőőri és Parkőri Szolgálat 
Győr intézményeket. 

Javaslatok 
nem releváns 

A 2020. szeptember 30-i záró beszámoló értékadatait 
alátámasztó teljeskörü tételes leltár nem állt rendelkezésre. 
Városrendészet Győr 

A beszámoló értékadatait alátámasztó 
teljeskörü tételes leltár elkészítése. 

A kontrollkörnyezet részét képező intézményi szabályozó 
rendszert maradéktalanul nem alakították ki. 

Az intézményi szabályozó rendszer 
teljeskörű kialakítása. 

A bizonylatkísérő dokumentumok a jogszabályi előírásoknak 
maradéktalanul nem feleltek meg. 

A bizonylatkísérő dokumentumok tartalmi 
megfelelőségének biztosítása. 

Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr 
A reprezentációval kapcsolatos szabályzatot felülvizsgálni 
szükséges. 

A reprezentációval kapcsolatos szabályzat 
felülvizsgálata. 

El kell készíteni az ellenőrzési nyomvonalakat. Az ellenőrzési nyomvonalak elkészítése. 
A bizonylatkísérő dokumentumok tartalmilag maradéktalanul 
nem felelnek meg a jogszabályi előírásoknak. 

A bizonylatkísérő dokumentumok tartalmi 
megfelelőségének biztosítása. 

A közzétételi kötelezettségnek nem tettek eleget. A közzétételi kötelezettség teljesítése. 

1/10. Kulturális intézmények közalkalmazottainak jogviszony-átalakulása 5 költségvetési 
szervnél 2020. évi szabálvszerűségi ellenőrzése 

Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 
Általánosságban 
A munkaviszony átalakulásához szükséges tájékoztatót az nem releváns 
intézmények a kapcsolódó jogszabályi előírásoknak 
megfelelően készítették el. 
Az ajánlatokban szereplő munkabér összege a 2020. október nem releváns 
31-i időponttal jogosult közalkalmazotti illetménnyel
egyezőséget vagy attól magasabb összeget mutatott.
A munkaszerződések kiadásakor a munkáltató gondoskodott a nem releváns 
munkaköri leírások és a szükséges tájékoztatók átadásáról. 
A munkaviszony átalakulásból eredő változások alapító nem releváns 
okiraton történő átvezetését biztosították. 
Győri Filharmonikus Zenekar 
A vizsgálattal érintett munkavállalók munkaszerződése A munkaszerződések intézményi iktatása. 
iktatószámot nem tartalmazott. 
A munkaszerződéseken, mint kötelezettségvállalási A munkaszerződések 
dokumentumokon pénzügyi ellenjegyzés nem található. ellenjegyzése. 

pénzügyi 

Az ajánlatban a tárgyhónapot követő hónap 5. napjáig, a A munkaszerződésekben 
munkaszerződésben a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig munkabérfizetés határidejének 
írták elő a munkabérfizetést, a munkavállaló szempontjából rendelettel összhangban 

a 
helyi 

történő 
hátrányosabb munkaszerződés szerinti feltétel nem tesz eleget a szabályozása. 
gazdálkodási rendelet előírásának. 
Győri Nemzeti Színház 
A munkaszerződéseken, mint kötelezettségvállalási A munkaszerződések 
dokumentumokon pénzügyi ellenjegyzés nem található. ellenjegyzésének biztosítása. 

pénzügyi 

Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 
A vizsgálattal érintett munkavállalók munkaszerződése A munkaviszonnyal kapcsolatos 
iktatószámot nem tartalmazott. dokumentumok teljes körű iktatása. 
Vaskakas Bábszínház 
A közalkalmazotti jogviszony átalakulása során keletkezett A munkaviszonnyal kapcsolatos 
iratokat a munkaszerződés kivételével elmulasztották iktatni. dokumentumok teljes körű iktatása. 
A munkaszerződés mellékletét képező munkaköri leírás több A munkaköri leírások munkáltatói és 
esetben a munkáltató aláírását nem tartalmazta. munkavállalói aláírással való kiadása. 
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Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 
Az intézmény szabálytalanul a 2020. január l -jétől október A jogszabályi előírásnak megfelelő 
31-ig terjedő időszakkal arányos rész helyett a teljes évre járó szabadság biztosítása. 
szabadságot biztosította a közalkalmazottaknak.

1/11. Kulturális Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ 2019-2020. évi 
rendszerellenőrzése 

Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 
Az intézmény a vizsgált időszakban rendelkezett a nem releváns 
jogszabályokban előírt működési, gazdálkodási szabályzatokkal. 
Az intézmény vagyonnyilatkozat-tételre kötelezett dolgozói nem releváns 
eleget tettek ezen kötelezettségüknek. 
A közérdekű adatok megismerése kérésének teljesítésére A szabályzat közadattárba történő 
vonatkozó intézkedések szabályzatát az intézmény a feltöltése. 
közadattárba nem töltötte fel. 

I/12. Na!!vbácsai Ovoda 2018-2020. évi rendszerellenőrzése 
Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

Az intézmény közfeladat-ellátása alapját képező nem releváns 
alapdokumentumokat, űgymint munkatervet, Szervezeti és 
Működési Szabályzatot, házirendet és pedagógiai programot az 
intézmény elkészítette a szükséges jóváhagyások és egyetértési 
nyilatkozatok megkérésével. 
A vizsgált időszakban nem rendelkeztek Esélyegyenlőségi Az Esélyegyenlőségi Terv elkészítése, 
Tervvel és nem választottak esélyegyenlőségi referenst. esélyegyenlőségi referens választása. 
A megbizási szerződés a vonatkozó jogszabályban előírt A kötelezettségvállalások jogszabályi 
tartalmi kritériumoknak teljes körűen nem felelt meg. előírásoknak való megfelelése. 
Tévesen az aktív időbeli elhatárolások között jelenítették meg a Az időbeli elhatárolások év végi 
folyamatos teljesítésű szolgáltatások összegét. állományának szabályszerű megállaoítása. 

I/13. Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum a 2020. évi rendszerellenőrzésre 
d l ' 2021 b ' . 11 hozott intézke ések megvalosu asa . évi sza alvszeruse21 es penzü!!v1 e enőrzése 

Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

A 2020. évi rendszerellenőrzésre hozott intézkedési tervet nem releváns 

javarészt végrehajtották. 
Az SzMSz mellékleteként felsorolt és a gyakorlatban Az SzMSz mellékleteként felsorolt és a 
alkalmazott szabályzatok összhangját teljes körűen nem gyakorlatban alkalmazott szabályzatok 
teremtették meg. összhangjának megteremtése. 

A kötelezettségvállalások haladéktalan nyilvántartásba vétele A kötelezettségvállalások haladéktalan 
nem minden esetben valósult meg. nyilvántartásba vétele. 

1/14. Sün Balázs Óvoda 2018-2020. évi rendszerellenőrzése 
Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

A működéshez szükséges belső szabályozási rendet az egyes nem releváns 
meghatározott pénzügyi-gazdasági feladatokat ellátó GMK-val 
közösen kialakították. 
A kontrolltevékenységek működtetése az aláírási jogosultságok nem releváns 

szabályszerű alkalmazásával megvalósult. 
A 2020. évi könyvviteli mérlegben kimutatott adatokat leltárral nem releváns 

alátámasztották, azok értékelése szabályszerű volt. 
Az intézményi vagyonnyilatkozat-tételi szabályozás jogszabályi A helyi szabályozásban a 

rendelkezéstől eltérő előírást tartalmazott. vagyonnyilatkozat-tétel esedékessége 
időpontjának módosítása. 

Az operációs rendszereket szabálytalanul szellemi termékként Az operációs rendszer vagyoni értékű 

vették állományba a vagyoni értékű jogok helyett, mivel azok jogként történő állományba vétele. 

használati és nem tulajdonjogát vásárolták meg. 
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1/15. Újvárosi Művelődési Ház 2019-2020. évi rendszerellenőrzése 
Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

Az intézmény néhány szabályzatát módosítani, illetve a nem Pénzügyi-gazdasági szabályzatok 
megfelelő szabályozásokat törölni kell. felülvizsgálata, módosítása. 
A kötelezettségvállalási, pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési A kötelezettségvállalási, pénzügyi 
teljesítésigazolási és utalványozási folyamatok ellátása során az ellenjegyzési, érvényesítési, 
összeférhetetlenségi szabályok betartása nem minden esetben teljesítésigazolási és utalványozási 
érvényesült. folyamatok ellátása során 

összeférhetetlenségi szabályok betartása. 
az 

A kötelezettségvállalások nem minden esetben tartalmaztak A pénzügyi ellenjegyzés szabályszerű 
pénzügyi ellenjegyzést. megléte. 
Az intézményvezető belső kontrollrendszer továbbképzésen Az intézményvezető belső 
való részvétele nem igazolt. kontrollrendszer továbbképzésen való 

részvétele. 

I/16. Vaskakas Bábszínház a 2020. rendszerellenőrzésre hozott intézkedések 
me 

A 2020. évi rendszerellenőrzésre hozott intézkedési tervet 
javarészt végrehajtották. 
A vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségnek a törvény által 
előírt június 30-i határidőre nem minden kötelezett tett eleget. 
A mérleg adatokat teljes körű tételes leltárral nem támasztották 
alá. 
A kötelezettségvállalási dokumentumok tartalmi 
teljeskörűségének megléte nem mindig volt biztosított. 

i ellenőrzése 
Javaslatok 

nem releváns 

A vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség 
határidőben történő teljesítése. 
A mérlegadatok teljes körű tételes leltárral 
történő alátámasztása. 
A kötelezettségvállalási dokumentumok 
tartalmi ter eskörűségének biztosítása. 

I/17. Vaskakas Bábszínház az intézményi szabályozórendszer jogszabályi megfelelősége 
2020 ' . b , 1 " , . 11 é . ev1 sza a1yszeruse21 e enorz se 

Főbb megállapítások, következtetések 
A vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség szabályozása nem tér 
ki a vagyonnyilatkozatok őrzéséért felelős személyre. 
Az Ügyrendben a teljesítésigazolás rendjét elmulasztották 
szabályozni. 
A Számlarend és a Bizonylati Rend, a Leltározási és 
Leltárkészítési Szabályzat a Bábszínház tevékenységére nem 
irányadó szabályozást is tartalmaz. 
Az Ügyrend és az SzMSz tartalmi összhangját maradéktalanul 
nem biztosították. 
A kötelezettségvállalás, az ellenjegyzés, a teljesítésigazolás, az 
érvényesítés, valamint az utalványozás vonatkozásában az 
írásbeli kijelöléseket az intézmény bemutatni nem tudta. 

Javaslatok 
A vagyonnyilatkozatok őrzéséért felelős 
személy kijelölése. 
Az Ügyrendben a teljesítésigazolás 
rendjének szabályozása. 
A Számlarend és a Bizonylati Rend, a 
Leltározási és Leltárkészítési Szabályzat 
felülvizsgálata és aktualizálása. 
Az Ügyrend és az SzMSz tartalmi 
összhangjának megteremtése. 
A kötelezettségvállalás, az ellenjegyzés, a 
teljesítésigazolás, az érvényesítés, 
valamint az utalványozás vonatkozásában 
az írásbeli kijelölések megléte. 

A Polgármesteri Hivatal, az Önkormányzat, a Nemzetiségi Önkormányzat ellenőrzése 

II/1. Győr Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodása 
2019-2020. évi szabályszerűséei és pénzüITTTi e lenőrzése 

Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 
Az együttműködési megállapodás jogszabályi előírásoknak nem releváns 
megfelelő felülvizsgálata megtörtént. 
Az elnök, az elnökhelyettes és képviselők eleget tettek vagyon- nem releváns 
nyilatkozattételi kötelezettségüknek 
A jogszabályban meghatározott közzétételi kötelezettségének Közzétételi kötelezettség maradéktalan 
részben tett eleget a Nemzetiségi Önkormányzat. teliesítése. 
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II/2 I fi . k .b ' k 2019 2020 ' . n ormat1 a1 eszerzese - . ev1 sza b 'I . 11 a yszeruseg1 es penzU!!VI e enorzese 
Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

A kötelezettségvállalások általában véve a jogszabályi előírások nem releváns 
szerinti tartalommal készültek. 
Az informatikai célű beszerzések kötelezettségvállalásai és nem releváns 
kifizetései kapcsán az aláírási jogosultságokat az arra 
felhatalmazott személyek gyakorolták. 
A nagyértékű szellemi termékként aktivált 700 darab vírusirtó A dologi kiadások és beruházások 
szoftver beszerzés költségét kisértékű immateriális javak között számviteli szempontból történő helyes 
kellett volna állományba venni. megítélése, illetve a szükséges 

állománybavétel végrehajtása. 
Több alkalommal az informatikai eszköz vásárlás ellenértékét Az informatikai jellegű kiadások 
tévesen egyéb tárgyi eszköz beszerzésként számolták el a informatikai szolgáltatásként, illetve 
főkönyvben. beruházásként történő számviteli 

elszámolása. 

II/3. A Polgármesteri Hivatal által 2020. évben bonyolított két közbeszerzési eljárás 

sza b'I " ' . 11 enorzese a1yszeruse21 e 
Főbb megállapítások, következtetések 

A nemzeti eljárásrend szerint bonyolított Nyugdíjasház 
személyfelvonóval történő bővítése tárgyú közbeszerzési 
eljárást szabályszerűen bonyolította le az ajánlatkérő. 
A villamos energia beszerzésére irányuló uniós eljárásrendben 
lefolytatott közbeszerzési eljárást a jogszabályi előírásoknak 
megfelelően végezték. 
Az ellenőrzött két közbeszerzési eljárás nyertesével kötött 
szerződések jogszabályi megfelelőségét biztosították. 

Javaslatok 
nem releváns 

nem releváns 

nem releváns 

II/4. A természetes személyekkel 

. 11 

kötött megbízási szerződések 2019-2020. évi 

b'I sza a 1yszeruse21 es penzu2Y1 e enorzese 
Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

Egy esetben adószámos magánszemélytől tévesen átláthatósági A természetes személyekkel kötött 
nyilatkozatot kértek. megbízási szerződések esetében az 

átláthatósági nyilatkozat mellőzése. 
A megkötött megbízási szerződések között néhány esetben a A megbízási szerződések előkészítésében 
díjfizetés határidejét nem egyértelműen határozták meg. érintett szervezeti egységek 

figyelemfelhívása a 
kötelezettségvállalások jogszabály által 
megkövetelt tartalmi előírások 
maradéktalan megfelelésének biztosítása 
tekintetében. 

II/5. A kerékpáros létesítmények, valamint a kerékpáros közlekedési hálózati 

infrastruktúra- és szolgáltatás fejlesztése szabályszerűségi, pénzügyi és teljesítmény­

ellenőrzése 
Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

Az Önkormányzat sikeres pályázat eredményeként 625.122 e Ft nem releváns 
vissza nem térítendő támogatás igénybevételére szerzett 
jogosultságot. 
A szerződéskötéseket megelőzően azok értékétől függően nem releváns 
pályázati vagy közbeszerzési eljárást folytattak le. 
A szerződések teljesítését követő kifizetések során a nem releváns 
teljesítésigazolás, érvényesítés és utalványozás minden esetben 
szabályszerűen megvalósult. 
Az elvégzett munkákhoz kapcsolódóan az aktiválásokhoz az nem releváns 
adatszolgáltatást teljesítették, mely alapján a Pénzügyi Osztály a 
nyilvántartásba vételt elvégezte. 
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II/6. A Tatai út - 81. sz. csomópont felújítása, bővítése előirányzat felhasználása 
b -1 " é · r n sza atyszerus �g1, pénzügyi es teuesitmenv-e enórzese 

Főbb megállaoítások, következtetések 
Az Önkormányzat sikeres pályázat eredményeként 2018. évben nem releváns 
980.319 e Ft vissza nem térítendő támogatás igénybevételére 
szerzett jogosultságot. 
A kötelezettségvállalások létrejöttét megelőzően értékhatártól nem releváns 
függően pályázati vagy közbeszerzési eljárást folytattak le. 
A kifizetések során a teljesítésigazolás, érvényesítés és nem releváns 
utalványozás, mint elsődleges kontrolltevékenység minden 
esetben szabályszerűen megvalósult. 
A pénzügyi elszámolások, úgymint számlabefogadás, nem releváns 
díjkiegyenlítés, szerződést megerősítő kötelezettségek 
érvényesítése folyamataiban a szerződésben szabályozottak 
szerint jártak el. 

Javaslatok 

A tartalékidő terhére elvégzett ellenőrzések 

III/1. Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér a 2020. évi rendszerellenőrzésre hozott 
intézkedések me alósulása 2020. évi szabál szerűsé i és énzü i ellenőrzése 

Főbb me álla ítások, következtetések Javaslatok 
A 2020. évi rendszerellenőrzés visszacsatolása eredményes volt, nem releváns 
mivel az intézkedési tervben foglaltakat egy vállalás részbeni 
teljesítését leszámítva az intézmény maradéktalanul 
végrehajtotta. 
Az előzetes és végleges kötelezettségvállalások haladéktalan Az előzetes és végleges 
könyvviteli nyilvántartásba vétele nem minden esetben valósult kötelezettségvállalások haladéktalan 
me . könyvviteli nyilvántartásba vétele. 

III/2. Erzsébet Ligeti Óvoda 2018-2020. évi rendszerellenőrzése 
Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

A vizsgált időszakban az Ovoda a szabályozási rendet nem releváns 
kialakította. 
Az intézmény gondoskodott a hatályos SzMSz honlapon történő nem releváns 
közzétételéről. 
Az óvodavezető, helyettese és két tagóvoda-vezető a vizsgált nem releváns 
időszakban vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget 
tett. 
Az Óvoda szabályosan mennyiségi felvétel alapján készült nem releváns 
leltárral támasztotta alá a 2019. évi beszámolóban szerepeltetett 
befektetett eszközök értékét. 

III/3. Győr-Szol Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. településüzemeltetési 
tevéken sé e 2019-2020. évi szabál szerűsé i és énzü i ellenőrzése 

A vizsgálat törölve a Közgyűlés 72/2021. (XI. 30.) számú határozata ala 1án. 

III/4. Hatósági eljárási díjak, illetékek szabályszerűségi és énzügyi ellenőrzése 
Főbb me álla ítások, következtetések Javaslatok 

A vizsgálat törölve a Köz "lés 72/2021. (XI. 30.) számú határozata ala 'án. 
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III/5. Településrendezési (elő)szerződések előkészítése, megkötése és teljesülése 
szabál szerűsé i, énzü i és ter esítmén -ellenőrzése 

Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 

Egyes telepillésfejlesztési célok megvalósítására kötött nem releváns 
településrendezési szerződések a helyi rendelet előírása szerinti 
tartalommal jöttek létre. 
A vizsgált esetekben a Fejlesztő a fejlesztési területre vonatkozó nem releváns 
közterület-kialakítási tervet elkészítette a TRSZ megkötését 
megelőzően. 
A közterület-kialakítási tervek a Városstratégai Bizottság nem releváns 
jóváhagyásával rendelkeztek a helyi rendeletben foglaltaknak 
megfelelően. 
A Fejlesztők a fejlesztési cél megvalósítása biztosítékául előírt nem releváns 

letétbe helyezési kötelezettsé üknek ele et tettek. 

A tartalékidő terhére elvégzett terven felüli ellenőrzés 

Az Állami Számvevőszék által, az önkormányzatok integritásának ellenőrzése körében 
feltárt hiányossá1:mkkal összefü!!!!ésben hozott intézkedések utóellenőrzése 

Főbb megállapítások, következtetések Javaslatok 
A tanácsadói levélben megfogalmazott intézkedéseket nem releváns 
szabályszerűen végrehajtották. 

ll/2. A belső kontrollrendszer öt elemének értékelése (Bkr. 48. § b) pont bb) alpontja) 
A Bkr. 3. §-a szerinti belső kontrollrendszer megfelelő kialakításáért és működtetéséért a 
költségvetési szerv vezetője felelős, mely magában foglalja a kontrollkörnyezetet, az integrált 
kockázatkezelési rendszert, a kontrolltevékenységeket, az információs és kommunikációs 
rendszert, valamint a nyomon követési rendszert (monitoring rendszer). A monitoring 
rendszer részeként működő belső ellenőrzés rendszerszemléletű megközelítéssel vizsgálja, 
értékeli és támogatja az ellenőrzött, illetve a javaslattal érintett szervezet, illetve szervezeti 
egység belső kontrollrendszerének kiépítését és fejlesztését. 
A belső kontrollrendszer a szervezet valamennyi tevékenységére kiterjed, és nemcsak a 
pénzügyi-gazdálkodási területet érinti. A belső kontrollrendszer a jogszabályoknak, belső 
szabályzatoknak és más előírásoknak megfelelő, a kockázatok kezelése és tárgyilagos 
bizonyosság megszerzése érdekében kialakított eljárásrendet jelenti, melyek révén az Áht. 
69. § (1) bekezdésének megfelelően a költségvetési szervek a működés és gazdálkodás során
a tevékenységeket szabályszerűen, gazdaságosan, hatékonyan, eredményesen hajtják végre, az
elszámolási kötelezettségeket teljesítik, és megvédik az erőforrásokat a veszteségektől,
károktól és a nem rendeltetésszerű használattól.
A kontrollok kiépítése és megvalósulása tehát nem egy statikus rendszer, hanem az állandóan
változó környezetben egy olyan dinamikus folyamatrendszer, melynek részeként előzetes,
folyamatba épített és utólagos jelleggel történik a kontrollpontok alkalmazása.

1. Kontrollkörnyezet
A Bkr. 6. § (1) bekezdése szerinti kontrollkörnyezet a teljes kontrollrendszer alapja, ez adja
meg a viszonyítási alapot és alapvetően befolyásolja a belső kontrollfolyamatok általános
minőségét, hiszen a belső szabályzatok megalkotásával megteremti a szervezet mindenre
kiterjedő szabályozottságát, egyúttal megteremtve azt a szervezeti kultúrát, amely támogatja
az egyéni és a szervezeti integritást. Mind a Hivatalnál, mind az Önkormányzatnál a
kontrollkömyezet kialakítása megvalósult.
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Az Önkonnányzat és a Hivatal célkitűzései, jövőbeli tervei különböző dokumentumokban, 
így különösen önkormányzati rendeletben, stratégiában, koncepcióban, programban, 
szabályzatban és egyéb határozatban egyértelműen meghatározottak, ezáltal biztosított a 
szervezeti célok és értékek irányában való elkötelezettség fejlesztése és elősegítése. Az 
Önkormányzat és a Hivatal rendelkezik időről időre aktualizált Szervezeti és Működési 
Szabályzattal (mely tartalmazza a szervezeti felépítést is), továbbá a gazdálkodás és a szakmai 
feladatellátás kereteit meghatározó önkormányzati rendeleteket (pl. általános gazdálkodási 
rendelet, vagyonrendelet, költségvetési rendelet, zárszámadás) és egyéb, a jogszabályok által 
előírt belső szabályzatokat (pl. számviteli politika, kötelezettségvállalási szabályzat) 
megalkották, elfogadták. A felelősségi és hatásköri viszonyok és feladatok meghatározottsága 
nemcsak jogszabályok, szabályzatok által történik, hanem az alkalmazottak számára előírt 
feladatokat a munkaköri leírások is tartalmazzák, melyek az előírások alapján az egyéni, 
feladatalapú és kompetenciaalapú teljesítményértékelés során félévente számbavételre is 
kerülnek. A célkitűzések teljesülését támogatja továbbá a folyamatba épített, előzetes és 
utólagos vezetői ellenőrzési rendszer, a vezetői hatáskörök és felelősség elhatárolása és a 
vezetői elszámoltatási rendszer megkövetelése és alkalmazása is. A humánerőforrás-kezelés is 
normatív előírások által meghatározott, ezáltal a folyamat átlátható. 
A kontrollkömyezet keretében ki kell még emelni, hogy az Önkormányzat és a Hivatal 
tekintetében a hivatásetikai értékek deklarálása a jogszabályi előírások szem előtt tartásával 
megtörtént, mely hivatásetikai kódex törvényi előírás folytán kötelezően alkalmazandó 
szabályzat. Az Önkonnányzat és a Hivatal tekintetében a szervezeti integritást sértő 
események kezelése és az integrált kockázatkezelés eljárásrendje önálló szabályzatban került 
deklarálásra. 
Az Önkormányzat fenntartása alá tartozó intézmények törekedtek a jogszabályi előírásoknak 
megfelelő kontrollkömyezet kialakítására, azonban az Ellenőrzési Osztály több esetben 
tapasztalta némely szabályzat hiányát vagy a meglévő szabályzatok időközi szervezeti és 
jogszabályi változásból adódó aktualizálásának elmaradását. Ezek pótlására az ellenőrzött 
intézmények intézkedési tervet készítettek, melyekben határidő vállalásával a hiányosságok 
kijavítására kötelezettséget vállaltak. Az intézményi ellenőrzések során kiemelt figyelemmel 
járnak el a revizorok a korábbi ellenőrzési jelentések megállapításainak érvényre jutása és az 
intézkedési tervek végrehajtásának előrehaladása vonatkozásában. Az Ellenőrzési Osztály 
2021. évben három utóellenőrzést végzett, emellett azonban az egyes rendszerellenőrzések, 
illetve témaellenőrzések során is kiemelt figyelmet fordítanak a korábbi vizsgálatok során tett 
megállapítások megvalósítására. 

2. Integrált kockázatkezelési rendszer
A Bkr. 7. §-a szerinti integrált kockázatkezelési rendszer részeként az Önkormányzat, illetve a
Hivatal felmérte és megállapította a tevékenységében rejlő és szervezeti célokkal összefüggő
kockázatokat, és meghatározta az egyes kockázatokkal kapcsolatban szükséges
intézkedéseket, valamint azok végrehajtása folyamatos nyomon követésének módját. Az
integrált kockázatkezelési rendszer megvalósítása során a jogszabályban előírt általános
kockázatkezelési kötelezettségeken túl az ágazati útmutatókat is figyelembe vették. A
kockázatkezelési tevékenység az Önkormányzat és a Hivatal egész szabályozórendszerét,
illetve gazdálkodási tevékenységét áthatja, a feladatok ellátása vezetői szintű felelősségi
rendszerhez kötött kockázatkezelésen alapul. A kockázatkezelés rendje helyi szabályzat által
meghatározott, mely tartalmazza a kockázati célok és kockázati elemek ismertetését, a
felelősök meghatározását, az alkalmazott eljárások rendjét, a meghozott intézkedések nyomon
követését és a felülvizsgálat rendjét. Az integrált kockázatkezelés, mint módszer a vezetés
eszköze, amely minden folyamatnak fontos alkotóeleme az előkészítéstől a döntéshozatalon át
a végrehajtásig.
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A kockázatkezelés ciklikussága és a folyamatos visszacsatolások miatt a kockázatkezelési 
tevékenység folyamatos revíziója is megtörtént. Az integrált kockázatkezelési rendszer 
koordinálása érdekében a szervezeti felelőst a jegyző kijelölte. Az Önkonnányzat által 
irányított költségvetési szerveknél is néhány kivételtől eltekintve az integrált kockázatkezelés 
rendszerének kialakítása és annak működtetése megvalósult. Súlyos szervezeti integritást 
sértő cselekményre nem derült fény. 

3. Kontro lltevékenységek
A Bkr. 8. §-a szerinti kontrolltevékenységek keretében a költségvetési szervek vezetői
kötelesek a szervezeten belüli, a Hivatal a szervezeti célok elérését veszélyeztető kockázatok
csökkentésére irányuló kontrollpontokat kialakítani, melyek biztosítják a kockázatok
kezelését, hozzájárulnak a szervezet céljainak eléréséhez, és erősítik a szervezet integritását.
Mindez önkonnányzati rendeletek elfogadásával (pl. fenntartói jóváhagyás megkövetelése),
valamint belső szabályzatok megalkotásával (pl. kötelezettségvállalás aláírásrendjének
kialakítása, felelősségi körök meghatározása) megtörtént. A kontrolltevékenységet, mint
eljárást az Önkormányzat céljainak elérése érdekében a Hivatal vezetője és szervezeti
egységei, az Önkonnányzat költségvetési szervei minden tevékenységre vonatkozóan a
feladatmegvalósítás során alkalmazzák az önkonnányzati rendeletekben, határozatokban,
szabályzatokban, utasításokban részükre meghatározott feladatok végrehajtása folyamán. A
vezetők az ellenőrzést, mint kontrolltevékenységet többek között az aláírási jogok
gyakorlásával (pl. jóváhagyás, illetve pénzügyi vagy jogi ellenjegyzés által), a rendelkezésre
álló infonnációk elemzésével és értékelésével, beszámoltatás útján látják el, ezáltal biztosítva
a döntések célszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és eredményességi szempontoknak
való megfelelését, valamint a szabályszerűség érvényre juttatását. Ily módon a gazdasági
események elszámolása a hatályos jogszabályoknak megfelelő könyvvezetés és beszámolás
útján valósul meg. A kontrolltevékenységek megjelennek a szervezetek egészében, azok
minden szintjén és folyamatosan, de különböző gyakorisággal és intenzitással.

4. Infonnációs és kommunikációs rendszer
A Bkr. 9. §-a szerinti infonnációs és kommunikációs rendszer szabályozott működésére az
Önkonnányzat és a Hivatal megalkotta az uniós általános adatvédelmi rendeletnek megfelelő,
az adatvédelemről és az infonnációszabadságról szóló belső szabályzatot. Kialakították és
működtetik az infonnációs és kommunikációs rendszert (beleértve az iktatást is) oly módon,
hogy az biztosítja az információk (beleértve a nem várt vagy nem kívánt információkat is)
megfelelő időben történő eljutását az Önkormányzat és a Hivatal illetékes szervezeti
egységeihez, illetve az adott személyekhez. Mindemellett az informatikai biztonsági
szabályzat foglalja keretbe a biztonságos informatikai adat- és információkezelés
követelményeit a Hivatal és az Önkormányzat vonatkozásában, melynek célja, hogy biztosítsa
az információk bizalmasságát, sértetlenségét, valamint rendelkezésre állását. Ennek
koordinálására szervezeti felelős is kijelölésre került.
Az önkormányzati költségvetési szerveknek is minden szinten törekedni kell a közölt
infonnációk pontosságára, megbízhatóságára és közérthetőségére, betartva jogszabályok által
megkövetelt bizalmasságra vonatkozó előírásokat is. A hatékony infonnációáramlás és
kommunikációs tevékenység részeként biztosítani szükséges, hogy a megfelelő információk
időben, megfelelő módon és összetételben eljussanak az illetékes szervezethez, szervezeti
egységhez, továbbá személyhez. Az információs rendszerek keretében a beszámoltatási
rendszert úgy kell kialakítani és működtetni, hogy azok hatékonyak legyenek, a
beszámoltatási szintek, határidők és módok egyértelműek legyenek a szervezeti célok lehető
legoptimálisabb elérése érdekében, melyre a szabályokat az Önkormányzat és a Hivatal
megalkotta, beleértve a szervezeti integritást sértő események jelentésének folyamatát is.
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5. Nyomon követési rendszer (monitoring)
A Bkr. 10. §-a szerinti nyomon követési rendszer működtetése a vezetők és valamennyi
illetékes szervezeti egység részére biztosítja a költségvetési szerv tevékenységének, illetve a
szervezeti egység feladatellátásának, a kitűzött célok megvalósításának nyomon követését. A
monitoring rendszer magában foglalja egyrészt az operatív tevékenységek keretében
megvalósuló folyamatos és eseti nyomon követést, másrészt az operatív tevékenységektől
függetlenül működő belső ellenőrzést. Mindennek érdekében került kialakításra az ellenőrzési
nyomvonalakkal összhangban a Hivatal és az Önkormányzat hierarchikusan felépített vezetői
információs rendszere, amely a szervezetek, szervezeti egységek egyes folyamatait érintően
megfelelő jelzést ad minden egyes ponton a szükséges intézkedések meghozatalához,
melynek keretében a belső kontrollrendszer megvalósulása érdekében a vezető beosztású
alkalmazott folyamatosan figyelemmel kíséri és értékeli a rendszert. Az operatív
tevékenységektől függetlenül működő belső ellenőrzést pedig az Önkormányzat és a Hivatal
az Ellenőrzési Osztály útján biztosítja.

IIL Az intézkedési tervek megvalósítása (Bkr. 48. § e) pontja) 
A 2021. évi módosított ellenőrzési tervben előirányzott vizsgálatok során az ellenőrzési 
jelentésekben megfogalmazott megállapítások és javaslatok alapján az ellenőrzöttek, illetve a 
javaslattal érintettek a Bkr. 45. § (1) bekezdésének megfelelve intézkedési tervet állítottak 
össze és azt megküldték a jegyző, valamint a belső ellenőrzési vezető részére. Az intézkedési 
tervek a hivatkozott jogszabályhely (2) bekezdésének megfelelően tartalmazták az ellenőrzési 
jelentés megállapításaira hozott intézkedések rövid leírását, a felelősök megnevezését és az 
intézkedés megvalósításának határidejét. 
A 2021. évi ellenőrzési jelentésekben meghatározott javaslatokra elkészített intézkedési 
tervek összesen 348 pontban sorolták fel az ellenőrzött, illetve a javaslattal érintett szervek, 
illetve szervezeti egységek által végrehajtandó intézkedéseket. Az intézkedési tervek 
végrehajtásáról szóló, a Bkr. 46. § (1) bekezdése szerinti beszámolót az ellenőrzöttek és 
érintettek javarészt határidőben megküldték a belső ellenőrzési vezetőnek. Lejárt határidejű, 
végre nem hajtott intézkedésről az Ellenőrzési Osztály nem bír tudomással. Az Ellenőrzési 
Osztály a Bkr. 47. § (1) bekezdése szerinti kötelezettségének a megállapításokról, 
javaslatokról, intézkedési tervekről és azok megvalósulásáról vezetett nyilvántartással tesz 
eleget. 
Az intézkedési tervek megvalósulását a rendszerellenőrzések alkalmával szúrópróbaszerűen 
vizsgálja az Ellenőrzési Osztály. Az ellenőrzési tapasztalatok alapján megállapítható, hogy a 
felelősök a szükséges intézkedéseket néhány kivételtől eltekintve határidőben meghozták, 
illetve a vállalt intézkedéseket a gyakorlatban alkalmazzák. Emellett a 2021. évi tervezett 
vizsgálatok közül három esetben az Ellenőrzési Osztály revizorai a korábbi rendszerellenőrzés 
megállapításainak hasznosulását mérte fel utóellenőrzés keretében, melyek megvalósulását az 
eljáró revizorok megfelelőnek értékeltek. 

Összefoglaló az önkormányzati intézmények belső ellenőrzési jelentéseiről 

A Bkr. 49. § (3) bekezdésére hivatkozással 3 intézmény, az Egyesített Egészségügyi és 
Szociális Intézmény Győr (a továbbiakban: EESZI), a Gazdasági Működtető Központ Győr (a 
továbbiakban: GMK), valamint a Győri Nemzeti Színház (a továbbiakban: Színház) tett eleget 
a belső ellenőrzési tevékenység ellátásáról szóló beszámoló polgármester, illetve jegyző 
részére történő megküldésének. 
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2021. évben mindhárom intézmény rendelkezett belső ellenőrrel. Az EESZI és a GMK 
közalkalmazotti jogviszonyban, míg a Színház megbízási szerződés keretében foglalkoztatta a 
belső ellenőrt. A GMK-nál foglalkoztatott belső ellenőr jogviszonya év közben, 2021. május 
18. időponttal jött létre. Az intézményi belső ellenőrzést ellátó munkatársak mindegyike kérte
a Pénzügyminisztérium által, a költségvetési szerveknél belső ellenőrzésre jogosultakról
vezetett névjegyzékbe történt felvételét, továbbá teljesítették a kötelező szakmai
továbbképzési kötelezettségüket.

Az intézményi beszámolók büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás 
megindítására okot adó cselekmény vagy mulasztás felmerüléséről, valamint 
összeférhetetlenségi esetről és a belső ellenőrök jogosultságait korlátozó eseményről a 
beszámolók nem tartalmaztak adatot. 
A GMK és a Színház beszámolója kifejezetten tartalmazta, hogy az elvégzett belső 
ellenőrzésekről a Bkr. 22. és 50. §-ai szerinti nyilvántartást vezetik, valamint gondoskodnak 
az ellenőrzési dokumentumok megőrzéséről, azok szabályszerű és biztonságos tárolásáról. 

Az EESZI-nél alkalmazott belső ellenőr az előző évhez hasonlóan az EESZI intézményén túl 
a Család- és Gyermekjóléti Központ Győr (a továbbiakban: CSGYK), valamint a 
Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr (a továbbiakban: HSSZ) szervezeténél is végzett belső 
ellenőrzést. 
Az EESZI-nél a belső ellenőrzési munkatárs az élelmezési tevékenységgel kapcsolatos 
szabályozás, a bentlakásos intézményi ellátás térítési díjainak elszámolása, valamint az 
alkalmazottak jogviszony beszámítása és bérbesorolása szabályszerűsége tárgyban tartott 
ellenőrzést. 
A HSSZ-nél a belső ellenőr a kiadási tételek ellenőrzése a kapcsolódó dokumentációval 
tárgykörben folytatott le ellenőrzést. 
A CSGYK-nál az ellenőrzési tervnek megfelelően szintén egy ellenőrzés zárult le 2021. 
évben. A belső ellenőrzés tárgyát az intézményi ellenőrzési nyomvonalak szabályozásának és 
kialakításának szabályszerűségi vizsgálata képezte. 

A GMK-nál alkalmazásban álló belső ellenőr látta el azon intézmények belső ellenőrzését is, 
amelyek gazdaság szervezeti feladatait a GMK biztosítja. Ennek megfelelően a GMK-nál 
foglalkoztatott belső ellenőr tevékenysége 2021. évben kiterjedt valamennyi óvodára, az 
Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat Győr intézményre, valamint Győr Megyei Jogú Város 
Gyermektáborára, továbbá az 1/25/09/2020. PM határozat alapján a Mezőőri és Parkőri 
Szolgálatra és a 2/25/09/2020. PM határozat alapján a Városrendészet Győrre. 
A GMK-nál 161 ellenőri nap betervezéséből 8 nap soron kívüli ellenőrzés lefolytatására 
szolgált, mely összesen 9 ellenőrzést fedett le. A revizor 5 ellenőrzést hajtott végre, melyek az 
Erzsébet Ligeti Óvoda, a Nagybácsai Óvoda és a Sün Balázs Óvoda gazdálkodásának, a 
pénztári kifizetések, elszámolások rendjének, illetve a GMK 2021. április havi bankszámla 
forgalmának szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzésére terjedt ki. 
A Színház belső ellenőre 2021. évi belső ellenőrzési tervben előírt négy ellenőrzési feladattól 
eltérően egy ellenőrzést hajtott végre jogdíj elszámolások ellenőrzése témakörben. 

A belső ellenőrzést végzők a tevékenységük ellátása során az éves jelentések szerint a hiba 
feltárásán túl a napi munkavégzés hatékonysága növelése és a hibák kiküszöbölése érdekében 
támogató javaslatokat tettek. 
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Az EESZI és a GMK jelentései beszámoltak tanácsadói tevékenység ellátásáról. Az EESZI 
belső ellenőre részéről a tanácsadás a rehabilitációs és rokkantsági ellátás melletti 
munkavégzés szabályaira, valamint a különböző munkakörökkel kapcsolatos képesítési 
követelmények előírásaira irányult. 
A Bkr. 48. § b) pontja szerinti, a belső kontrollrendszer szabályszerűségének, 
gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett 
fontosabb javaslatok értékelését az éves ellenőrzési jelentések tartalmazták. A belső 
kontrollrendszer működését a GMK és a Győri Nemzeti Színház az éves ellenőrzési 
jelentésben értékelte. Az éves ellenőrzési jelentések tanúsága szerint az ellenőrzésekkel 
érintett saját szervezeti egységek, valamint az EESZI és a GMK esetében a további ellenőrzött 
szervezetek az intézkedési terv készítési kötelezettségüknek eleget tettek. Az intézkedési 
tervben foglaltak megvalósulásáról a beszámolót bekérik és az intézkedések teljesülését -
például utóellenőrzés keretében - figyelemmel kísérik. 
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Tisztelt Közgyűlés! 

A Környezetvédelmi Bizottság előterjesztése 

Javaslat 

a fás szárú növények égetési szabályairól 

szóló rendelet megalkotására 

Az Országgyűlés a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 
48. § (4) bekezdés b) pontjának 2021. december l-jén hatályba léptetett módosításával
ismételten felhatalmazást adott a helyi önkormányzat képviselő-testületének a háztartási
tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, valamint az avar és kerti
hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítására.

Az Önkormányzat célja, hogy a háztartásokban keletkező avar és kerti hulladék 
környezetkímélő módon, elsődlegesen komposztálással kerüljön hasznosításra. Ezek közül a 
fás szárú hulladékok (nyesedék) nagy mennyiségben keletkeznek, ezért komposztálással 
történő hasznosításuk nem teljes körűen megoldható. A fentiek miatt jelentős társadalmi igény 
mutatkozik az égetés lehetővé tételére. Ennek az igénynek a kielégítésére tesz javaslatot - a 
tűz- és egészségvédelmi szabályokra is figyelemmel - a tervezet. 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (3) 
bekezdésére tekintettel - rendelettervezet környezetvédelmi tárgya miatt - az illetékes 
környezetvédelmi igazgatási szervnek (az agrárminiszter, a Pest Megyei Kormányhivatal, a 
Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal, a Herman Ottó Intézet Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság és az Országos Meteorológiai Szolgálat) véleményezésre, a 
szomszédos önkormányzatok számára tájékoztatásul megküldésre került. 

A rendelettervezet állásfoglalás céljából az Önkormányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzata alapján a peremkerületek fejlesztését, valamint a városüzemeltetést felügyelő 
tanácsnoknak is megküldésre került, aki a rendelet megalkotását támogatta. 

A fentiekre tekintettel kéri a Bizottság a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelettervezetet az 1. 
számú melléklet szerinti tartalommal elfogadni szíveskedjen! 

Győr, 2022. április 11. 

I '--__ I, ______ / 
Dr. Szálasy László 

elnök 
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1. sz. melléklet

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2022. (IV. 26.) önkormányzati 
rendelete 

a fás szárú növények égetéséről szóló szabályokról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. 
törvény 48. § (4) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján - a környezet védelmének 
általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (3) bekezdésében biztosított jogkörében 
eljáró Agrárminiszter, Pest Megyei Kormányhivatal, Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal, 
Herman Ottó Intézet Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság és az Országos Meteorológiai 
Szolgálat, valamint a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 1. pont 1.1.1. 
alpontjában biztosított jogkörében eljáró peremkerületek fejlesztését, valamint a városüzemeltetést 
felügyelő tanácsnok véleményének kikérésével - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva a következőket rendeli el: 

1. §

(1) Száraz ág, vessző és egyéb fás szaru noveny (a továbbiakban együtt: égethető hulladék)
szélcsendes időben naponta 8.00 és 17.00 óra között égethető az ünnepnapok kivételével.

(2) Tilos az égethető hulladék égetése a köznevelési, egészségügyi, szociális, gyermek- és
ifjúságvédelmi intézménnyel közvetlenül szomszédos ingatlanon, az intézmény napi működési ideje
alatt.

(3) Az égethető hulladékon kívüli bármely más avar vagy kerti hulladék égetése tilos.

2.§ 

(1) Az égethető hulladék csak olyan helyen és területen égethető el, ahol az égetés személyi
biztonságot nem veszélyeztet, vagyoni és környezeti kárt nem okoz. Égetni a szomszédos telken
lévő épületektől 10 m, saját telken lévő épülettől 5 m távolságon belül tilos. Csak légszáraz égethető
hulladék égethető úgy, hogy a keletkező hő és füst a környékben levő zöld növényeket ne károsítsa,
valamint a környező ingatlanok használatát ne zavarja.

(2) Az égetést csak 18 éven felüli személy végezheti.

(3) Az égethető hulladék égetése közterületen nem végezhető.

( 4) Az égetés során tüzet felügyelet nélkül hagyni tilos, őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról
az égetést végző gondoskodik. Az égetés helyszínén megszerelt kerti locsolótömlő, vagy legalább
50 1 víz edényben, vagy egy db 34 A jelű vizsgálati tűz oltására alkalmas tűzoltó készülék tartandó.
A tűz terjedésének megakadályozása érdekében az égetés során lapát, ásó, vasvilla vagy egyéb kézi
szerszám az égetés helyszínén készenlétben tartandó.

(5) Az égetés befejezésekor a tűz elhamvadásáról az égetést végző meggyőződik, és gondoskodik a
visszamaradt parázs vagy hamu belocsolásáról, vékony földréteggel történő lefedéséről. A helyszín



elhagyása előtt az égetést végző meggyőződik arról, hogy az égetés helyén túl saját vagy a 
szomszédos ingatlanon az égetésből eredően nem keletkezett-e újabb tűzfészek vagy újabb 

veszélyforrás. 

3.§

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2022. május 31-én hatályát veszti. 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

Nagyné dr. László Edit 
jegyző 



Általános indokolás 

A rendelettervezet a levegőtisztasági szabályoknak megfelelően az avar és kerti hulladék közül a 
fás szárú növények szabadtéri égetésére ad lehetőséget a megjelölt időtartamban, szigorú 
egészség- és tűzvédelmi garanciák mellett. A rendelettervezetet társadalmi igény alapján 
indokolt megalkotni. 

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz

Megteremti az égethető hulladék égetésének jogszabályi lehetőségét. 

A2. §-hoz 

Az égetés szabályait tartalmazza. 

A3. §-hoz 

Hatályba léptető, valamint hatályon kívül helyező rendelkezést tartalmaz. 
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TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 

Rendelettervezet címe: A fás szárú növények égetési szabályairól 
szóló .. ./2022. (IV. 26.) Ök. rendelet megalkotásáról 

Rendelettervezet valamennyi jelentős hatása, különösen 

Társadalmi, gazdasági Költségvetési hatás: Környezeti, egészségügyi Adminisztratív Egyéb hatás: 
hatás: következmények: terheket befolyásoló hatá 

Nincs. Közvetlen költségvetési A levegőtisztaság védelme érdekében a tervezet Nincs. Nincs. 

hatása nincs. meghatározza az avar és kerti hulladék körén 
belül a fás szárú növények égetési szabályait. 

A rendelet megalkotása szükséges, mert: lakossági igény végett 

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: Nincs. 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

Személyi: Szervezeti: Tárgyi: Pénzügyi: 

Rendelkezésre áll. Adott. Adott. Adott. 
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Környezetvédelmi Bizottság előterjesztése 
Javaslat az önkormányzati Környezetvédelmi Alapból történő felhasználásra 

Tisztelt Közgyűlés! 

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.) 22-27. §-a 
rendelkezik a természetvédelmi területek kiemelt védelméről és oltalmáról, a védelembevétel 
szabályairól. A Tvt. 24. § (1) bekezdésben biztosított felhatalmazás alapján a települési 
önkormányzat - meghatározott előkészítő eljárást követően - jogosult helyi rendeletben 
biztosítani a védelemre érdemes területek vagy természeti értékek oltalmát, szabályozni a védett 
területek használatát. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Győr helyi jelentőségű védett 
természeti területeiről és helyi jelentőségű védett természeti értékeiről szóló 7 /2022. (III. 22.) 
önkormányzati rendeletében a Püspökerdőt és a Győrszentiváni Tölgyeserdőt is helyi védettség 
alá helyezte 2022. április 1-i hatállyal. 
A védetté nyilvánítás folyamata során a „Bácsai Szent Vid domb és környéke" és a „Rákóczi 
Ferenc utcai vadgesztenyefa", ,,Bécsi úti nádas"helyi természetvédelmi területek jogszabály által 
előírt 10 éves felülvizsgálata megtörtént. 

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (Tvt.) 26. § (1) bekezdése alapján a helyi 
jelentőségű védett természeti területet a természetvédelmi hatóságnak (jegyző) olyan táblával kell 
megjelölnie, amellyel felhívja a figyelmet a védettség tényére, valamint az ebből fakadó föbb 
korlátozó rendelkezésekre. Az utóbbiakra történő figyelemfelhívásban a védetté nyilvánító 
önkormányzati rendelet részeként kihirdetett természetvédelmi kezelési tervben foglalt föbb 
előírásokra, illetőleg a Tvt.-ben foglalt általános védelmi előírásokra javasolt utalni. 

A fentiekben foglaltak alapján a helyi védett területek természeti értékeinek megőrzése érdekében 
szükséges az odalátogató lakosok, turisták figyelmének felhívása a védettség tényére és az ott 
alkalmazható viselkedési formákra. Ehhez a helyi védett területekre hatósági és figyelemfelhívó 
táblák kihelyezése indokolt. 

A helyi védettséget jelölő és tájékoztató táblák előállításához és kihelyezéséhez 1.500.000,­
forint, azaz egymillió-ötszázezer bruttó forint szükséges. 

A fentiekre tekintettel kéri a Bizottság a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen! 
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Határozati javaslat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a helyi védettséget jelölő és
tájékoztató táblák előállításához és kihelyezéséhez 1.500.000,- forintot, azaz egymillió-ötszázezer
forintot biztosít a Környezetvédelmi Alap terhére.

Felelős: Polgánnester 
Határidő: azonnal 

{)>�[Á 
Dr. Szálasy László 

elnök 
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Javaslat 
közterület elnevezésére 

Előterjesztő: 

J-i,�,._ '--
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 
e. :3)��
Nagyné dr. László Edit

jegyző J.,,_ 

Az előterjesztést készítette: 
k�tfl. 

Hatósági Főosztály/Igazgatási Osztály 



Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat közterület elnevezésére 

Tisztelt Közgyűlés! 

Dr. Kőrösi Tamás (Gyöngyös, 1954 - Győr, 2020) a pannonhalmi bencés gimnáziumba járt, 
orvosi egyetemet végzett, szülész-nőgyógyászként Debrecenben gyógyított. 
A magyar származású, Amerikában élő professzor, Dr. Kaáli Nagy Géza István, a 
magyarországi Kaáli Intézetek megalapítója felkérte a 1999. szeptember 18-án Győrben nyíló 
intézet vezetésére. 

Dr. Kőrösi Tamás nevét Győrben szinte minden családra, gyermekre vágyó ismerte. A győri 
Kaáli Intézetben végzett, két évtizedes, több mint ötezer gyermek fogantatását segítő, 
kiemelkedően eredményes és magas színvonalú, Győr városának hírnevet szerző szakmai 
munkája, valamint színvonalas előadói és publikációs tevékenysége elismeréseként 2020 
júniusában Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése dr. Kőrösi Tamást 
Szent László éremmel tüntette ki. 

A Kaáli Intézet a Győr, Szabadrév utca 11. szám alatt működött. Az új elnevezendő közterület 
a közelben, a Szabadrév utcából közelíthető meg. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot 
fogadja el! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése
a győri 12035/13 helyrajzi számú önkormányzati közutat dr. Kőrösi Tamás utca
elnevezéssel látja el.

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

2. A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy az elnevezésről az illetékes postai, közlekedési,
ingatlan-nyilvántartó szerveket, közszolgáltató társaságokat, valamint a lakosságot
tájékoztassa és a címjegyzékbe történő bejegyzésükről gondoskodjon.

Felelős: jegyző 
Határidő: 2022. május 26. 

Győr, 2022. április 20. 
'11'>-/Z..._ '-­

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság előterjesztése 

Javaslat 

a győri 10451 hrsz.-ú ingatlanon elhelyezkedő lakóépület 60 m
2 

nagyságú 

épületrészének működtetésből kivonására 

Győr, 2022. április 20. 

Az előterjesztést látta: 

Előterjesztő: 

'1 � '----'� ,.,_. \...._.... / 
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 

Borsi Róbert 

elnök 

Szeles Szabolcs 
alpolgármester 

'---

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

[_-.h� � 
Nagyné dr. LáYzló Edit 

jegyző ,,,t,-r. 

9' (}( . (�L Pt. 
Az előterjesztést készítette: Vagyongazdálkodási Főosztály/ Vagyon-nyilvántartási Osztály 



A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság előterjesztése 

Javaslat 
a győri 10451 hrsz.-ú ingatlanon elhelyezkedő lakóépület 60 m

2 
nagyságú 

épületrészének működtetésből kivonására 

Tisztelt Közgyűlés! 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képezi a győri 10451 
hrsz.-ú, Győr, Rónay Jácint u. 4. - Damjanich u. 4. szám alatti, korlátozottan forgalomképes 
vagyon körébe tartozó 4591 m2 nagyságú általános iskola (általános iskola, lakóház, 
udvar, gazdasági épület) megnevezésű ingatlanon lévő, Győr, Damjanich u. 4. szám felöl 
önálló bejárattal rendelkező lakóház 60 m2 nagyságú épületrésze (nyilvántartási értéke: 
15.076.290,- Ft, ebből a földteriilet értéke: 8.281.000,- Ft, az épület értéke: 6.795.290,- Ft). 
Az ingatlanrész 2021. június 10. napjától a Városrendészet Győr működtetésében, szolgálati 
lakásként működött. Tekintettel arra, hogy az ingatlan szolgálati lakás funkciója megszűnt, a 
Városrendészet Győr kérte az ingatlanrész működtetéséből történő kivonását. 

Az ingatlanrész további hasznosítása céljából 2022. április 26. dátummal javasoljuk a 
győri 10451 hrsz.-ú, Győr, Rónay Jácint u. 4. - Damjanich u. 4. szám alatti ingatlanon 
található 60 m2 nagyságú épületrész Városrendészet Győr működtetéséből történő kivonását, 
ezzel egyidejűleg a Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási 
Főosztály részére működtetésbe adását, melyről Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) 
önkormányzati rendelet 42. § (1) bekezdés d) pontja és 15. § (2) bekezdés c) pontja alapján a 
Közgyűlés jogosult dönteni, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 1. 
alcímének 1.1. pont 1.1.2. alpontja értelmében a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
előterjesztése alapján. 

A Bizottság kéri a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a győri 10451 hrsz.-ú, 
Győr, Rónay Jácint u. 4. - Damjanich u. 4. szám alatti ingatlanon található 60 m2 nagyságú 
épületrész 2022. április 26. dátummal a Városrendészet Győr működtetéséből történő 
kivonásához és ezzel egyidejűleg Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 
Vagyongazdálkodási Főosztálya részére működtetésbe adásához. 

Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal 

Győr, 2022. április 20. Borsi Róbert 

elnök 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1. 

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat 
Csíkszeredával történő testvérvárosi megállapodás aláírására 

Győr, 2022. április 11. 

Előterjesztő: 

Az előterjesztést látta: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

--- ) 
--1 /)'--. /.C:, - \.__. 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

Radnóti Ákos 
alpolgármester 

rl� r2,___ Ct..-..._. 
Nagyné dr. László Edit 

jegyző 

Az előterjesztést készítette: Kommunikációs, Szervezési és Marketing 
Kommunikációs Csoport 



Művészeti és Történeti Múzeummal, az 1990-ben alakult Hargita Nemzeti Székely Népi Egyűttes 
pedig a Győri Balettel, valamint győri néptánc csoportokkal együttműködve gazdagíthatná a két 
város közötti kapcsolatokat. 

A megállapodás tervezetét az előterjesztés melléklete tartalmazza. A szerződésben az 
együttműködés főbb területei keret jelleggel kerültek meghatározásra. A végrehajtásra kerülő 
konkrét programok - a szerződő féllel való előzetes egyeztetés eredményeként - évente kerülnek 
meghatározásra. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a következő határozati javaslatot fogadja el! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért a Csíkszereda városával 
történő testvérvárosi kapcsolat létesítésével, egyúttal felhatalmazza Dr. Dézsi Csaba András 
polgármestert a mellékletben szereplő, Győr és Csíkszereda közötti testvérvárosi megállapodás 
aláírására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

Győr, 2022. április 26. 

.-- ') 
'1 /)'-- /,<'.;,/'- \....-. 

Dr. Dézsi Csaba András 

Polgármester 
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat Csíkszeredával történő testvérvárosi megállapodás aláírására 

Tisztelt Közgyűlés! 

2021. szeptember 28. napján Dr. Pergel Elza alpolgármester asszony hivatalos látogatást tett 
Csíkszereda Polgám1esteri Hivatalában, Csíkszereda város meghívására. A kétoldalú találkozón 
Győr és Csíkszereda vezetői megvitatták a két város közötti szorosabb együttműködés 
lehetőségét és ennek kapcsán felmerült egy testvérvárosi megállapodás létrehozása is. 

2021 és 2022 folyamán a városok kőzötti egyeztetés elektronikus úton folytatódott tovább. 

A megállapodás aláírását a következő tények teszik indokolttá: 
Győr mindig is fontosnak tartotta, hogy a határon túli városokkal jó kapcsolatot ápoljon és ezen 
belül is kiemelt figyelmet szentel a határon túli magyarokkal való kapcsolattartásnak. Ennek ékes 
bizonyítéka a Dunaszerdahellyel 2021-ben aláírt testvérvárosi megállapodás is. 

A magyarság és a székelység közőtti kapcsolat hagyományosan szívügye az egész országnak, ezt 
példázza az a tény is, hogy a Magyar Országgyűlés október 16-át, az 1848-as agyagfalvi székely 
népgyűlés kezdetének napját, a magyar-székely összetartozás napjává nyilvánította. 

Csíkszereda, a körülbelül 38.000 fős erdélyi város 83%-a magyarnak vallotta magát a legutóbbi, 
2011-es népszámláláson, ezért a várossal tervezett szorosabb együttműködés közös történelmünk, 
hagyományaink ápolását is elősegíthetné. 

Csíkszereda és környéke rendkívül gazdag mezotermál és hideg vizű ásványvízforrásokban. Ezt a 
természeti adottságot kihasználva épült a város nyugati részén a Katalin-fürdő, melyben a 
felszínre törő mezotermál források vizének hőmérséklete 22 Celsius-fok, és gyógyító hatása miatt 
főként a szív- és érrendszeri megbetegedések kezelésében javallott. A Katalin-fürdő és az épp 
felújítás alatt álló Rába Quelle Gyógy-, Termál- és Élményfürdő között kialakulhat egy 
gyümölcsöző tapasztalatcsere. 

Mindkét város büszke sportsikereire, törekszik sportélete továbbfejlesztésére. Ezen a területen 
számos lehetőség lenne a közös gondolkodásra, közös ötletek kidolgozására, esetleg közös 
edzőtáborok szervezésére. 

A két város között a kultúra területen is lehet gyümölcsöző kapcsolatokat kialakítani: a Csíki 
Játékszín (Csíkszereda önkormányzati színháza) és a Győr Nemzeti Színház kölcsönösen 
vendégszerepelhetnének egymás intézményében, a Csíki Székely Múzeum a Rómer Flóris 
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Anexa nr. 1 la Hotararea nr. / 2022 
---

ACORDDECOOPERARE 

intre Municipiului Miercurea-Ciuc, judetul Harghita din Románia �i 

Municipiul Győr, judetul Győr-Moson-Sopron din Ungaria 

Municipiul Miercurea-Ciuc, 
judetul Harghita din Romania 
(reprezentat prin d-1 primar Korodi Attila) 

Municipiul Győr, 
judetul Győr-Moson-Sopron din Ungaria 
(reprezentat prin d-1 primar Dr. Dézsi Csaba András) 

denumite in continuare Parti. 

Primiíria Municipiului Miercurea-Ciuc, judetul Harghita din Romania gi Primaria Municipiului 
Győr, judetul Győr-Moson-Sopron din Ungaria doresc sií aprofundeze rela\iile deja existente intre 
cele douií or�e �i sa dezvolte prietenia gi cooperarea in spiritul european, �i au hotiírat de comun 
acord, sií declare localitiítile lor orage infra\ite. Pártile, pentru füurirea �i consolidarea rela\iilor de 
prietenie au convenit urmiítoarele: 

Articol 1. 

Obiective 

Páftile vor coopera pentru inbuniítií\irea eficientei institu\iilor lor publice, dezvoltarea culturala, 
economicá gi socialií a comunitiítilor locale, cat gi a turismului. 

Piírtile sunt de acord sa aprofimdeze rela\iile de cooperare in concordanta cu competen\ele ambelor 
párti gi cadrul juridic aplicabil in cele douií state. 

Articol 2. 

Domenii de cooperare 

Pe baza principiului cooperiírii bilaterale, in spiritul increderile reciproce, egalitií\ii gi avantajului 
reciproc, Pártile vor dezvolta rela\ii de colaborare in urmiítoarele domenii: 
1. Culturií
2. Turism
3. Economie
4. inva\amant
5. Mediu
6. Sport
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7. Dezvoltare locala

8. Coopereare �i in alte domenii de interes reciproc, potrivit atributiilor de care dispun in

conformitate cu legislatiile fo vigoare fo statele lor.

Articol 3. 

Domeniile cooperarii 

1. Stabilirea �i dezvoltarea legaturilor reciproce de prietenie intre locuitorii celor doua

ora�e, intre institutiile culturale, civile de educatie §Í de sport locale.

2. Sa asigure prin programe comune realizarea de schimburi de experienta �i bune

practici fo domeniile: cultural, artistic, sport, turism, educatie, §tiinta �i protectia mediului.

3. Vor contribui la initierea de relatii directe intre agentii economici din cele doua ora�e

in scopul realizarii unui climat favorabil de afaceri.

Articol 4. 

Aspecte financiare 

Fiecare Parte va suporta propriile cheltuieli care vor rezulta din des�urarea programelor de 

colaborare in aplicarea prevederilor acestui Acord, in limitele stipulate de legislatiile in vigoare in 

statele lor. 

Articol 5. 

Coordonarea activitaµIor de cooperare 

1) Fiecare Parte va desemna un coordonator care va urmari implementarea eficienta a acestui

Acord de Cooperare.

2) Coordonatoriii nominalizati de cele doua Parti vor elabora planul de punere in aplicare a

Acordului de cooperare �i au posibilitatea de a formula observatii �i recomandari pentru

imbunatatirea cadrului de cooperare, inclusiv prin promovarea unor programe culturale �i

proiecte economice care pot contribui la dezvoltarea relatiilor de prietenie intre cele doua

coomunitati.

Articol 6. 

Soluµonarea diferendelor 

Orice diferend aparut cu privire la interpretarea sau aplicarea prezentei Acord de Cooperare se va 

solutiona amiabil, de catre Parti pe calea negocierilor directe 

Articol 7. 

Modificarea Acordului de Cooperare 

Prezentul Acord de Cooperare poate fi modificat sau completat prin acordul scris al celor doua 

Parti. Modificarile �i completarile vor produce efecte de la data semnarii. 

Articol 8. 

Aplicare, durata �i denuntare 

Prezenta Acord de Cooperare se incheie pe durata nedeterminata �i va produce efecte de la data 
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semnarii. 
Oricare dintre Parj:i poate denun\a prezentul Acord de Cooperare cu conditia sa notifice in scris 
cealalte Parj:e. Denuntarea produce efecte dupa trei luni de la primirea respectivei notificari. 
Ín caz de diferen\e de interpretare va preleva textul í:n limba engleza. 

Íncetarea prezentului Acord de Cooperare nu va afecta punerea í:n aplicare a programelor �i 
proiectelor demarate í:n perioada de valabilitate a acesteia, cu excep\ia cazului í:n care s-a convenit 

altfel de catre Parj:i. 

Semnat la Miercurea-Ciuc �i Győr in ciite doua exemplare originale í:n limba roma.na, maghiara, �i 
engleza toate textele fiind egal autentice. 

Miercurea-Ciuc, ..................... 2022 

Pentru 
Municipiul Miercurea-Ciuc, 

judetul Harghita 
din ROMÁNIA 

Primar 
Korodi Attila 

Győr, ..................... 2022 

Pentru 
Municipiul Győr 

judetul Győr-Moson-Sopron 
dinUNGARIA 

Primar 

Dr. Dézsi Csaba András 
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EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

Csíkszereda Megyei Jogú Város, Hargita megye (Románia) és Győr Megyei Jogú Város, 
Győr-Moson-Sopron megye (Magyarország) között 

Csíkszereda Megyei Jogú Város Önkormányzata, 
Hargita megye, Románia 
(képviseletében eljár: Korodi Attila polgármester) 

és 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata, 
Győr-Moson-Sopron megye, Magyarország 

(képviseletében eljár: dr. Dézsi Csaba András polgármester) 

attól a szándéktól vezérelve, hogy Győr és Csíkszereda között a már meglévő kapcsolatokat 
elmélyítse és az egyesülő Európa szellemében a városok közötti barátságot és együttműködést 
tovább fejlessze, közös akarattal úgy határozott, hogy településeiket testvérvárossá nyilvánítja. 

A magyarországi, Győr-Moson-Sopron megyei, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és a 
romániai, Hargita megyei Csíkszereda Megyei Jogú Város Önkormányzata a továbbiakban jelen 

okiratban a Megállapodó Felek megnevezéssel szerepelnek. 

A Megállapodó Felek a testvérvárosi kapcsolat kiépítése és megerősítése érdekében ünnepélyesen 
elkötelezik magukat az alábbiak szerint: 

1. Cikkely
Általános célok 

A Megállapodó Felek együttműködnek egymás helyi közintézményei hatékonyságának 
jobbításában, azzal a céllal, hogy a helyi közösségeik kulturális, turisztikai, gazdasági és szociális 
fejlesztését jobban szolgálhassák. 
A Megállapodó Felek közös megegyezése, hogy a mindkettőre jellemző hatásköröknek és a két 
érintett állam vonatkozó jogi kereteinek megfelelően az egymással létező és fejlesztendő 

együttműködési kapcsolatokat elmélyítsék. 

2. Cikkely
Az együttműködés területei 

A kétoldalú együttműködés elvének megfelelően, a közös bizalom szellemében, az egyenlőség és a 
közös előnyök értelmében, a Megállapodó Felek a következő teriileteken működnek együtt: 

a) Kultúra
b) Turizmus
c) Gazdaság
d) Oktatásügy
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e) Környezetvédelem

f) Sport

g) Helyi fejlesztések

h) Más, közös érdekű területeken, az érintett országukban hatályos jogszabályok által rájuk ruházott

hatáskörökkel összhangban.

3. Cikkely

Az együttműködés lehetőségei 

a) A két település lakosai, civil-, kulturális-, oktatásügyi- és sportintézményei közötti kölcsönös

baráti kapcsolatok megalapozása és fejlesztése.

b) Közös programokon keresztül biztosítják a kölcsönös tapasztalatcserét a: turisztikai, kulturális,

művészeti, sport, nevelési, tudományos és környezetvédelmi területeken.

c) Hozzájárulnak a gazdasági szereplők és gazdasági egységek/vállalatok közötti közvetlen

kapcsolatok kialakulásához, fejlesztéséhez egy, a gazdasági és kereskedelmi ágazatoknak kedvező

légkör megteremtése és fenntartása érdekében.

4. Cikkely

Pénzügyi vetületek 

A Megállapodó Felek, a jelen Együttműködési megállapodás hatályba helyezése után, és a 

megállapodás működése során felmerülő bármely költségi/anyagi vonzatú ügyet a Megállapodó 

Felek érintett országaiban érvényes és mindenkor hatályos jogszabályai szerint rendeznek el. 

5. Cikkely

Az együttműködési tevékenységek összehangolása 

1) A Megállapodó Felek mindegyike kinevez egy koordináló személyt, akinek feladatköre a jelen

Együttműködési Megállapodásban rögzítettek végrehajtásának hatékony végrehajtása, illetve ennek

elősegítése.

2) A Megállapodó Felek által nevesített koordináló személyek kötelezettségei közé tartozik az

Együttműködési Megállapodás gyakorlatba ültetésére vonatkozó terv kidolgozása, és a

Megállapodó Felek által végrehajtható többlet-projektekre vonatkozó ajánlatok, észrevételek

megfogalmazása.

6. Cikkely

Az esetleges nézet- és vagy véleménykülönbségek mediálása/megoldása 

Bármely, a jelen Együttműködési Megállapodásra vonatkozó, a gyakorlatba helyezést, vagy 

értelmezést érintő nézet- és vagy véleménykülönbséget - a Megállapodó Felek - békés úton 

rendeznek és csakis közvetlen tárgyalással. 

7. Cikkely

Az Együttműködési Megállapodás módosítása 

A jelen Együttműködési Megállapodást módosítani/kiegészíteni csak írásban lehet. A módosítások 

és kiegészítések hatálybalépéséről a módosítást, kiegészítést tartalmazó okirat külön rögzíti. 
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8. Cikkely

Az Együttműködési Megállapodás érvénybe lépése, időtartama és megszüntetése 

Jelen Együttműködési Megállapodás meghatározatlan időre jön létre és mindkét fél képviselője által 

történő aláírása napján lép hatályba. 
A Megállapodó Felek bármelyike felmondhatja az Együttműködési Megállapodást három hónapos 

felmondási idővel akként, hogy ezen szándékát írásban jelzi a másik fél részére. Ebben az esetben a 
Megállapodás a felmondás kézbesítését követő három hónap elteltével hatályát veszti. 

Jelen megállapodást Megállapodó Felek magyar, román és angol nyelven kötik meg, és értelmezési 

eltérések esetén az angol szöveget tekintik mérvadónak. 

Jelen Együttműködési Megállapodás megszűnése nem érinti az érvényessége alatt elindított 

programok és projektek végrehajtását, kivéve, ha a Felek másként állapodnak meg. 

Jelen megállapodás aláírásra kerül Csíkszeredában és Győrben, magyar, román és angol nyelven, 

megegyező tartalommal, hivatalos fordításban, két példányban. 

Csíkszereda, 2022 ........................... . 

Csíkszereda Megyei Jogú Város 

Hargita megye, Románia 
Korodi Attila 

polgármester 

Győr, 2022 ................ hó ..... .. 

Győr Megyei Jogú Város Önkonnányzata 

Győr-Moson-Sopron megye, Magyarország 
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 
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COOPERATION AGREEMENT 

between Csíkszereda municipality (Harghita County, Romania) and Győr municaplity 

(Győr-Moson-Sopron County, Hungary) 

Regarding this Agreement 

Csíkszereda municipality, 

Harghita County, Romania 

(represented by Mayor Korodi Attila) 

and 

Munícipality of the City of Győr 

Győr-Moson-Sopron County, Hungary 

(represented by Mayor Dr. Dézsi Csaba András) 

henceforth are named as Parties. 

Wishing to contribute to the development of the bilateral cooperation between the two countries, 

ínterested ín the consolidation and the diversity of theír tradítíonal friendships, committed to finding 

new dimensions to explore for the public admínistratíon, and local governments, the Parties are 

convinced that the present Cooperation Agreement will greatly enhance each possibility they 

foresee. 

Thus, the Parties agreed: 

Article 1 

Main objectives 

Parties will cooperate in augmenting the institutional capacity of local public administratíons, and 

local government ín order to ensure the cultural, economic and social development of their 

communíties. 

The Parties have agreed upon the necessity of a consolidated framework of their intent and goal ín 

cooperation, in relation with each other' s possibilities and competences, and concurring with the 

applicable laws of the two countries. 

Article 2 

Fields of cooperation 

Based on the mutual cooperatíon-princíples, on a mutual trust, on equality and mutual advantage the 

Parties will develop the cooperation on the followíng fields: 

9. Culture

10.Tourism

11.Economy

12. Schooling/Education

13. Environment

14. Sport
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15. Local development

16. Cooperation in other areas of common interest, in accordance with their competence

based on the laws in their states.

Article 3 

Modalities of cooperation 

a) To uphold the nascent and developable reciprocal friendship between citizens, civic ínstitutions,

cultural-, educational, and sport-institutions of the Parties.

b) To initialize, uphold and develop exchange programs ín the following fields: culture, arts, sports,

tourism, education, sciences and environmental protection.

e) To contribute to the formation and to keep up the relations between individuals and firms in order

to bolster the local economies and the reciprocal commercial linkages.

Article 4 

Financial considerations 

The Parties will cover any/all financial costs that the Cooperation Agreement involves, thus costs of 

the implementation, within the limits of the two countries' pertinent legislation. 

Article 5 

Coordination of the cooperation activities 

1. Each of the Parties will designate a coordinator from its part, the person who will be mandated to

efficiently implement the Cooperation Agreement.

2. Coordinators will be responsible for the development of an implementation plan, and the drawing

up of comments and proposals regarding related projects based on the Agreement.

Article 6 

Settlíng problematic issues 

Any dispute or disagreement regarding the Agreement or its implementation shall be settled 

peacefully by way of direct negotiation ofthe Parties. 

Article 7 

Modifyiug the Agreement 

Amending or supplementíng the present Agreement may only be made with the written consent of 

the parties. Any amendment or addition will take effect from the date of signature. 

Article 8 

Going into effect, the duration of, or the ending of/the denouncement of 

Current Cooperation Agreement has an indefinite validity, and is effective after signing. Any of the 

signing Parties can initiate the termination ofpresent Agreement by sendíng a written notification in 

thís regard. The termínatíon of the Agreement takes effect ín three months after the receipt of the 

officíal notification. 

ln case of dífferences of ínterpretation will take the text in English. 

Tennination of this Cooperation Agreement shall not affect the implementation of programmes and 

projects started during its validity, unless agreed otherwise by the Parties. 
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Signed in Csíkszereda/Győr in original duplicates in Hungarian, Romanian and English languages, 

all the included texts are authentical. 

Csíkszereda, on ..................... 2022 

for Csíkszereda municipality 

Harghita County, 

Romania 

Mayor 

Korodi Attila 

Iniµat de 

Sógor Enikő 

viceprimar 

Vizat juridic 

�ef serviciu 

Győr, on ..................... 2022 

for Municipality of the City of Győr 

Győr-Moson-Sopron County, 

Hungary 

Mayor 

Dr. Dézsi Csaba András 

Elaborat-redactat 

Sárkány Laura 

referent de specialitate 

Verificat 

Prigye Kinga 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

AO. . d . . . . . . . : . ....... naprren 1 pont

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat 
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Nyugat-dunántúli Régiójának 

támogatására 

Győr, 2022. április 5. 

Előterjesztő: -.\ � - d - '-"\.... \ 
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 

Az előterjesztést véleményezte: Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 

Meghívásra javasolt: Panker Mihály 
regionális ügyvezető 

Előterjesztést látta: 

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Nyugat-dunántúli Régió 

( 1 

Dr. Pergel Elza 
alpolgármester 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 
tí.� '.], rt "-.--v-l -r.. h._ Nagyné dr. L�zló Eclit 

jegyző Jt.
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat 

a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Nyugat-dunántúli Régiójának 
támogatására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fontos célkitűzése, hogy az idősek minél 
hosszabb ideig élhessenek saját, megszokott környezetükben, lakásukban. Az elmúlt 
időszakban Győr városa több olyan programban is részt vett, amelyek kimondottan az idősek 
lakhatásának korszerűsítését helyezték a középpontba. Ilyen kiemelt projekt volt a „Well 
Hopes" Európai Uniós program, amelyben az érintett idősek, szociális szakemberek és 
építészek vettek részt. 

A fenti célok érdekében az Önkormányzat 2009. óta minden évben külön keretet biztosított az 
idősek lakhatását és életfeltételeit javító lakáskorszerűsítési program megvalósítására. A 
program lebonyolításával a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Nyugat-dunántúli 
Régióját bízta meg. 
A meghatározott támogatási szempontok alapján eddig közel 160 idős életfeltételeit javító 
lakáskorszerűsítés valósult meg a pályázati keretből. 
A lakások átalakítása javította az idősek mindennapi életfeltételeit, különösen a lakásba való 
bejutást, közlekedést, illetve a tisztálkodást könnyítette meg. 
Az átadott pénzeszköz elszámolása minden évben, így 2021-ben is rendben megtörtént. 

A Közgyűlés a projekt további folytatására az ez évi költségvetésben a „Well-Hopes" 
projekttel kapcsolatos kiadásokra 4 millió forintot különített el. 
A kedvező tapasztalatok alapján javasolom, hogy az Önkormányzat 2022. évben is adja át a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Nyugat-dunántúli Régiójának lebonyolításra a 
,,Weil Hopes" projekttel kapcsolatos kiadásokra elkülönített 4 millió forintot. 

Javasolom, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Nyugat-dunántúli Régiójának 
átadott pénzeszköz felhasználása pályázat útján történjen az 1. számú melléklet szerinti 
feltételek és bírálati szempontok alapján. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlés támogatását! 



HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy az
Önkormányzat 2022. évi költségvetésében az Intézményfenntartói teriilet kiadásai
előirányzatok között „Weil Hopes" projekttel kapcsolatos kiadásokra jogcímen
szereplő 4.000.000,- Ft előirányzat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület
Nyugat-dunántúli Régiója részére átadásra kerüljön idősek lakhatását, életfeltételeit
javító lakáskorszerűsítési program megvalósítására pályázat keretében, melynek az
elbírálására létrejövő bizottságba az Önkormányzat részéről a 3. pontban megjelölt
személyeket jelöli ki.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert az 1. pontban szereplő támogatás penzugyi
megállapodásának megkötésére, előírva a pályázat elbírálásához az 1. sz. mellékletben
foglalt szempontokat, valamint az Önkormányzat részéről a 3. pont szerinti bíráló
személyeket.

Felelős: polgármester
Határidő: 2022. április 26.

3. A Közgyűlés a pályázatokat elbíráló bizottságba a Szociális, Egészségügyi és
Lakásügyi Bizottság elnökét, Dr. Laczkovits-Takács Tímeát és az Egyesített
Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr képviselőjét, Kissné Teklovics Gabriella
gondozási központ vezetőt delegálja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Győr, 2022. április 5. 
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1. sz. melléklet

Az átadott pénzeszköz pályázati felhasználása során a döntésnél figyelembe veendő bírálati 

szempontok: 

1. 70 év feletti életkor.
2. Győri saját tulajdonú, vagy a pályázó haszonélvezetével terhelt ingatlanban - amelyet

tulajdoni lappal kell dokumentálni - életvitelszerű tartózkodás.
3. A támogatás összege maximum 800.000,- Ft lehet.
4. A lakás átalakítása az idős ember életét könnyítse meg, az önálló életfeltételeit javítsa.
5. Egy lakásra egy támogatási kérelem nyújtható be.
6. Előnyt élvez az az idős személy, aki igénybe vesz valamely szociális szolgáltatást.
7. A támogatás nem örökölhető.
8. A támogatás felhasználásáról fényképes beszámolót kell készíteni.
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat támogatás nyújtására 

Győr, 2022. április 5. 

Előterjesztő: 

1..( ' ....__ ,,_.-;;;?: ..___., 
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 

Az előterjesztést véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat támogatás nyújtására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Csillag Balázs Péter, a Szurkolók az Állatokért Győr Állatvédelmi Alapítvány ( cím: 9028 
Győr, Templom u. 15/A., adószám: 19305547-1-08) kurátora támogatási kérelemmel fordult 
az Önkormányzathoz. 
Az alapítvány kiemelt célja a bajba jutott állatok mentése, segítése, a felelős állattartás 
betartása és oktatása az egész országban, főként Győr-Moson-Sopron megyében, kifejezetten 
Győr város és vonzáskörzetében. Rendkívül fontos a méltatlan körülmények között, nem 
megfelelően tartott vagy gyepmesteri telepre befogott, netán a tulajdonosaik által tovább 
tartani nem kívánt ebek, macskák és egyéb háziállatok mentése, teljes körű egészségügyi és 
higiéniai ellátása, rehabilitációja, azonosító chippel történő ellátása, az állatok menhelyi vagy 
felelősségteljes állattartókhoz történő elhelyezése, örökbe adása. Sajnos az elmúlt időszakban 
nagyon megszaporodtak Győrben azok az esetek, amelyeknél szükséges az Alapítvány 
fellépése, közbenjárása. Mindezek mellett az ellátással járó orvosi költségek is nagyon 
magasak. Ezen problémák megoldásához kérik az Önkormányzat támogatását. 

A 2022. évi polgármesteri keret terhére - Szeles Szabolcs alpolgármester úr javaslatára -
100.000 Ft-tal javasolom támogatni az Alapítványt, működési kiadások támogatása és tárgyi 
eszközök beszerzése céljából. 

Kovács Tamás képviselő úr kezdeményezésére, több képviselő javaslatára, a Kovács 
Margit Alapítvány (9024 Győr, Répce u. 2., adószám: 18510528-1-08) részére összesen 
493.000 Ft támogatás átadására teszek javaslatot. A támogatás célja az intézmény (Győri 
Kovács Margit Német Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti 
Iskola és Iparművészeti Szakgimnázium) fennállásának 40. évfordulója alkalmából 
színvonalas, az ünnephez méltó iskolabemutatkozási lehetőség, modem informatív kocka 
felépítésének, Kovács Margit névadóról mellszobor készítésének költségeihez történő 
hozzájárulás. A támogatás forrása szintén a 2022. évi polgármesteri keret. 

A Győr Gyárvárosi Baba-Mama Egyesület (cím: 9027 Győr, Szeszgyár u. 7., 
adószám:19225658-1-08) szintén az Önkormányzat támogatását kéri a „Győribaba Fesztivál" 
megszervezéséhez. Az elmúlt két évben megrendezett - Győri Születés Hete Fesztivál -
alkalmával összefoglaltak minden családtervezéssel, fogantatással, várandóssággal, szüléssel, 
gyermekágyas időszakkal és kisgyermekgondozással kapcsolatos programot, fejlesztést, 
foglalkozást és szolgáltatást. A fesztivál egyhetes időintervalluma alatt 120-130 ingyenesen 
látogatható program volt, több mint ezer családot értek el. 
Az idei évben változásként tematikus napokkal és központosított helyszínnel várják az 
érdeklődőket, a korábbiaknál is színvonalasabb fesztivállal készülnek, melynek fő témája a 
fenntarthatóság és környezettudatosság mellett az édesapák szerepének kihangsúlyozása lesz. 

A 2022. évi polgármesteri keret terhére 1.000.000 Ft-tal javasolom támogatni a fesztivál 
megszervezését. 

Tekintettel arra, hogy az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint 
önkormányzati forrás átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (3) 
bekezdés a) pont aa) alpontja értelmében a polgármesteri keretből az 500.000,- Ft-ot 
meghaladó pénzeszköz-átadás, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja értelmében az alapítványi forrás átadása a Közgyűlés 
kizárólagos hatáskörébe tartozik, kérem a Tisztelt Közgyűlés hozzájárulását ahhoz, hogy a 



fenti alapítványok, valamint a fenti szervezet részére a javasolt támogatás a megjelölt 
forrásból átadásra kerüljön. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy az
Önkormányzat 2022. évi költségvetésében szereplő „Polgármesteri keret" kiadási jogcím
terhére a Szurkolók az Állatokért Győr Állatvédelmi Alapítvány (cím: 9028 Győr,
Templom u. 15/A., adószám: 19305547-1-08) 100.000 Ft támogatásban részesüljön. A
támogatás átadásának célja: működési kiadások támogatása és tárgyi eszközök beszerzése.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

2. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy az
Önkormányzat 2022. évi költségvetésében szereplő „Polgármesteri keret" kiadási jogcím
terhére a Kovács Margit Alapítvány (9024 Győr, Répce u. 2., adószám: 18510528-1-08)
493.000 Ft támogatásban részesüljön. A támogatás célja: A Győri Kovács Margit Német
Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Iparművészeti
Szakgimnázium fennállásának 40. évfordulója alkalmából színvonalas, az ünnephez méltó
iskolabemutatkozási lehetőség, modem informatív kocka felépítésének, Kovács Margit
névadóról mellszobor készítésének költségeihez történő hozzájárulás.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

3. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy az
Önkormányzat 2022. évi költségvetésében szereplő „Polgármesteri keret" kiadási jogcím
terhére a Győr Gyárvárosi Baba-Mama Egyesület (cím: 9027 Győr, Szeszgyár u. 7.,
adószám:19225658-1-08) 1.000.000 Ft támogatásban részesüljön. A támogatás célja:
,,Győribaba Fesztivál" megszervezéséhez hozzájárulás.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

4. A Közgyűlés felkéri a polgármestert az 1-3. pontokban szereplő támogatásokról szóló
pénzügyi megállapodások megkötésére.
Felelős: polgármester
Határidő: a megállapodások megkötésének kezdeményezésére: 2022. május 3.

az elszámolás elvégzésére a 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet szerint. 

Győr, 2022. április 5. 
,J. (', - 4. - '---- I 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat a Vaskakas Bábszínház igazgatói beosztásának betöltésére 

Tisztelt Közgyűlés! 

A Vaskakas Bábszínház vezetőjének, Kocsis Rozi asszonynak öt évre szóló vezetői 
megbízása 2022. július 31. napjával lejár. 

Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 
2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 39. §-a értelmében a magasabb vezetői 
beosztás pályázat útján tölthető be. Az előadó-művészeti szervezet vezetőjének választására 
irányuló pályázati eljárásról és a munkakör betöltésének szabályairól szóló 155/2017. (VI. 
15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (2) bekezdése szerint a pályázatot a 
munkáltatói jogkör gyakorlójának legalább hat hónappal a határozott idejű vezetői megbízás 
lejártát megelőzően ki kell írnia. 
Győr Megyei Jogú Város polgármestere a 9/11/01/2022. számú határozatával a Vaskakas 
Bábszínház igazgatói állásának betöltésére pályázatot írt ki. Az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma honlapján és az Önkormányzat honlapján közzétett felhívásra egy pályázat 
érkezett, melyet Kocsis Rozi, az előadó-művészeti szervezet jelenlegi igazgatója nyújtott be. 

Kocsis Rozi pályázata megfelel a felhívásban és a jogszabályokban előírt követelményeknek, 
a pályázó rendelkezik az előírt szakmai képesítéssel és gyakorlattal, pályázata érvényes. 

Tanulmányai, szakképesítései: 
a) Janus Pannonius Tudományegyetem Tanárképző Kara, Pécs 1984
- magyar és ének-zene szakos általános iskolai tanár;
b) Janus Pannonius Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar, Pécs 1993
- magyar irodalom - nyelvészet szakos középiskolai tanár;
c) Színház- és Filmművészeti Egyetem, Művészetelméleti Tanszék, Budapest 2000
- okleveles színházelméleti és drámapedagógus;
d) Budapesti Bábszínház 2003
- képesített bábszínész;
e) MASZK Országos Színészegylet, Budapest 2003
- képesített színész II.;
f) Pesti Magyar Színiakadémia Művészeti Szakközépiskola 2011
- képesített színész I.

Művészi pályája 
Bábszínészi pályáját 1990-ben a pécsi Bóbita Bábszínháznál kezdte, majd 1992-től a győri 
Vaskakas Bábszínházhoz szerződött, melynek jelenleg is tagja. Bábművészi feladatai mellett 
1997-től igazgatóként vezeti a társulatot. 
Művészi munkáját 2006-ban a bábművészet legmagasabb kitüntetésével, Blattner Géza-díjjal 
ismerték el. 
2010-ben elnyerte a XV. Pécsi Nemzetközi Felnőttbábfesztivál legsikeresebb művésznőjének 
ítélt díját, 2011-ben Győr Művészetéért díjban részesült, majd 2021-ben PRO URBE GYŐR 
díjjal ismerték el munkásságát. 

1 



1995-től rendezésében 28 színpadi alkotást láthatott a közönség, 53 műre terjedő dramaturgiai 
munkáit az ország számos társulata vette műsorára, bábszínészként több tucat emlékezetes 
szerepet alakított. 

Díjazási igénye 

- 780.000 Ft/hó kezdő személyi bruttó alapbér.

Az Emtv. 39. § (1) bekezdése sajátos foglalkoztatási szabályként kimondja, hogy az előadó­
művészeti intézmény vezetőjével a munkáltatói jogkör gyakorlójának a Munka 
Törvénykönyve vezető állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezései alkalmazásával 
munkaviszonyt kell létesítenie. 

A Közgyűlés által a pályázat bírálatára felkért Szakmai bizottság 2022. április 7-én tartotta 
meg ülését a pályázó meghallgatásával és a pályázatban foglaltak elemzésével. 

A Rendelet a Szakmai bizottság támogatott pályázatának azt minősíti, amely a 
véleményezésen jelenlévő bizottsági tagok többségének támogató szavazatát megkapta. A 
bizottság üléséről és a szavazás eredményéről írásbeli jegyzőkönyv készült, melynek a 
pályázatok értékelésére és a szavazás eredményére vonatkozó részét ismertetni kell a 
döntéshozóval és a helyben szokásos módon azt közzé kell tenni. 

A bizottság összefoglaló értékelésében megállapította, hogy a benyújtott pályázat átláthatóan 
és hitelesen mutatja be azt a színes művészeti és vezetői koncepciót, melynek megvalósítására 
Kocsis Rozi pályázó elhivatottsága, elkötelezettsége, eddigi előadó-művészeti pályájának 
sikerei, rangos bábművészeti díja, több, mint két évtizedes intézményvezetői tapasztalata, a 
Győrkőcfesztiválok szervezésében elért eredményei, a bábművészeti „utánpótlás-nevelésben" 
való aktív részvétele, valamint városához való kötődése egyaránt garanciát jelenthetnek az 
elkövetkező évekre szóló vezetői megbízására. 

A Szakmai bizottság egybehangzó 8 igen szavazatával javasolta, hogy Győr Megyei Jogú 
Város polgármestere Kocsis Rozi öt év időtartamú vezetői megbízására szóló előterjesztését 
terjessze a döntéshozó Közgyűlés elé. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Vaskakas Bábszínház igazgatói beosztásának betöltésére 
az alábbi Határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni. 

Határozati javaslat 

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az előadó-művészeti 
szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi 
XCIX. törvény 39-41. §-aiban, valamint az előadó-művészeti szervezet vezetőjének
választására irányuló pályázati eljárásról és a munkakör betöltésének szabályairól
szóló 155/2017. (VI. 15.) kormányrendelet 8. §-ában foglaltak alapján a Vaskakas
Bábszínház igazgatói beosztásának betöltésével 2022. augusztus 1. napjától 2027.
július 31. napjáig terjedő 5 éves határozott időtartamra Kocsis Rozi asszonyt bízza
meg.

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
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2./ A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy az igazgatóval a 
munkaszerződést kösse meg, azzal, hogy a vezető a kezdő személyi bérét havi bruttó 
780.000,- forint összegben állapítja meg. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal, a munkaszerződés megkötésére legkésőbb 2022. július 31. 

3./ A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a vezetői megbízás 
adatainak a törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezettetéséről, valamint az 
igazgató megbízásával kapcsolatos munkáltatói intézkedések megtételéről, egyben 
felhatalmazza a Polgármestert a törzskönyvi bejegyzéssel kapcsolatban esetlegesen 
felmerülő hiánypótlások teljesítésére és az egyéb szükséges nyilatkozatok kiadására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal, a törzskönyvi nyilvántartás bejegyeztetésének kezdeményezésére 
legkésőbb 2022. július 31. 

Gy ő r, 2022. április 8. 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat személyi kérdésekben való döntések meghozatalára 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 
határozza meg a bizottsági struktúrát, valamint a bizottságok létszámát. A Környezetvédelmi 
Bizottság valamint a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság az SZMSZ 58. § (2) 
bekezdése alapján 11 főből áll, melyből legalább 6 fő képviselő és a fennmaradó legfeljebb 5 
fő nem képviselő személy. 
A Környezetvédelmi Bizottság nem képviselő tagja, Hargitai István János 2022. április 10. 
napján azonnali hatállyal lemondott a bizottságban betöltött tagi tisztségéről. 
Előzetes egyeztetés alapján Papp Kamilla Esztert javasolom a tisztség betöltésére 2022. május 
1. napjától.
A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság nem képviselő tagja, Pintér Ádám 2022.
április 14. napján benyújtott nyilatkozatában a bizottságban betöltött tagi tisztségéről 2022.
április 25. napi hatállyal lemondott.
Előzetes egyeztetés alapján Nagy Irén Erzsébetet javasolom a tisztség betöltésére 2022. május
1. napjától.

Az SZMSZ 59. § (2) bekezdése alapján a bizottsági tag személyére a polgármester tesz 
javaslatot, melyhez módosító indítvány nem tehető. 
Az SZMSZ 59. § (3) bekezdésére tekintettel a jelöléshez szükséges a jelölt írásbeli elfogadó 
nyilatkozata és a vagyonnyilatkozat-tételre vonatkozó vállalása, mely írásbeli nyilatkozatokat a 
jelöltek az ülést megelőzően megtették. 

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el az alábbi határozati 
javaslatot! 

Határozati javaslat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése - a lemondás miatt megüresedő
bizottsági tagi helyre - 2022. május 1. napjával Papp Kamilla Esztert a Környezetvédelmi
Bizottság nem képviselő tagjává választja meg.

2. A Közgyűlés - a lemondás miatt megüresedő bizottsági tagi helyre - 2022. május 1. napjával
Nagy Irén Erzsébetet a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság nem képviselő tagjává
választja meg.

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

Győr, 2022. április 25. 

u,:::,--�
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polgármester 



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

. . . . . .. 1 h. ! .. napirendi pont

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Tájékoztató 
a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben 

hozott határozatokról 

Győr, 2022. április 19. 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

--(_ 'b �A.-� 

Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

e.. � 0-L..,.,. � 
Nagyné dr. Lá'szló Edit 

jegyző ti,.. 

H- L:!--\._ �Jogi és Onkormányzati Osztály 



Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott 

hatáskörben hozott határozatokról 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. mellékletében - a polgármester feladat- és 
hatásköréről - meghatározottak alapján a polgármester a Közgyűlés által átruházott 
hatáskörben az alábbi határozatokat hozta: 

5/11/11/2021. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.5. alpontja alapján, valamint 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 
Vagyonrendelet) 12. § (1) bekezdésének a) pontjában foglalt jogkörében eljárva a 
polgármester hozzájárult ahhoz, hogy az Önkormányzat tulajdonában álló, győri 25630/73 
helyrajzi számú, kivett, önkormányzati közút megnevezésű ingatlanból 68 m2 területrész a 
Vagyonrendelet 46. § (3) bekezdésének b) pont ba) alpontja értelmében versenyeztetési 
eljárás mellőzésével - adásvétel jogcímen átcsatolásra és értékesítésre kerüljön K. Z. és K.-né 
V. K. tulajdonában lévő győri 25627/2 helyrajzi számú ingatlan területéhez, Szalay Szabolcs
e.v. földmérő által elkészített, a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Földhivatali
Főosztály Földvédelmi és Földmérési Osztálya 679219/2021 sz. záradékolt hatályos változási
vázrajza szerint, 416.160,- Ft+ áfa, (összesen 528.523,- Ft) vételár megfizetése mellett.

2/28/01/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. számú melléklet 2. pont 2.5. alpontja alapján 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX.12.) önkormányzati rendelet 26. § (2) bekezdésben foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester nem járult hozzá a győri 2847/1 hrsz.-ú, természetben 9024 
Győr, Szauter u. 12. szám alatt található, önkormányzati tulajdonú „kivett templom, épület, 
ravatalozó és kripta" megnevezésű ingatlan (Nádorvárosi Köztemető) XXII. parcellájának E. 
sorában lévő 56-57. számú síremlékre ráültetett 1 db lucfenyőnek az eltávolításához, viszont a 
szomszédos síremlékek fölé nőtt egyes ágaknak az - indokolási részben foglaltak szerinti -
eltávolítását támogatta. 

A fenti munkálatokat az ingatlant működtető GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és 
Vagyongazdálkodó Zrt. (9024 Győr, Orgona utca 10.) végzi el, legkésőbb 2022. március 15. 
napjáig. 

Indokolás (szakértői vélemény alapján): 
,,A Nádorvárosi Köztemető XXII. parcella E sor 55-56. számú síremlékén (elhunyt: B. L. 
1973) 1 db lucfenyőfa került beültetésre, feltehetően a temetkezés dátumát követő 1-2 éven 
belül. A fás szárú növény a síremlék betonkeretét teljes mértékben szétfeszítette. 
A szoliterként álló ikertörzsű lucfenyőfa terebélyes koronája a környezetében álló síremlékek 
fölé nőtt, ami miatt ezen síremlékek esetében megnövekedett takarítási igény lépett fel. 
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Információi szerint a síremléket 2029-ig megváltó N. L.-né már kapott felszólítást a fa 
kivágására, azért mert a temető üzemeltetője veszélyesnek ítélte a fás szárú növényt azért, 
mert az ikertörzs elágazásánál annak elhasadásától tartott. 
A panaszos B. S. kérelme alapján javasolta a polgármester, hogy a köztemető üzemeltetője 
vizsgálja meg a lucfenyő alsó 3 ágörvének eltávolítási lehetőségét, ezzel ugyanis csökkenne a 
fa környezetében található sírokra hulló tűlevelek mennyisége és csökkenne ezen sírok 
esetében a takarítási igény is. A problémára a végleges megoldását a fa eltávolítása jelentené, 
amely azonban jelentős anyagi terhet róna N. L.-néra tekintettel arra, hogy a fa kosaras 
autóval nem megközelíthető, így a kivágása csak alpin technikával hajtható végre, amely 
nagyon költségigényes." 

1/09/02/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.5. alpontja alapján, valamint 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 22. §-ában és a 12. § (1) 
bekezdés a) pontjában meghatározott jogkörében eljárva a polgármester kijelentette, hogy 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a győri 11612 hrsz. alatt nyilvántartott, 
természetben a Győr, Galántai u. 84. szám alatt található, 6939 m2 területű, kivett beépítetlen 
terület megnevezésű belterületi ingatlan 161/220.919-ed tulajdoni részilletőségre, és a 
tulajdoni részilletőségen felépítendő, győri 11612/ A/42 hrsz.-ú, 1,61 m2 alapterületű tároló 
1/1-ed tulajdoni részilletőségre és a közös tulajdonú részből a tárolóra eső eszmei 
hányadrészre, a Contact Building Kft., mint eladó, valamint V. Zs., mint vevő között 
mindösszesen bruttó 659.100-, Ft vételáron Győrött, 2021. február 4. napján létrejött 
adásvételi szerződés tekintetében a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatát megillető 
elővásárlási jogával nem kíván élni, azonban az ingatlan-nyilvántartásba az építési és 
telekalakítási tilalmakról, valamint az elővásárlási joggal érintett ingatlanokról szóló 2/2006. 
(I. 25.) önkormányzati rendelet alapján, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata javára a 
33340/2006.02.08. szám alatt korábban bejegyzett elővásárlási jog fenntartását továbbra is 
kérte. 

1/11/02/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.5. alpontja alapján Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX.12.) önkormányzati rendelet 26. § (2) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester tulajdonosi hozzájárulást adott Győr Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Főosztály részére, a működtetésében lévő győri 
11718/6 hrsz.-ú, természetben 9029 Győr, Gyékényes közből megközelíthető ingatlan 
területén spontán nőtt fehér akácfák szomszédos győri 11718/37 hrsz.-ú ingatlan fölé nőtt 
ágainak - vegetációs időszakon kívül történő - levágásához, legkésőbb 2022. március 31. 
napjáig. 

Szakértői vélemény alapján: 
„A helyszíni szemlén megállapítást nyert, hogy a Győr, Aranyhomok u. 15. sz. ingatlannal 
határos Győr, 11718/6 hrsz.-ú Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező 
területen spontán úton fehér akácfák jelentek meg önvetényüléssel. A fák a magáningatlan 
rendes használatát akadályozzák, koronarendszereik a magánterület fölé tolódtak, 
akadályozva ezzel a tervezett és kivitelezés alatt álló garázs építését. 
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A fák koronarendszereinek metszése a telekhatár vonalában indokolt, ugyanis csak ezzel 
biztosítható a magáningatlan akadálytalan használata és a garázs terv szerinti felépítése. 
Javaslom, hogy a kérelem alapján a tulajdonosi jogokat gyakorlója járuljon hozzá a győri 
11718/3 7 hrsz.-ú ingatlan fölé nőtt akácfák ágainak kérelmező költségére történő le-, illetve 
visszavágásához." 

A kérelmező vállalta, hogy az Önkormányzat területén koronarendszerében megerősödött 
akácfák telekhatáron átlépő ágait - saját költségén - eltávolítja. 

1/21/02/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.5. alpontja alapján, Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 30. § (3) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester jóváhagyta a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és 
Vagyongazdálkodó Zrt. Javadalmazási Szabályzatát. 

3/22/02/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.5. alpontja alapján Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX.12.) önkonnányzati rendelet 26. § (2) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester tulajdonosi hozzájárulást adott Győr Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Főosztály részére, a működtetésében lévő győri 
21501 hrsz.-ú, természetben 9029 Győr-Sárás, Patak sorról megközelíthető az ingatlan 
területén spontán nőtt - kiszáradása miatt balesetveszélyt jelentő - 1 db diófa - vegetációs 
időszakban történő - eltávolításához, legkésőbb 2022. március 31. napjáig. 

Szakértői vélemény alapján: 
„A Győr 21501 hrsz.-ú ingatlanon található, légvezeték alatt álló 1 db diófa kiszáradt. A 
száraz fák balesetveszélyt jelentenek a környezetükre. A balesetveszélyes állapot 
megszüntetése érdekében a diófa kivágása sürgősséggel indokolt. 
A fa pótlását légvezeték alatti telepítésre alkalmas növénnyel, gömbmeggyfa oltvánnyal 
javaslom végrehajtani." 

A fenti munkálatokat kizárólag fakivágásra jogosult és felkészült szakértő szervezettel vagy 
személlyel lehet elvégeztetni. A pótlásra javasolt gömbmeggyfa földlabdás, kétszer iskolázott, 
minimum 12/14-es méretű növény telepítésével szükséges elvégezni, fagymentes időszakban, 
legkésőbb 2022. július 31-ig. 

Amennyiben a telepítést követő vegetációs időszak kezdetén a növény nem eredne meg, a 
pótlás céljából történő telepítést meg kell ismételni. 

1/24/02/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) Közgyűlése 
84/2021. (XII. 21.) Kgy. határozatának (a továbbiakban: Közgyűlési határozat) 6. pontjában 
kapott felhatalmazás, valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. 
pont 2.35 alpontjában foglalt jogkörében eljárva a polgármester az Önkormányzat nevében 
hozzájárult ahhoz, hogy a Pannon-Víz Zrt. által az Önkormányzat részére az Önkormányzat 
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és a Pannon-Víz Zrt. Bérbeadók a RÁBA-QUELLE Kft. Bérlő között a Győri Fürdőközpontra 
2003. július 31. napjától létrejött bérleti üzemeltetői szerződés alapján - a Bérbeadók közötti 
elszámolási jogviszonynak megfelelően - megfizetett 2020. 09. havi bruttó 818.166 Ft,­
összegű bérleti díj (KBÖ/2020/557), 2020. 10-12. havi bruttó 2.454.497,- Ft összegű bérleti 
díj (KBÖ/2021/13) összege a Pannon-Víz Zrt. részére visszautalásra kerüljön, tekintettel arra, 
hogy a Bérbeadók a bérleti díj 0,- Ft-ra történő mérsékléséhez hozzájárultak, illetve Bérlő a 
kivitelezés tartama alatt bérleti díj fizetésére nem köteles. 

Indokolás: 
Az Önkormányzat és a Pannon-Víz Zrt. Bérbeadók a RÁBA-QUELLE Kft. Bérlő között 
2003. július 31. napjától létrejött Bérleti üzemeltetői szerződés alapján 2020. szeptember 1. -
2020. december 31. napjáig terjedő időszakra járó bérleti díj vonatkozásában a Bérbeadók 
hozzájárulnak a 84/2021. (XII. 21.) Kgy. határozat és a Pannon-Víz Zrt. döntése alapján az 
ezen időszakra jutó bérleti díj 0,- Ft-ra történő mérsékléséhez a veszélyhelyzet kihirdetéséről 
szóló 478/2020. (XL 3.) Korm. rendelettel elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt az állami és 
önkormányzati bérleti szerződésekre vonatkozó eltérő szabályokról szóló 609/2020. (XII. 18.) 
Korm. rendelet 1. § (3) bekezdése, a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról 
szóló 2021. évi XCIX. törvény 152. § (3) bekezdése vagy helyébe lépő azonos tartalmú 
jogszabályi rendelkezés értelmében, valamint ahhoz, hogy 2020.12.15.-től a kivitelezés 
tartama alatt a RÁBA-QUELLE Kft., mint Bérlő bérleti díj fizetésére nem köteles a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:336. § (2) bekezdése alapján. 

1/01/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
309130 „Kulturális programokkal kapcsolatos, év közben felmerülő kiadásokra" c. 

kiadási jogcímről 
KIADÁSOK 
Dologi kiadások - 3.800.000,-

Generációk Művelődési Háza 2022. évi költségvetése javára 
KIADÁSOK 
Dologi kiadások 

BEVÉTELEK 
Irányító szervtől kapott támogatás 

+ 3.800.000,-

+ 3.800.000,-

Az előirányzat-változtatás indoka: Kulturális programok szervezésével, lebonyolításával 
kapcsolatos kiadásokra fedezet biztosítása. 

2/01/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 
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Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
309118 „Kulturális rendezvények, programok, fesztiválok támogatása" c. kiadási 

jogcímről 
KIADÁSOK 
Dologi kiadások 

Győri Filharmonikus Zenekar 2022. évi költségvetése javára 
KIADÁSOK 
Személyi juttatások 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 
Dologi kiadások 

BEVÉTELEK. 
Irányító szervtől kapott támogatás 

- 2.084.687,- Ft

+ 1.456.800,- Ft
+ 189.384,- Ft
+ 438.503,- Ft

+ 2.084.687,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: Kulturális programok szervezésével, lebonyolításával 
kapcsolatos kiadásokra fedezet biztosítása. 

3/01/03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
vál toztatáshoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
„308048 Önkormányzati Informatikai kiadások" c. kiadási jogcímről 

KIADÁSOK 
dologi kiadások 

Polgármesteri Hivatal 2022. évi költségvetése javára 
„ 101010 Házüzemeltetés" tervezési alapegységre 

KIADÁSOK 
dologi kiadások 

BEVÉTELEK 
Irányító szervtől kapott támogatás 

- 3.505.200,- Ft

+ 3.505.200,- Ft

+ 3.505.200,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: Rack szekrény bérlet, 1 Gbps sávszélességgel internet 
irányban a T-system győri szervertermében, 2022. február 1. napjától 1 éves határozott 
időtartamra. 

4/01/03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2022. évi költségvetés terhére az 
élősport támogatásra fordítandó előirányzatból 132.000.000,- Ft összeget a 32/2022. (II.22.) 
Kgy. határozat I. pont d) alpontja alapján a kiemelten támogatott sportszervezetek létesítmény 
használatának támogatására különített el. Az Államháztartáson kívüli forrás átvételéről, 
átadásáról, valamint önkormányzati forrás átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) 
Önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdésének a) pont af) alpontjába foglalt jogkörében 
eljárva a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy a Széchenyi István Egyetem Sportegyesülete 
kézilabda szakosztályának utánpótlás korú sportolói létesítmény használatának támogatására 
30.000.000,- Ft támogatásban részesüljön. 
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A támogatás kifizetése a „Sporttámogatás" tervezési alapegység terhére történik. 

5/01/03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2022. évi költségvetés terhére az 
élősport támogatásra fordítandó előirányzatból 132.000.000,- Ft összeget a 32/2022. (II.22.) 
Kgy. határozat I. pont d) alpontja alapján a kiemelten támogatott sportszervezetek létesítmény 
használatának támogatására különített el. Az Államháztartáson kívüli forrás átvételéről, 
átadásáról, valamint önkormányzati forrás átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) 
Önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdésének a) pont af) alpontjába foglalt jogkörében 
eljárva a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy a Győri Atlétikai Club - II. kerület Dózsa 
utánpótlás korú sportolói létesítmény-használatának támogatására 60.000.000,- Ft 
támogatásban részesüljön. 
A támogatás kifizetése a „Sporttámogatás" tervezési alapegység terhére történik. 

6/01/03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2022. évi költségvetés terhére az 
élősport támogatásra fordítandó előirányzatból 132.000.000,- Ft összeget a 32/2022. (II.22.) 
Kgy. határozat I. pont d) alpontja alapján a kiemelten támogatott sportszervezetek létesítmény 
használatának támogatására különített el. 
Az Államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) Önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdésének a) pont af) 
alpontjába foglalt jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy a Győri Úszó 
Sportegyesület utánpótlás korú sportolói létesítmény használatának támogatására 42.000.000,­
Ft támogatásban részesüljön. 
A támogatás kifizetése a „Sporttámogatás" tervezési alapegység terhére történik. 

7 /01/03/2022. PM. h. 
B. J., mint kérelmező (építtető) által a 9025 Győr, Bercsényi liget 52. 8212 hrsz. alatt található
ingatlanra tervezett többlakásos lakóépület építését, a kérelemhez mellékelt tervdokumentáció
alapján engedélyezésre nem javasolta a polgármester.

A településképi vélemény ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az csak az építési 
tevékenység engedélyezésére irányuló építésügyi hatósági ügyben hozott döntés keretében 
vitatható. 

INDOKOLÁS 

A kérelmező (építtető) 2022. február 23. napján előterjesztett kérelme és mellékletei 
megfelelnek a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról, 
és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településfejlesztési sajátos 
jogintézményekről szóló 314/2012. (Xl. 8.) Korm. rendelet 26/A. § (1) - (3) bekezdésében, 
valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a településkép védelméről 
szóló 1/2018. (1. 26.) rendelet (továbbiakban Tkr.) 76. §- ban meghatározott 
követelményeknek. 

A Városi Főépítész 2022. március 01. napján kelt 19155-2/2022. számú szakmai álláspontja 
szerint: 

,,Megállapítom, hogy Tkr. 76 §.-ban előírt dokumentációt a tervező hiánytalanul benyújtotta, 
szakmai álláspontomat ezen tervek ismeretében adom. 
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A tervezéssel érintett telek övezeti besorolása: 01343* - Lkl 5/Z/50/35-/075/03-IIK 

Az ingatlan a Tkr. 42. §-a szerinti kisvárosias karakterű, kisvárosias lakó övezetben 
helyezkedik el. 

A benyújtott kérelmet és mellékleteit a Tkr. 30-33. §-a és 75. §-a alapján megvizsgáltam és 
megállapítottam a következőket: 

• az építészeti-műszaki tervdokumentáció megfelel az elvárható szakmai igényesség és
szakszerűség követelményének,

• a telepítés igazodik a kialakult településszerkezethez és telekszerkezethez,
• a tervezett új épület elhelyezése a természetvédelem, a rálátás és látványvédelem

követelményének megfelel,
• a határoló közterülettel való kapcsolat megfelelő,
• az alaprajzi elrendezés nem korlátozza a szomszédos ingatlanok használatát,
• sem homlokzaton, sem a közterületről látható épületrészen nem tervezett tiltott

anyaghasználat,
• a homlokzatot tagolása, a nyílászárók kiosztása összhangban van az épület

rendeltetésével és használatának sajátosságaival,
• tömegalakítása, homlokzatfelület színezése, anyaghasználata harmonizál,
• a terv az épület gépészeti és egyéb berendezései, tartozékai elhelyezésére városképi

szempontból kedvező megoldást tartalmaz,
• nem ad iavaslatot az üzlet működésével összefüggő reklámberendezés elhelyezésére és

kialakítására és
• a zöldfelületi arányba beszámított zöldtető lapostetős megoldása nem illeszkedik a

domináns környezet adottságaihoz. az adott utcaszakasz karakteréhez.
• a tetőkerti növények gondozási-, a gépészeti tér feletti zárófödémre telepített gépészeti

kültéri egységek karbantartási célú megközelítése nem biztosított.

A megállapításokra figyelemmel a tervezett építési tevékenység a kérelemhez benyúitott 
tervdokumentáció alapián nem illeszkedik a településképbe. 

Afentiek alapján a városi főépítész a bemutatott terv engedélyezését nem javasolja.

Táiékoztatásul: 

Győr Megyei Jogú Város Főépítésze felhívja a kérelmező figyelmét arra, hogy az általa 
tervezett építési tevékenység a kérelemhez benyújtott tervdokumentáció alapján nem felel 
meg a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Győri Építési 
Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I 25.) Ök. rendelet 
(a továbbiakban GYÉSZ) 103 §.-ban és a 6/A §.-a bekezdésének c) pontjában foglaltaknak az 
alábbiak miatt: 

A GYÉSZ 103 §.-a meghatározza az egyes övezetek részletes szabályozási előírásait, mely 
szerint a 01343

"' 
számú telektömbben az épületek utcai homlokzati sílgában legfeljebb 0,5 m­

es ugrás lehet. 
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A tervezett épület utcai homlokzatán, a kiskereskedelmi üzlet határoló falának homlokzati 
síktól való visszaugrása 1,80 m. A homlokzat kialakítása nem felel meg előbbi előírásnak. 

A GYÉSZ 6/A §.-a bekezdésének e) pontja szerint a lakó szerepkörű övezetekben lakás 
rendeltetési egységenként, ha a lakás mérete a nettó 60 m2-t eléri, akkor 2 gépjármű 
elhelyezése biztosítandó. A saját telken belül az udvaron és a teremgarázsban 11 db parkoló 
biztosított. A 6 db előbbi méretű lakáshoz 12 db gépjármű beállóra lenne szükség. Így a 
parkolószám nem felel meg. 

Felhívom a figyelmet, hogy a tervezett teremgarázsi gépjármű beállók és kerékpártárolók 
használatának működőképessége kétséges. Kérem igazolni ezen parkolók használhatóságát a 
fordulósugarak beraizolásával. 

A benyújtott tervdokumentációt érdemileg nem vizsgáltam. " 

A polgármester hatósága hatáskörét a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. 
törvény 12. § (2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Tkr. 72. § (1) bekezdése 
állapítja meg. 
Az önálló jogorvoslat lehetőségét a Korm. rendelet 26/A. § (8) bekezdése alapján zárta ki. 

1/02/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.5. alpontja, valamint a Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során 
alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati 
rendelet 24. § (4) bekezdése alapján a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy az Egyesített 
Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr intézményben dolgozó két fő közalkalmazottnak 
nyugállományba vonulása miatt egy-egyhavi jutalom, minkét dolgozó esetében bruttó 
200.000,- Ft kifizetésére kerülhessen sor. 
Az intézmény az önkormányzati költségvetéssel szemben pát-előirányzati igénnyel nem lép 
fel. 

2/02/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. számú melléklet 2. pont 2.5. alpontja alapján 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX.12.) önkormányzati rendelet 26. § (2) bekezdésben foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester nem járult hozzá a győri 1717 hrsz.-ú, természetben 9028 
Győr, Templom út 31. szám alatt található, önkormányzati tulajdonú „kivett temető" 
megnevezésű ingatlan (Templom úti köztemető) XI. parcellájában található - R. család 
síremléke irányába kissé megdőlt, de megfelelő egészségi állapotban lévő - 1 db ezüst 
fenyőfa eltávolításához, viszont a lombkorona részét képező száraz, ezért balesetveszélyes 
ágaknak az eltávolítását támogatta. 

Indoklás (szakértői vélemény alapján): 
„A "R. család" síremléke mellett álló 2 db ezüst fenyőfa (Picea pungens "Glauca'') közül a 
panaszolt örökzöld növényen találhatók az alsóbb ágörveken száradások és a növény 
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csúcsszáradása is észlelhető. A száraz ágak eltávolítása indokolt. Megítélésem szerint a fás 
szárú növény nem jelent balesetveszélyt a környezetére. A fa dőlésének a mértéke nem 
indokolja annak eltávolítását. Az ezüst fenyőfa megtartható, a kivágására okot adó körülmény 
nem áll fenn." 

1/03/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
201014 „Beruházás előkészítés, tervezés" e. kiadási jogcímről 

KIADÁSOK 
Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése javára 
210012 „Térinformatikai fejlesztés" c. kiadási jogcímre 

KIADÁSOK 
Működési kiadások 

Dologi kiadások 

- 5.080.000,- Ft

+ 5.080.000,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: A fent megjelölt kiadási jogcímen a 2022. évi 
költségvetésben nem tervezett ortofotó-térkép elkészítésének kötelezettsége merült fel, amely 
szükséges a folyamatban lévő főépítészi felülvizsgálatokhoz, ezért a fedezet megteremtéséhez 
átcsoportosítás szükséges a jogcímek között. 

1/04/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.5. alpontja alapján Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX.12.) önkormányzati rendelet 26. § (2) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester utólagos tulajdonosi hozzájárulást adott a Győri Tankerületi 
Központ részére, a működtetésében lévő győri 4778/46 hrsz.-ú, természetben 9023 Győr, 
Kodály Zoltán u. 31. szám alatti ingatlan (Fekete István Általános Iskola és Óvoda) udvarán 
található 1 db balesetveszélyes fenyőfa, vegetációs időszakon kívüli, történő kivágásához, a 
tuskó eltávolításához. 

Indoklás szakértői vélemény alapján: 
„A Győri Fekete István Általános Iskola (9023 Győr, Kodály Zoltán u. 31.) udvarán az 
1/03/02/2022. PM. határozat összesen 5 db lombos fa (2 db korai juharfa, 2 db kislevelű 
hársfa és 1 db bibircses nyírfa) kivágását engedélyezte műszaki szükségességből a Győri 
Tankerületi Központnak. 
A Győri Tankerületi Központ TK/074/ 435-8/2022. ügyiratszámú levelében jelezte, hogy a 
palánkkal bekerített műanyag borítású kézilabdapálya kivitelezési munkálatainak 
elvégzéséhez csupán 4 db lombos fa kivágása szükséges. A tereprendezést végző alvállalkozó 
azonban 1 db száraz és ezért balesetveszélyes fenyőfát is kivágott az intézmény udvarán. 
A Győri Fekete István Általános Iskola udvarán összesen 4 db lombos fa és 1 db fenyőfa 
kivágása történt meg. 
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Javaslom, hogy a kiadásra kerülő új PM. határozatban vegyük tudomásul a száraz és ezért 
balesetveszélyes fenyőfa kivágását és ldb oszlopos juharfával állapítsuk meg a fapótlási 
kötelezettséget. (Az oszlopos juharfa mérete és minősége egyezzen meg az 1/03/02/2022. PM. 
határozatban leírt paraméterekkel.) 
Javaslom továbbá, hogy a kiadásra kerülő új PM. határozat rendelkezzen arról is, hogy a 
korábban megállapított fapótlás 5 db oszlopos juharfa telepítése helyett 4 db oszlopos 
juharfával történjen meg a fentiek miatt." 

A fentiekre tekintettel a Győri Tankerületi Központ sürgőséggel gondoskodott a 
balesetveszélyes fa kivágásáról. 

A fenyőfa pótlását földlabdás oszlopos juharfával, kétszer iskolázott, mm1mum 12/14-es 
méretű növény telepítésével szükséges elvégezni, fagymentes időszakban, legkésőbb 2022. 
július 31-ig. 

Amennyiben a telepítést követő vegetációs időszakban a növény nem eredne meg, a pótlás 
céljából történő telepítést meg kell ismételni. 

3/04/03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
201014 „Beruházás előkészítés, tervezés" c. kiadási jogcímről 

KIADÁSOK 
Működési kiadások 

Dologi kiadások 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése javára 

- 450.000,- Ft

201186 „Répce utcai Gondozóház, Idősek Klubja, Gondozási Központ energetikai 
korszerűsítése TOP-6.5.1-19-GYl-2020-00001" c. kiadási jogcímre 

KIADÁSOK 
Működési kiadások 

Dologi kiadások + 150.000,- Ft

201189 „Mónus Illés utcai bölcsőde energetikai korszerűsítése TOP-6.5.1-l 9-GYl-2020-
00004" c. kiadási jogcímre 

KIADÁSOK 
Működési kiadások 

Dologi kiadások + 150.000,- Ft 

201190 „Győrszentiváni Bölcsőde energetikai korszerűsítése TOP-6.5.l-19-GYl-2020-
00005" e. kiadási jogcímre 

KIADÁSOK 
Működési kiadások 

Dologi kiadások + 150.000,- Ft 
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Az előirányzat-változtatás indoka: A fent megjelölt kiadási jogcímeken a 2022. évi 
költségvetésben nem tervezett kötelezettségek merültek fel, amelyek szükségesek a projektek 
megvalósításához, ezért a fedezetük megteremtéséhez átcsoportosítás szükséges a jogcímek 
között. 

2/07 /03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 88. §-a és az e rendelet 4. melléklet 2. pont 2.4. 
alpontjában meghatározott, a közgyűlés által átruházott feladatként kapott jogkörében eljárva 
- figyelemmel a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és
végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII.
18.) önkormányzati rendelet 26/A. § (4) bekezdés a) pontjára - a polgármester engedélyezte a
Győri Nemzeti Színháznak, hogy Dan Gordon: ESŐEMBER című színművének bemutatása
kapcsán a szerzői jogok tekintetében eljáró THEATRUM MUNDI Színházi és Irodalmi
Ügynökség Kft. előlegbekérő levele alapján 2.000,- USD + áfának megfelelő forintösszeget
az intézmény 2022. évi költségvetési előirányzata terhére - külön forrás biztosítása nélkül -
jogdíj előlegként kifizessen.

1/09/03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.5. alpontja alapján, Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 26. § (1) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester úgy döntött, hogy Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata (9021 Győr, Városház tér 1.) a győri 13655/2 hrsz.-ú ingatlant terhelő 
visszavásárlási jogával - tekintettel arra, hogy az ingatlan tulajdonosa a beépítési 
kötelezettségét teljesítette - nem kíván élni, és egyben feltétlen és visszavonhatatlan 
beleegyezését adta ahhoz, hogy az ingatlan-nyilvántartásba Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata javára 34199/2007.02.07. szám alatt bejegyzett visszavásárlási jog és az azt 
biztosító elidegenítési tilalom az ingatlan-nyilvántartásból törlésre kerüljön. 

2/09/03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
350001 „Költségvetés tervezési tartalék" e. kiadási jogcímről 

KIADÁSOK 
egyéb működési célú kiadások 055131 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése javára 

- 2.000.000.000,- Ft

305446 „GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. részére 
pótbefizetés 
teljesítése" e. kiadási jogcímre 

KIADÁSOK 
egyéb működési célú kiadások O 5 5121 + 2.000.000.000,- Ft
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Az előirányzat-változtatás indoka: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
18/2022. (II.11.) Kgy. határozatában foglaltak alapján, a Győr-Szol Győri Közszolgáltató és 
Vagyongazdálkodó Zrt. részére teljesített pótbefizetés előirányzatának a költségvetésben 
elkülönített jogcímre történő átvezetése. 

1/11/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 88. §-a és az e rendelet 4. melléklet 2. pont 2.36. 
alpontjában meghatározott, a közgyűlés által átruházott feladatként kapott jogkörében eljárva 
- figyelemmel a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és
végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII.
18.) önkormányzati rendelet 26/A § (4) bekezdés b) pontjára - a polgármester engedélyezte a
Győri Nemzeti Színház részére - a 2022. március 11. napján érkezett kérelme alapján -, hogy
a Pentaton Művész és Koncertügynökség Kft. előlegbekérő levele alapján 5.000,- EUR +
áfának megfelelő forintösszeget az intézmény 2022. évi költségvetési előirányzata terhére -
külön forrás biztosítása nélkül - előlegként kifizessen.

Indokolás: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és 
végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII.18.) 
önkormányzati rendelet 26/A. § (4) bekezdés b) pontjában foglaltaknak eleget téve a Győri 
Nemzeti Színház az alábbiakban foglalt indoklással kérelmet nyújtott be előleg kifizetésének 
engedélyezésére. 
A Győri Nemzeti Színház 2022. május 28. napján mutatja be Lionel Bart: OLIVER ! című 
művét. Az eredeti szerzőt a jogdij engedélyek tekintetében a Pentaton Művész és 
Koncertügynökség Kft. képviseli. A szerződésben foglaltak alapján az intézménynek 5.000,­
EUR + áfa összeget előlegként kell fizetnie a Pentaton Művész és Koncertügynökség Kft. 
előlegbekérő levele alapján. 
Az előleg kifizetése Önkormányzati többletforrást nem igényel, a fedezet az intézmény 2022. 
évi költségvetésének előirányzatai között rendelkezésre áll. 

1/16/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.18. alpontjában és a sportról 
szóló 14/2015. (III. 27.) Önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdés d) pontjában foglalt 
jogkörében eljárva, az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint 
önkormányzati forrás átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) Önkormányzati rendelet 6. § (3) 
bekezdésének a) pont af) alpontjának értelmében a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy a 
Magyar Bowling és Teke Szövetség Teke Szakági Szövetsége a Női Teke Bajnokok Ligája 
Final Four megrendezésére 1.000.000,- Ft, azaz Egymillió forint támogatásban részesüljön. 
A támogatás kifizetése a „Sporttámogatás" tervezési alapegység terhére történik. 

2/17 /03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.4. alpontja alapján Radnóti 
Ákos alpolgármester kezdeményezésére a 2022. évi polgármesteri keret terhére 300.000,- Ft­
tal támogatta a polgármester az alábbi szervezetet: 

Szervezet neve: Galéria Malasits Bt. 
Címe: 9027 Győr, Tompa utca 6. 2. em. 9. 
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A támogatási cél megjelölése: Galéria Malasits művészeti stúdió működésének, művészeti 
tevékenységének támogatása (A galéria világításának korszerűsítése, alkotói 
tevékenységekhez szükséges anyagok, eszközök, valamint a műterem bérleti díjának 
kifizetése) 

3/17 /03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.4. alpontjában foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy Nagy Erik, a Magyar Biliárd 
Szövetség Snooker Szakágának versenyengedélyével rendelkező sportolója 100.000,- Ft 
személyi juttatásban részesüljön a lengyelországi Snooker Európa-bajnokságon történő 
részvétele céljából a „Sportszakmai feladatokkal összefüggő kiadások" tervezési alapegység 
terhére. 

4/17 /03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.5. alpontja, valamint Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 26. § (2) bekezdésben foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester tulajdonosi hozzájárulást adott Győr-Moson-Sopron 
Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) részére, Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) tulajdonát képező és a Kormányhivatal 
üzemeltetésében lévő alábbi ingatlanokban elvégzendő munkálatokhoz, saját költségviselés 
mellett: 

• a győri 7155/A/92 hrsz.-ú, természetben 9022 Győr, Czuczor Gergely utca 36. szám
alatti, irodacsoport megnevezésű ingatlan Árpád út felőli homlokzatán lévő burkolat
felújításához, 1 db hátsó bejárati ajtó cseréjéhez, 2 db ablak cseréjéhez, valamint az 
automata ajtó fölé hőkapu létesítéséhez, továbbá

• a győri 7155/A/93 hrsz.-ú, természetben 9022 Győr, Czuczor Gergely utca 36. szám
alatti, irodacsoport megnevezésű ingatlan Szent István út felüli bejárati portál
nyílászárójának 1 db automata ajtóra történő cseréjéhez.

Jelen nyilatkozatot a Kormányhivatal, valamint az Önkormányzat és Győr Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala közötti 2013. január 31. napján létrejött Üzemeltetési megállapodás 
II.2. rész 2. pontjára hivatkozással adta ki a polgármester.

5/17 /03/2022. PM. h. 
A Thermoplex Kft., mint kérelmező ( építtető) által a 9025 Győr, Akác tér 10. 8431 hrsz. alatt 
található ingatlanra tervezett lakóépület bővítése 5 lakásos lakóépületté építését, a kérelemhez 
mellékelt tervdokumentáció alapján engedélyezésre nem javasolta a polgármester. 

A településképi vélemény ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az csak az építési 
tevékenység engedélyezésére irányuló építésügyi hatósági ügyben hozott döntés keretében 
vitatható. 

INDOKOLÁS 
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A kérelmező (építtető) 2022. marcms 03. naPJan előterjesztett kérelme és mellékletei 
megfelelnek a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról, 
és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településfejlesztési sajátos 
jogintézményekről szóló 314/2012. (Xl. 8.) Korm. rendelet 26/A. § (1) - (3) bekezdésében, 
valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a településkép védelméről 
szóló 1/2018. (I 26.) rendelet (továbbiakban Tkr.) 76. §- ban meghatározott 

követelményeknek. 

A Győri Tervtanács 2022. március 17. napján kelt 39265-3/2022. számú szakmai véleménye 
szerint: 

„ A bemutatott épület kialakításával kapcsolatban a Tervtanács az alábbi véleményét 
fogalmazta meg: 
Hiányzik a megfelelően kidolgozott, kiérlelt tervezési program. Kérdéses a padlástér 
funkciója, megközelítésének megoldása, például az északnyugati erkély kialakítása miatt is. 
Az utcai homlokzaton a szomszéd épülethez illeszkedés nem megfelelő. A tervezett 
pergolaszerű horganyzott fém árnyékoló szerkezet megjelenése nem elfogadható. 
Az épület korlátai nem egységesek, nem szabványosak. Az udvari homlokzaton, a szomszéd 
felőli erkély intimitása nem biztosított. 
A Tervtanács javasolja megvizsgálni, mérlegelni az átalakítandó épület lebontását és új 
épület felépítését. 
A gépészeti berendezések az utcáról nem láthatók lehetnek, a terveken ábrázolandók. 

A tervdokumentációt a Tervtanács engedélyezésre nem javasolja, áttervezés után a tervet 
településképi véleményezésre újra be kell adni. " 

A polgármester hatósága hatáskörét a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. 
törvény 12. § (2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Tkr. 72. § (1) bekezdése 

állapítja meg. 
Az önálló jogorvoslat lehetőségét a Korm. rendelet 26/ A. § (8) bekezdése alapján zárta ki. 

6/17 /03/2022. PM. h. 
A Golden Ball Club Kft., mint kérelmező (építtető) által a 9021 Győr, Szent István út 4. 7043 

hrsz. alatt található ingatlanra tervezett „szálloda bővítése új épületszárnnyal" építését, a 
kérelemhez mellékelt tervdokumentáció alapján engedélyezésre javasolta a polgármester az 

alábbi feltételekkel: 

Az 1.-2.-3. emelet nútozott homlokzati vakolata nútozás nélküli felületű legyen. 
A gépészeti berendezések az utcáról nem láthatók lehetnek, a terveken ábrázolandók. 

Továbbá javaslom: 
A fa nyílászárók helyett modernebb anyagú (acél, alu) nyílászárók alkalmazását. 

A településképi vélemény ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az csak az építési 

tevékenység engedélyezésére irányuló építésügyi hatósági ügyben hozott döntés keretében 
vitatható. 

INDOKOLÁS 
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A kérelmező (építtető) 2022. február 28. napján előterjesztett kérelme és mellékletei 
megfelelnek a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról, 
és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településfejlesztési sajátos 
jogintézményekről szóló 314/2012. (Xl. 8.) Korm. rendelet 26/A. § (1) - (3) bekezdésében, 
valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a településkép védelméről 
szóló 112018. (1. 26.) rendelet (továbbiakban Tkr.) 76. §- ban meghatározott 
követelményeknek. 

A Győri Tervtanács 2022. március 17. napján kelt 37876-3/2022. számú szakmai véleménye 
szerint: 

,, A bemutatott épület engedélyezését a Tervtanács javasolja az alábbi feltételekkel: 

Az 1.-2.-3. emelet nútozott homlokzati vakolata nútozás nélküli felületű legyen. 
A gépészeti berendezések az utcáról nem láthatók lehetnek, a terveken ábrázolandók. 

Továbbá iavasot;a az épület kialakításánál: 
Afa nyílászárók helyett modernebb anyagú (acél, alu) nyílászárók alkalmazását. 

A tervdokumentációt a Tervtanács engedélyezésre feltételekkel javasolja." 

A polgármester hatósága hatáskörét a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. 
törvény 12. § (2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Tkr. 72. § (1) bekezdése 
állapítja meg. 
Az önálló jogorvoslat lehetőségét a Korm. rendelet 26/A. § (8) bekezdése alapján zárta ki. 

7 /17 /03/2022. PM. h. 
A Győri Egyházmegye, mint kérelmező (építtető) által a 9021 Győr, Bástya utca 69. 6763 
hrsz. alatt található ingatlanra tervezett gimnázium, általános iskola és óvoda felújítása, 
átalakítása és bővítése ( építési engedély módosítása) építését, a kérelemhez mellékelt 
tervdokumentáció alapján a polgármester engedélyezésre javasolta az alábbi feltételekkel: 

A déli homlokzaton, a szalagablak sávok bal oldali szélső mezőinek színezése a zöld 
árnyalatai helyett fehérek legyenek. 
A gépészeti berendezések az utcáról nem láthatók lehetnek, a terveken ábrázolandók. 

Továbbá javasolta: 

Az Új kapu utca oldalán, a parkolók felé a „teresedési" lehetőség megvizsgálását. 
A Bástya utca oldalán a 6764 hrsz.-ú foghíj telek későbbi beépítését. 

A településképi vélemény ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az csak az építési 
tevékenység engedélyezésére irányuló építésügyi hatósági ügyben hozott döntés keretében 
vitatható. 

INDOKOLÁS 

A kérelmező (építtető) 2022. marcms 08. napján előterjesztett kérelme és mellékletei 
megfelelnek a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról, 
és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településfejlesztési sajátos 
jogintézményekről szóló 314/2012. (Xl. 8.) Korm. rendelet 26/A. § (1) - (3) bekezdésében, 
valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a településkép védelméről 
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szóló 1/2018. (I. 26.) rendelet (továbbiakban Tkr.) 76. §- ban meghatározott 
követelményeknek. 

A Győri Tervtanács 2022. március 17. napján kelt 40522-3/2022. számú szakmai véleménye 
szerint: 

,,A bemutatott épület engedélyezését a Tervtanács javasolja az alábbi feltételekkel: 

A déli homlokzaton, a szalagablak sávok bal oldali szélső mezőinek színezése a zöld 
árnyalatai helyett fehérek legyenek. 
A gépészeti berendezések az utcáról nem láthatók lehetnek, a terveken ábrázolandók. 

További javaslatok: 
Az Új kapu utca oldalán, a parkolók felé javasolt a „ teresedési" lehetőség 
megvizsgálása. 
A Bástya utca oldalán a 6764 hrsz.-úfoghij telek későbbi beépítése javasolt. 

A tervdokumentációt a tervtanács engedélyezésre feltételekkel javasolja. " 

A polgármester hatósága hatáskörét a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. 
törvény 12. § (2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Tkr. 72. § (1) bekezdése 
állapítja meg. 
Az önálló jogorvoslat lehetőségét a Korm. rendelet 26/ A. § (8) bekezdése alapján zárta ki. 

8/17 /03/2022. PM. h. 
K. Zs. mint kérelmező (építtető) által a 9026 Győr, Vámbéry Ármin utca 46. 8256-8257 hrsz.
alatt található ingatlanra tervezett többlakásos lakóépület (8 db lakás, 1 db üzlet) építését, a
kérelemhez mellékelt tervdokumentáció alapján engedélyezésre feltételekkel javasolta a
polgármester.

A településképi vélemény ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az csak az építési 
tevékenység engedélyezésére irányuló építésügyi hatósági ügyben hozott döntés keretében 
vitatható. 

INDOKOLÁS 

A kérelmező (építtető) 2022. marcms 01. napján előterjesztett kérelme és mellékletei 
megfelelnek a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról, 
és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településfejlesztési sajátos 
jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 26/A. § (1) - (3) bekezdésében, 
valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a településkép védelméről 
szóló 112018. (!. 26.) rendelet (továbbiakban Tkr.) 76. §- ban meghatározott 
követelményeknek. 

A Győri Tervtanács 2022. március 17. napján kelt 11382-3/2022. számú szakmai véleménye 
szerint: 

„A bemutatott épület kialakításával kapcsolatban a Tervtanács az alábbi véleményét 
fogalmazta meg: 
Az utcai oldali lépcsőház; bukóablakok méret miatti osztása megfontolandó. 
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A HÖRMANN felnyíló garázskapu legyen „ mívesebb" kialakítású, a személybejáró 
kihangsúlyozosával. 

Az udvari oldali kis loggia oldalfalának megnyitása javasolt. 

A gépészeti berendezések az utcáról nem láthatók lehetnek, a terveken ábrázolandók. 

A tervdokumentációt a tervtanács engedélyezésre feltételekkel javasolja. " 

A polgármester hatósága hatáskörét a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. 

törvény 12. § (2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Tkr. 72. § (1) bekezdése 
állapítja meg. 
Az önálló jogorvoslat lehetőségét a Korm. rendelet 26/ A. § (8) bekezdése alapján zárta ki. 

9/17/03/2022. PM. h. 
A Győri Egyházmegye, mint kérelmező (építtető) által a 9021 Győr, Bástya utca 69. 6763 
hrsz. alatt található ingatlanra tervezett gimnázium, általános iskola és óvoda felújítása, 
átalakítása és bővítése ( építési engedély módosítása) építését, a kérelemhez mellékelt 

tervdokumentáció alapján engedélyezésre feltételekkel javasolta a polgármester. 

A településképi vélemény ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az csak az építési 
tevékenység engedélyezésére irányuló építésügyi hatósági ügyben hozott döntés keretében 

vitatható. 

INDOKOLÁS 

A kérelmező (építtető) 2022. marcms 08. napJan előterjesztett kérelme és mellékletei 
megfelelnek a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról, 
és a településrendezési eszközökről, valamint egyes települéJfejlesztési sajátos 
jogintézményekről szóló 314/2012. (XI 8.) Korm. rendelet 26/A. § (1) - (3) bekezdésében, 
valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a településkép védelméről 
szóló 1/2018. ([ 26.) rendelet (továbbiakban Tkr.) 76. §- ban meghatározott 

követelményeknek. 

A Győri Tervtanács 2022. március 17. napján kelt 40522-3/2022. számú szakmai véleménye 

szerint: 

„ A bemutatott épület kialakításával kapcsolatban a Tervtanács az alábbi véleményét 
fogalmazta meg: 
Az Újkapu utca oldalán, a parkolók felé javasolt a „ teresedési" lehetőség megvizsgálása. 
Az Bástya utca oldalán a 6764 hrsz.-ú foghij beépíthetését javasolja. 
A déli homlokzaton, a szalagablak sávok bal oldali szélső mezőinek színezése a zöld 
árnyalatai helyett fehérek legyenek. 

A gépészeti berendezések az utcáról nem láthatók lehetnek, a terveken ábrázolandók. 

A tervdokumentációt a tervtanács engedélyezésre feltételekkel javasolja. " 
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A polgármester hatósága hatáskörét a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. 
törvény 12. § (2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Tkr. 72. § (1) bekezdése 
állapítja meg. 
Az önálló jogorvoslat lehetőségét a Korm. rendelet 26/A. § (8) bekezdése alapján zárta ki. 

1/18/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
350001 „Költségvetés tervezési tartalék" c. kiadási jogcímről 

KIADÁSOK 
egyéb működési célú kiadások 055131 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése javára 

- 59.736.562,- Ft

308218 „Ukrajnából menekültek megsegítése-közérdekű kötelezettségvállalás" c. 
kiadási jogcímre 

KIADÁSOK 
személyi juttatások 051231 
munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó 0521 
dologi kiadások 053111 
dologi kiadások 053121 
dologi kiadások 053371 
dologi kiadások 053511 
egyéb működési célú kiadások 055121 

+ 20.000.000,- Ft 
+ 2.600.000,- Ft 
+ 5.000.000,- Ft 
+ 5.000.000,- Ft 
+ 10.000.000,- Ft 

+ 5.400.000,- Ft 
+ 11.736.562,- Ft 

Az előirányzat-változtatás indoka: Ukrán menekültek ellátásával kapcsolatos 
kötelezettségvállalásokhoz fedezet biztosítása. 

1/21/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
„2022. évi polgármesteri keret" c. kiadási jogcímről 

KIADÁSOK 
dologi kiadások 

A Győri Nemzeti Színház 2022. évi költségvetése javára 

KIADÁSOK 
dologi kiadások 

BEVÉTELEK 
irányító szervtől kapott támogatás 

- 55.000,- Ft

+ 55.000,- Ft

+ 55.000,- Ft

18 



Az előirányzat-változtatás indoka: 
A Győri Nemzeti Színház dologi kiadásainak támogatása. 

2/21/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) Önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetés terhére 
Győr városi Drogstratégia megvalósítása előirányzat (315021) terhére 

Család- és Gyermekjóléti Központ 2022. évi költségvetése javára 

KIADÁSOK 
dologi kiadások 

BEVÉTELEK 
központi irányító szervtől kapott támogatás 

- 1.960.000,- Ft

+ 1.960.000,- Ft

+ 1.960.000,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka, célia: A Győr városi Drogstratégia 2022. évi 
feladattervében a Család- és Gyermekjóléti Központ által megvalósításra kerülő programok 
fedezetére. 

3/21/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.5. alpontja alapján, Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 33. § (2) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester úgy döntött, hogy a PANNON-VÍZ Regionális 
Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató Zrt. (a továbbiakban: Zrt.) 2022. március 24. napján 
tartandó közgyűlésén vagy határozatképtelenség esetén a megismételt közgyűlésén Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatát megillető javaslattételi jog alapján 

1.) a Zrt. Igazgatósági tagjának 
Rácz Attila Istvánt, 
Virág Krisztiánt és 
Tóth Lászlót, 

2.) a Felügyelőbizottságba 
Rózsavölgyi László Pált, 

3.) a Zrt. vezérigazgatójának 
Rácz Attila Istvánt 

javasolta megválasztani. 

Indokolás: 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 61, 15 %-os társasági részesedéssel rendelkezik a 
PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató Zrt.-ben. A Zrt. 
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Igazgatósága 2022. március 24. napjára összehívta a Z11. évi rendes közgyűlését, melynek a 
megküldött meghívó szerint tárgya a Zrt. igazgatósági tagjainak, a felügyelőbizottsági 
tagjainak, valamint vezérigazgatójának megválasztása is. 

4/21/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.5. alpontja alapján, Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 33. § (2) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester döntött arról, hogy a tulajdonosi képviselő a PANNON­
VÍZ Regionális Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató Zrt. (a továbbiakban: Zrt.) 2022. 
március 24. napján tartandó közgyűlésén vagy határozatképtelenség esetén a megismételt 
közgyűlésen az alábbiak szerint szavazzon: 

1.) A 1. napirendi pont esetében (Az Igazgatóság jelentése a PANNON-VÍZ Zrt. 2021. évi 
gazdálkodásáról) a meghívóban kiküldött határozati javaslatot fogadja el. 

2.) A 2. napirendi pont esetében (A Felügyelőbizottság jelentése a Zrt. 2021. évi 
gazdálkodásáról) a meghívóban kiküldött határozati javaslatot fogadja el. 

3.) A 3. napirendi pont esetében (A Felügyelőbizottság jelentése 2021. évi munkájáról) a 
meghívóban kiküldött határozati javaslatot fogadja el. 

4.) A 4. napirendi pont esetében (Könyvvizsgáló jelentése a Zrt. 2021. évi gazdálkodásáról) 
a meghívóban kiküldött határozati javaslatot fogadja el. 

5.) A 6. napirendi pont esetében (Döntés az igazgatósági tagok személyéről) a szóbeli 
előterjesztést támogassa. 

6.) A 7. napirendi pont esetében (Döntés a felügyelőbizottsági tagok személyéről) a szóbeli 
előterjesztést támogassa. 

7.) A 8. napirendi pont esetében (Döntés a könyvvizsgáló személyéről) a szóbeli 
előterjesztést támogassa. 

8.) A 9. napirendi pont esetében (Döntés a vezérigazgató személyéről) a szóbeli 
előterjesztést támogassa. 

9.) A 11. napirendi pont esetében (Igazgatóság elnökének és tagjainak díjazása) a szóbeli 
előterjesztést támogassa. 

10.) A 12. napirendi pont esetében (Felügyelőbizottság elnökének és tagjainak díjazása) a 
szóbeli előterjesztést támogassa. 

11.) A 13. napirendi pont esetében (Könyvvizsgáló díjazása) a szóbeli előterjesztést 
támogassa. 

Indokolás: 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 61, 15 %-os társasági részesedéssel rendelkezik a 
PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató Zrt.-ben. A Zrt. 
Igazgatósága 2022. március 24. napjára összehívta a Zrt. évi rendes közgyűlését. A közgyűlés 
tárgya a Zrt. Igazgatóságának, Felügyelőbizottságának, valamint könyvvizsgálójának a Zrt. 
2021. évi gazdálkodásáról szóló jelentésének, továbbá a Felügyelőbizottság 2021. évi 
munkájáról szóló jelentésének, a Zrt. 2021. évi beszámolójának elfogadása, valamint 
rendelkezés a 2021. évi eredményről. 
A Közgyűlés tárgya továbbá az igazgatósági tagok, felügyelőbizottsági tagok, a 
könyvvizsgáló és a vezérigazgató személyéről tö1iénő döntés, valamint az Igazgatóság 
elnökének, tagjaink, a felügyelőbizottság elnökének, tagjainak és a könyvvizsgálónak a 
díjazása. 
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7 /23/03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.5. alpontja, valamint Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 25. § (3) bekezdése alapján -
Győr-Gyirmót, II. nevű trk. érintésvédelmi hiányosságok megszüntetése megnevezésű 
projekthez kapcsolódóan - a polgármester hozzájárult a Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képező Győr belterület 28107 helyrajzi szám alatt 
nyilvántartott, Győr Tiborcz utcai közterületen 2,00 m2, valamint a Győr belterület 28213 
hrsz.-ú Győr, Ménfői út nevű közterületen 129,00 m2 terület igénybevételével az E.ON Észak­
dunántúli Áramhálózati Zrt. közcélú villamos vezetékhálózat létesítsen, Győr Megyei Jogú 
Város Önkormányzatának részére egyszeri, egyösszegű, összesen 167.680,- Ft + ÁFA 
kártalanítás megfizetése mellett. 

8/23/03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának a behajthatatlan követeléssel kapcsolatos 
eljárásról, valamint a követelés elengedésének eseteiről és módjáról szóló 19/2014. (IX. 12.) 
önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: rendelet) 5. § (1) bekezdésének a) pontjában 
foglalt jogkörében eljárva, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 19.) GYMJVÖ. rendelet 4. melléklet 2. pont 2. 
4. alpontja alapján a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy V. Z. és T.-né S. Gy. részére
folyósított önkormányzati kamatmentes kölcsön után 2022. március 23. napon nyilvántartott
lejárt esedékességű 146.733,- Ft késedelmi kamat követelés az önkormányzat által
nyilvántartott követelések közül kivezetésre kerüljön.

Indoklás: A követelések a rendelet 2. § (2) bekezdésének e) pontja alapján behajthatatlannak 
minősülnek, azt a bíróság előtt érvényesíteni nem lehet. Mindezek alapján a rendelet 4. § (1) 
bekezdésének n) pontjában foglaltakra hivatkozva a követelések elengedése indokolt. 

9/23/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (9021 Győr, Városház tér 1.) mint kérelmező 
(építtető) által a 9021 Győr, a Városház tér 1. mellett, 7031/2 hrsz. alatt található ingatlanra 
tervezett 1 db buszváró bontása és a helyén 2 db buszváró építését, a kérelemhez mellékelt 
tervdokumentáció alapján engedélyezésre javasolta a polgármester. 

A településképi vélemény ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az csak az építési 
tevékenység engedélyezésére irányuló építésügyi hatósági ügyben hozott döntés keretében 
vitatható. 

INDOKOLÁS 

A kérelmező (építtető) 2022. február 28. napján előterjesztett kérelme és mellékletei 
megfelelnek a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról, 
és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településfejlesztési sajátos 
jogintézményekről szóló 314/2012. (Xl 8.) Korm. rendelet 26/A. § (1) - (3) bekezdésében, 
valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a településkép védelméről 
szóló 112018. (1. 26.) rendelet (továbbiakban Tkr.) 76. §- ban meghatározott 
követelményeknek. 
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A Városi Főépítész 2022. március 23. napján kelt 42824-2/2022. számú szakmai álláspontja 

szerint: 

,,Megállapítom, hogy Tkr. 76 §.-ban előírt dokumentációt a tervező hiánytalanul benyújtotta, 
szakmai álláspontomat ezen tervek ismeretében adom. 

A benyújtott kérelmet és mellékleteit a Tkr. 27., 30-33., 39. és 75. §-a alapján megvizsgáltam 
és megállapítottam a következőket: 

• az építészeti-műszaki tervdokum entáció megfelel az elvárható szakmai igényesség és

szakszerűség követelményének,
• sem homlokzaton, sem a közterületről látható épületrészen nem tervezett tiltott

anyaghasználat,
• tömegalakítása, homlokzatfelület színezése, anyaghasználata harmonizál és
• a határoló közterülettel való kapcsolat megfelelő.

A megállapításokra figyelemmel a tervezett építési tevékenység a kérelemhez benyújtott 
tervdokumentáció alapján illeszkedik a településképbe. 

A fentiek alapján a városi főépítész a bemutatott terv engedélyezését javasolja." 

A polgármester hatósága hatáskörét a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. 

törvény 12. § (2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Tkr. 72. § (1) bekezdése 
állapítja meg. 
Az önálló jogorvoslat lehetőségét a Korm. rendelet 26/A. § (8) bekezdése alapján zárta ki. 

10/23/03/2022. PM. h. 
A Deutsche Bahn Cargo Logistics GmbH (Németország - DE65451 Kelsterbach, Langer 
Komweg 34.), mint kérelmező ( építtető) által a 9027 Győr, Hűtőház út 23. 5431/6 hrsz. alatt 
található ingatlanra tervezett könnyűszerkezetű (sátorszerkezet) logisztikai csarnok építését, a 
kérelemhez mellékelt tervdokumentáció alapján engedélyezésre javasolta a polgármester. 

A településképi vélemény ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az csak az építési 
tevékenység engedélyezésére irányuló építésügyi hatósági ügyben hozott döntés keretében 

vitatható. 

INDOKOLÁS 

A kérelmező (építtető) 2022. marcms 16. napJan előterjesztett kérelme és mellékletei 

megfelelnek a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról, 
és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településfejlesztési sajátos 
jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 26/A. § (1) - (3) bekezdésében, 
valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a településkép védelméről 
szóló 112018. (1. 26.) rendelet (továbbiakban Tkr.) 76. §- ban meghatározott 
követelményeknek. 

A Városi Főépítész 2022. március 23. napján kelt 42840-2/2022. számú szakmai álláspontja 

szerint: 
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,, Megállapítom, hogy Tkr. 76 §.-ban előírt dokumentációt a tervező hiánytalanul benyújtotta, 
szakmai álláspontomat ezen tervek ismeretében adom. 

A benyújtott kérelmet és mellékleteit a Tkr. 27., 30-33., 39. és 75. §-a alapján megvizsgáltam 
és megállapítottam a következőket: 

• az építészeti-műszaki tervdokumentáció megfelel az elvárható szakmai igényesség és

szakszerűség követelményének,

• a telepítés igazodik a kialakult településszerkezethez és telekszerkezethez,

• a tervezett új épület elhelyezése építészeti kompozíciójával és tömegképzésével

illeszkedik az adott utcaszakasz karakteréhez, a természetvédelem, a rálátás és

látványvédelem követelményének megfelel,

• az alaprajzi elrendezés nem korlátozza vagy zavarja a szomszédos ingatlanok

használatát és nem eredményezi az épület tömegének, homlokzatának kedvezőtlen

megjelenését,

• sem homlokzaton, sem a közterületről látható épületrészen nem tervezett tiltott

anyaghasználat,

• a homlokzatot tagolása, a nyílászárók kiosztása összhangban van az épület

rendeltetésével és használatának sajátosságaival,

• a tetőzet kialakítása megfelelően illeszkedik-e a domináns környezet adottságaihoz,

• tömegalakítása, homlokzatfelület színezése, anyaghasználata harmonizál,

• a határoló közterülettel való kapcsolat megfelelő.

A megállapításokra figyelemmel a tervezett építési tevékenység a kérelemhez benyújtott 
tervdokumentáció alapján illeszkedik a településképbe. 

A fentiek alapján a városi főépítész a bemutatott terv engedélyezését javasolja. " 

A polgármester hatósága hatáskörét a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. 
törvény 12. § (2) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Tkr. 72. § (1) bekezdése 
állapítja meg. 
Az önálló jogorvoslat lehetőségét a Korm. rendelet 26/ A. § (8) bekezdése alapján zárta ki. 

1/25/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 88. §-a és az e rendelet 4. melléklet 2. pont 2.4. 
alpontjában meghatározott, a közgyűlés által átruházott feladatként kapott jogkörében eljárva 
- figyelemmel a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és
végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII.

18.) önkormányzati rendelet 26/ A. § ( 4) bekezdés a) pontjára - a polgármester engedélyezte a
Győri Balettnak, hogy a társulat 2022. május hónapra szervezett erdélyi turnéjának
előadásaival kapcsolatban felmerülő szálláshely-szolgáltatás igénybevételéhez az S.C.
HOTEL TARNA VA 2000 S.R.L. szálloda előlegbekérő levele alapján 15.600,- RON összegű
szállásköltséget az intézmény 2022. évi költségvetési előirányzata terhére - külön forrás
biztosítása nélkül - előlegként kifizessen.

2/25/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1 alpontjában biztosított 
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jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
„308131 Az év során polgármester hatáskörében felhasználható tartalék" c. kiadási jogcímről 

KIADÁSOK 
egyéb működési célú kiadások -30.000.000,- Ft

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetés javára 
„309130 Kulturális programokkal kapcsolatos évközben felmerülő kiadásokra" c. kiadási 
jogcímre 

KIADÁSOK 
egyéb működési célú kiadások +30.000 .000,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: A Polgármesteri keret terhére vállalt feladatok 
finanszírozására 

3/28/03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
203020 „Kisebb volumenű munkák" c. kiadási jogcímről 

Működési kiadások 
Dologi kiadások 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése javára 
313005 „Városüzemeltetési szolgáltatásokra" c. kiadási jogcímre 

Működési kiadások 
Dologi kiadások 

Felhalmozási kiadások 
Beruházások 

- 5.689.295,- Ft

+ 1.035.101,- Ft

+ 4.654.194,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: A városüzemeltetési feladatokat a Győr- Szol Zrt. látja el. 
A 2022. évi, Győr Város Városüzemeltetési munkáiról szóló feladattervben felsorolt feladatok 
körébe tartozik az alább részletezett, a Városüzemeltetési kiadások előirányzat, 
„Városüzemeltetési szolgáltatások" kiadási jogcím terhére új feladatként tervezett munkák 
elvégzése: 

Munkák leírása Összeg 
(Br. HUF) 

Jereváni úti COOP bolt előtti virágágyások felújítása és virágosítása 4.654.194,-

Répce u. Ikva u sarkán focipálya tereprendezése 1.035.101,-

Összesen: 5.689.295,-
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1.) A Jereváni úti COOP bolt előtti virágágyások nagyon elhanyagolt 
állapotúak, a meglévő rózsák elöregedtek, sok már kipusztult, 
felújításuk és virágosításuk indokolt:, br.: 4.654.194,- Ft. 

2.) A Répce u. és az Ikva u. sarkán lévő focipálya tereprendezése, a 
használhatósága, a nagyfokú igénybevétele miatt indokolt: br.: 
1.035.101,- Ft. 

Fenti feladatok a Győr-Szol Zrt. által ellátott „városüzemeltetési szolgáltatások" témakörbe 
tartoznak, forrás viszont a kiadási jogcím 2022. évi előirányzatában nem szerepel, ezért annak 
átcsoportosítása szükséges. 

Az előirányzat-változtatást követően a Győr-Szol Zrt. és Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata között a 2022. február 28-án megkötött pénzügyi megállapodás módosítása 
szükséges. 

5/28/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
203020 „Kisebb volumenű munkák" c. kiadási jogcímről 

Felhalmozási kiadások 
Beruházások 

Bisinger Óvoda 2022. évi költségvetése javára 
KIADÁSOK 

Felhalmozási kiadások 
Beruházások 

BEVÉTELEK 
Irányító szervtől kapott támogatás 

Kovács Margit Óvoda 2022. évi költségvetése javára 
KIADÁSOK 

Felhalmozási kiadások 
Beruházások 

BEVÉTELEK 
Irányító szervtől kapott támogatás 

Ménfőcsanaki Óvoda 2022. évi költségvetése javára 
KIADÁSOK 

Felhalmozási kiadások 
Beruházások 

BEVÉTELEK 
Irányító szervtől kapott támogatás 

Nagybácsai Óvoda 2022. évi költségvetése javára 
KIADÁSOK 

Felhalmozási kiadások 

- 2.369.960,- Ft

+ 492.760,- Ft

+ 492.760,- Ft

+ 476.250,- Ft

+ 476.250,- Ft

+ 150.000,- Ft

+ 150.000,- Ft
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Beruházások 
BEVÉTELEK 

Irányító szervtől kapott támogatás 

Sün Balázs Óvoda 2022. évi költségvetése javára 
KIADÁSOK 

Felhalmozási kiadások 
Beruházások 

BEVÉTELEK 
Irányító szervtől kapott támogatás 

Tárogató Óvoda 2022. évi költségvetése javára 
KIADÁSOK 

Felhalmozási kiadások 
Beruházások 

BEVÉTELEK 
Irányító szervtől kapott támogatás 

+ 121.920,- Ft

+ 121.920,- Ft

+ 444.500,- Ft

+ 444.500,- Ft

+ 684.530,- Ft

+ 684.530,- Ft

Hozzájárulás az önkormányzat irányítása alatt álló óvodák részére az udvari játékok felújítási 
költségeinek finanszírozásához az alábbiak szerint: 

Bisinger Óvoda részére 241.300 Ft 

Bisinger Óvoda Belvárosi Tagóvodája részére 251.460 Ft 

Kovács Margit Óvoda részére 260.350 Ft 

Kovács Margit Óvoda Brunszvik Teréz Német 
215.900 Ft 

Nemzetiségi Tagóvodája részére 

Ménfőcsanaki Óvoda részére 150.000 Ft 

Nagybácsai Óvoda Hédervári Úti Tagóvodája részére 121.920 Ft 

Sün Balázs Óvoda Mesevár Tagóvodája részére 60.960 Ft 

Sün Balázs Óvoda Benedek Elek Tagóvodája részére 383.540 Ft 

Tárogató Óvoda részére 345.440 Ft 

Tárogató Óvoda Móra Ferenc Tagóvodája részére 339.090 Ft 

1/29/03/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII.19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2.36. pontjában biztosított jogkörében 
eljárva a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Ko1m. rendelet 
72. § (2) bekezdése alapján a Győri Szakképzési Centrum fenntartása alá tartozó Győri SZC
Pattantyús-Ábrahám Géza Technikum és Győri SZC Sport és Kreatív Technikum
átszervezését, alapfeladatainak megváltoztatását az alábbiak szerint támogatta a polgármester:

Intézmény Alapfeladat változása 
Győri szc Pattantyús-Abrahám Géza az intézmény alapfeladatának bővülése új 
Technikum alapfeladattal; szakképző iskolai nevelés-

oktatás 
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Győri SZC Sport és Kreatív Technikum az intézmény alapfeladatának bővülése új 
alapfeladattal; szakképző iskolai nevelés­
oktatás 

4/29/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2022. évi költségvetés terhére az 
élősport támogatásra fordítandó előirányzatból 2.500.000,- Ft összeget a 32/2022. (II. 22.) 
Kgy. határozat I. pont c) alpontja alapján az eredményes versenyzők sportszervezeteik 
keretein belül történő támogatására különített el. Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, 
átadásáról, valamint önkormányzati forrás átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) 
Önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdés a) pont af) alpontjának értelmében az eredményes 
versenyzők sportszervezeteik keretein belül történő támogatására szolgáló pályázati keretet a 
melléklet szerinti bontásban felosztotta a polgármester. 
A támogatás kifizetése a „Sporttámogatás" tervezési alapegység terhére történik. 

5/29/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2022. évi költségvetés terhére az 
élősport támogatásra fordítandó előirányzatból 4.000.000,- Ft összeget a 32/2022. Kgy. 
határozat II. pont a) alpontja alapján a fogyatékos sportolókkal foglalkozó sportszervezetek és 
intézmények támogatására különített el. 
Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) Önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdés a) pont af) 
alpontjának értelmében a fogyatékos sportolókkal foglalkozó sportszervezetek és 
intézmények támogatására szolgáló pályázati keretet a melléklet szerinti bontásban felosztotta 
a polgármester. 
A támogatás kifizetése a „Sporttámogatás" tervezési alapegység terhére történik. 

1/30/03/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbi előirányzat-változtatásokhoz: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetése terhére 
EESZI Interreg V-A-Szlovákia-Magyarország 
Együttműködési Program Kisprojekt Alap pályázatán való részvétel 
2022-es önk-i költségének fedezetére c. jogcímről - 3.276.563,- Ft

Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr 2022. évi költségvetése javára 
Kiadás 

Dologi kiadás + 3.276.563,- Ft
Bevétel 

Központi, irányító szervi támogatás + 3.276.563,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: A pályázat lebonyolításához az önrész fedezetének 
biztosítására. 
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Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a polgármester által 
átruházott hatáskörben hozott, 1. számú melléklet szerinti döntésekről szóló tájékoztatót, és 
ezzel a döntésekért való felelősséget viseli. 

Győr, 2022. április 19. 

J 1' - ,,,-z .,...__ 1.....--- 1 

Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 
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1. melléklet

Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott 
határozatokról 

5/11/11/2021. PM. h. 3/17 /03/2022. PM. h. 

2/28/01/2022. PM. h. 4/17 /03/2022. PM. h. 

1/09/02/2022. PM. h. 5/l 7/03/2022. PM h. 

1/11/02/2022. PM. h. 6/l 7/03/2022. PM. h. 

1/21/02/2022. PM. h. 7 /17 /03/2022. PM. h. 

3/22/02/2022. PM. h. 8/17 /03/2022. PM. h. 

1/24/02/2022. PM. h. 9/17/03/2022. PM. h. 

1/01/03/2022. PM. h. 1/18/03/2022. PM. h. 

2/01/03/2022. PM. h. 1/21/03/2022. PM. h. 

3/01/03/2022. PM. h. 2/21/03/2022. PM. h. 

4/01/03/2022. PM. h. 3/21/03/2022. PM. h. 

5/01/03/2022. PM. h. 4/21/03/2022. PM. h. 

6/01/03/2022. PM. h. 7 /23/03/2022. PM. h. 

7/01/03/2022. PM. h. 8/23/03/2022. PM. h. 

1/02/03/2022. PM. h. 9/23/03/2022. PM. h. 

2/02/03/2022. PM. h. 10/23/03/2022. PM. h. 

1/03/03/2022. PM. h. 1/25/03/2022. PM. h. 

1/04/03/2022. PM. h. 2/25/03/2022. PM. h. 

3/04/03/2022. PM. h. 3/28/03/2022. PM. h. 

2/07 /03/2022. PM. h. 5/28/03/2022. PM. h. 

1/09/03/2022. PM. h. 1/29/03/2022. PM. h. 

2/09/03/2022. PM. h. 4/29/03/2022. PM. h. 

1/11/03/2022. PM. h. 5/29/03/2022. PM. h. 

1/16/03/2022. PM. h. 1/30/03/2022. PM. h. 

2/17 /03/2022. PM. h. 
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AKTÍV se Szabadidő- és Extrémsport SE 
Szabó Barnabás 0 

Jászai Csongor 0 

Arrabona Karate Klub Szalay Berta 50 OOO 

Kovácsné Tófalusi Fanni 50 OOO 

ASA.Hl SE Kovács Ferenc 50 OOO 

Soós Gábor 0 

A-Team Agilitv Egyesület Pinty Arpád 50 OOO 

Bercsénvi DSE Szvitacs Alexa 300 OOO 

Fehérvári Eszter 50 OOO 

Gerzsenyi István 50 OOO 

Horváth Márk 100 OOO 

Kardos Botond 50 OOO 

Mészáros Krisztofer 300 OOO 

GY AC-Il.kerület Dózsa Pető Zsolt 100 OOO 

Szabó Bence 50 OOO 

Szigeti Roland 0 

Tomcsányi Benedek 100 OOO 

Torma Anett 0 

Vida András 100 OOO 

Győr Kettlebell SE Nemes Boglárka 0 

Győri Dózsa SE 
Horváth Júha Kata 0 

Horváth Levente András 0 

Győri Lövészklub 
Boros László 100 OOO 

Sike József 100 OOO 

Győri Búvár Soorteevesület Bukor Ádám 100 OOO 

Gvőri Darts Ihász Veronika 200 OOO 

Buda Levente 0 

Kanm1erer Kitti 0 

Győri Úszó SE Herman Szabó Péter 0 

Lakó Dorina 0 

Megyesi Vanda 0 

Erdélyi Tamás 100 OOO 

Gombás Alíz 0 

Győri Vízisport Egyesület (Kajak-kenu Erdőssy Csaba István 100 OOO 
szakosztály) 

Pálla Bálint 0 

Czéllai-Vörös Zsófia 0 

Erdélyi Réka Virág 50 OOO 

Fóris No1bert 100 OOO 

Inotai Péter 50 OOO 

Kőhalmi Zoltán 
SZESE 

Olasz Attila 0 

Sipöcz Richárd 200 OOO 

Schlag Krisztián 0 

Szarka Zsombor 0 

Összesen: 2 500 OOO 
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egészségkárosult 

_Egészség károsult sportolók sportszervezetek és intézmények 2022 
' 

: 

Sportszerveze� . Támogatás 
-,: ' 

Bercsényi Miklós Diák Sport Egyesület 400 OOO Ft 

EBI Cuha Utcai Bölcsőde 300 OOO Ft 

EBI Türr István Úti Bölcsőde 300 OOO Ft 

Staféta Diáksport Egyesület /Szabóky/ 700 OOO Ft 

Győri Atlétikai Club - II. kerület Dózsa 1 OOO OOO Ft 

Győri Vízisport Egyesület 
200 OOO Ft 

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 0 Ft 

Mozgáskorlátozottak Győri Egyetértés Sport Egyesület 400 OOO Ft 

SZESE Apáczai Csere János Főiskolai Kar Fogyatékos Sportcsoportja 700 OOO Ft 
Osszesen: 4 OOO OOO Ft 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1. 

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Tájékoztató 

a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól 

Győr, 2022. április 19. 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

��-�- '-­
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 
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Nagyné dr. La:szló Edit 
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Tájékoztató 
a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 19.) 
önkormányzati rendelet 2. mellékletében - a bizottságok feladat- és hatásköréről -
meghatározottak alapján a bizottságok, a Közgyűlés által átruházott hatáskörben az alábbi 
határozatokat hozták: 

GAZDASÁGI ÉS TULAJDONOSI BIZOTTSÁG 

8/2022. (III. 16.) GATUBI HATÁROZATA 

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Tulajdonosi 
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti 
tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 33. § (1)

bekezdésének f) pontjában biztosított jogkörében eljárva Győr Megyei Jogú Város . 
Önkormányzata, mint tulajdonos nevében elfogadja a PANNON-VÍZ Regionális 
Önkormányzati V íziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2021. évi 
beszámolóját a következők szerint: 
Mérleg szerinti főösszeg: 9.100.604.000,- Ft 
Adózás előtti eredmény: 14.450.000,- Ft 
Adózott eredmény: 2.498.000,- Ft 

2.) A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság tudomásul veszi az adózott eredmény 
eredménytartalékba helyezését. 

3.) A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság felhatalmazza a PANNON-VÍZ Regionális 
Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság éves 
közgyűlésén Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviseletében eljáró személyt, 
hogy a társaság közgyűlésén a jelen Határozat 1.) és 2.) pontja szerinti döntések meghozatala 
során a jelen Határozat 1.) és 2.) pontjában meghatározottak szerinti szavazatot leadja. 

9/2022. (III. 16.) GATUBI HATÁROZATA 

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Tulajdonosi 
Bizottsága a PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen 
Működő Részvénytársaság Alapszabályának 7. ,,Részvénykönyv" elnevezésű fejezetének a 
következő 7.3. ponttal történő kiegészítéséhez hozzájárul: 

„7.3. A társaság kezdeményezésére történő tulajdonosi megfeleltetés esetén a részvénykönyv 
vezetője (KELER Központi Értéktár Zrt.) a részvénykönyvben szereplő, a tulajdonosi 
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megfeleltetés időpontjában hatályos valamennyi adatot törli, és ezzel egyidejűleg a 
tulajdonosi megfeleltetés eredményének megfelelő adatokat a részvénykönyvbe bejegyzi." 

2.) A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság a PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati 
Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság Alapszabályának 10.3., 11.3., 
11.4., 12.3 és 13 .6 pontjai - a Zrt. Közgyűlése által szóbeli előterjesztések alapján meghozott 
határozatainak megfelelő - hatályosításához hozzájárul. 

3.) A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság a PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati 
Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság Alapszabálya 5. fejezetének 
5.3. pontjából a részvényesek felsorolását tartalmazó táblázat törléséhez és helyette az alábbi 
rendelkezés rögzítéséhez hozzájárul: 

,,5.3. A társaság részvényeseit, a részvények megoszlását a részvénykönyv tartalmazza." 

4.) A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság a PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati 
Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság fenti módosításokat tartalmazó 
Alapszabályának elfogadásához hozzájárul. 

5.) A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság felhatalmazza a Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának képviseletében eljáró személyt, hogy a PANNON-VÍZ Regionális 
Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató Zrt. rendes ev1 közgyűlésén, illetve 
határozatképtelenség esetén a megismételt közgyűlésen, a jelen Határozat 1.) - 4.) pontja 
szerinti döntéshozatal során a jelen Határozat 1.) - 4.) pontjában meghatározottak szerinti 
szavazatot leadja. 

10/2022. (111.16.) GATUBI HATÁROZATA 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Tulajdonosi
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti
tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 32. § (2)
bekezdésének a) pontjában biztosított hatáskörében eljárva Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata, mint tulajdonos nevében elfogadja az Esély Győri Rehabilitációs és
Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolóját a következők szerint:
Mérleg szerinti főösszeg: 318.312.000,- Ft 
Adózás előtti eredmény: 4.769.000,- Ft 
Adózott eredmény: 4.769.000,- Ft 

2. A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság tudomásul veszi az adózott eredmény
eredménytartalékba helyezését.

11/2022. (III. 16.) GATUBI HATÁROZATA 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Tulajdonosi 
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti 
tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 32. § (2) 
bekezdésének b) pontjában biztosított hatáskörében eljárva jóváhagyja az Esély Győri 
Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervét. 
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12/2022. (111.16.) GATUBI HATÁROZATA 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Tulajdonosi 
Bizottsága a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti 
tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 22. §-a és a 
12. § (1) bekezdés b) pontja alapján meghatározott jogkörében eljárva úgy dönt, hogy Győr
Megyei Jogú Város Önkormányzata a győri 11612 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a
Győr, Galántai u. 84. szám alatt található 6939 m2 területű, kivett beépítetlen terület
megnevezésű belterületi ingatlan 4.091/220.919-ed tulajdoni részilletőségére - mely a
telekkönyvezést követően a győri 11612/A/29 hrsz.-ú lakásingatlannak (a lakás 40,91 m2 a
hozzá tartozó terasz 5,34 m2 alapterületű) és a közös tulajdonú részből a lakásingatlanra eső
eszmei hányadrésznek felel meg - T. Sz. mint eladó, valamint D-né Sz. B. és D. T., mint
vevők között mindösszesen bruttó 19.539.400,- Ft vételáron Győrött, 2020. október 22.
napján létrejött adásvételi szerződés tekintetében elővásárlási jogával nem kíván élni, azonban
az ingatlan-nyilvántartásba az építési és telekalakítási tilalmakról, valamint az elővásárlási
joggal érintett ingatlanokról szóló 2/2006. (I. 25.) Ök. rendelet alapján Győr Megyei Jogú
Város Önkormányzata javára a 33340/2006.02.08. szám alatt korábban bejegyzett elővásárlási
jog fenntartását továbbra is kéri.

KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁG 

14/2022. (111.17.) KKB HATÁROZATA 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi 
Bizottsága „A városban működő polgárőrségek támogatása" e. előirányzatból 3.600.000,- Ft 
összeg erejéig meghívásos pályázatot hirdet az 1. sz. mellékletben meghatározottak szerint. 

OKTATÁSI, KULTURÁLIS, SPORT ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁG 

16/2022. (III. 16.) OKSTB HATÁROZATA 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és 
Turisztikai Bizottsága az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 2. számú mellékletének 3. alcím 3.4. pont 3.4.9. 
alpontjában kapott felhatalmazással az Önkormányzat irányítói jogkörébe tartozó Generációk 
Művelődési Háza 2021. évi munkabeszámolóját és 2022. évi munkatervét jóváhagyja. 

17/2022. (III. 16.) OKSTB HATÁROZATA 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és 
Turisztikai Bizottsága az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 2. számú mellékletének 3. alcím 3.4. pont 3.4.9. 
alpontjában kapott felhatalmazással az Önkormányzat irányítói jogkörébe tartozó Molnár Vid 
Bertalan Művelődési Központ 2021. évi munkabeszámolóját és 2022. évi munkatervét 
jóváhagyja. 
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18/2022. (111.16.) OKSTB HATÁROZATA 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és 
Turisztikai Bizottsága az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 2. számú mellékletének 3. alcím 3.4. pont 3.4.9. 
alpontjában kapott felhatalmazással az Önkormányzat irányítói jogkörébe tartozó Újvárosi 
Művelődési Ház 2021. évi munkabeszámolóját és 2022. évi munkatervét jóváhagyja. 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS LAKÁSÜGYI BIZOTTSÁG 

132/2022. (Ill. 16.) SZELBI HATÁROZATA 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi és 
Lakásügyi Bizottsága az előzetes regisztrációval meghirdetett bérlakáspályázat kiírását az 1. 
sz. melléklet szerint elfogadja. 

V ÁROSSTRA TÉGIAI BIZOTTSÁG 

4/2022. (III. 11.) VSTRB HATÁROZATA 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „Győr 
Parkváros, Tatai út - Alsókert utca - 81-es számú főút közötti terület új lakóterület fejlesztés, 
útépítés, víziközmű ellátás közterület kialakítási terve" munkacímet viselő közterület 
kialakítási tervet jóváhagyja. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a bizottságok által 
átruházott hatáskörben hozott, 1. számú melléklet szerinti döntésekről szóló tájékoztatót, és 
ezzel a döntésekért való felelősséget viseli. 

Győr, 2022. április 19. 

"- � '---� ,,-.. '--,/'1 
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 
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1. számú melléklet

A BIZOTTSÁGOK DÖNTÉSI HATÁSKÖRBEN HOZOTT HATÁROZATAI 

GAZDASÁGI ÉS TULAJDONOSI BIZOTTSÁG 

8/2022. (III. 16.) GATUBI HATÁROZATA 
9/2022. (III. 16.) GATUBI HATÁROZATA 
10/2022. (III. 16.) GATUBI HATÁROZATA 
11/2022. (III. 16.) GATUBI HATÁROZATA 
12/2022. (III. 16.) GATUBI HATÁROZATA 

KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁG 

14/2022. (III. 17.) KKB HATÁROZATA 

OKTATÁSI, KULTURÁLIS, SPORT ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁG 

16/2022. (III. 16.) OKSTB HATÁROZATA 
17/2022. (III. 16.) OKSTB HATÁROZATA 
18/2022. (III. 16.) OKSTB HATÁROZATA 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS LAKÁSÜGYI BIZOTTSÁG 

132/2022. (III. 16.) SZELEI HATÁROZATA 

V ÁROSSTRA TÉGIAI BIZOTTSÁG 

4/2022. (III. 11.) VSTRB HATÁROZATA 



1. számú melléklet

MEGHÍVÁSOS PÁLYÁZAT 
GYÖR VÁROSBAN MŰKÖDŐ POLGÁRŐR SZERVEZETEK RÉSZÉRE 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a Győr városban működő polgárőr szervezetek 
részére meghívásos pályázatot hirdet. 

A pályázaton az alábbi polgárőr szervezetek vehetnek részt: 

ARRABONA Polgárőr Egyesület 
Bácsa Polgárőrség 
Felsődunai Vízi Polgárőr Egyesület 
GYÖRSZENTIV ÁNI ÚJ ERŐ Polgárőr Egyesület 
„Szent István" Polgárőr Egyesület 

A rendelkezésre álló keretösszeg: 3.600.000,- Ft 

A pályázat kiírása (postázása): 2022. március 18. 
A pályázat beérkezésének határideje: 2022. április 4. 14.00 óra. 
Benyújtási hely: Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Jogi és 
Önkormányzati Osztály 9021 Győr, Városház tér 1. I/118. szoba - A borítékra 
feltétlenül írja rá: ,,Polgárőr pályázat". A pályázat postai úton nem nyújtható be. 

A pályázatok elbírálása: 2022. április hónapban a Közigazgatási és Közrendvédelmi 
Bizottsági döntésével. 

I. A pályázatban az alábbiakra feltétlenül ki kell térni, bírálati szempontok:

E feltételek kerülnek értékelésre bírálati szempontként az elbírálás során: 

a) 2021. évben összesen hány óra szolgálatot teljesített ténylegesen? - bírálat az óra
száma szerint

b) 2021. évben a szolgálat megkezdése előtt hány alkalommal jelentkezett be telefonon a
rendőrségen - bírálat a rendőrség által visszaigazolt tényleges bejelentkezések szerint

e) 2021. évben hány fő aktív taggal látta el a szolgálatot? - bírálat a tagok száma szerint
dJ 2022. évben összesen hány óra szolgálatot vállal? - bírálat az óra száma szerint
e) Hány fő aktív taggal vállalja a szolgálat ellátását 2022. évben? - bírálat a tagok száma

szerint
j) Milyen eszközöket használ a szolgálati idő alatt? Ezek közül melyek vannak a

szervezet tulajdonában? - bírálat az autó, kerékpár, motor, kutya darabszáma szerint
g) Mely közterületek, városrészek tartoznak a járőrözendő területhez, ott hány fő él? -

bírálat közterületek, városrészek ott élők száma szerint (Amennyiben többen is
megjelölik ugyanazt a területet, az esetben annak területe megosztva kerül

figyelembevételre.)

h) Mely szervezetekkel vállal közös szolgálatot? - bírálat szervezetek száma szerint

Az I. pontban felsorolt szempontokon túl az elbírálás során figyelembevételre kerül a 2021. 
évi elszámolási kötelezettség, valamint a 2021. évi pályázatban vállalt feladatok teljesítése. 
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II. A pályázó az alábbi feltételeket vállalja:

Szolgálati napló: Szolgálati naplót vezet napi szinten, melyben minden egyes szolgálat adatai 
feltüntetésre kerülnek (a mellékelt formanyomtatványon 8. sz. függelék). A szolgálati naplót 
meg kell őrizni, helyszíni ellenőrzéskor be kell mutatni. 
Rendőrségi bejelentkezés: A szolgálat megkezdése előtt bejelentkezik a rendőrségen 
(telefonon), majd szolgálati idő lejárta után ugyanezt megteszi. Tudomásul veszi, hogy a 
bejelentkezés elmulasztása a pályázati feltételek megszegésének minősül és a támogatás 
megszüntetését eredményezi. A bejelentkezés megtörténtét a pályáztató a rendőrség 
bevonásával ellenőrzi a támogatás 3. és 4. ütemének folyósítását megelőzően. 
Adatszolgáltatás: A pályázati dokumentáció 2. sz. függelék 4-5. pontjának kitöltésével adatot 
szolgáltat a járőrözésre használandó autó(k), motor( ok) rendszámáról, típusáról, cm3-éről, 
használt üzemanyag típusáról (benzin, gázolaj). Amennyiben a járőrözéshez használt autó, 
motor vagy annak rendszáma a támogatási időszak alatt megváltozik, a pályázó köteles a 
változást haladéktalanul a pályáztatónak írásban bejelenteni. 
Együttműködési megállapodás: Együttműködik a rendvédelmi szervekkel, a polgárőrségről 
és a polgárőr tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény 4. § (1) bekezdése a) 
pontjának megfelelően rendelkezik a működési területén illetékes megyei rendőr­
főkapitánysággal kötött írásbeli együttműködési megállapodással, és a pályázatához csatolja a 
megállapodás fénymásolt példányát. Vállalja, hogy haladéktalanul jelzi a Pályáztató felé az 
együttműködési megállapodás megszűnését. 
Szövetségi tagság: Igazolja, hogy a szervezet az Országos Polgárőr Szövetség tagja. (Az 
igazolás történhet a Megyei Polgárőr Szövetség ez irányú nyilatkozatának csatolásával is.) 
Szolgálatösszesítő: Vállalja, hogy a pályázat 7. sz. függelékében szereplő szolgálatösszesítő 
igazolást havonta, a tárgyhót követő 5. napig e-mailen (szkennelt formátumban) eljuttatja a 
Polgánnesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati Osztályára, a kijelölt ügyintézőnek. 
Gazdasági beszámoló: Vállalja, hogy az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint 
a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 75. § (1) 
illetve 30. § (1) bekezdése alapján a jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott 2021. évi 
gazdasági beszámolóját legkésőbb május 31-ig letétbe helyezi (postai úton, ajánlva vagy 
tértivevénnyel vagy személyes átvétellel) az Országos Bírósági Hivatalnál (1363 Budapest 
Pf.: 24.). A letétbe helyezést követően azonnal, de legkésőbb a támogatás 3. ütemének 

folyósításáig hiteles dokumentummal igazolja a beszámoló elkészítését és letétbe 
helyezését. Hiteles dokumentum: 2021. évi beszámoló, valamint az ajánlott küldemény feladó 
szelvényének vagy tértivevénynek másolata, vagy elektronikus megküldés esetén az átvétel 
igazolásáról szóló dokumentum másolata. 
Szakmai beszámoló: A támogatási összeg elszámolásakor részletes szakmai szöveges 

beszámolót (értékelést) készít maximum 1 oldal terjedelemben az éves tevékenységéről. 
Elszámolás: A támogatás felhasználásáról a megállapodásban rögzített módon, határidőben 

elszámol. A pályázati elszámolás kizárólag a pályázati csomagban szereplő elszámolási 
összesítő (9. sz. függelék) csatolásával nyújtható be. Az elszámolás során a 
számlamásolatokra, illetve a hiteles könyvelési bizonylatokra rá kell vezetni az elszámolási 
összesítő táblázatban szereplő sorszámot, továbbá a számlán szerepelnie kell a dátumnak, a 
szervezet képviseletére jogosult személy aláírásának, a szervezet hivatalos 
bélyegzőlenyomatának, valamint fel kell tüntetni „A másolat az eredetivel mindenben 
megegyezik." mondatot. Az elszámoláshoz beadott számlákat a polgárőr szervezet nevére kell 
kiállítani. 
Elszámolás egyéb feltételei: A számlák kibocsátója nem lehet bármely polgárőr szervezet 
vagy annak vezetője, tisztségviselője, illetve azok a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi 
V. törvény 8: 1. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti közeli hozzáta1iozója.
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Az elszámolás bizonylatait más célra nem használhatja fel. 

Változásbejelentés: Vállalja, hogy a támogatási időszak alatt a polgárőr szervezet adataiban 
bekövetkezett változásokat (különösen: székhely, számlavezető bank vagy bankszámlaszám, 

telefonszám, e-mail cím, a szervezet által használt gépjármű vagy annak rendszáma stb.) 

haladéktalanul, írásos formában bejelenti pályáztatónak. 

III. A pályázathoz az alábbi mellékleteket kötelező csatolni:
a civil szervezet székhelye szerint illetékes törvényszék által a szervezet hatályos 

adatairól kiállított 30 napnál nem régebbi kivonat 

a pályázó szervezet bemutatása maximum egy oldalon - N4 lapon 

a szervezet nevén lévő bankszámlakivonat hitelesített másolata 
a megyei rendőr-főkapitánysággal kötött hatályos írásbeli együttműködési 

megállapodás fénymásolt példánya 
igazolás az Országos Polgárőr Szövetségben való tagság fennállásáról (Az igazolás 

történhet a Megyei Polgárőr Szövetség ez irányú nyilatkozatának csatolásával is.). 
pályázati adatlap (1. számúfaggelék) 
programűrlap (2. számúfaggelék) 
nyilatkozat köztartozásról (3. számú függelék) 
közzétételi kérelem ( 4. számú függelék) 
nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi 
CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról vagy

hiányáról (5. számú függelék)
nyilatkozat az átláthatóságról (6. számú függelék)

IV. A támogatási összeg felhasználásának szabályai:

A szervezet az alábbiakra nem használhatja fel a támogatási összeget: 

reprezentációs költségekre, 
minden egyéb, a polgárőr tevékenységgel közvetlenül nem összefüggő 

költségekre. 

A szervezet elsősorban az alábbiakra használhatja fel a támogatási összeget: 
üzemanyag költség a pályázó nevére kiállított, a programűrlapon bejelentett 
rendszámot tartalmazó számla alapján, vagy útnyilvántartás és a NA V üzemanyag­

átalány elszámolás alapján vehető figyelembe, a megtett km-re eső üzemanyag­

felhasználás, 
polgárőr feladatok ellátásához kapcsolódó eszköz beszerzése, 

étkezési költségekre maximum 25.000,- Ft erejéig, 
a polgárőr szervezet által használt ingatlan közüzemi dijai (magántulajdonú ingatlan 

esetén a közüzemi díjak elszámolása csak külön mérőóra által kimutatott tényleges 
fogyasztás alapján történhet), 
a polgárőr szervezet által használt helyiség bérleti díja, 

banki költségek - csak és kizárólag a szervezet által nyitott, nevére szóló bankszámlán 
felmerült költségek, bankszámlakivonattal igazolt tényleges kiadások erejéig, 

irodahelyiség karbantartás, felújítás - csak akkor számolható el, ha az ingatlan nem a 

szervezet tagja, illetve közeli hozzátartozója tulajdonában van, 
telefonhasználatra vonatkozó költség csak abban az esetben számolható el, 

amennyiben a szervezet nyilvános, az állampolgárok számára elérhető telefonvonallal 

rendelkezik. Mobiltelefon-előfizetés és -kártya csak akkor számolható el, ha a 
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készülék igazolhatóan a szervezet tulajdonában, az előfizetés pedig a szervezet nevén 
van, 
könyvelési költség, 
valamint minden egyéb, a polgárőr tevékenységgel közvetlenül összefüggő 
költségekre. 

V. A pályázó nem részesíthető támogatásban:

- határidőn túl érkezett pályázat,
- hiányosan kitöltött pályázati adatlap, programűrlap, nyilatkozatok, függelékek,
- kötelezően csatolandó melléklet és függelék hiánya,
- valótlan adatszolgáltatás,
- 2021. évi polgárőr keretből nyújtott támogatásról szóló megfelelő elszámolás, illetve

beszámoló hiánya,
- nem átlátható szervezet,
- a 2007. évi CLXXXI. törvény 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség fennállása,

valamint
- lejárt határidejű adó- és köztartozás esetén.

VI. Közzétételre vonatkozó szabályok:

A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (a 
továbbiakban: üvegzseb tv.) 5. § (1) bekezdése alapján a pályázatot befogadó szerv a pályázat 
befogadásától számított öt munkanapon belül a Kormány által kijelölt szerv által üzemeltetett 
honlapon közzéteszi a pályázat tárgyát és kiíróját, a pályázat benyújtóját, lehetőség szerint az 
igényelt összeget, illetve a 8. § szerinti érintettséget. 
Az üvegzseb tv. 5. § (2) bekezdése értelmében a pályázatot befogadó szerv a pályázat 
elbírálását követő 15 napon belül közzéteszi a döntéshozó nevét, és törli a támogatás el nem 
nyert pályázat (1) bekezdés szerinti adatait, vagy közzéteszi az elnyert támogatás összegét. Az 
üvegzseb tv. 5. § (3) bekezdése szerint a pályázatot befogadó szerv - a számlák és bizonylatok 
kivételével - közzéteszi a benyújtott és elfogadott pályázati elszámolást. 

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 
törvény (a továbbiakban: Info. tv.) 32. §-a alapján a közfeladatot ellátó szerv a feladatkörébe 
tartozó ügyekben - így különösen az állami és önkormányzati költségvetésre és annak 
végrehajtására, az állami és önkormányzati vagyon kezelésére, a közpénzek felhasználására és 
az erre kötött szerződésekre, a piaci szereplők, a magánszervezetek és -személyek részére 
különleges vagy kizárólagos jogok biztosítására vonatkozóan - köteles elősegíteni és 
biztosítani a közvélemény pontos és gyors tájékoztatását. Az Info. tv. 1. melléklete 
értelmében az Önkormányzat honlapján közzétételre kerül a közfeladatot ellátó szerv által 
nyújtott, az államháztartásról szóló törvény szerinti költségvetési támogatások 
kedvezményezettjeinek nevére, a támogatás céljára, összegére, továbbá a támogatási program 
megvalósítási helyére vonatkozó adat. 

VII. Utalási rend:

A támogatási összeg a megállapodás megkötését követően kerül utalásra az államháztartáson 
kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás átadásáról szóló 42/2013. 
(XII. 20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján. 
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hitelt érdemlően igazolni kell, hogy a szervezetnek nincs köztartozása: 200.000,- Ft 
feletti támogatás esetén a megállapodás megkötése előtt, illetve minden 200.000,- Ft 
feletti utalás előtt 30 napnál nem régebbi a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által kiállított 
adóigazolás benyújtása szükséges, amennyiben az átvevő a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal honlapján közzétett köztartozásmentes adózói adatbázisban nem szerepel, 
a támogatás III. ütemének utalását megelőzően hitelt érdemlően igazolja 2021. évi 
egyszerűsített gazdasági beszámolójának letétbe helyezését és közzétételét, a 
közzététel megtörténtét támogató ellenőrzi a www.birosag.hu honlapon a civil 
szervezetek közhiteles névjegyzékében, 
a szolgálatok megkezdéséről történt bejelentkezés tényét a pályáztató a rendőrség 
bevonásával ellenőrzi a III. és IV. ütem folyósítását megelőzően, 
a havi szolgálat-összesítő igazolások beérkezését a pályáztató a III. és IV. ütem 
utalását megelőzően ellenőrzi, 
az elnyert összeg az 1. és II. negyedévre vonatkozóan részarányosan egy összegben, 
egyébként negyedévente kerül utalásra. 

VIII. Visszatérítés:

A Rendelet 9. § (12) bekezdésének értelmében, ha a polgárőr egyesület az átadott pénzeszköz 
célirányos felhasználásáról 
,,a) a (6) bekezdés esetén az eredeti elszámolási határidőig, 
b) az eredeti elszámolási határidő elmulasztásával kapcsolatos igazolási kérelem elfogadása
esetén a megjelölt új elszámolási határidőig,
c) a (8) bekezdés esetén a meghosszabbított elszámolási határidőig,
d) a (9) bekezdés esetén a tárgyévet követő év február utolsó napjáig, vagy
e) a (10) és ( 11) bekezdés szerinti megállapodásban meghatározott határidőig nem számol el,
részére az új elszámolási határidő évében, valamint az azt követő két évben pénzeszköz
semmilyen jogcímen nem folyósítható."
A Rendelet 9. § (13) bekezdésének alapján, ha a polgárőr egyesület
,,a) a (6) bekezdés esetén az eredeti elszámolási határidőig,
b) az eredeti elszámolási határidő elmulasztásával kapcsolatos igazolási kérelem elfogadása
esetén a megjelölt új elszámolási határidőig,
c) a (8) bekezdés esetén a meghosszabbított elszámolási határidőig,
d) a (9) bekezdés esetén a tárgyévet követő év február utolsó napjáig vagy
e) a (10) és (11) bekezdés szerinti megállapodásban meghatározott határidőig nem számol el,
a pénzeszköz teljes vagy fel nem használt részét az adott időszakra érvényes jegybanki
alapkamat kétszeresének megfelelő kamat megfizetése mellett az Önkormányzat számlájára a
Rendelet 9 § (12) bekezdésének a)-e) pont szerinti határidő lejártát követő 15 napon belül
visszautalja."
A Rendelet 9. § (14) bekezdésének a) és b) pontja szerint, ,,amennyiben a polgárőr egyesület
az átadott pénzeszközt vagy annak egy részét
„a) nem célirányosan használja fel, a pénzeszköz teljes összegét - az adott időszakra érvényes
jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő kamat megfizetése mellett-, vagy
b) nem használja fel, a pénzeszköz fel nem használt részét kamatfizetési kötelezettség nélkül
az Önkormányzat számlájára a pénzeszköz felhasználásának elszámolásával egyidejűleg
visszautalja."

IX. Adatvédelem:

A jelen támogatáshoz kapcsolódó adatkezelésre vonatkozó tájékoztatót jelen pályázati 
felhívás 10. számú függeléke tartalmazza. 
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Amennyiben Pályázó a támogatás felhasználása során igénybe vesz más szervezetet és ennek 

keretében a támogatás felhasználásával kapcsolatos elszámolás során személyes adatokat ad 

át, a személyes adatok kezelésével érintett személyek tekintetében Pályázó köteles e 

személyekkel a pályázathoz kapcsolódó Adatvédelmi Tájékoztatóját igazolható módon 

megismertetni. 
A pályázattal, a pénzeszköz átadási megállapodással, valamint a támogatás felhasználásával 
kapcsolatban átadott, egyéb (pl. szolgálatot teljesítő polgárőr) személyes adatok átadására 

Pályázó kizárólag abban az esetben jogosult, amennyiben Pályázó az adatkezeléssel érintett 

személy tekintetében rendelkezik a személyes adatok kezelésére vonatkozó írásbeli 
hozzájárulásával, vagy egyéb a személyes adatok átadása jogszerűségét biztosító jogalappal. 
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PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK 
SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS LAKÁSÜGYI BIZOTTSÁGA 

PÁLYÁZATOT HIRDET 

ELŐZETES REGISZTRÁCIÓVAL MEGHIRDETETT 
ÖNKORMÁNYZATI BÉRLAKÁSOK 

HATÁROZOTT IDEJŰ BÉRLETI JOGÁNAK ELNYERÉSÉRE 

Pályázati feltételek: 

1. Pályázatot az a nagykorú, természetes személy nyújthat be, akinek regisztrációs kérelmét a Szociális,
Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság (továbbiakban: Bizottság) jóváhagyta.

2. A pályázatban meghirdetett lakásokra l évre szóló, határozott idejű bérleti szerződés köthető. A bérleti
szerződés a lejártát követően az önkormányzati tulajdonú lakások bérletéről, valamint a lakásvásárlás és
építés támogatásáról szóló 30/2018. (XII. 20.) önkormányzati rendelete 46-48. §-ában (a továbbiakban:
lakásrendelet) foglaltak alapján meghosszabbítható.

3. A lakások bérleti díja az önkormányzati lakások lakbérének mértékéről, külön szolgáltatási díjakról, ezek
megfizetésének módjáról szóló 18/2004. (IV. 16.) GYMJVÖ rendelet alapján kerül megállapításra.

4. A bérlakásokat karbantartási kötelezettség is terhelheti, melyek költségét a pályázók kötelesek viselni. A
bérbeadó Győr-Szol Zrt. által előírt munkálatokat a pályázat nyerteseinek két hónap alatt kell elvégezniük.
A felújítás elvégzését a Győr-Szol Zrt. igazolja, bérleti szerződés csak az igazolás után köthető. A lakások
karbantartási munkálataival kapcsolatos további részletes tájékoztatást a Győr-Szol Zrt.
Ingatlanhasznosítási Csoportja szolgáltat.

5. A pályázati formanyomtatványok letölthetőek a www.gyor.hu honlapról, vagy átvehetők a Polgármesteri
Hivatal Honvéd liget 1. sz. alatti épületének portáján.

6. A pályázat csak a kiírt alaki és tartalmi követelményeknek megfelelően nyújtható be a lakásrendelet 2.
függelék 4. pontja szerinti formanyomtatványon. A formanyomtatványhoz mellékelni kell a jóváhagyott
előzetes regisztrációs lakáskérelem adataiban esetlegesen bekövetkezett változásokat igazoló
dokumentumokat.

7. A pályázat elbírálását a Népjóléti Osztály Lakásügyi Csoportjának előkészítése után a Bizottság végzi. Az
elbírálás eredményéről a pályázók írásban, postai úton kapnak értesítést. A Bizottság fenntartja a jogot,
hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa, és ne hirdessen nyertest, ha a pályázati szempontok
figyelembe vételével megalapozott döntés nem hozható.

8. A pályázat elbírálásának szempontjai különösen:
• a pályázatot, kérelmet benyújtó család bármely tagja:

o ugyanazon típusú, érvényesen benyújtott kérelmeinek vagy pályázatainak száma,
o jövedelmi viszonya,
o lakhatási körülménye,
0 által a saját háztartásban nevelt gyermek, valamint ellátott tartós beteg, súlyos fogyatékos és

mozgáskorlátozott személy száma,
0 nagykorúságát közvetlenül megelőzően állami gondoskodás alatt álló. tartós nevelt volt,
o lakhatási körülményeire tekintettel védelembe vett gyermek él,
o hajléktalanság ténye és
o megszakítás nélküli, életvitelszerű győri tartózkodásának kezdete.

Előzetes regisztrációs pályázat hirdetménye 
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Előzetes regisztrációs pályázat keretében 

me l!Dályázható lakások 

Szoba-
Alap-

Bérlőre tartozó 
Cím 

szám 
terület 

Bérleti díj karbantartási munkálatok 
Megtekintés időpontja 

(m2) 

Bán A. u. 9. fszt/1. 2 49 25.162,- Ft Festés-mázolás, 2022. március 28. 
burkolat javítás, csere 10.30-11.00 

Czuczor G. u. 36. II/6. 1,5 41 17.358,- Ft Festés-mázolás, 2022. március 28. 
burkolat javítás, csere 11.20-11.50 

Ifjúság krt. 12. IV/3. 1,5 53 25.430,- Ft Festés-mázolás, 2022. március 28. 
burkolat javítás, csere 09.45-10.15 

Kodály Z. u. 2/C. VII/4. 1 36 16.257,- Ft Festés-mázolás, 2022. március 28. 
burkolat javítás, csere 09.00-09.30 

A pályázat benyújtási határideje: 

2022. március 31. csütörtök 

A határidő elmulasztásajogvesztő! 

Győr, 2022. március 16. 

Laczkovits-Takács Tímea s. k. 

Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság elnöke 

Előzetes regisztrációs pályázat hirdetménye 
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